








TECHNISCHE DATEN

Produktion
Nachhaltigkeit
Zertifikate und Deklarationen
Internationale Normen
Isolationsklasse
Schutzklasse
Schwingung / Balance
Umgebungsbedingungen
Elektrische Verbindung
Spannung und Frequenz
Toleranzen

Bauarten

Kugellager

Schmierung

Lackierung

StandfuBe
Klemmkasten
Auslassoffnungen
Motor Typ-Codes
Zulassige Radiallasten
Zulassige Axiallasten
Betriebsart

Betrieb von Asynchronmotoren mit Treiber

Effizienz von Elektromotoren

DREIPHASEN

ALUMINIUM-MOTOREN

Elektrische Eigenschaften IE4
Dimensionen |E4

Elektrische Eigenschaften IE3
Dimensionen IE3

Elektrische Eigenschaften Serie N
Dimensionen Serie N

Elektrische Eigenschaften IE2
Dimensionen |E2

DREIPHASEN

GUSSEISEN-MOTOREN

Elektrische Eigenschaften IE3
Dimensionen IE3

RAUCHABZUGSMOTOREN -

Serie F300 Elektrische Eigenschaften

Serie F300 Dimensionen

Serie F400 Elektrische Eigenschaften
Serie F400 Mechanische Eigenschaften

28
36
42
60

Bl
66
67

75




Dimensionen

Bremsen-Kit
Bremsen-Kit Bezeichnung

Bremsen-Kit Dimensionen m |—|t| @ @

SONDERMOTOREN
EINPHASEN MOTORTEILE-LISTE

Technische Daten ﬂ ﬂ ID
Elektrische Eigenschaften [Serie QM) 7
Dimensionen (Serie QM) 8

VERWALTUNG VON
ABFALLMOTOREN UND
-TEILEN

A (A~




PRODUKTION

Das Unternehmen WAT Moator Sanayi ve Ticaret A'S. produziert seine Produkte in seinem Werk in Cerkezkoy-
Tekirdag. Auf einer geschlossenen Flache von 20.000 m2 stellt WAT Motor Sanayi ve Ticaret A.S. hochtechnologisch
ausgestattete Dreiphasen-und Einphasen-Asynchronmotoren her.

Mit seinem leistungsstarken Team aus erfohrenen Ingenieuren auf dem Gebiet von Elektromotoren bietet das
Unternehmen den Motoranwendern die erforderlichen technischen Beratungsdienste an und stellt der Industrie eine
umfassende Produktpalette aus 40.000 diversen Versionen von Dreiphasen- und 500 verschiedenen Versionen von
Einphasen-Asynchronmotoren zur Verfugung.

Um mit dem Produktangebot die Kundenerwartungen stets zu Ubertreffen. wird der neuste Stand der Technologie
genau nachverfolgt und an das Unternehmen angepasst. Fur eine zugige Uberfuhrung des Produktdesigns in die
Produktionslinien bedienen wir uns computergestutzter Fertigungstechniken und Concurrent-Engineering-Methoden.

Als Exportfuhrer exportiert WAT Motor Sanayi ve Ticaret A.S. mehr als die Halfte seiner Produktion und erweitert
seinen Kundenkreis durch kontinuierliche und wettbewerbsfdhige Qualitétsrichtlinien. Die kontinuierliche Uberwachung
von Kundenwunschen und -beschwerden gilt fur die Produktentwicklung und somit auch fur die Kundenzufriedenheit
als grundlegendes Instrument. Dank der Vorteile aus langfristiger Zusammenarbeit mit vielen Kunden in der Hersteller-
und Handlerstruktur steigert das Unternehmen nicht nur die eigene Wettbewerbsfahigkeit, sondern auch die der
Kunden.

/)

WAT | IM de 24.0
L



NACHHALTIGKEIT

Als Unterzeichnerin des UN Global Compacts halt sich die Kog Holding an die 10 universellen Prinzipien des UN Global
Compacts. Das der Holding unterstellite Unternehmen WAT Motor Sanayi ve Ticaret A.S. hat diese Prinzipien ebenso
ubernommen und bemuht sich tagtaglich um eine Starkung der Nachhaltigkeitsstruktur, um die Einhaltung der Prinzipien
auch bestens nachverfolgen zu konnen.

Unsere Nachhaltigkeitsvision

Mit seinem Grundsatz Respekt fur Mensch und Umwelt konzentriert sich unser Unternehmen WAT Motor hauptsachlich

auf eine nachhaltige Entwicklung und Wertschopfung. Auf unserer Reise. die wir mit dem Schlagwort Die Starke

dieser Umwandlung stammt von Dir" begonnen haben. beteiligen wir uns mit unserem Arbeitsmodell mit dem Fokus

umweltfreundliche Nachhaltigkeit aktiv an Projekten. die sozialen Mehrwert bringen. In diesem Zusammenhang

« konzentrieren wir uns mit unserem Nachhaltigkeitsansatz auf die Bedurfnisse der Umwelt. unserer Arbeit und der Menschen.

 unterstutzen wir die soziale Geschlechtergleichheit. investieren in den Einsatz weiblicher Arbeitskrafte und bieten gleiche Karrierechancen. Mit
unserem Diversitatsansatz erfullen wir die Bedurfnisse unserer Anteilseigner.

« tragen wir durch die Produktion energieeffizienter Motoren dem Schutz von Naturressourcen bei und mindern unseren CO2-FuBabdruck.

« entwickeln wir durch globale Trends und unserer innovativen Perspektive unsere Produktion weiter und erfullen die Bedurfnisse der Verbraucher.

 entwickeln wir in Angelegenheiten globaler und sozialer Bedeutung innovative Methoden und Kooperationen. schreiten mit Mut voraus und bringen
unser Geschaft weiter.

« behalten wir unseren UmweltfuBabdruck stets im Auge und bemuhen uns um eine Minimalisierung unserer Auswirkungen.

+ Dbestreben wir ein nochhaltiges und gewinnbringendes Wachstum und entwickeln produktive und langfristig wertschopfende Geschaftsmodelle.

« Parallel zu unserem Nachhaltigkeitsansatz richten wir unser Geschaft auf die Erfullung unserer SMART-Ziele. die wir in Ubereinstimmung mit den
Zielen fur eine nachhaltige Entwicklung festgelegt haben.

Unsere Ziele fiir eine nachhaltige Entwicklung Unsere Nachhaltigkeitsstrategien

5 GESCHLECHTER- g MENSCHENWORDIGE
ARBEIT UND
GLEICHHEIT WIRTSCHAFTSWAGHSTUM
Energieeffiziente
g |:| D I:I Netto-Null- Kreislauf- Wert Produkte BeslRhic
i ) ) gleichheit
g INDUSTRIE, 12 NACHHALTIGE/R 13 MASSNAHMEN ZUM Ubergang Wirtschaft in der und und
INNOVATION UND KONSUM UND KLIMASCHUTZ Ligferkette Dienstleistungen R
INFRASTRUKTUR PRODUKTION Diversitat
* Energieeffizienz « Fur die Forderung der gine nachhaltige Entwicklung der + Design auf LCA-Basis
« 100% Okostromversorgung Energieeffizienz Industrie- und ganzen Lieferkette « Forderung der Okomobilitat
« Reduzierung chemischen Verbrauchs Mobilitatskooperationen » Globale Standardisierung des WAT « Investition in weibliche Arbeitskrafte
« Erneuerbare Energiesysteme « Ubergang auf hochenergieeffiziente Okochemie-Managementsystems in -« Sicherstellung ergonomischer
« Entwicklung innovativer Motoren Produkten und Produktion Arbeitsbedingungen
Produktdesigns mit dem Fokus « Entwicklung. Anwendung und  Steigerung der Produktion « Kompetenzmanagement
Kreislaufwirtschaft kontinuierliche Verbesserung eines energieeffizienter Motoren « Digitalisierung von

‘ESG Development Programms’ fur  Reduzierung des Rohstoffverbrauchs Schulungsaktivitaten

ZIELE ZUR C02-REDUZIERUNG BIS 2030 — ZIEL 2050 NETTO-NULL-EMISSION

Klimawandelprogramm: Grad B =,  EcoVadis Bronze-Medaillon

CDP (Uberdurchschnittliche Leistung der Managementgruppe im eigenen df“""“'“’" Unter allen von EcoVadis bewerteten Unternehmen
Sektor und auf globaler Basis] ECDJﬂdIS gehart WAT zu den ersten 35%. im eigenen Sektor
Wassersicherheitsprogramm: Grad A K'":;:" > zu den ersten 23%. im nachhaltigen Lieferkontakt
(Uberdurchschnittliche Leistung der Fihrungsgruppe im  eigenen . zu den ersten 12%.

Sektor und auf globaler sowie europdischer Basis)

WAT verfugt auf dem Gebiet der Nachhaltigkeit Uber zahlreiche internationale anerkannte Standards / Zertifikate und fuhrt standardmaBige Vorgange aus. Zu diesen
Standards gehoren u.a: 1ISO 14001 Umweltmanagementsystem. ISO 14064-1 Treibhausgasemissionen-Bilanzierung. ISO 50001 Energiemanagementsystem. 1SO 45001
Arbeitsschutzmanagementsystem. ISO 31001-konformes WERM kommerzielles Risikomanagement. ISO 27001 Datenschutz-. Cybersicherheit- und Privatspharenschutz-
Management. Fir seine Tatigkeiten nutzt das Unternehmen Wassersysteme mit geschlossenemn Zyklus und lifert Okoenergie aus erneuerbaren Quellen. Dariiber hinaus
werden Klima- und Wasserrisiken berechnet. SBTi (Science Based Targets initiative]-konforme Netto-Null-Emissionsziele angestrebt.

Sede)?. ™ SCIENCE

/\"%’J. -u?ﬂ"'

BASED
SMETAQ. @AccountAbility Y=K GG ISD ISO ISO ISD. / TARGETS

u.l;ﬂ =
Sedex Members Ethical Trade Audit “.u 1 a8y g Mgt

s . Dvurvia A TS COMPORATE CLMATE ACTiOR

WAT | IM de 24.0
N



TECHNISCHE DATEN

DLARI ENSTITUSU
NA UYGUNLUK BELGES!

DS INSTITUTION
TO TURKISH STANDARDS

TURK STANDAR

Tl STANDARDLARI
TURKISH STANDAR
CERTIFICATE OF €O .

= P

ﬂ“l-r—lr‘@’ ..... L

shiigst AR LB

'-Llllm=m,|-| o LR g

#M_umil'w"*'

e L gy s

A0 GREERLL e
mmu ik T T AT L RS -
il L LS
e o LIGHAE FELTER § e ABCEL, WL A T RS
I

Bk
i
e s v THERAET Ry FAETH

ewo8 RARES] RUEELUSH 2O .
EnCE i) o
oAl OF i L i rabein

AL W B W Rl TR I

o =]
Forait L R
T IS
i GE MAUMARAS) rarssl AT THE 8
T Moprimatan LM Mo P
'y
ﬁ"un,:m“ T EM 0 5 phiGiaree
*“wn’!“hp e LR kg
AP
#ﬂrlm
- T S
[ AFF(ee ] o
T NG
mmﬂ'“ ALt
TR
E————
it F THE TP
. o g b
e e e e et S b 8 b
SRt et e
e

CERTIFICATE OF

DARDS INSTITUTION
CONFORMITY TO TURKISH STANDARDS

SELGH MU Az ]
LMD L o A g
LGN (LK L by Tk
muww:mc&nm SHil
Hﬁ:{:m RELT B g
BELGE Saiia)
s

e %ﬁh AT STOR Bk vy THCARTF miwmiely gt
mcrhel.umm m‘;k P A !
URETS YERI Any
el - memmrnuMmmmn
Gt Taw A
AOSEEE OF TMT ML TelPirE
'u‘_: wﬂwummuuwmﬂ
S iy hmnmmﬁ it
PR TERTD TRADY axame b
| vk ST am ey

R e .

i hl‘ix?f)‘lﬂlﬂnm SO 1S PE B ase.an

SCRE O Ly

AR i)

FAT Enlrey %'\-‘F PRI - iy KIS0 ) foa £ a0 =0l

E:M:ﬂ h;rvﬁ"rﬂl'l
EORIA CERECER g Dy
gﬁ:lw-l]l ] 11?;';-'.;..".”
AN 0, OO0 1508 DR, il e
VERR i . e P
unv.lz;g;.“w‘m T Ptk Ve | 1émm-q. & mlumhv:\:.
T &
N bt 1)
Ll LT —ry
LT
'ﬂlhr&m-lhﬂnuhuu
Ay
ARTCHGAN LI UT

IS Tanmn BELGFLENNRAM M

[
e
e o ] R A b s

()

EU DECLARATION OF

NepT—

Ce

Bppmuiia G0 o by et L dmbme

CONFORMITY

=4

EdFWRE, PRSI

& W Y. BN

b m e

CERTIFICATE OF COMPLIANCE
L —

o hemees gy o N2
ke Hehig- 2007
Wased b WAT Mctor Sy
: e v Ticaret A, 5
Tk b
o v o
This oo corsy et PRIV L &
nayses of o for Apkancs Ageestons - Compor
&iwﬁﬂﬁrﬁmm“
OB S B ST 1 AL 0T (W)




TECHNISCHE DATEN

Die Produktion der Elektromotoren erfolgt in Ubereinst\'mmung mit unten genannten internationalen Normen.

IEC 60034-1 Bemessung und Betrigbsverhalten
IEC 60034-2-1 Standardverfahren zur Bestimmung der Verluste und des Wirkungsgrades
IEC 60034-5 Einteilung von Schutzarten
IEC 60034-6 Einteilung von Kuhlverfahren
IEC 60034-7 Klassifizierung der Bauarten. der Aufstellungsarten und der Klemmkasten-Lage
IEC 60034-8 Anschlussbezeichnungen und Drehsinn
IEC 60034-9 Gerauschgrenzwerte
IEC 60034-11 Thermischer Schutz
IEC 60034-14 Schwingungsgrenzwerte
IEC 60034-18-1 Funktionelle Bewertung von Isoliersystemen
IEC 60034-30 Wirkungsgrad-Klassifizierung
IEC 60038 Standardspannungen
IEC 60072 Abmessungen und Leistungsreihen fur drehende elektrische Maschinen
EN 50347 Abmessungen und Leistungsreihen fur drehende elektrische Maschinen
EN 55014-1
EN 61000-3-2 Elektromagnetische Konformitat
EN 61000-3-3
ENI2101-3 Rauch- und Warmekontrollsysteme
Turkei Deutschland England
TSE EN 60034-1 DIN VDE 0530 BS EN 60034
DIN EN 60034
ENERGg Unsere Dreiphasen-und Einphasen-Matorserien erfillen den UL-Wirkungsgradstandard und sind in unserem

us Standard-Motorenangebot erhdltlich. Auf Wunsch werden diese Motoren mit der Zertifikatsnummer E235514
E235514 gekennzeichnet.

Dos Sicherheitszertifikat steht fir das Verfohren zur Bewertung der Konformitat der Produkte mit

us Sicherheitsstandards. Unsere Dreiphasen-und Einphasen-Motorserien erfiillen den UL-Sicherheitsstandard.
E235514 Auf Wunsch werden diese Motoren mit der Zertifikatsnummer E235514 gekennzeichnet.
Unsere Dreiphasen-und Einphasen-Motorserien erfiillen die Bedingungen der CC-Zertifizierung und sind in
unserem Standard-Motorenangebot erhdltlich. Auf Wunsch werden diese Motoren mit der Zertifikatsnummer

CC3298 CC329B gekennzeichnet.

<= Hl CE A

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

ISOLATIONSKLASSE

Unsere Standardmotoren sind innerhalb der Temperaturanstiegsgrenzen der Klasse B konfiguriert und verfiigen (ber eine Isolierung der
Klasse F. Dank dieser Eigenschaft ist eine Itngere Lebensdauer unserer Motoren sichergestellt.

Je nach Kundenwunsch produzieren wir auch Motoren der Isolationsklasse H.

Gemessen nach der Norm IEC 60034-1 erlauben Motoren der Isolationsklasse F bei einer Umgebungstemperatur von 40 °C unter
Berlicksichtigung einer Sicherheitsmarge von 10 °C einen maximalen Anstieg der Wicklungstemperatur von 105 °C.

180°C —-—mmill Max. Zuldssige Temperaturgrenze

@ Toleranz {Temperaturanstiegsgrenze)

Max. Temperaturanstieg

@ Umgebungstemperatur

A E B F - H ———ssml] |Solotionsklosse

SCHUTZKLASSE

Gemaf3 der Norm IEC 60034-5 ist auf den Motoren der IP-Code angegeben, der festlegt, inwieweit verhindert wird, dass Fremdstoffe oder
Wasser durch das Gehduse des Elektromotors gelangen und die Motorteile erreichen. die eine Gefahr darstellen konnten.

Unsere Standardmotoren haben die Schutzklasse IP56

Fur weitere Schutzklassen setzen Sie sich hitte mit uns in Verbindung.

5 S

) Zweite IP-Kennziffer:
Erste IP-Kennziffer: . )
IP L B Schutz gegen Wasser und schadliche Auswirkungen des
Schutz gegen das Eindringen fester Fremdkorper
Wassers
0 Kein Schutz gegen feste Fremdkorper Kein Wasserschutz 0
| Schutz gegen Fremdkorper o > 50 mm Schutz gegen senkrecht fallende Wassertropfen |
. Schutz gegen schrag fallende Wassertropfen aus beliebigem
2 Schutz gegen Fremdkorper © > 12 mm Winkel bis zu 15° zur Senkrechten 2
3 Schutz gegen Fremdkorper o >2.5 mm Schutz gegen Wasser aus beliebigem Winkel 3
4 Schutz gegen Fremdkorper o > mm Schutz gegen Spritzwasser aus allen Richtungen 4
Schutz gegen Staublagerungen im Inneren Schutz gegen Wasserstrahl [Diise] aus beliebigem Winkel

6 Schutz gegen Eindringen von Staub. [Staubdicht] Schutz gegen starkes Strahlwasser 6

(0)

WAT | IM de 24.0
N



TECHNISCHE DATEN

Samtliche Rotoren werden mit einer halben Passfeder dynamisch ausgewuchtet

Gemal3 Norm IEC 80034-14 ist bei standardmal3igen Motoren die Schwingungsstufe A sichergestellt. Je nach Kundenwunsch konnen auch
Motoren der Schwingungsstufe B hergestellt werden.

Schwingungsstufe je nach GroRe des Motorgehauses

Wellenhdhe [mm] 56< H <132 H>132
Schwingungs-
klasse ) Ortsverschiebung | Geschwindigkeit | Ortsverschiebung | Geschwindigkeit
Verbindungsart
um [mm/s] 1m [mm/s]
45 28 45 28

Freie Suspension

A L _ 23
Rigide Verbindung - - 37

28*

Freie Suspension 18 11 29 18

B 15
Rigide Verbindung - - 24

Gema3 Norm IEC 60034-1 sind Dreiphasen- und Einphasenmotoren fur den Betrieb in einer maximalen Hohe von 1000 Metern uber
dem Meeresspiegel und bei einer Umgebungstemperatur von 40 °C konfiguriert. Die unten angegebenen Koeffizienten in % sollten bei
Leistungsberechnungen in anderen Hohenlagen und Umgebungstemperaturen verwendet werden.

bis 1000 m | bis 1500 m | his 2000 m | his 2500 m | his 3000 m | his 3500 m | bis 4000 m

* 2 fn [das Zweifache der Netzfrequenz) entspricht dem bei einer spektralen Messung zuldssigen Maximalwert

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Auf der Klemmenplatte von Dreiphasen-Standardmotoren stehen 6 Anschlussklemmen, gekennzeichnet nach IEC 60034-8 zur Verfugung.

Motor-Typ Gehdusegrole

O Kabeleingang M20 M25 M25 M32 M40 M50 M50/MB3(*]
Anzahl Eingdnge 1 ] 2 2 2 2 2

M Kabeleingang M20 M25 M25 M32 M40 M50 M5S0
Anzahl Eingange 1 2 2 2 2 2 2

QHS Kabeleingang - M20 M25 M25 M32 - -
Anzahl Eingange - 1 2 2 2 - -

aN Kabeleingang M20 M25 M25 - - - -
Anzahl Eingange 1 2 2 - - - -

*Optional

Dreiphasen-Standardmatoren konnen im Stern oder Dreieck betrieben werden.

Ul u1

@»WZ @ w @} V2 w2 V4 V2
U} \al w1 u1 Vi w1
? ? ? " "
w1 \l
u L2 13 o . .
Fur den Sternbetrieb werden die Polen W2. U2, V2 aneinander: die Polen Ul V1. Dreieck-Betrieb: das Ende einer Phase wird an den Anfang der anderen Phase
W1 an die Spannungsquelle geschlossen angeschlossen

Die meisten Niederspannungsmotoren werden im Dreieck fUr einen Betrieb mit 400 V und im Stern fur einen Betrieb 690 V angeschlossen.
Auch kann diese Flexibilitat genutzt werden. um den Motor mit niedrigerer Spannung zu betreiben. Beim Stern-Dreieck-Anlauf reduziert
sich der Anlaufstrom auf ein Drittel gegenuber dem Direktanlouf, ebenso auch das Anlaufdrehmoment um ca. 25 %. Der Motor wird
in Sternschaltung gestartet und moglichst beschleunigt. anschlieBend auf Dreieckschaltung umgeschaltet. Diese Methode kann nur bei
Asynchronmotoren angewendet werden. die im Dreieck an die Netzspannung angeschlossen sind. 2-4-6-polige Dreiphasenmotoren bis 3 kW
werden mit 230 VA / 400 VY betrieben. wahrend Dreiphasenmotoren uber 3 kW mit 400 VA / 690 VY betrieben werden.

Unsere Standardmotoren sind fur 400V. 50Hz konfiguriert. Optional hieten wir auch speziell entwickelte Motoren fur unterschiedliche
Spannungen und B60-Hz-Netze. Fur 50-Hz-Netze gewickelte Motoren konnen in einem 60-Hz-Netz betrieben werden. ohne etwaige
Umbauten vornehmen zu mussen. In diesem Fall mussen 50-Hz-Werte mit den unten angegebenen Koeffizienten multipliziert werden.

Koeffizienten fur den Betrieb eines 50 Hz-Motors bei 60 Hz

S0 Hz 60 Hz Nennumdrehung | Nennleistung | Nennmoment | Nennstrom | Anlauf- Moment K|ppmoment Anlauf-Strom
Spannung | Spannung

230V 230V 0.83 1 0.83 0.83 083
230V 265V I,2 115 096 1 096 096 ‘ 096
400 V 400 V 12 1 083 1 070 0.83 ‘ 083
400 V 460 V 12 115 096 1 095 098 097

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Die Abweichungstoleranzen von Katalogwerten nach IEC 60034-1 sind wie folgt dargestellt.

Dn=+20%(n-n ) . P> kW
Geschwindigkeit [n)
An=+30%(ng-n) . P <=TkW

An= -15%(100-n,] . P,<=1S0kW
Effizienz % [n)
An= -10%(100-n,) . P,>ISOkW
Leistungsfaktor (cos Q] AcosQ= -1/6(1-cosQ)
Blockierter Rotorstrom (1, /1) Afl /1, )=+20% (1. /1)

min (M,/M, J=-15%(M, /M,)

Blockiertes Rotormoment (M, /M, ]
max (M /M,J=+25%[M /M,]

Kippmoment (M, /M, AM,/M,J= -10%[M,/M,]
Sattelmoment [M,/M,] AM,/M,J= -15%[M./M,)
Stillstandmoment  (J] [kgm?] A)=+10%)
Schalldruckpegel (LPA) [dB] ALPA = +3dB[A]
. . LUftungs- KT-KTA Bl4a/Blab
63
Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium
71
80
90
100 Aluminium/ Aluminium/
Gusseisen Gusseisen
112
132 Alumini_um/ Alumini_um/
160 Gusseisen Kunststoff Blech Gusseisen Gusseisen
180
200*
225*
250 Gusseisen
280
315 Gusseisen Gusseisen
355

* Bei Motoren des Rahmens 200 - 225 sind Luftungsabdeckungen aus Kunststoff optional verfugbar

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

B3 - IM 1001 V5 - IM 101 V6 - IM 1031 B6 - IM 1051 B7 - IM 1061 BS - IM 107
P gé—-,
al dp
o Gl ]
Eilllls i
BS - IM 3001 VI - IM 301 V3 - IM 3031
FA (B5]
VI9 - IM 3631
FB (Bl4b)
FC (Bl4a)
IM 2051 IM 2061 IM 2071
o=ili=s e
P = mEm—— ===
V37 - IM 2131 IM 2151 IM 2161 IM 2171
[
» PB [B34b]
s i
///// n s

Bei Motoren mit Aluminiumgehduse zwischen Rahmen 63 - 250 erfolgt die Montage standardmaiig ohne festes Lager mit der Lagerdruckfeder
KTA [ebenfalls auf der hinteren Abdeckung). Je nach Kundenanfrage konnen auf der KT- oder KTA-Seite Festbetten hergestellt werden. Als
Hersteller empfehlen wir fir Pumpenanwendungen die Festlagerkonstruktion auf Seiten der KT.

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Fur Standardmotoren mit Gehduse 63-225 werden fur die Bettung Festkugel-ZZ [doppelseitig gedichtete]
Kugellager verwendet. Unsere Motoren mit Gehause 250-355 verfugen Uber eine externe Schmierung.
Fur die Verwendung von Kugellagern eines besonderen Typs (NU usw.] setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

Fur spezifische Motordaten ziehen Sie bitte die Seite Uber mechanische Abmessungen der Motoren hinzu.

An den vorderen und hinteren Abdeckungen der Motoren der Serie H und HS Uber Rahmen 100 sind die Kugellagerbefestigungsstellen mit
Stahlbuchsen ausgestattet.

Ebenso sind die 100 H und 112- 132 Rahmen H und HS Plattform-Aluminium BS Flanschen an den Kugellagerbefestigungsstellen mit
Stahlbuchsen ausgestattet.

Rollenseite | Gegenrollenseite Rollenseite | Gegenrollenseite

63 E 6201 ZZ 6201 ZZ 80 HG 6204 7Z 6204 77
7] E 6202 77 6202 7Z 90 HG 6305 7Z 6205 7Z
H 6204 77 6204 77 100 HG 6306 ZZ 6306 ZZ
% N 6204 77 6204 7Z HG 6306 ZZ 6306 ZZ
H 6305 77 6205 77 * HSG 6306 77 6306 7Z
0 HS 6305 ZZ 6204 7Z HG 6308 ZZ 6308 ZZ
N 6205 77 6205 7Z e HSG 6308 ZZ 6306 ZZ
H 6306 ZZ 6205 77 HG 6309 77 6309 7Z
100 HS 6306 7Z 6205 77 GUSSEISEN- o0 HSG 6309 ZZ 6309 7Z
N 6206 ZZ 6206 77 GEHAUSE HG 6310 ZZ 6310 ZZ
ALUMINIUM- H 6306 27 6206 77 o0 HSG 6310 7Z 6310 7Z
GEHAUSE 12 HS 6306 77 6205 77 200 HG 6312 77 6310 7Z
N 6206 7Z 6206 77 225 HG 6313 77 6313 27
H 6208 7Z 6208 77 250 HG 6315 77 6313 ZZ
o HS 6208 7Z 6206 7Z HG -2P 6314 6314
H 6309 7Z 6209 77 260 HG-4P-6P 6317 6317
o0 HS 6309 7Z 6208 77 HG -2P 6316 6316
H 6310 ZZ 6310 ZZ o HG-4P-6P 6319 6319
0 HS 6310 7Z 6209 77
200 H 6312 ZZ 6310 ZZ
225 E 6313 7Z 6313 77
250* E 6315 7Z 6312 7Z

* Kugellager mit Schmierung

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

In unseren Motoren, in denen geschlossene Kugellager (2Z] zum
Einsatz kommen, sind die Kugellager mit dem vom Hersteller
angegebenen Ol bereits geschmiert und sind daher wartungsfrei.

Fur die angegebene Betriebstemperatur, das Vibrationsniveau und die
Wellenbelastung mussen die Kugellager nach 20.000 Betrigbsstunden
(ungefdhr nach 2-5 Johren Nutzung] erneuert werden.

Bei Motoren. in denen offene Rillenkugellager Verwendung finden,
sind der erforderliche Ol-Typ und die Olwechselabstdnde auf dem
Motorschild aufgefihrt. Unsere extern geschmierten Motoren sind
mit einem Schmierkanal und einen Schmiernippel ausgestattet, die
gine Schmierung ermaglichen, ohne die GuBeren Lagerdeckel des
Lagers zu offnen. Nach der Schmierung muss die Schmiernippel-
Kappe wieder geschlossen werden. Wahrend der Schmierung muss
das O von Schmutz und Staub gereinigt werden. Die auf dem
Etikett angegebenen Olmengen sind zu beachten und es darf unter
keinen Umstéinden ein anderes Ol verwendet werden. Das Mischen
verschiedener Ole muss unbedingt vermieden werden.

Schmierung
Eingangsstelle

Kugellager
AuBenabdeckung

Welle und

wellen-montierte

Komponenten
PLATTFORM | Gegenlager B3 BS / B35 | Bl4a / B34a | Bl4b / B34b
63
71 E JA
H JA
80
N JA
H NEIN
90 HS NEIN Schmierungsoption  zwischen  63-112
N I verfUgbar.
H NEIN
100 HS NEIN
N JA
H NEIN
2 HS NEIN
N JA
H JA i
130 In Konstruktionsphase.
HS NEIN
60 H NEIN In Konstruktionsphase.
HS NEIN ] 1
180 H A 2 2 Bei Bl4-Bl4b  Flanschen
HS NEIN 2 % 160 und hoher ist eine
Schmierungsoption  nicht
200 H NEIN 3 3 verfiighar.
225 E JA In Konstruktionsphase.
250 E NEIN In Konstruktionsphase.

WAT | IM de 24.0

Bei Aluminium-Matoren Rahmen 160 und hoher sind die
Flanschen Bl4a und Bl4b nicht verflgbar.

Scamtliche B5-Flanschen bei Rahmen 160 und hoher
sind aus Gusseisen gefertigt.

1 B3+B5+TIEF KTA SCHMIERUNGSOPTION
VERFUGBAR (KTA SCHMIERUNGSOPTION NICHT
VERFUGBAR)

2 B3+B5+KTA+TIEF KTA SCHMIERUNGSOPTION
VERFUGBAR (* Bei HS Rahmen KTA
SCHMIERUNG NICHT VERFUGBAR)

3 B5+KTA+TIEF KTA SCHMIERUNGSOPTION
VERFUGBAR

4 BS FLANSCHEN SCHMIERUNGSOPTION
VERFUGBAR. (KTA



TECHNISCHE DATEN

PLATTFORM Gegenlager B3 BS / B35 Bl4a / B34a Bl4b / B34h

80 HG JA
90 HG NEIN
100 HG JA
HG JA
12
HSG JA In Konstruktionsphase.
120 HG JA Bei der Gusseisen-Motorserie ist auf
HSG NEIN dem Rahmen 160 ein Bl4da Flansch
nicht verfiighar.
160 HG A Samtliche  Gusseisen-Motoren  sind
HSG JA ohne Bl4b Flansch.
180 1Y A * Die bei der Gusseisen-Motorserie
Al A In Konstruktionsphase. Bei Gusseisen-Motoren Rahmen Z%?eckfrinsatin d kongm enl?ﬁg :]2
200 HG JA 180 und haher sind die Flanschen g _ -
Bl und BIb nicht verfiiahar Flanschen sind mit der Aluminium-
225 HG JA goar. Serie nicht anpassungsfahig.
* In der Gusseisen-Motorserie werden
250
9 NEIN : g die Motoren Rahmen 250 - 280 und
280 HG JA E E 315 standardmadRig mit B3 - BS und
35 HG A E E B35 bheidseitig offenen Kugellagern

mit Schmierung hergestellt.

Die Standardmotoren werden in den Farben RAL 7012 Grau und RAL 6011 Grin lackiert geliefert. Produkte mit dem erweiterten Code FL und FP
verflgen Uber eine UL-Zulassung und werden in der Farbe RAL 7012 Grau hergestellt. Weitere Farboptionen werden optional angeboten. Produkte
mit Marine-Zertifizierung werden nach dem Lackstandard C5M lackiert.

Die Standfu3e der H-HS-Gehduse Typ 63-200 sind abnehmbar und konnen auf drei Oberflachen montiert werden. So kdnnen Klemmkdsten auf
der gewlnschten Seite montiert werden. Die abnehmbare Funktion der StandfiiBe in Aluminiumgehdusen vom Typ 63-250 bietet Flexibilitat fur
verschiedene Montagearten. Die aufgesteckten StandfliBe an den Gehdusen der QN-Serie konnen in einer Position abgenommen-angebracht werden.

Bei den Gehdusen 63-250 sind die Klemmkasten aus Aluminium gefertigt und befinden sich oben. Dank der Moglichkeit, sich um 90 Grad um die
eigene Achse zu drehen, konnen die Stopfbuchsen-Anschlusslocher in die gewinschte Richtung verschoben werden. Bei anderen Gehdusen befindet
sich der Anschlusskasten oben und nahe der Wellenseite. Fiir PTI00-Eingéinge in Klemmkdsten kann optional auch ein Stopfbuchseingang vorgesehen
werden. Bei Motoren der QN-Serie ist der Klemmkasten am Gehause befestigt. Die Kabelaustrittsrichtung kann ausgehend vom Wellenende nach
links oder rechts eingestellt werden. Bei Aluminiummotoren 63-225 ist der Klemmkasten aus Aluminium gefertigt.

Die Standardmotoren werden ohne Auslassoffnungen hergestellt. Optional konnen wir Motoren mit Auslassoffnung herstellen. Da bei diesem Motor-
Typ ein spezieller Stopfen in der Auslassdffnung zum Einsatz kommt, wird die Schutzart der Motoren nicht beeintréchtigt. (IPS6).

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Q4H  Motoren der Effizienzklasse IE4
Q3H  Motoren der Effizienzklasse IE3
Q3HS  Motoren der Effizienzklasse IE3
Q2H  Motoren der Effizienzklosse IE2
Q2HS  Motoren der Effizienzklasse IE2
Q4E  Motoren der Effizienzklasse IE4
Q3E  Motoren der Effizienzklasse IE3
Q2E  Motoren der Effizienzklasse IE2
Q3D  Motoren der Effizienzklasse IE3 S Kurz
S3H  Motoren der Effizienzklasse IE3 mit integriertem Inverter M Mittel
S2H  Rauchabzugsmotoren der Effizienzklasse IE2 L Lang
Q3N Motoren der Effizienzklasse IE3
Q2N Moatoren der Effizienzklosse IE2
Q2MN  Motoren der Effizienzklasse IE2 mit festem Kondensator
Q2CN  Motoren der Effizienzklasse IE2 mit Anlauf und festem Kondensator
--- Aluminium
P oder G Gusseisen
--- Mit Stondfu B3,B6,B7B8,V5,V6/VI9 A Kuz
FA Mit Flansch Typ A B5.V1V3 B Mittel
FB Mit Flansch Typ B B4 vig vi9 C Lang
FC  Mit Flansch Typ C BI4.VI8.VI9 D Extro-Lang
FS Mit Sonderflansch -
PA Mit Standful3 und Flansch Typ A B3/B5.VI/V5V3/Ve
PB Mit Standfu3 und Flansch Typ B B3/B14,V5/VI8.V6/V19
PC Mit Standfu3 und Flansch Typ C B3/B14,V5/VI8 V6/V19
PS Mit Standful3 und Sonderflansch -
X Ohne Standfuf3, ohne Flansch und /
oder ohne Deckel B9,V8\V9

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Modell Q 3 E - FA 225 M 4 C 40 BN uL
a b c d e f g h i j k
Q - E - - 63 S 2 - - -
K 1 H GP FA 71 M 4 A 0-99 AA-Z7
S 2 HS FB 80 L 6 B
M 3 N FC 90 LH 8 C
4 NR FS 100 2-4 D
C PA 2 4-8 DE
CN PB 132 2-12 E
B PC 160 4-16
M PS 200
MN X 225
250
280
315
355
400
450
0:  Elektromotor-Serie -- Mit Standfui B3.B6,87.B8.V5,V6/V19
b: Effizienzklassen FA Mit Flansch Typ A B5.V1V3
c:  Motor-Typ FB Mit Flansch Typ B Bl4,Vi8 V19
d:  Gehausematerial FC Mit Flansch Typ C Bl4.Vi8 V19
e:  Flansch-Bauart FS Mit Sonderflansch -
f: Gehausedimension PA Mit StandfuB und Flansch Typ A B3/B5V1/V5V3/Ve6
g:  Motorlinge PB Mit Standfu3 und Flansch Typ B B3/B14,V5/V18 V6/V19
h:  Pol-Anzahl PC Mit Standfu3 und Flansch Typ C B3/B14,V5/V18 V6/VI19
i Kernlange PS Mit Standfu3 und Sonderflansch -
j: Sondermotornummer X Ohne Standfuf3, ohne Flansch und /
k: UL Zulassung oder ohne Deckel BI.v8 V9

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

fr
Radiale Lastposition C
. . eschwindigkeit Radiallost Radiallost X
Gehduse-GrolRe )
3000 025 022
63 1500 029 025
1000 03l 027 /[ N\
3000 030 026 N J
71 1500 035 029
1000 037 03l |
3000 054 045
80 1500 062 05l Xmax X,
1000 066 054
3000 09l 074
90 1500 099 080 Die Berechnungen wurden auf Grundlage
1000 104 084 einer Lebensdauer der Kugellager von
3000 121 096 20000 Stunden (L10aah] durchgeflhrt. Bei
100 :Zgg ]'*33; :*g: gleichzeitiger Einwirkung von Radial- und
3000 = - Axiallosten werden sich die Werte andern
2 1500 133 109 Bei kritischen Anwendungen muss zusatzlich
1000 140 14 der mechanische Widerstand der Deckel auch
3000 122 098 berucksichtigt werden.
132 1500 131 104
1000 134 108
3000 590 172 Die an einer beliehigen Stelle [zwischen
160 1500 234 182 den Punkten X=mox und X=0] der
1000 28 182 Welle anwendbare Fr-Kraft kann anhand
3000 268 212 untenstehender Formel berechnet werden:
180 1500 282 223
1000 293 23l
3000 380 304 F.=Fo- £ X (Fyo - Fxmax) [KN]
200 1500 395 316 -
1000 407 326 Definition;
3000 445 365 F, - Wert der am Anfang der Wellenspitze
225 1500 459 360 wirkenden Fr-Kraft
1000 473 371 v
- 3000 497 393 Fro” Wert der am Ende der Wellenspitze
1500 578 457 wirkenden Fr-Kroft
280 3000 4.97 383 E  -Lange der Wellenspitze
1500 578 457
2 3000 6.04 523
1500 6.08 56l
a55 3000 588 517
1500 849 737

* Fur Standardmotoren erfolgen sdmtliche Berechnungen auf Grundlage eines beweglichen Lagers

[ausgenommen Kompakt- und Superkompakt-Motoren)

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Position
8
Richtung der Axiallast

Gehduse | Geschwindigkeit MOTORSERIEN / AXIALLAST [kN]

GroBe (U/Min] QH, QHS, QE QH, QHS, QE QH, QHS, QE
3000 0.09 023 022 010 024 008
63 1500 0.09 031 029 on 033 007
1000 0.09 036 034 on 038 0.07
3000 on 0.25 023 013 027 0.09
71 1500 on 033 031 014 036 0,09
1000 ol 039 037 0l4 042 0.09
3000 015 015 043 040 018 0l8 046 012 012
80 1500 015 0l5 057 053 019 019 061 on on
1000 015 015 067 063 019 019 071 on on
3000 019 0I5 075 0,70 023 020 080 014 010
90 1500 019 (0113} 099 093 025 022 1.06 012 0,09
1000 019 0I5 118 112 025 022 125 012 0,09
3000 019 019 094 088 025 025 101 012 012
100 1500 019 019 125 117 027 027 134 010 010
1000 019 019 1.49 1.41 027 027 158 010 0l0
3000 023 019 094 086 031 027 1.02 0l4 on
12 1500 023 019 125 114 034 030 1.36 on 007
1000 023 019 149 138 034 030 160 on 007
3000 0.30 023 093 075 048 041 1 012 004
132 1500 030 023 123 101 052 044 145 0,08 9,00
1000 030 0.26 146 124 052 047 168 0.08 0,04
3000 034 030 178 153 059 055 203 ** **
160 1500 034 030 240 201 072 069 279 el bl
1000 034 030 275 236 072 069 314 ** **
3000 038 034 201 165 073 069 237 ** **
180 1500 038 034 270 218 090 0.86 322 bl b
1000 038 034 320 268 090 086 372 ** **
3000 038 260 195 103 325 bl
200 1500 038 352 277 113 427 *
1000 038 420 345 113 495 **
3000 0.49 290 210 129 370 *
225 1500 049 390 290 149 490 **
1000 049 465 365 149 565 *x
3000 060 365 265 160 465 *
2%0 1500 060 475 354 181 596 **
3000 060 365 238 187 492 *
280 1500 060 475 31 224 6.39 **
3000 456 368 152 790 *x *x
e 1500 520 400 108 962 ** **
3000 452 362 038 950 *k *
355
1500 6.40 5.00 273 13,55 *x *x

Samtliche Berechnungen verstehen sich flr Standardmotoren [ausgenommen
Kompakt- und Superkompaktmotoren] auf Grundlage eines beweglichen Lagers
** Fur Sonderkonfigurationen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Die Betriebsarten fur Maotoren gemaf3 Norm IEC 60034-1 sind unten dargestellt.

SI: Dauerbetrieb

S2: Kurzzeitbetrieb

» 3 P
T ,
s aw
‘ t
.
¢ s "
Py P,
Py
Py
j 0
- |<2
t T
.
:
o
o o o
L™
Ore @,
t t
- csawos
. 4 Lost P Last
sz
reaes Py Elektrische Verluste Py Eektrische Verluste
P Lost P Lost e Temperatur a Temperotur
Omoy  Erreichte mox. Temperotur
Py Hektrische Verluste Py Bekirischs Vorust @no Erreichte max. Temperotur Onor
] Temperatur t Zeit
e Temperatur Erreicht T " T T Periodendauer bei Einzelost
©@moc  Erreichte max. Temperatur [ Periodendauer bei Einzellost st Arlout-/Beschieuniqungszsit
©mox  Erreichte mox. Temperatur t Zeit Atp Betriebsdauer bei konstonter Lost M, Botrebsdover bei konstonter Lost
t Zeit tp Betriebsdauer bei konstanter Last Aty Energiefreie Zeit und Stillstond Aty Evrgifrde Zeit wnd Stistond
S5: Periodenbetrieb mit elektrischer Bremsung S6: Dauerperiodenbetrieh S7: Dauerperiodenbetrieh mit elektrischer Bremsung
’
: i L — e
N
o
N , N R
¢
Ll e o A A
: o ——
,
: Atp. Aty P
S
Py
3 \
L L.
C t
.
®
®
a [ O
B
N
\ \ ~J
!
L . EC 322404
P o
3 Lost Te  Periodendouer bei Enzellost o Lost Zoit 4 Lost Tc  Periodendover bei Einzellost
P, Elektrische Verluste
P, Blektrische Verluste Aty Anlauf-/Beschleunigungszeit P, Elektrische Verluste T Perodendouer bei Enzelost Aty Betriebsdouer bei konstanter Lost
e Temperatur At Betrishsdouer bei konstanter Last e Temperotur Aty Betriebsdauer bei konstonter Lost
@ Temperatur Atp  Betriebsdauer bei konstonter Last Erech P "
@mox  Erreichte mox. Temperatur At Zeit elektrischen Bremsung Bmox rreichte mox. Temperatur Aty Zeit elektrischen Bremsung
t 2ot ©max  Erreichte mox. Temperatur Aty Lastfreie Botriebsdauer t Zeit

Atp  Energiefreie Zeit und Stillstond

S8: Dauerbetrigh mit periodischem Last- und

Geschwindigkeitswechsel
T
' N
Jp
— —
Aty Atpg
sof baw Loy
Py —— . — Aty
o L
HL | || I
@
O
-
!
"
:
P Lost t Zeit
Py Elektrische Verluste Te Periodenbetrieb bei Einzellost
e Temperatur Aty Anlouf-/Beschleunigungszeit
Oy Erreichte mox. Temperotur Ate Betriebsdouer bei konstonter Lost [P, P2 . P3)
n Geschwindigkeit Aty Zeit elektrische Bremsung [F1. F2)

S3: Periodenbetrieb

S9: Betrigh mit nicht mit periodischem
Last- und Geschwindigkeitswechsel

[

. N
N \
L |
N C :
L
YN
N N

t

Lost
Referenzlast

Elktrische Verluste
Temperatur

Erreichte max. Temperatur

Geschwindigkeit

o
Zeit

Anlouf-/Beschieunigungszeit

Betriebsdaver bei konstanter Last

Zeit dlektrischen Bromsung

Energifreie Zait und Stlstand

Zeit unter Extremlost

S4: Periodenbetrieb mit Anlauf

SI0: Betrieb mit diskreten konstanten Lasten

und

asm

Geschwindigke £n |
Pt
[ t t T t
b, ¢
Py ’
=
oy =
Oy 4
26,
.
"
.
ot [
KortoneLst o s stz [T ———
gem. S1 Betriebsregelung To Periodenbetrieb bei Einzellost
s T ————
i Btehsretng s ot 2
Tomparotu woriierende Losten und Temperoturen
[N T R —

Beschwindiket

Unsere Standardmatoren sind SI-Motoren mit Dauerbetrieb. Auf Kundenwunsch konnen Motoren mit unterschiedlichen Betriebsarten

hergestellt werden.

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Asynchronmotoren mit Kafigtreiber sind in der Branche der am meisten bevorzugte Motor-Typ. da sie einfach herzustellen sind. einen
ginfachen und langlebigen Aufbau haben. geringe Kosten mit sich bringen und wenig Wartung erfordern. In den letzten Jahren haben
Studien zur effizienten Energienutzung. inshesondere in der HVAC-Industrie. technologische Entwicklungen in der Leistungselektronik und
-schaltungen und die domit einhergehende Kostensenkung zu einem erhohten Einsatz von Antrieben in Asynchronmotoren gefuhrt.

Wichtige Hinweise fur den Betrieb von Motoren mit Inverter konnen Sie unten finden:

« Die Anwendung muss mit der Drehmoment-Drehzahl-Kurve des bevorzugten Motors sowie der maximalen und kontinuierlichen
Ausgangsstromkapazitat des Inverters kompatibel sein. Fur Anwendungen im Zusammenhang mit Normalbetrieb und Schwerbetrieb
lassen Sie sich bitte von Ihrem Inverter-Lieferanten beraten.

« Die hohe Schaltungsfrequenz des Inverters ubt einen Spannungsstress auf die Motorisolation aus. Ist Ihre Inverter-Schaltungsfrequenz
hoher als 5 kHz. lassen Sie sich bitte von lhrem Inverter-Lieferanten beraten.

« Wahrend eine hohe Schaltungsfrequenz die Leistungsfahigkeit des Inverters reduziert, wird Leistungsfahigkeit des Motors erhoht und
gleichzeitg der Schalldruckpegel gesenkt.

» Die Motor-Steuer-Modi der Inverter (Skalar oder Vektor] werden abhangig von den Anwendungen gewahlt. Die Skalar-Steuerung
(U/f] wird hauptsdchlich in Anwendungen wie Pumpen und Luftern eingesetzt, bei denen Anforderungen an Drehzahlgenauigkeit und
Lastdynamik vorgeschrieben sind und das Anlaufdrehmoment nicht sehr streng ist.

Der Vektor-Steuerungsmodus wird hauptsachlich in - Anwendungen verwendet. bei denen ein hohes Anlaufdrehmoment. eine hohe
Geschwindigkeitsprazision und schnelle Lastwechsel erforderlich sind und ein langfristiger Betrieb bei niedriger Geschwindigkeit erforderlich
ist. Aufgrund des Regelprinzips sorgt die Vektorsteuerung fur ein hoheres Drehmoment bei gleichem Motorstrom und uberwindet dynamische
Drehmomentanderungen. In diesem Sinne ist beim Betrieb im Skalar-Steuerungsmodus unter gleichen Bedingungen ein Inverter mit einem
hoheren Nennstrom erforderlich

« Neben der Effizienzklosse des Motors hangt der effiziente Betrieb des Motors auch von den Parametereinstellungen des Inverters ab.
(Bei der Skalar-Steuerung wirken sich Motorsteuermodi. Schaltfrequenz. Bremsmethoden und Drehmomenterhohung auf den effizienten
Betrieb und die thermische Belastung des Motors aus)

« Die bei der geschwindigkeitssensorlosen Vektorsteuerung zum Einsatz kommenden Steuerungsmethoden konnen je nach Motorkonstruktion
eine unterschiedliche Leistung aufweisen. Es ist daher moglich. dass der Benutzer trotz der Verwendung desselben Inverters bei Motoren
verschiedener Hersteller eine unterschiedliche Leistung erhalt.

« Die ldentifizierung des Ersatzschaltbildes des Motors. die Teil des automatischen Abstimmungsverfohrens des Inverters ist. ist von
kritischer Bedeutung und hat Auswirkungen auf die Drehmomentkapazitat. die Drehzahlgenauigkeit. die Leistung bei niedrigen und hohen
Drehzahlen sowie auf einen effizienten Betrieb des Motors

« Inverter-Lieferanten verfugen maglicherweise Uber unterschiedliche PWM-Modulationen. die sich insbesondere auf die Gerauscheigenschaften
des Motors und andere Eigenschaften des Inverters und des Motors wie Effizienz. thermische Eigenschaften usw. auswirken.

| N
(\ I\

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

In der Deklaration des Europdischen Komitees der Elektromaschinenhersteller (CEMEP] und der Europdischen Kommission vom 28. Juni 1999
wurden die Motoren jeweils nach Effizienzklassen eingeteilt.

In dieser Norm. die 2.4- und 6-polige Motoren mit 50-60Hz-Frequenzwerten im Leistungsbereich von 012kW bis 1000kW umfasst. wird
zur Bestimmung des Wirkungsgrades auf eine weitere IEC-Norm. die Norm 60034-2-1. verwiesen.

Der Wirkungsgrad. definiert als das Verhaltnis der vom Motor empfangenen Ausgangsleistung zur vom Motor verbrauchten und sich in den
Kosten widerspiegelnden Eingangsleistung. ist eigentlich ein Indikator fur die im Motor auftretenden Verluste.

P, .
. . —
Fingangsleistun —— / Ausgangsleistun
gongskestung ) ’ Eéen Reibungs- und  Zusatzliche usgangsleistung
Stator-Verluste V(Fjr[\]agrte Verluste Ventilations-Verluste ~ Verluste

Die Okodesign-Verordnung EU 2019/1781 der Europdischen Union und ihre Erginzung EU 2021/341 haben neue Anforderungen an
Elektromotoren festgesetzt:

Die neueste Okodesign-Verardnung (EU) 2019/1781 ist im Oktober 2019 in Kraft getreten und gilt fir Wechselstrom-Elektromotoren [AC)
mit Spannungen unter 1000 V. Die Verordnung wurde ab dem O1. Juli 2021 in zwei Phasen umgesetzt. Die zweite Phase. die ab dem 1. Juli
2023 die Motoranforderungen noch weiter erhoht. weitet den Anwendungsbereich weiter aus.

01 Juli 2021
Die Verordnung gilt fur 50-Hz-. 80-Hz- und 50/60-Hz-Drehstrommotoren mit einer Drehzahl. die kontinuierlich direkt mit dem Netz
betrieben werden (einschlieBlich S3 > 80 % und S6 > 80 %) Auch Motoren mit externen Bremsen liegen im Umfang dieser neuen
Verordnung.

Fur Dreiphasenmotoren mit Nennausgangsleistungen > 012 kW und < 0.75 kW ist ein Mindestwirkungsgrad von IE2 zwingend vorgeschrigben.
Fur Dreiphasenmotoren mit einer Nennausgangsleistung > 0.75 kW und < 1000 kW ist ein Mindestwirkungsgrad von IE3 zwingend
vorgeschrieben. Die Option IE2 + VSD ist weiter nicht zulassig

01. Juli 2023

3-phasige 2-, 4- und 6-polige Motoren mit einer Nennausgangsleistung von mindestens 75 kW oder hoher und einer Leistung von
mindestens 200 kW mussen dem Effizienzniveau IE4 entsprechen. [Motoren mit Bremse und Ex-Proof-Matoren sind vom Geltungsbereich
ausgenommen.)

Ab dem O1. Juli 2021 sind auch IE3-Anforderungen eingeschlossen.

Fur Dreiphasenmotoren mit Nennausgangsleistungen > 75 kW und < 200 kW ist ein Mindestwirkungsgrad von [E4 zwingend vorgeschrieben.
Fur Einphasenmotoren mit einer Nennausgangsleistung > 012 kW und < 1000 kW ist der Mindestwirkungsgrad IE2 vorgeschrigben.

WAT | IM de 24.0



TECHNISCHE DATEN

Gemal3 der Verordnung (EG] Nr. 640/2009 missen Motoretiketten 50-Hz- und 60-Hz-Motordaten, IE-Codes und Effizienzwerte enthalten.
Neue Etiketten verfugen zwecks der Produktruckverfolgbarkeit uber einen 2D-QR-Code.

Dank dieses QR-Codes haben Motorbenutzer Zugriff auf ausfuhrliche Informationen wie das Produktionsdatum des Motors, die Ergebnisse
routinemaniger Tests [Strom. Leistung usw. mit neutralem Widerstand] sowie auf die Seriennummer usw.

OlONNO ® GO Q01010

WAT Motor @
Sanayi ve Ticaret A.S.
Made in Tiirkiye TS EN 60034-1

3~Mot | Q4H 90L4D Icl F S1 01012024

() 2024 H S.F.:1.15 IP 55 Kg 20 IEC 60034

230/400 m 4.95/2.86 | IE4-87.2%

265/460 | 60 | 1766 | 1.1 | 0.62 | 4.49/2.59 | IE4-87.5%

OBONORONORNO © ® O

I Motor-Typ 1l Effizienzwert (Gema3 Norm IEC 60034-2-1]
2 Motor-Code 12 Lastwert

3 Produktions jahr 13 Effizienzwert (Gemd3 Norm IEC 60034-2-1]
4 Isolationsklasse 14 Nennstrom

5 IP Schutzklasse 15 Leistungsfaktor

6 Betriebsregelung 16 Motorausgangsleistung

7 Effizienzklasse [gema3 IEC 60034-30] 17 Drehzahl

8 QR-Code 18 Motor-Nennfrequenz

9 Dienstleistungsfaktor* 19 Betriebsspannung

10 Motorgewicht 20  Produktions-Folge-Nr.

* Nur in Effizienzklassen IE2 und hoher (ausgenommen Motoren mit Gehduse 315 und 355), SF 115 [ F mit Temperaturerhohung) Fir Motoren mit Motoren mit Gehduse 315 und 355 optional

WAT | IM de 24.0



_/. o ” ’

—_—
X
Nl

—
-

OTOREN -







|E4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz
EFFIZIENZ * Gewicht
n

Schalldruckpegel

GEHAUSE STROM MoMENT | inpmoment
MOTOR-TYP VP LEISTUNG | DREHZAHL | STROM | MOMENT Verhiltnis
W | | hm L0 | MM | /4] | a6 | kamt | kg | AT

2-Polig 3000 Umdrehungen (U)/Minute (min.)

Q4E63M2B | Aluminium | 018 | V4 | 2870 08 06 69 | - |35 | - 370 708 | 696 | 639 | 080 | 000025 | 52 52
Q4E63M2C | Aluminium | 025 | 1/3 | 2850 1 08 69 | - |39 | - 350 743 | 744 | 719 | 083 | 000028 | 60 53
Q4E7M2B | Auminum | 037 | /2 | 2855 15 12 76 - | a6 | - 450 781 | 763 | 719 | 080 | 000056 | 70 52
ol Q4E7M2C | Aluminum | 055 | 3/4 | 2833 23 19 73 - | 50| - 450 815 | 790 | 751 | 075 | 000067 | 75 54
S8 Q4H8OM2D | Aluminium | 075 | 1 2898 26 25 98 | - |42 | - 440 835 | 842 | 820 | 085 | 00070 | 18 57
A Q4HBOM2DE | Auminum | 110 | 15 2915 4] 3 | 2o | - |8l | - 580 852 | 837 | 806 | 080 | 000224 | 148 59
Q4H90L2D | Aluminium | 150 | 2 2947 53 49 | B6 | - | 48 | - 6.00 865 | 866 | 834 | 080 | 000283 | 185 6l
Q4HOL2E | Aluminium | 220 | 3 2925 73 72 M4 - | 38| - 470 880 | 892 | 881 | 084 | 000318 | 200 62
Q4HI00L2D | Aluminium | 300 | 4 2943 12 98 | 9 | - |49 | - 620 891 | 863 | 829 | 077 | 000536 | 250 63
Q4HN2M2D | Aluminum | 400 | 55 | 2934 73 B0 | 42 | 125 | 13 | 40| 550 900 | 899 | 885 | 089 | 000741 | 346 66
Q4HI32520 | Aluminum | 550 | 75 | 2946 107 180 | 39 | m8 | 13 | 38| 600 909 | 899 | 882 | 082 | 002948 | 532 69
Q4HI32S20E | Aluminum | 750 | 10 2937 14] 245 | 34 | 103 | 13 |38 510 917 | 913 | 901 | 085 | 003326 | 585 70
Q4HIBOM2D | Aluminium | 100 | 15 2975 216 31 | 47 | wo | 18 | 48| 700 926 | 923 | 903 | 078 | 0047 | 880 73
Q4HIBOM2DE | Aluminium | 1500 | 20 2968 287 | 488 | 42 | 126 | 14 | 4] 610 933 | 931 | 919 | 082 | 004578 | 950 74
Q4HIBOL2D | Aluminum | 1850 | 25 | 2989 356 | 597 | 44 | 183 | 15 | 45| 850 937 | 934 | 924 | 080 | 005575 | 1055 74
Q4HIBOM2B | Aluminium | 2200 | 30 | 2970 376 70 | 43 |10 | 13 | 39| 520 940 | 940 | 931 | 090 | 009831 | 1428 75
5 Q4H200L2D | Aluminum | 3000 | 40 2970 513 %9 | 40 | 121 | 13 | 38| 500 945 | 941 | 931 | 090 | 0mN383 | 1660 76
N 04H200L2E | Auminium | 3700 | 50 2973 634 | m89 | 44 | 183 | 13 | 39| 680 948 | 947 | 939 | 089 | 04770 | 2000 76
=N Q4H225M2D | Aluminum | 4500 | 65 | 2967 769 | 454 | 33 | 100 | 08 | 23 | 480 950 | 949 | 942 | 090 | 023500 | 2400 80
Q4HP250M2D | Gusseisen | 5500 | 75 | 2980 914 71 | 38 | 4 | 09 | 28| 580 953 | 947 | 937 | 091 | 054000 | 5370 78
Q4HG280M2C | Gusseisen | 7500 | 100 | 2982 | 1242 | 2400 | - 67 | - | 26| 300 956 | 956 | 949 | 092 | 117890 | 6530 79
Q4HG280M2D | Gusseisen | 9000 | 125 | 2985 | 467 | 2882 | - 78 | - |29| 570 958 | 957 | 949 | 092 | 126380 | 6800 79
Q4HB3I5S2C | Gusseisen | 1000 | 150 | 2988 | 1939 | 3521 - w8 | - 38| 520 960 | 954 | 942 | 085 | 166000 | 8800 87
Q4HG3ISM2B | Gusseisen | 13200 | 180 | 2983 | 2237 | 4225 | - | 90 | - | 38| 1040 | 962 | 961 | 925 | 089 | 184000 | 9000 87
Q4HG3ISL2A | Gusseisen | 16000 | 215 | 2989 | 2847 | SN - Rl | - | 87| 1340 963 | 958 | 945 | 084 | 205000 | 9580 87
Q4HG3I5L2C | Gusseisen | 20000 | 285 | 2983 | 3310 | 6440 94 | - | 44| 8s8 965 | 966 | 959 | 089 | 230000 | 1440 87
4-Polig 1500 U/Min.
Q4E63M4B | Aluminium | 012 | 176 1410 07 08 42 | - | 31| - 330 698 | 646 | 579 | 064 | 000026 | 47 4]
Q4EB3M4C | Aluminium | QI8 | 1/4 1420 10 12 60 | - |43 | - 420 747 | 728 | 670 | 061 | 000030 | 57 43
Q4E7M4B | Aluminum | 025 | 1/3 1443 13 17 56 | - |32 - 360 779 | 735 | 678 | 064 | 000085 | 70 44
=8 Q4E7IM4C Aluminium 037 172 1438 17 24 6.2 = 37 = 390 811 779 | 737 | 067 0,0019 93 45
§ Q4H80M4D Aluminium | 055 3/4 1463 24 36 8l - 37 - 460 839 815 | 777 071 0.00261 n7 52
=) Q4HBOM4E | Auminum | 075 | 1 1453 29 49 8o | - |35 | - 420 857 | 839 | 8l | 076 | 000306 | 139 52
Y Q4H90L4D | Auminium | 100 | 15 1461 50 72 87 | - |50 - 540 872 | 855 | 815 | 064 | 000526 | 200 5]
Q4H90L4DE | Aluminium | 150 | 2 1460 61 98 | 108 | - |54 | - 590 882 | 867 | 834 | 071 | 000891 | 245 54
Q4HIOOL4D | Aluminum | 220 | 3 1462 86 w4 | 96 | - | 40| - 500 895 | 880 | 855 | 072 | 001059 | 298 56
Q4HIOOL4E | Aluminium | 300 | 4 1453 66 98 | 85 | - | 32| - 4,00 904 | 905 | 896 | 077 | 00070 | 342 57
Q4HI2MAE | Aluminium | 400 | 55 1452 83 24 | 31 | 94 | 13 | 38| 450 9l | 904 | 897 | 078 | 001527 | 400 57
Q4HI32S4C | Aluminium | 550 | 75 1478 120 356 | 34 | 101 | 12 |35 510 919 | 912 | 899 | 073 | 003847 | 575 60
Q4HIZ2MADE | Aluminium | 750 | 10 1473 146 486 | 34 | 101 | 07 | 20| 450 926 | 920 | 91 | 081 | 005441 | 780 6l
Q4HIBOM4D | Aluminum | 100 | 15 1479 227 711 27 | 80 | 10 | 3l 360 933 | 930 | 922 | 075 | 00946 | 995 62
Q4HIBOLAC | Aluminium | 1500 | 20 1478 337 | 970 | 26 | 77 | U | 33| 400 939 | 931 | 921 | 069 | 0l0SH | TBO 63
Q4HI80L4B | Aluminum | 1850 | 25 1484 360 | m93 | 33 |00 | 10 |30 390 942 | 941 | 938 | 079 | 0N3%8 | 1540 67
Q4HIBOL4C | Aluminum | 2200 | 30 1487 447 | ws | 35 [ 105 | 1 |32 4g0 945 | 940 | 928 | 076 | 022166 | 1820 67
7 04H200L4D | Aluminum | 3000 | 40 1480 538 | 1936 - 8l | - |22| 420 949 | 952 | 949 | 086 | 021590 | 1900 69
B 04H225M4D | Aluminium | 3700 | 50 1485 688 | 2378 | 31 | 92 | 10 | 3l 510 952 | 949 | 943 | 082 | 036400 | 2460 7l
=N Q4H225M4E | Aluminium | 4500 | 65 1482 885 | 2001 | 29 | 86 | 10 | al 500 954 | 949 | 944 | 078 | 043500 | 2700 7l
Q4HP250MAE | Gusseisen | 5500 | 75 1492 1077 | 3522 | 29 | 87 | 09 | 27| 330 957 | 950 | 941 | 077 | 090800 | 5310 72
Q4HG280MAC | Gusseisen | 7500 | 100 1492 1279 | 4805 | - 59 | - |17 430 960 | 958 | 951 | 089 | 172100 | 6940 70
Q4HG280M4D | Gusseisen | 9000 | 125 1492 1531 | 5766 | - 79 | - | 24| 340 961 | 960 | 952 | 088 | 184140 | 6940 70
Q4HG3I5S4C | Gusseisen | 10,00 | 150 1492 1885 | 7042 | - | 85 | - | 35| 660 963 | 955 | 947 | 089 | 342000 | 9560 83
Q4HG3ISM4B | Gusseisen | 13200 | 180 1491 2273 | 8453 | - 87 | - |33| 855 94 | 959 | 950 | 086 | 385000 | 10500 83
Q4HG3ISL4A | Gusseisen | 16000 | 215 1491 2604 | 9641 - 95 | - | 48| 565 966 | 958 | 952 | 088 | 466000 | 12000 83
Q4HG3ISLAC | Gusseisen | 20000 | 285 | 1488 | 3326 | 12818 | - 74 36 | 425 967 | 964 | 963 | 089 | 466000 | 12000 83

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA

WAT | IM de 24.0



IE4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 60 Hz

NENNWERTE ANLAUFWERTE
GEHAUSE- STROM voweNT [(Ppmoment) - EFFIZIENZ © Cos )| Ot g iruckpegel
MOTOR-TYP TP LEISTUNG MOMENT Verhiltnis ¢ :5)

v [ o | a | e [ e [

2-Polig 3600 U / Min

Q4E63M2B Aluminium 018 /4 3493 041 05 6,45 - 383 - 491 700 | 688 | 639 | 080 | 000097 52 61
Q4EB3M2C Aluminium | 025 1/3 3488 0.51 0.7 6.62 - 431 - 4,58 740 | 738 | 703 | 079 0.00112 6.0 61
Q4E7M2B Aluminium | 037 172 3474 0.77 10 729 - 506 - 596 770 | 765 | 734 | 078 0.00131 70 65
: Q4E7IM2C Aluminium | 055 3/4 3462 117 15 6.90 - BI55) - 590 800 | 775 | 737 | 072 0.00140 75 65
§ Q4H80M2D Aluminium | 075 1 3535 136 20 810 - 290 - 370 825 | 831 | 809 | 083 0,00170 1.8 60
§ Q4H80M2DE Aluminium 110 15 3525 210 30 10,00 - 430 - 4380 855 | 840 | 808 | 079 | 000224 148 62
Q4H90L2D Aluminium 150 2 3575 272 40 1312 - 506 - 794 865 | 866 | 834 | 083 | 000294 185 69
Q4H90L2E Aluminium | 2,20 8 3535 370 60 950 - 270 | - 390 885 | 895 | 885 | 084 | 000318 | 200 65
Q4H100L2D Aluminium | 3,00 4 3555 555 81 10,70 - 340 - 510 895 | 867 | 833 | 076 | 000536 | 250 66
Q4HN2M2D Aluminium | 4,00 BI5] 3543 6.40 108 - 10.40 - 2380 460 895 | 894 | 880 | 089 0.00741 346 69
Q4H13252D Aluminium | 550 75 3560 940 149 - 1018 - 438 722 902 | 897 | 884 | 080 | 002982 | 530 7
Q4H132S2DE Aluminium | 7,50 10 3545 12,40 202 - 10,55 - 437 7.38 917 913 | 901 | 084 | 003326 | 590 72
Q4HIBOM2D Aluminium | 1,00 15 3575 1920 295 - 926 - 310 663 924 | 924 | 906 | 077 0.0417 880 74
Q4HIBOM2DE | Aluminium | 15,00 20 3570 2550 402 - 175 - 447 8,05 924 | 922 | 910 | 080 | 004578 | 950 75
Q4H160L2D Aluminium | 18,50 25 3570 3160 496 - 1082 - 712 6.90 930 | 927 | 917 079 | 005575 | 1060 75
Q4HIBOM2B | Aluminium | 22,00 | 30 3575 3410 590 - 904 - | 56l 6.09 930 | 929 | 918 | 087 | 009831 | 1420 76
f, Q4H200L2D Aluminium | 30,00 40 3575 46,50 802 - 1362 - 372 7n 936 | 932 | 922 | 087 0.1383 166.0 77
E Q4H200L2E Aluminium | 45,00 50 3569 6840 1204 - 1094 - 370 6.87 945 | 946 | 940 | 090 014770 | 2000 77
§ Q4H225M2D Aluminium | 45,00 65 3571 66.80 1201 - 830 - 160 4,00 945 | 943 | 936 | 089 | 023500 | 2400 8l
Q4HP250M2D | Gusseisen | 55,00 75 3583 7960 1467 - 721 - 2386 384 945 | 939 | 929 | 09 035166 | 5370 72
Q4HG280M2C | Gusseisen | 7500 | 100 3584 107.40 2005 - 7.30 - 280 590 950 | 945 | 932 | 093 117890 6530 82
Q4HG280M2D | Gusseisen | 90,00 125 3586 128,40 2398 - 850 - 350 770 954 | 950 | 937 | 092 | 126380 | 6800 82
***Q4HG315S2C | Gusseisen | 110,00 | 150
***Q4HG3I5M2B | Gusseisen | 132,00 | 180
***Q4HG3ISL2A | Gusseisen | 16000 | 215
***Q4HG315L2C | Gusseisen | 200,00 | 285

4-Polig 1800 U / Min

Q4E63M4B Aluminium | 02 1725 036 07 398 - 344 | - 4,36 700 | 647 | 580 | 061 47
Q4E63M4C Aluminium | 08 /4 1732 05l 10 574 - 479 | - 562 740 | 721 | 663 | 058 57
Q4E7IM4B Aluminium | 0,25 1/3 1753 070 14 540 - 360 | - 480 770 | 726 | 670 | 061 | 000095 | 70 48
= Q4E7IM4C Aluminium | 037 172 1747 091 20 582 = 415 = 510 815 783 | 741 065 93
§ Q4H80OM4D Aluminium | 055 3/4 1767 125 30 777 - 416 - 6.1 840 815 | 778 | 0869 n7
g Q4H80M4E Aluminium | 0.75 1 1758 153 4] 6,60 - 250 | - 350 855 | 837 | 810 | 073 | 000306 | 139 55
S Q4H90L4D Aluminium | 110 15 1766 259 59 720 - 350 | - 450 875 | 857 | 817 | 062 | 000526 | 200 54
Q4H90L4DE | Aluminium | 150 2 1763 320 81 9,00 - 380 | - 4,90 885 | 870 | 837 | 068 | 000691 | 245 57
Q4HI00L4D Aluminium | 2,20 3 1765 4,50 19 8,00 - 280 | - 420 070 | 001059 | 298 59
***Q4HIO0L4E | Aluminium 4
Q4HN2M4E Aluminium | 4,00 55 1758 420 217 - 780 - |270| 370 910 | 903 | 896 | 076 | 001527 | 400 60
Q4H132S4C Aluminium | 550 75 1778 160 344 - 870 - |240| 400 924 | 915 | 901 | 075 | 003847 | 570 63
Q4HI32M4DE | Aluminium | 7.50 10 1777 1290 44,5 - 778 - | 290 516 924 | 918 | 909 | 079 | 005444 | 780 64
Q4HIBOM4D | Aluminium | 1100 15 1781 20,00 590 - 764 - 310 476 936 | 933 | 924 | 074 | 009146 | 995 65
Q4HiBoL4C Aluminium | 15,00 20 1781 2970 803 - 741 - | 257 | 483 941 | 930 | 921 | 068 0]051 16,0 66
Q4HI80L4B Aluminium | 18,50 25 1786 3140 989 - 852 - 1307| 397 945 | 944 | 943 | 078 | 0N398 | 1540 69
Q4HisoL4C Aluminium | 2200 | 30 1785 40,00 176 - 991 - 359 516 945 | 941 | 924 | 073 | 022166 | 1820 69
i Q4H200L4D | Aluminium | 2200 | 30 1783 4620 1608 - 764 - | 236| 537 950 | 953 | 950 | 085 1900
S Q4H225M4D | Aluminium | 3700 | 50 1787 60,50 1977 - 760 - |220| 420 954 | 950 | 944 | 081 | 036400 | 2460 72
§ Q4H225M4E Aluminium | 45,00 65 1784 7720 2409 = 710 = 220 4,20 954 | 949 | 944 | 077 | 043500 | 2720 72
Q4HP250M4E | Gusseisen | 5500 | 75 1792 103,00 3469 - 756 - | 257| 290 084 | 035166 | 5370 74
Q4HG280M4C | Gusseisen | 7500 | 100 1793 108,80 4009 - 710 - |2l 330 962 | 960 | 953 | 090 | 172100 | 6940 73
Q4HG280M4D | Gusseisen | 9000 | 125 1794 146,40 4807 - 750 - | 270 | 450 962 | 961 | 953 | 081 184140 | 6940 73
***Q4HG315S4C | Gusseisen | 110,00 | 150
***Q4HGIISM4B | Gusseisen | 132,00 | 180
***Q4HG3ISLAA | Gusseisen | 160,00 | 215
***Q4HG3I5L4C | Gusseisen | 200,00 | 285

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.
WAT | IM de 24.0



|E4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B3

4
0o NN\
o o o F J
I £
poH——f42= =" |\ E .
@D -
o o o
: \
E C | B K A
M L
. Huuptd|men3|onen Motoren mit Standfuss Kugelloger “
Leistung| - Pol- Motor-T Gehduse-T
(kW) | Anzahl u w Gegen- Gegen-
AC Rollenseite Rollenseite
Rollenseite Rollenseite
012 Q4E63M4B Aluminium 1xM20 125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 2 Q4E63M2B Aluminium | 123 | 220 | xM20 80 100 | 63 | 162 [ 700 [ 40 | T | 23 [125| 4 | 620-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 4 Q4E63M4C Aluminium | 123 | 234 | 1xM20 80 100 | 63 [ 162 | 700 | 40 | N | 23 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
025 2 Q4E63M2C Aluminium | 123 | 234 | IxM20 80 100 [ 63 | 162 [ 700 [ 40 | T | 23 [ 125 | 4 | 620-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
025 4 Q4E7IM4B Aluminium | 138 | 253 | xM20 90 2 | 71 [ 190 | 700 | 45 | 14 | 30 | 6 5 | 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 2 Q4E7IM2B Aluminium | 138 253 1xM20 90 12 71 | 190 | 700 | 45 | 14 30 16 S 6202-77 | 6202-ZZ | 15*24*5 15%24*5
037 4 Q4E7IM4C Aluminium | 138 | 262 | IxM20 90 12 | 71 [ 190 | 700 | 45 | 14 | 30 | 16 5 | 6202-ZZ | 6202-7ZZ | 15*24*5 15*24*5
055 2 Q4E7IM2C Aluminium | 138 | 253 | xM20 90 2 | 71 [ 190 | 700 | 45 | 14 | 30 | 6 5 | 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
0.55 4 Q4H80M4D Aluminium | 158 268 1xM20 100 125 | 80 | 216 | 1000 | 50 | 19 40 [ 215 | 6 6204-7Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 20*30*7
075 2 Q4H80M2D Aluminium | 158 | 268 | xM20 100 125 | 80 | 216 [1000| 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 4 Q4H80M4E Aluminium | 158 | 293 | xM20 100 125 | 80 | 216 (1000 | 50 | 19 | 40 |25 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 2 Q4H80OM2DE Aluminium | 158 | 293 | xM20 100 125 | 80 | 216 |1000| 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 4 Q4H90L4D Aluminium | 172 | 344 | xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 2 Q4H90L2D Aluminium | 172 | 344 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 4 Q4H90L4DE Aluminium | 172 | 379 | IxM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 2 Q4H90L2E Aluminium | 172 | 344 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 4 Q4H100L4D Aluminium | 191 400 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 | 63 | 28 | 60 | 3 8 | 6306-ZZ |6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
300 2 Q4H100L2D Aluminium 191 400 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 | 63 | 28 | 60 3 8 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 30*47*7
300 4 Q4HI00L4E Aluminium | 191 400 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 | 63 | 28 | 60 | 3l 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
4,00 2 Q4H2M2D Aluminium | 210 | 396 | IxM25 140 190 | M2 | 265 (1200 | 70 | 28 | 60 | 3I 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
4,00 4 Q4HI2M4E Aluminium | 210 421 | xM25 140 190 | M2 [ 266 [1200| 70 | 28 | 60 | 3I 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30%47*7
550 2 Q4H13252D Aluminium | 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
550 4 Q4H13254C Aluminium | 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
750 2 Q4H132S2DE Aluminium | 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
750 4 Q4HI32M4DE Aluminium | 260 | 539 | xM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
11.00 2 Q4HI60M2D Aluminium | 305 591 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 [ 108 | 42 | 1O 45 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
1,00 4 Q4HI60M4D Aluminium | 305 | 591 | IxM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 [ 1450 [ 108 | 42 | N0 | 45 | 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10

WAT | IM de 24.0



IE4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ﬁgﬂ F in]
4
el AN
o o o F
f £
@D L, = - = ° _ L é +
oD -
o o o
: |
E C | B K A
o L
Motor-Typ Gehduse-Typ % %
| oL 0 B Al H ||k |c|o| e |oen]r|Rolensee|. %™ | Rolenseite | %™
Rollenseite Rollenseite
1500 | 2 Q4HIBOM2DE | Aluminium | 305 | 591 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 [ 1450 | 108 | 42 | m0 | 45 | 12 | 6309-2Z | 6209-27 | 45%72*10 | 45*72*10
1500 | 4 Q4HIBOLAC | Aluminium | 305 | 622 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 | 42 | 1m0 | 45 | 12 | 6309-2Z | 6209-2Z | 45*72*10 | 45*72*10
1850 | 2 Q4HIBOL2D | Aluminum | 305 | 591 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 | 42 | 0 | 45 | 2 | 6309-2Z | 6209-2Z | 45*72%10 | 45*72%10
1850 | 4 Q4HIBOL4B | Aluminium | 349 | 696 | M40 | 241279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 | 48 | M0 | 515 | 14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 50*80*10 | 50*80*10
2200 | 2 Q4HISOM2B | Aluminium | 349 | 696 | M40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 | 48 | MO | 515 | 14 | 6310-7Z | 6310-2Z | 50*80*10 | 50*80*10
2200 | 4 Q4HIBOLAC | Aluminium | 349 | 750 | M40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 (1450 | 121 | 48 | mo | S5 | 1 | 6310-zZ | 6310-2Z | 50*80*10 | 50*80*10
3000 | 2 Q4H200L2D | Aluminum | 349 | 706 | wMS0 | 267-305 | 318 | 200 | 455 | 1850 | 133 | 55 | 10 | 59 | 16 | 63122z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10
3000 | 4 Q4H200L4D | Auminium | 349 | 755 |2xMs0 | 267-305 | 318 | 200 | 455 | 1850 | 133 | 55 | 1m0 | 59 | 16 | 63122z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10
3700 | 2 Q4H200L2E | Auminium | 349 | 759 | xMs0 | 267-305 | 318 | 200 | 455 | 1850 [ 133 | 55 | M0 | 59 | 16 | 6312-22 | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*I0
3700 | 4 Q4H225M4D | Aluminium | 456 | 765 | xMSO | 286-311 | 356 | 225 | 485 | 1850 | 149 | 60 | 140 | 64 | 18 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65*100%13 | 65*100*13
4500 | 2 Q4H225M2D | Aluminium | 456 | 735 | MSO | 286-31 | 356 | 225 | 485 | 1850 | 149 | 60 | M0 | €4 | 18 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65*100*13 | 65*100*13
4500 | 4 Q4H225M4E | Auminum | 456 | 765 | 1xM50 | 286-311 | 356 | 225 | 485 | 1850 | 149 | 60 | 140 | 65 | 18 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65%100*13 | 65*100*13

5500 2 Q4HP250M2D Gusseisen | 489 | 893 | IxM50 | 31-349 | 406 | 250 | 616 {2400 (149 | 65 | 140 | 69 | 18 6316-Z 6316-Z | 80*100*10 | 80*100*10
5500 4 Q4HP250M4E Gusseisen | 489 | 893 | IxMSO | 31-349 | 406 | 250 | 616 |24,00| 149 | 65 | 140 | 69 | 18 6316-Z 6316-Z | 80*100*10 | 80*100*10
75,00 2 Q4HG280M2C Gusseisen | 574 | 1021 | IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 70*90*10 | 70*90*10
75,00 4 Q4HG280M4C Gusseisen | 574 | 1021 | 1xMB3 | 368-419 | 457 | 280 | 664 | 2400|190 | 75 | 140 | 795 | 20 6317 6317 85*110*12 | 85*10*12

90,00 2 Q4HG280M2D Gusseisen | 574 | 1021 | IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 70*90*10 | 70*90*10

90,00 4 Q4HG280M4D Gusseisen | 574 | 1021 | 1xM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 | 2400|190 | 75 | 140 | 795 | 20 6317 6317 85*110*12 | 85*110*12
110,00 2 Q4HG315S2C Gusseisen | 645 | 1000 |2xM63 | 406 508 | 315 | 847 [2800| 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80VAR
110,00 4 Q4HG31584C Gusseisen | 645 | 1030 | 2xM63 | 406 508 | 315 | 847 |2800| 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR | 95 VAR

132,00 2 Q4HG3I15M2B Gusseisen | 645 | 1070 | 2xM63 | 406-457 | 508 | 315 | 847 [2800| 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80VAR

132,00 4 Q4HG315M4B Gusseisen | 645 | 100 | 2xM63 | 406-457 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR 95 VAR

160,00 2 Q4HG3I5L2A Gusseisen | 645 | 1070 | 2xMB3 | 406-457 | 508 | 315 | 847 [2800( 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80VAR
160,00 4 Q4HG3ISL4A Gusseisen | 645 | 1180 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 {2800 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR 95 VAR
200,00 2 Q4HG3I5L2C Gusseisen | 645 | 150 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80VAR
200,00 4 Q4HG315L4C Gusseisen | 645 | 180 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR 95 VAR

WAT | IM de 24.0



|E4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B5, B35

BP

Leistung| Pol-
(kW] [Anzahl
012 4

018

018

025

025

037

037

055

055

075

075

110

110

150

150

4,00
550
550
750
750
1.00

1.00

2

4

Motor-Typ

Q4E63M4B
Q4E63M2B
Q4E63M4C
Q4E63M2C
Q4E71M4B
Q4E7IM2B
Q4E7IM4C
Q4E71M2C
Q4H8OM4D
Q4H80M2D
Q4H80M4E
Q4H8OM2DE
Q4H90L4D
Q4H90L2D
Q4H90L4DE
Q4H90L2E
Q4H100L4D
Q4Hi00L2D
Q4HI00L4E
Q4HN2M2D
Q4HI2M4E
Q4H13252D
Q4H13254C
Q4H132S2DE
Q4H132M4DE
Q4HI60M2D

Q4H1IBOMA4D

Gehduse-Typ

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium

Aluminium

123
123
123
123
138
138
138
138
158
158
158
158
172
172
172
172
191
191
191
210
210
260
260
260
260
305

305

el e

22000
22000
234,00
234,00
25300
25300
262,00
25300
268,00
268,00
29300
293,00
344,00
344,00
379,00
344,00
400,00
400,00
400,00
396.00
42100
48100
48100
48100
539,00
59100

59100

xM20

1xM20

1xM20

xM20

xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM20

xM25

xM25

1xM25

xM25

xM25

1xM25

1xM25

xM25

1xM25

1xM32

xM32

1xM32

xM32

1xM32

xM32

80

80

80

80

90

90

90

90

100

100

100

100

100-125

100-125

100-125

100-125

140

140

140

140

140

140-178

140-178

140-178

140-178

210-254

210-254

100

100

100

n2

n2

12

n2

125

125

125

125

160

160

160

190

190

216

216

216

216

254

254

63

63

63

71

71

71

71

80

80

80

80

90

90

90

90

100

n2

2

132

132

132

132

160

160

162

162

162

190

190

190

190

216

216

216

216

223

223

223

223

243

243

243

265

266

328

328

328

328

378

378

- _
A o o
[y N
= = ° (&)
ISYASS = = ~ J <
A
o o
T
<
£ C B
L
Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss

700
700
700
700
700
700
700
10,00
1000
10,00
10.00
10.00
10.00
10,00
10,00
1200
1200
12,00
1200
12,00
1200
1200
1200
12,00
14,50

14,50

F
-3
2
L0
Welle

40

40

40

45

45

45

45

50

50

50

50

56

56

56

56

63

63

63

70

70

89

89

89

89

108

108

24

24

24

24

28

28

28

28

28

38

38

38

38

42

42

nOEREnE
100 | 63 [ 162 | 700 (40 | Il | 23

23

23

23

30

30

30

30

40

40

40

40

50

50

50

S0

60

60

60

60

60

80

80

80

80

1o

10

125
125
125

125

215
25
215
215
27
27
27
27
3l
3
3l
3l
3l
4
41
4
41
45

45

HD

4

4

Kugellager

. Gegen- :
m' Rollenseite Rollenseite Rollenseite

6201-27Z

6201-27Z

6201-27

6201-2Z

6202-2Z

6202-77

6202-27

6202-2Z

6204-27

6204-27

6204-27

6204-27

6305-72Z

6305-72Z

6305-7Z

6305-7Z

6306-2Z

6306-2Z

6306-7Z

6306-7Z

6306-2Z

6208-77

6208-7Z

6208-2Z

6208-72Z

6309-7Z

6309-7Z

6201-2Z
6201-2Z
6201-27
6201-2Z
6202-7Z
6202-77
6202-77
6202-7Z
6204-77
6204-77
6204-77
6204-77
6205-77
6205-7Z
6205-72Z
6205-7Z
6205-2Z
6205-72Z
6205-7Z
6206-2Z
6206-2Z
6208-7Z
6208-7Z
6208-7Z
6208-77
6209-72Z

6209-27

Filz

12%22*7
12*22*7
12%22*7
12%22*7
15*24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40*7
25%40*7
25*40*7
25%40*7
30%47*7
30*47*7
30*47*7
30%47*7
30*47*7
40*62*10
40*62*10
40*62*10
40*62*10
45*72*10

45*72*10

2%22%7
12*22*7
12%22*7
12*22*7
15*24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40%7
25%40*7
25*40*7
25%40*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30%47*7
30*47*7

40*62*10
40*62*10
40*62*10
40*62*10
45*72*10

45*72*10

140

140

140

160

160

160

160

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

300

300

300

300

350

350

95

95

95

10

1[¢]

110

1o

130

130

130

130

130

130

130

130

180

180

180

180

180

230

230

230

230

250

250

15

115

IS

130

130

130

130

165

165

165

165

165

165

215

215

215

215

215

265

265

265

265

300

300

Flansch-Typ (FA BS5, B35)

Gegen-
ollenseite
I 140 | 95 | 15 | -

10.00
10.00
10,00
10,00
10.00
1000
10.00
10,00
1200
1200
1200
1200
12,00
1200
12,00
1200
1450
14,50
1450
14,50
14,50
14,50
14,50
14,50
14,50
18.50

18.50

WAT | IM de 24.0



IE4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

CXC)
7 ] F
!A o oo
|
alzle= —— . -
A = s S n O
2
‘A7 © 0o Heo ‘
D
. l—
<
E | C B A
L

Motor-Typ

| L 0 B | A|H|H| K |c|D| E |6A|F Sl | s s
Rollenseite Rollenseite

P N | M]|R
08 42| 10 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - | 1850

1500 | 2 |Q4HIBOM2DE | Aluminium | 305 | 59100 | IxM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 14,50

1500 | 4 | Q4HIBOL4AC | Aluminium | 305 | 622,00 | IxM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 14,50

08|42 | 10 | 45 | 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - |18.50

1850 | 2 Q4H1BOL2D | Aluminium | 305 | 59100 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 14,50

08 42| N0 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - | 1850
1850 | 4 | Q4HIBOL4B | Aluminium | 349 | 696,00 | IxXM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 14,50 | 121 [ 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | - (18,50
2200 | 2 | Q4HIBOM2B | Aluminium | 349 | 696.00 | 1xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 (48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | - | 18,50
2200 | 4 | Q4HIBOL4C | Aluminium | 349 | 750,00 | 1xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 (48| 10 |SI5| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | S0*80*I0 | 350 | 250 | 300 | - | 18,50
3000 | 2 | Q4H200L2D | Aluminium | 349 | 706.00 | IxM50 |267-305| 318 |200| 455 | 1850 [ 133 (55| 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - |18.50
3000 | 4 | Q4H200L4D | Aluminium | 349 | 75550 |2xM50 |267-305| 318 (200 | 455 | 1850 | 133 (55| 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - | 18,50
3700 | 2 | Q4H200L2E | Aluminium | 349 | 759,00 | IxMS0 [267-305| 318 |200| 455 | 1850 | 133 | 55| 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - | 18,50
3700 | 4 | Q4H225M4D | Aluminium | 456 | 765,00 | IxMS0 | 286-311 | 356 | 225| 485 | 1850 | 149 |60 | 140 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*I13| 450 | 350 | 400 | - | 18,50
4500 | 2 | Q4H225M2D | Aluminium | 456 | 73500 | 1xM50 | 286-311 | 356 [225| 485 | 1850 | 149 (60| 10 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13| 450 | 350 | 400 | - | 18,50
4500| 4 | Q4H225M4E | Aluminium | 456 | 765,00 | 1xM50 | 286-311 | 356 | 225 485 | 1850 | 149 (60| 140 | 65 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| 450 | 350 | 400 | - 1850
5500 | 2 |[Q4HP250M2D| Gusseisen | 489 | 893,00 | IxM50 | 311-349 | 406 (250 616 [ 2400|149 (65| 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 6316-Z |80*100*10|80*100*10| 550 | 450 | 500 | - 1850
5500 | 4 |Q4HP250M4E| Gusseisen | 489 | 893,00 | 1xM50 | 311-349 | 406 (250 | 616 | 24,00|149 (65| 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 6316-Z |80*100*10|80*100*10| 550 | 450 | 500 | - | 18,50
7500 | 2 |Q4HG280M2C| Gusseisen | 574 | 102100 | 1xM63 | 368-419 | 457 [280 | 664 | 24,00|190 |65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 | 70*90*10 | 70*90*10 | 550 | 450|500 | - {1850
7500 | 4 |Q4HG280MAC| Gusseisen | 574 | 102100 | 1xMB3 | 368-419 | 457 (280 | 664 | 2400|190 | 75 | 140 {795| 20 | 6317 6317 | 85*110*12 | 85*110*12 | 550 | 450 | 500 | - |1850
9000 | 2 |Q4HG280M2D| Gusseisen | 574 | 102100 | 1xM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 | 24,00 190 [65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 | 70*90*10 | 70*90*10 | 550 | 450 | 500 | - |1850
9000 | 4 |Q4HG280M4D| Gusseisen | 574 | 102100 | 1xM63 | 368-419 | 457 {280 | 664 | 24,00|190 | 75 | 140 {795| 20 | 6317 6317 | 85*110*12 | 85*110*12 | 550 | 450|500 | - {1850
1000 | 2 |[Q4HG3ISS2C | Gusseisen | 645 (100000 |2xMB3| 406 | 508 | 315 | 847 (2800|216 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24.00
1000 | 4 |Q4HG3ISSAC | Gusseisen | 645 103000 [2xM63| 406 | 508 | 315 | 847 | 2800|216 80| 170 | 85 | 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550|600 | - (2400
13200| 2 |[Q4HG3ISM2B | Gusseisen | 645 | 1070.00 | 2xM63 |406-457| 508 | 315 | 847 [ 2800|216 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
13200| 4 |Q4HG3ISM4B| Gusseisen | 645 | 110000 | 2xM63 |406-457| 508 | 315 | 847 [ 2800|216 (80| 170 | 85| 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
16000| 2 | Q4HG3ISL2A | Gusseisen | 645 |1070.00 | 2xM63 |406-457| 508 | 315 | 847 [ 2800|216 |65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
160.00| 4 |Q4HG3ISL4A | Gusseisen | 645 | 118000 | 2xM63 |457-508| 508 | 315 | 847 [ 2800|216 80| 170 | 85| 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550 | 600 | - |24.00
20000| 2 | Q4HG3ISL2C | Gusseisen | 645 | 115000 | 2xM63 (457-508| 508 | 315 | 847 | 2800|216 | 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00

20000| 4 | Q4HG3ISLAC | Gusseisen | 645 | 180,00 | 2xM63 |457-508| 508 | 315 | 847 | 2800|216 |80 170 | 85 | 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550 | 600 | - |24.00

WAT | IM de 24.0



|E4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - Bl4a, B34a

SSRSY )
| /
el E ‘  —
Qgﬁf —J =o =
15 (
|
© O e‘
i - — 1
K
E C B

Motor-Typ
L0 e Rollense egen- Rollenseite | oo
lenseite lenseite
012 4 60 | 75 |-

Q4E63M4B | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 100 |63 |162| 7 [40| 0| 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 MS
018 2 Q4E63M2B | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 100 (63 |162| 7 |40 | N | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | - | M5
018 4 | Q4E63MA4C | Aluminium | 123 | 234 |IxM20| 80 100 (63 |162| 7 |40 | | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | - | M5
025 | 2 Q4E63M2C | Aluminium | 123 | 234 |1xM20 | 80 100 |63 |162| 7 [40| | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | - | M5

025 | 4 Q4E7IM4B | Aluminium | 138 | 253 | 1xM20 | 90 W2 [ 71|190| 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15%24*5 | 105 | 70 | 85 | - | M6
037 | 2 Q4E7M2B | Aluminium | 138 | 253 |I1xM20 | 90 M2 | 711190 | 7 |45|14| 30 | 16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | - | M6
037 | 4 Q4E7IM4C | Aluminium | 138 | 262 |1xM20 | 90 W2 [ 71|190| 7 |45|14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | - | M6
055 | 2 Q4E7IM2C | Aluminium | 138 | 253 |1xM20| 90 W2 | 711190 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15%24*5 | 105 | 70 | 85 | - | M6
055 | 4 | Q4H8OM4D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 80|26 | 10 [50 (19| 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
075 | 2 | Q4H8OM2D | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 |216| 10 (50|19 | 40 (215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
075 | 4 | Q4HBOM4E | Aluminium | 158 | 293 |1xM20| 100 | 125 |80 |26 | 10 |50 |19 | 40 (25| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
110 2 | Q4HBOM2DE | Aluminium | 158 | 293 |[I1xM20 | 100 | 125 |80 | 216 | 10 |50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
110 4 Q4H90L4D | Aluminium | 172 | 344 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 (223 | 10 |56 |24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 |- | M8
150 2 Q4H90L2D | Aluminium | 172 | 344 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 |- | M8
150 4 | Q4H9OL4DE | Aluminium | 172 | 379 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 (223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | N5 |- | M8
220 | 2 Q4H9OL2E | Aluminium | 172 | 344 |1xM25 [ 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | N5 |- | M8
220 | 4 | Q4HI00L4D | Aluminium | 191 | 400 |1xM25| 140 | 160 |100|243| 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | O | 130 | - | M8
300 | 2 | Q4HIOOL2D | Aluminium | 191 | 400 |1xM25| 140 160 (100 (243 | 12 |63 |28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | M0 | 130 | - | M8
300 | 4 | Q4HIOOL4E | Aluminium | 191 | 400 |[1xM25| 140 | 160 (100|243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
400 | 2 Q4HN2M2D | Aluminium | 210 [ 396 | IxM25 | 140 190 | M2 |(265| 12 |70 |28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
400 | 4 Q4HN2M4E | Aluminium | 210 | 421 | 1xM25 | 140 190 | M2 (266 | 12 |70 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
550 | 2 | Q4HI32S2D | Aluminium [ 260 | 481 |1xM32 |140-178 | 216 |132 (328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
550 | 4 | Q4HI32S4C | Aluminium | 260 | 481 |1xM32 | 140-178 | 216 | 132|328 | 12 |89 38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
750 2 | Q4H132S2DE | Aluminium | 260 | 481 | 1xM32 [ 140-178 | 216 | 132|328 | 12 |89 38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO

750 4 | Q4HI32M4DE | Aluminium [ 260 | 539 | 1xM32 [ 140-178 | 216 (132 | 328 | 12 |89 (38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO

WAT | IM de 24.0



IE4 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - Bl4b, B34b

[L

@P

SRS

Leistung!
(]

012
018
018
025
025
037
037
055
055
075
075
110
110
150
150
220

220

4,00
4,00
550
550
750

750

Pol-An-
zahl
4

2

4

= =
L E% 2
A P==
= | o ‘ =S °
e = -
_ o
(=
D e o o |
T T T,
I Kl
£ C | B |
L

Q4E63M4B
Q4E63M2B
Q4E63M4C
Q4E63M2C
Q4E7IM4B
Q4E7IM2B
Q4E7IM4C
Q4E7IM2C
Q4H80M4D
Q4H80M2D
Q4H80M4E
Q4H80M2DE
Q4H90L4D
Q4H90L2D
Q4H90L4DE
Q4H90L2E
Q4H100L4D
Q4Hio0L2D
Q4H100L4E
Q4HN2M2D
Q4HI2M4E
Q4H13252D
Q4H13254C
Q4H132S2DE

Q4HI32M4DE

Motor-Typ

Aluminium | 123

Aluminium | 123 | 220
Aluminium | 123 | 234
Aluminium | 123 | 234
Aluminium | 138 | 253
Aluminium | 138 | 253
Aluminium | 138 | 262
Aluminium | 138 | 253
Aluminium | 158 | 268
Aluminium | 158 | 268
Aluminium | 158 | 293
Aluminium | 158 | 293
Aluminium | 172 | 344
Aluminium | 172 | 344
Aluminium | 172 | 379
Aluminium | 172 | 344
Aluminium | 191 | 400
Aluminium | 191 | 400
Aluminium | 191 | 400
Aluminium | 210 | 396
Aluminium | 210 | 421
Aluminium | 260 | 481
Aluminium | 260 | 481
Aluminium | 260 | 481
Aluminium | 260 | 539

Hauptdimensionen

i
220

xM20

1xM20

xM20

1xM20

1xM20

xM20

xM20

IxM20

xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM25

xM25

xM25

xM25

1xM25

1xM25

xM25

1xM25

xM25

xM32

1xM32

1xM32

1xM32

80

80

80

80

90

90

90

90

100

100

100

100

100-125

100-125

100-125

100-125

140

140

140

140

140

140-178

140-178

140-178

140-178

100

100

100

n2

12

2

n2

125

125

125

125

140

140

140

140

160

160

160

190

190

216

216

216

216

63

63

63

71

71

71

71

80

80

80

80

90

90

90

90

100

100

100

12

2

132

132

132

132

162

162

162

190

190

190

190

216

216

216

216

223

223

223

223

243

243

243

265

266

328

328

328

328

Motoren mit Standfuss

100 | 63| 162 | 7

7

7

40

40

40

40

45

45

45

45

S0

50

50

50

56

56

56

56

63

63

63

70

70

89

89

89

89

24

24

24

24

28

28

28

28

28

38

38

38

38

23

23

30

30

30

30

40

40

40

40

50

50

S0

50

60

60

60

60

60

80

80

80

80

215
215
215
215
27
27
27
27
3l
3l
3l
3
3l
4
4
4

41

egen:
Rollenseite |~ oc.
lenseite

6201-2Z
6201-2Z
6201-27Z
6201-27Z
6202-77
6202-2Z
6202-7Z
6202-77
6204-77
6204-2Z
6204-27
6204-27
6305-7Z
6305-Z2Z
6305-7Z
6305-7Z
6306-2Z
6306-7Z
6306-2Z
6306-2Z
6306-7Z
6208-7Z
6208-7Z
6208-7Z

6208-77

Lx90°

6201-2Z
6201-2Z
6201-2Z
6201-2Z
6202-77
6202-77
6202-7Z
6202-77
6204-727
6204-77
6204-727
6204-77
6205-7Z
6205-7Z
6205-72Z
6205-7Z
6205-72Z
6205-7Z
6205-2Z
6206-2Z
6206-2Z
6208-7Z
6208-7Z
6208-7Z

6208-7Z

12*22*7
12%22*7
12%22*7
12*22*7
15*24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25%40*7
25*40*7
25*40%7
25*40*7
30*47*7
30*47*7
30%47*7
30*47*7
30*47*7
40*62*10
40*62*10
40*62*10

40*62*10

12*22*7
12%22*7
12%22*7
12*22*7
15*¥24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25%40*7
25*40*7
25%40*7
25%40*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
40*62*10
40*62*10
40*62*10

40*62*10

| Get
Rollenseite | o0
lenseite

120

120

120

120

140

140

140

140

160

160

160

160

160

160

160

160

200

200

200

200

200

250

250

250

250

80

80

80

95

95

95

95

1[0}

1o

10

10

10

10

1[0}

1o

130

130

130

130

130

180

180

180

180

80 | 100 | -

100

100

100

1S

115

s

15

130

130

130

130

130

130

130

130

165

165

165

165

165

215

215

215

215

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

Mio

Mio

Mio

Mio

Mio

M2

Mi2

M2

Mi2

WAT | IM de 24.0









IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz
S

Schalldruckpegel

GEHAUSE STROM MOMENT. | Ppmoment
MOTOR-TYP | ~"vp LEISTUNG  |DREHZAHL| STROM | MOMENT Verhltnis
1A/ IN MA / MN
o [ e N

2-Polig 3000 U/Min.

Q3E63M2K Aluminium | 0.2 017 2875 066/038 04 49 24 31 608 | 574 | 501 | 076 | 000022 | 43 58
Q3E63M2A Aluminium | 0.8 025 2780 086/050 06 5.0 28 28 659 | 633 | 579 | 087 | 000022 | 44 58
(Q3E63M2B Aluminium | 025 030 2788 114/066 08 52 27 28 697 | 683 | 639 | 087 | 000025 | 50 58

C | Q3E63M2C Aluminium | 037 050 2872 173/100 12 72 45 41 738 | 724 | 673 | 074 | 000030 | 60 58
Q3E7IM2A Aluminium | 037 050 2785 1.39/0.80 12 58 29 29 738 | 770 | 750 | 088 | 000043 | 68 62
Q3E7IM2B Aluminium | 055 075 2808 226/131 18 62 38 38 778 | 741 | 695 | 080 | 000057 | 70 62

=8 C | Q3E7IM2D Aluminium | 075 10 2883 32/184 25 86 4.7 47 807 | 806 | 774 | 074 | 000036 | 90 62
§ Q3H8OM2C | Aluminium | 075 10 2890 28/16 24 78 31 37 807 | 804 | 757 | 085 | 000140 | 101 64
é Q3H8OM2D | Aluminium | 110 15 2890 39/23 36 89 40 43 827 | 822 | 793 | 085 | 000170 | 185 64
S C | Q3HBOM2DE | Aluminium | 150 20 2918 56/32 49 1.3 49 55 842 | 833 | 805 | 081 | 000224 | 145 64
Q3H90L2C Aluminium | 150 20 2930 52/30 48 .S 38 51 842 | 862 | 842 | 084 | 000249 | 170 66
Q3HS90S2C | Aluminium | 150 20 2918 56/32 49 1.3 49 55 842 | 833 | 805 | 081 | 000201 | 145 64
Q3H90L2D Aluminium | 220 30 2917 74/43 72 88 28 39 859 | 862 | 850 | 087 | 000283 | 180 66

C | Q3H90L2E Aluminium | 3,00 40 2890 | 1025/592 98 96 33 44 871 | 872 | 868 | 085 | 000318 | 182 66
Q3H100L2D Aluminium | 3,00 40 2930 99/57 98 n7 38 48 871 | 865 | 851 | 089 | 000536 | 250 70
Q3HSI00L2C | Aluminium | 3,00 40 2890 | 1025/5.92 99 96 33 44 871 | 872 | 868 | 085 | 000310 | 250 66

C | Q3HIOOL2DE | Aluminium | 4,00 55 2925 78/45 130 125 44 5.4 881 | 881 | 858 | 085 | 000612 | 280 70
Q3Hn2m2c Aluminium | 4,00 55 2918 73/42 131 i 34 45 881 | 866 | 796 | 089 | 000604 | 320 71
Q3HS12M2C | Aluminium | 4,00 55 2925 78/45 130 125 44 5S4 881 | 881 | 858 | 085 | 000638 | 290 70

SC | Q3HI00L2E Aluminium | 550 75 2933 109/63 180 133 Sl 58 892 | 886 | 867 | 083 | 000612 | 350 70

C | Q3HN2M2D Aluminium | 550 75 2920 105/611 179 122 50 6.l 892 | 889 | 875 | 086 | 000741 | 320 71
Q3H13282C | Aluminium | 5,50 75 2920 102/59 179 89 31 43 892 | 890 | 885 | 088 | 002792 | 500 73
Q3HS13282C | Aluminium | 5,50 75 2920 105/61 179 122 50 61 892 | 889 | 875 | 086 | 000772 | 362 71

C | Q3HN2M2DE | Aluminium | 750 100 2918 139/80 245 126 48 58 901 | 903 | 8391 | 088 | 000921 | 410 71
Q3H13252D | Aluminium | 750 100 2918 136/7.85 245 98 35 45 901 | 901 | 8391 | 088 | 003091 | 555 73
Q3HS13282D | Aluminium | 750 100 2918 139/80 245 126 48 58 901 | 903 | 8391 | 088 | 000932 | 425 71

C | Q3HI32M2A | Aluminium | 1100 150 2925 207/19 359 94 35 Sl 912 | 914 | 906 | 085 | 003489 | 630 73
Q3HIBOM2C | Aluminium | 11,00 150 2965 203/17 355 8l 24 42 912 | 899 | 876 | 087 | 004322 | 825 75

Z Q3HSIBOM2D | Aluminium | 1100 150 2925 207/19 359 94 35 Sl 912 | 914 | 906 | 085 | 004015 | 630 73
@ C |Q8HI32M2B | Aluminium | 15,00 200 2930 279/161 490 107 38 Sl 919 | 914 | 901 | 084 | 003489 | 640 73
§ Q3HIBOM2D | Aluminium | 15,00 200 2951 274/158 485 97 28 48 919 | 921 | 910 | 089 | 004322 | 885 75
Q3HIBOL2C | Aluminium | 18,50 250 2961 3717214 596 n4 40 56 924 | 920 | 900 | 079 | 004809 | 948 75

C | Q3HIBOL2D Aluminium | 2200 | 300 2961 391/225 707 n7 36 52 927 | 924 | 913 | 087 | 005540 | 180 75
Q3HIBOM2A | Aluminium | 2200 | 300 2960 370/214 712 1.2 32 4.2 927 | 925 | 913 | 092 | 009460 | 1350 76
Q3HSIBOM2B | Aluminium | 2200 | 300 2961 391/225 707 n7 36 52 927 | 924 | 913 | 087 | 005869 | 1180 75

C | Q3HIBOM2B | Aluminium | 3000 | 400 2969 533/308 | 965 107 3l Sl 933 | 931 | 917 | 088 | 010277 | 1380 76
Q3H200L2C | Aluminium | 3000 | 400 2969 541/312 96,5 107 31 51 933 | 932 | 922 | 086 | 010277 | 1430 79

C | Q3HIg0L2D Aluminium | 37.00 500 2962 614/355 1838 101 29 44 937 | 944 | 940 | 093 on212 | 1600 76
Q3H200L2D | Aluminium | 37.00 500 2962 614/355 8.8 101 29 44 937 | 944 | 940 | 083 | 0N383 | 1760 79

SC | Q3HIBOL2DE | Aluminium | 4500 | 600 2963 748/432 | 1452 107 3l S1 940 | 933 | 928 | 092 | 010277 | 155.0 76

C | Q3H200L2DE | Aluminium | 4500 | 600 2963 748/432 | 1452 107 3l 51 940 | 933 | 928 | 092 | 014770 | 1986 79
Q3E225M2B | Aluminium | 4500 | 60.0 2976 788/455 | 1450 1S 36 52 940 | 937 | 933 | 089 | 0J2158 | 2180 8l
Q3E250M2B | Aluminium | 5500 | 750 2973 984/568 | 1764 1.6 37 70 943 | 938 | 925 | 086 | 014216 | 2462 8l

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA

C: Kompakt-Motor
SC: Super Kompakt-Motor @ (
WAT | M de 240
N S



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Schalldruckpegel

NENNWERTE ANLAUFWERTE
EFFIZIENZ * ) Gewicht
(B3)

GEHAUSE STROM MOMENT. | Ppmoment

MOTOR-TYP | ~"vp LEISTUNG  |DREHZAHL| STROM | MOMENT Verhltnis
1A/ IN MA / MN

LW | ALLY) | Nm | 4| M/ 2/4 dBA**

4-Polig 1500 U/Min.

Q3E63M4A Aluminium | 012 017 1390 077/045 08 37 28 30 648 | 559 | 476 | 065 | 000022 | 50 48
Q3E63M4B Aluminium | 0.8 025 1369 097/056 12 42 29 30 699 | 677 | 623 | 068 | 000026 | 45 48
Q3E63M4C Aluminium | 025 030 1400 144/083 17 43 36 36 735 | 712 | 646 | 061 | 000034 | 59 48
Q3E7IM4B Aluminium | 025 030 1435 126/073 17 54 30 34 735 | 742 | 694 | 068 | 00008 71 52
Q3E7IM4C Aluminium | 037 050 1428 185/107 25 53 30 34 773 | 758 | 726 | 070 | 000095 | 76 52
Q3E7IM4E Aluminium | 055 075 1425 248/143 37 55 28 30 808 | 786 | 755 | 071 00163 93 52
= Q3H8OM4C | Aluminium | 0,55 075 1455 237137 36 6.6 28 36 808 | 798 | 758 | 073 | 000261 | 105 53
§ Q3H80M4D | Aluminium | 075 100 1447 31118 49 6.4 26 35 825 | 804 | 771 | 074 | 000261 | 17 53
§ Q3H8OM4DE | Aluminium | 110 150 1447 45/26 73 71 30 38 841 | 834 | 821 | 074 | 000306 | 142 53
o Q3HS90S4C | Aluminium | 110 150 1447 45/26 73 71 30 38 841 | 834 | 821 | 074 | 000328 | 145 53
Q3H90L4C Aluminium | 110 150 1445 44/253 73 72 31 40 841 | 827 | 793 | 078 | 000464 | 185 54
Q3H90L4D Aluminium | 150 200 1449 61/315 99 82 37 43 853 | 850 | 821 | 076 | 000526 | 200 54
Q3HY0L4DE | Aluminium | 220 300 1452 95/55 145 89 42 4.7 867 | 844 | 809 | 068 | 000891 | 250 54
Q3HI00L4C | Aluminium | 220 300 1447 83/48 14,5 84 34 4] 867 | 865 | 84l | 079 | 000871 | 265 58
Q3HSI00L4C | Aluminium | 2.20 300 1452 95/55 14,5 89 42 47 867 | 844 | 809 | 068 | 000690 | 250 54
Q3HI00L4D | Aluminium | 3,00 4,00 1445 107/62 200 86 34 39 877 | 874 | 854 | 082 | 001059 | 310 58
Q3Hn2M4D Aluminium | 4,00 5,50 1455 83/48 267 9,50 370 44 886 | 888 | 873 | 079 | 001383 | 363 60
Q3HN2M4E Aluminium | 550 750 1443 125/65 365 850 310 38 896 | 892 | 883 | 080 | 001527 | 400 60
Q3HI3284B | Aluminium | 5,50 750 1468 1.3/6.5 358 760 200 36 896 | 898 | 883 | 079 | 003560 | 495 63
Q3HSI132S4B | Aluminium | 5,50 750 1443 1.25/6.5 365 850 310 38 896 | 892 | 883 | 080 | 001638 | 430 60
Q3H132M4D | Aluminium | 750 1000 1467 152/88 488 890 260 40 904 | 907 | 896 | 080 | 004030 | 580 63
Q3HI32M4E | Aluminium | 1100 15,00 1470 210/121 718 9.40 270 43 914 | 914 | 905 | 083 | 005940 | 770 63
Q3HIBOM4C | Aluminium | 11,00 15,00 1475 209/120 712 730 270 3l 914 | 910 | 901 | 083 | 007542 | 875 65
Q3HSIBOM4C | Aluminium | 11,00 15,00 1470 210/121 718 810 270 43 914 | 914 | 905 | 083 | 005940 | 770 63
= Q3HieOL4B Aluminium | 15,00 | 20.00 1477 3085/17.8 971 780 280 34 921 | 920 | 908 | 076 | 009005 | 1010 65
§ Q3HIBOL4C | Aluminium | 1850 | 2500 1474 367/212 | 1200 730 270 31 926 | 931 | 925 | 079 olosn | 134 65
g Q3HIBOM4B | Aluminium | 1850 | 2500 1475 339/196 19.4 9,00 290 35 926 | 926 | 915 | 085 | 018660 | 1450 65
S Q3HSIBOM4B | Aluminium | 1850 | 2500 1474 367/212 | 1200 730 270 31 926 | 931 | 925 | 079 | 0N398 | 170 65
Q3HIBOL4DE | Aluminium | 2200 | 30,00 1473 450/260 | 1428 6.70 240 3l 930 | 934 | 929 | 077 | 0I2070 | 1265 65
Q3HSIBOL4B | Aluminium | 22,00 | 30,00 1473 450/260 | 1428 670 240 3l 930 | 934 | 929 | 077 | 0I2070 | 1340 65
Q3HIBOL4B | Aluminium | 22,00 | 30,00 1483 433/250 | 1415 850 270 36 930 | 929 | 918 | 079 | 018660 | 1460 68
Q3HI80L4C | Aluminium | 30,00 | 40,00 1483 590/341 | 1930 880 310 42 936 | 935 | 924 | 079 | 022166 | 176.0 68
Q3H200L4D | Aluminium | 3000 | 40,00 1475 582/336 | 1940 6.80 195 29 936 | 946 | 948 | 085 | 022166 | 1740 79
Q3E22584B | Aluminium | 3700 | 50,00 1485 723/417 | 2384 916 340 46 939 | 937 | 926 | 078 | 020584 | 2250 8l
Q3E225M4C | Aluminium | 4500 | 60,00 1480 86.9/496 | 2904 830 290 49 942 | 940 | 933 | 085 | 022358 | 2495 8l
Q3E250M4B | Aluminium | 5500 | 7500 1478 99/57.2 3553 822 310 50 946 | 950 | 944 | 075 | 023795 | 2840 8l

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA

WAT | IM de 24.0
N L/



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz
S

Schalldruckpegel

GEHAUSE STROM MOMENT. | Ppmoment

MOTOR-TYP | ~"vp LEISTUNG  |DREHZAHL| STROM | MOMENT Verhltnis
1A/ IN MA / MN

LW | ALLY) | Nm | 4| M/ 2/4 dBA**

6-Polig 1000 U/Min.

Q3E63MBB | Aminum | 012 | 07 | 89800 | 094/056 | 128 | 260 240 260 | 577 | 535 | 442 | 048 | 000022 | 58 58
Q3E7IMBA | Aluminum | 0J8 | 025 | 88500 | 098/055 | 194 | 300 187 206 | 639 | 632 | 6l | 073 | 000095 | 70 62
Q3E7IMBB | Aluminum | 025 | 030 | 88800 | 137/08 | 289 | 300 196 217 | 686 | 671 | 636 | 071 | 000127 | 84 62

- Q3H8OMBA | Aluminum | 037 | 050 | 93500 | 173/097 | 380 | 372 148 200 | 735 | 758 | 730 | 075 | 000150 | 135 64

8 Q3HBOMBB | Aluminium | 055 | 075 | 94000 | 267/154 | 562 | 4l0 174 232 | 772 | 779 | 754 | 073 | oooig8 | 150 65

3 Q3HIOLEC | Aluminum | 075 | 100 | 94700 | 355/206 | 758 | 510 259 309 | 786 | 782 | 747 | 067 | 000460 | 180 66

S Q3H90L6D | Aluminium | 110 | 150 | 94300 | 521/299 | 12 | 494 254 295 | 80 | 806 | 783 | 067 | 000528 | 220 66
Q3HSIOOLBD | Aluminium | 150 | 200 | 94300 | 73/42 | 12 | 494 253 293 | 825 | 827 | 797 | 086 | 000813 | 240 70
Q3HI00LBD | Aluminium | 150 | 200 | 94700 |  7/4l 1519 | 557 225 290 | 825 | 817 | 782 | 072 | 001059 | 260 70
Q3HSTI2MBD | Aluminium | 220 | 300 | 95000 | 95/55 | 221 | 571 245 31l 843 | 844 | 824 | 089 | 001242 | 305 7
Q3HI32S6A | Aluminum | 300 | 400 | 98000 | 12/69 | 292 | 530 218 325 | 866 | 875 | 859 | 072 | 003560 | 528 73
Q3HI32MBA | Aluminum | 400 | 550 | 97600 | 9/52 | 3925 568 153 | 280 | 877 | 879 | 863 | 072 | 004030 | 576 73
Q3HI32MBB | Aluminum | 550 | 750 | 97120 | 126/73 | 5416 544 149 | 260 | 872 | 880 | 873 | 075 | 005940 | 635 73
Q3HSIBOMBC | Aluminum | 750 | 1000 | 97640 | 17/98 | 7335 657 267| 347 | 891 | 892 | 878 | 066 | 008910 | 797 75

= Q3HIBOMBC | Aluminium | 750 | 1000 | 97720 | 185/95 | 7334 48] 204| 234 | 910 | 917 | 912 | 066 | 007540 | 1010 75

& Q3HIBOLED | Aluminium | 100 | 1500 | 97650 | 244/141 | 10767 539 263| 277 | 905 | 909 | 900 | 067 | 009000 | 155 75

S Q3HISOLEB | Aluminium | 1500 | 2000 | 98190 | 322/185 | 14593 510 161 | 236 | 915 | 920 | 916 | 076 | 018660 | 1580 76

C |Q3HISOLEC | Aluminium | 1850 | 2500 | 98040 | 403/232 | 18012 572 220 279 | 915 | 920 | 94 | 075 | 022262 | 1885 76
Q3H200L6C | Aluminium | 1850 | 2500 | 98110 | 403/232 | 1805 4,96 188 | 25l 918 | 923 | 919 | 069 | 023286 | 1730 79
C |Q3HIBOLED | Aluminium | 2200 | 3000 | 98280 | 505/291 | 21374 531 207| 278 | 915 | 920 | 913 | 064 | 022852 | 1935 76
Q3H200L6D | Aluminium | 2200 | 3000 | 98360 | 505/29] | 21358 562 256 | 314 9l | 90 | 895 | 061 | 022185 | 1935 79
8-Polig 750 U/Min.
Q3E7IM8C | Aluminium | 012 | 017 | 68000 | 1/059 169 | 240 171 209 | 507 | 479 | 402 | 057 | 000095 | 72 62
Q3H8OMSC | Aluminum | 0J8 | 025 | 70800 | 12/069 | 243 [303| - | 150 | - 218 | 587 | 601 | 530 | 060 | 000261 | 101 64

= Q3H8OM8D | Aluminum | 025 | 030 | 69800 | 156/09 | 351 | 271 | - | 120 | - 175 64l | 634 | 573 | 062 | 000261 | Ti6 64

g Q3HI0L8C | Aluminum | 037 | 050 | 69200 | 23/131 | 515 | 296 162 205 | 680 | 670 | 617 | 061 | 000464 | 158 66

8 Q3H90L8D | Aluminium | 055 | 075 | 70300 | 35/20 | 745 | 350 193 244 | 898 | 677 | 623 | 056 | 000460 | 180 66
Q3HI32M8C | Aluminium | 220 | 300 | 73000 | 107/616 | 2873 | 436 172 245 | 819 | 816 | 790 | 081 | 003052 | 526 73
Q3HI32M8D | Aluminium | 300 | 400 | 72500 | 185/779 | 3951 | 1547 555 767 | 835 | 838 | 826 | 066 | 004030 | 572 73
Q3HIBOMSC | Aluminum | 400 | 550 | 72600 | 1077/62 | 5256 325 156 | 181 848 | 854 | 840 | 062 | 007542 | 863 75
Q3HIBOLSC | Aluminum | 550 | 750 | 73600 | 1951/13 | 715I 410 276| 2838 | 862 | 847 | 807 | 047 | ol0sn | 1000 75

- Q3HIBOLSD | Aluminium | 750 | 1000 | 73000 |2384/138 | 97.82 408 247| 250 | 873 | 866 | 837 | 053 | 010832 | 1070 75

3 Q3HIBOLSB | Aluminium | 100 | 1500 | 73200 | 2893/167 | 14236 461 200| 234 | 886 | 892 | 878 | 06l | 012070 | 1850 76

S Q3H200L8C | Aluminium | 100 | 1500 | 73200 | 2893/167 | 14236 461 200| 234 | 886 | 892 | 878 | 06l | 019202 | 1850 79

S Q3H200L8D | Aluminium | 1500 | 2000 | 73200 |3839/222| 19610 390 142 | 212 | 896 | 900 | 890 | 063 | 022166 | 1950 79
Q3E225M8B | Aluminium | 1850 | 2500 | 73500 |4485/262| 23988 426 177 | 235 | 901 | 908 | 904 | 065 | 020584 | 2350 8l
Q3E225M8C | Aluminium | 2200 | 3000 | 73270 557 | 28670 4,01 178 | 235 | 906 | 904 | 901 | 063 | 022358 | 2764 8l

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA O

WAT | IM de 24.0
N S



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 60 Hz
EFFIZIENZ * Gewicht
n

Schalldruckpegel

GEHAUSE STROM MOMENT. | Bpmoment
MOTOR-TYP TYP LEISTUNG  |[DREHZAHL| STROM Verhaltnis
LW | ALL/Y) | 0 | M/ wn A+

2-Polig 3600 U/Min.

Q3E63M2K Aluminium | 012 017 | 3494 06/0.35 030 | 468 267 410 620 | 585 | 511 | 072 | 000022 | 43 6l
Q3E63M2A Aluminium | 018 | 025 | 3440 | 074/043 | 050 | 477 31 370 656 | 634 | 590 | 081 | 000022 | 44 6l
Q3E63M2B Aluminium | 025 | 030 | 3445 | 097/056 | 070 | 496 300 370 695 | 690 | 661 | 087 | 000025 | 50 61
Q3E63M2C Aluminium | 037 | 050 | 3446 173/1,00 100 687 500 542 738 | 724 | 673 | 074 | 000030 | 60 6l
Q3E7IM2A Aluminium | 037 | 050 | 3415 123/071 100 554 322 384 734 | 771 | 767 | 087 | 000043 | 68 65
Q3E7IM2B Aluminium | 055 | 075 | 3433 204/118 150 592 422 503 768 | 731 | 686 | 078 | 000057 | 70 65
=8 C |Q3E7IM2D Aluminium | 075 | 100 | 3496 2.8/162 2,00 82l 522 622 770 | 810 | 783 | 072 | 000036 | 90 65
“g? Q3H80M2C Aluminium | 075 | 100 3512 2.45/142 200 | 745 344 4,89 770 | 767 | 722 | 079 | 000140 | 122 67
% Q3H80M2D Aluminium | 110 150 3510 38/22 300 | 850 444 569 840 | 835 | 805 | 079 | 000170 | 130 67
& C |Q3H8OM2DE Aluminium | 150 | 200 | 3525 48/28 410 | 1079 544 727 855 | 846 | 817 | 079 | 000224 | 150 67
Q3H90L2C Aluminium | 150 | 200 | 3500 46/27 410 | 1098 4,22 674 855 | 851 | 826 | 085 | 000249 | 172 69
Q3HS90S2C Aluminium | 150 | 200 | 3525 48/28 410 | 1079 544 727 855 | 846 | 817 | 079 | 000178 | 155 69
Q3H90L2D Aluminium | 220 | 300 | 353 66/38 590 | 840 31 516 865 | 870 | 858 | 085 | 000283 | 186 69
C |Q3H90L2E Aluminium | 300 | 400 | 3526 92/53 810 916 367 582 885 | 885 | 879 | 081 | 000318 | 186 69
Q3H100L2D Aluminium | 300 | 400 | 3533 85/49 810 7 422 6.08 885 | 877 | 862 | 089 | 000536 | 250 73
Q3Hs100L2C Aluminium | 300 | 400 | 3526 92/53 810 916 367 582 885 | 885 | 879 | 081 | 000310 | 250 73
C |Q3HIO0L2DE Aluminium | 4,00 | 550 | 3536 69/4 10.80 1389 489 714 885 | 893 | 880 | 085 | 000612 | 280 73
Q3Hn2m2c Aluminium | 400 | 550 | 3526 6.4/37 10.80 1233 378 595 885 | 870 | 800 | 089 | 000604 & 320 74
Q3HS112M2C Aluminium | 400 | 550 | 3536 6.7/39 10.80 1389 4,89 714 885 | 893 | 880 | 085 | 000638 | 290 74
SC |Q3HI00L2E Aluminium | 550 | 750 | 3570 92/53 14,70 14,77 567 780 895 | 889 | 870 | 084 | 000612 | 350 73
C |Q3H12M2D Aluminium | 550 | 750 | 3533 86/5 1490 1355 555 8,07 895 | 892 | 876 | 089 | 000741 | 320 74
Q3H13252C Aluminium | 550 | 750 | 3529 9/52 1490 989 344 569 895 | 897 | 889 | 086 | 002792 | 500 76
Q3HS13252C Aluminium | 550 | 750 | 3533 86/5 14,90 1355 555 807 895 | 892 | 876 | 089 | 000772 | 36.2 76
C |Q3HN2M2DE Aluminium | 750 | 1000 | 3515 17/66 2040 14,00 533 780 902 | 901 | 888 | 091 | 000921 | 410 74
Q3H13252D Aluminium | 750 | 1000 | 3530 122/7 2030 1089 389 595 902 | 908 | 895 | 085 | 003091 | 555 76
Q3HSI13252D Aluminium | 750 | 1000 | 3515 17/66 2040 14,00 533 780 902 | 901 | 888 | 091 | 000932 | 425 76
C |Q3HI32M2A Aluminium | 1,00 | 1500 | 3519 185/106 | 2990 1044 389 674 910 | 912 | 905 | 081 | 003489 | 610 76
Q3HIBOM2C Aluminium | 1,00 | 1500 | 3570 177/102 | 2940 9,00 267 555 910 | 915 | 895 | 085 | 004322 | 825 78
= Q3HSI6OM2D Aluminium | 1,00 | 1500 | 3519 185/106 | 2990 1044 389 674 910 | 912 | 905 | 081 | 004015 | 630 78
§ C |Q3HI132M2B Aluminium | 1500 | 2000 | 3534 244141 | 4050 11.89 422 6.74 910 | 898 | 891 | 083 | 003489 | 640 76
@ Q3HI60M2D Aluminium | 1500 | 2000 | 3557 | 239/138 | 4030 1078 Al 635 910 | 912 | 901 | 087 | 004322 | 885 78
S Q3H1B0L2C Aluminium | 1850 | 2500 | 3567 321/185 | 4950 1266 444 741 917 | 913 | 893 | 079 | 004809 | 948 78
C |Q3HI6OL2D Aluminium | 22,00 | 3000 | 3562 | 352/203 | 59,00 1300 4,00 688 917 | 923 | 912 | 088 | 005540 | 1180 78
Q3HIBOM2A Aluminium | 22,00 | 3000 | 3570 | 334/193 | 5880 12,44 355 555 917 | 915 | 901 | 089 | 009460 | 1350 79
Q3HSI80M2B Aluminium | 22,00 | 3000 | 3562 | 352/203 | 5900 1300 4,00 688 917 | 923 | 912 | 088 | 005869 | 1080 79
C |Q3HI8OM2B Aluminium | 3000 | 4000 | 3572 | 466/269 | 8020 1.89 344 674 924 | 822 | 917 | 087 | 010277 | 1385 79
Q3H200L2C Aluminium | 3000 | 4000 | 3572 | 466/269 | 8020 .89 344 674 924 | 922 | 917 | 087 | 010277 | 1430 82
C |Q3HI80L2D Aluminium | 37,00 | 5000 | 3564 | 535/309 | 9982 964 322 582 930 | 936 | 931 | 093 | 0l0SI2 | 1500 79
Q3H200L2D Aluminium | 37,00 | 5000 | 3564 | 535/309 | 9982 964 322 582 930 | 936 | 931 | 093 | 0N383 | 1700 82
SC | Q3HI80L2DE Aluminium | 4500 | 6000 | 3570 | 6551/3731| 12077 1262 34 755 935 | 933 | 920 | 093 | 010277 | 1990 79
C |Q3H200L2DE Aluminium | 4500 | 6000 | 3570 |6551/37.31| 12077 1262 34 755 935 | 933 | 920 | 093 | 014770 | 1990 82
Q3E225M2B Aluminium | 4500 | 6000 | 3580 | 687/401 | 12086 1098 4,00 6.88 936 | 944 | 935 | 087 | 0J2158 | 2180 84
Q3E250M2B Aluminium | 5500 | 7500 | 3577 | 854/494 | 14785 n.07 4n 926 936 | 931 | 918 | 086 | 014216 | 2460 84

SC |***Q3HIBOL2DE | Aluminium | 4500 | 60,00

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA

*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 60 Hz
EFFIZIENZ * Gewicht
n

Schalldruckpegel

GEHAUSE STROM MOMENT. | Bpmoment
MOTOR-TYP TYP LEISTUNG  |[DREHZAHL| STROM Verhaltnis
LW | ALL/Y) | 0 | M/ wn A+

4-Polig 1800 U/Min.

Q3E63M4A Aluminium | 012 017 | 171000 | 071/041 067 353 41 397 66,00 | 5950 | 5230 | 060 | 000022 | 500 61
Q3E63M4B Aluminium | 018 | 025 | 169800 | 081/047 102 401 487 397 6950 | 6770 | 6420 | 067 | 000026 | 450 6l
Q3E63M4C Aluminium | 025 | 030 | 171800 | 132/076 140 410 478 476 7340 | 7240 | 6620 | 056 | 000034 | 590 61
Q3E7IM4B Aluminium | 025 | 030 | 174700 | 114/066 138 515 6.00 450 7340 | 7380|6890 | 063 | 000081 | 710 65
Q3E7IM4C Aluminium | 037 | 050 | 174500 | 16/093 204 | 506 589 450 7820 | 7670 | 7340 | 063 | 000095 | 760 65
C |Q3E7IM4E Aluminium | 055 | 075 | 173700 | 223/129 304 525 61 397 8110 | 6980|6620 | 068 | 00015 | 920 65
- Q3H80M4C Aluminium | 055 | 075 | 176200 | 207/12 300 | 630 733 476 8110 | 7990 76,00 | 070 | 000261 | 1050 67
§ Q3H80M4D Aluminium | 075 | 100 | 175800 | 282/163 410 6. 71 463 8350 | 8140 | 7800 | 080 | 000261 | 170 67
E C |Q3H80OM4DE Aluminium | 110 150 | 175500 | 43/25 6.03 678 789 503 86,50 | 8580|8440 | 072 | 0.00306 | 14,50 67
o Q3HS9084C Aluminium | 110 150 | 175500 4/23 6,03 678 789 503 86,50 (8580|8440 | 072 | 000328 | 14,50 69
Q3H90L4C Aluminium | 110 150 | 175000 | 38/22 6.04 687 800 529 8650 | 8610 | 8300 | 077 | 000464 | 1850 69
Q3H90L4D Aluminium | 150 | 6000 | 1752 54/31 823 783 Al 569 86,50 |86.20 | 8330 | 072 | 000526 | 20,00 69

C |Q3H90L4DE Aluminium | 220 | 300
Q3HiooL4C Aluminium | 220 | 300 | 1750 79/46 1209 | 802 933 542 89,50 (8890|8520 | 082 | 000871 | 26,00 73
Q3HSio0L4C Aluminium | 220 | 300 | 1752 96/55 1207 | 850 989 6.22 89,50 8820|8620 | 068 | 000690 | 2500 73
Q3H100L4D Aluminium | 300 | 400 | 1765 121/6,95 16,34 821 9,55 516 89,50 (8690 | 8910 | 073 | 001059 | 3100 73
Q3Hn2mM4D Aluminium | 400 | 550 | 1760 74/43 2185 907 41 582 89,50 (8970|8820 | 078 | 001383 | 3200 74
C |Q3HN2M4E Aluminium | 550 | 750 | 1784 95/55 2964 8l 344 503 9170 | 9130 | 9040 | 080 | 001527 | 40,00 74
Q3H13254B Aluminium | 550 | 750 | 1776 100/58 2978 725 222 476 9170 | 9150 | 8000 | 075 | 003560 | 53.50 76
Q3HS132548 Aluminium | 550 | 750 1784 95/55 2964 8l 344 503 9170 | 9130 | 9040 | 080 | 001858 | 4300 76
Q3H132M4D Aluminium | 750 | 1000 | 1774 130/75 4065 850 289 529 9170 |90.80 | 90.20 | 0.80 | 004030 | 58,00 76
C |Q3HIZ2M4E Aluminium | 100 | 1500 | 1776 187/108 | 5955 897 300 569 9240 | 9240 | 9140 | 080 | 005840 | 69.00 76
Q3HiIBOM4C Aluminium | 100 | 1500 | 1777 19.2/1.0 59,52 6.97 300 410 9240 | 9090 | 9120 | 079 | 007542 | 8750 78
Q3HSIBOM4C Aluminium | 1,00 | 1500 | 1776 187/108 | 5955 773 300 569 92,40 | 9240 | 9140 | 080 | 005940 | 8300 78
- Q3HiBOL4B Aluminium | 15,00 | 20,00 | 1780 270/156 8103 745 31 450 9300 | 9210 | 9150 | 0.76 | 0.09005 | 101.00 78
E C |Q3HIBOL4C Aluminium | 1850 | 2500 | 1778 320/184 | 10005 697 300 410 9360 | 9310 | 9220 | 078 | 0I0SI | 11340 78
@ (Q3HI80M4B Aluminium | 1850 | 2500 | 1785 299/173 | 9966 859 322 463 9360 | 9360|9260 | 084 | 018660 | 14500 79
= (Q3HSI80M4B Aluminium | 1850 | 2500 | 1778 320/184 | 10005 6.97 300 410 9360 | 9300|9230 | 078 | 0l388 | 1700 79
SC | Q3HIBOL4DE Aluminium | 22,00 | 3000 | 1776 390/225 nsl 6.40 267 410 9360 | 9400|9350 | 076 | 012070 | 126,50 78
Q3HSI80L4B Aluminium | 22,00 | 3000 | 1776 390/225 nsl 6.40 267 410 9360 | 94,00|9350| 076 | 012070 | 134,00 79
Q3H180L4B Aluminium | 22,00 | 3000 | 1785 377/218 18,51 8l 300 476 9360 | 9340|9250 | 079 | 018660 | 146,00 79
C |Q3HigoL4C Aluminium | 3000 | 4000 | 1783 504/291 | 16178 840 344 555 9410 | 9370|9280 | 080 | 022166 | 17000 79
Q3H200L4D Aluminium | 3000 | 4000 | 1778 472/272 | 16224 6.49 217 387 9410 | 9370|9280 | 084 | 022166 | 174,00 82
Q3E22584B Aluminium | 37,00 | 5000 | 1786 638/373 | 199.20 874 378 6.08 9450 | 9410 | 9250 | 078 | 020584 | 239,00 84
Q3E225M4C Aluminium | 4500 | 6000 | 1788 | 86.4/505 | 24200 792 322 6.48 9500 | 9440|9290 | 069 | 022358 | 26500 84
Q3E250M4B Aluminium | 5500 | 7500 | 1777 918/530 | 29761 785 344 6.6 9540 | 9550 | 9480 | 080 | 023795 | 27800 84

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen. / // /\ \
i

** Toleranz +3 dBA

WAT | IM de 24.0
L N



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

NENNWERTE ANLAUFWERTE
EFFI

| e

GEHAUSE STROM MOMENT || Pomoment ARES Cosp | 0| " songigruckpegel
MOTOR-TYP VP LEISTUNG  |DREHZAHL| STROM Verhdltnis (B3]

6-Polig 1200 U-Min.

***Q3E63MBB | Aluminium | 0]2 017
Q3E7IMBA Aluminium | 018 025 | M300 | 085/049 156 2386 208 272 6750 | 6680|6450 069 | 000095 | 6,00 65
Q3E7IM6B Aluminium | 025 | 030 | 0,00 123/0.71 217 2386 218 287 7140 | 6810 | 6550 | 066 | 000127 | 840 65
> Q3H8OMBA Aluminium | 037 | 050 | 114300 | 147/085 3l BI55 164 265 7530 | 7770 | 7480 | 071 | 000150 | 12,00 67
§ Q3H80M6B Aluminium | 055 | 075 | 115000 | 114/067 4,60 391 193 307 8170 (8090|7780 | 067 | 000188 | 1250 68
“?3 Q3HI0L6C Aluminium | 075 100 | 157,00 33/19 623 487 288 4,09 8250 8200 7790 | 062 | 000460 | 1800 69
=~ Q3H90L6D Aluminium 110 150 | 15100 | 102/059 919 472 282 390 8160 | 7970 | 7530 | 059 | 000528 | 19.90 69
***Q3HSI00L6D | Aluminium | 150 200
***Q3HI00L6D | Aluminium | 150 200
***Q3HSN2M6D | Aluminium | 220 | 3,00
Q3HI32S6A Aluminium | 300 | 400 | 118200 10.7/6.2 2420 53l 169 356 895 (8840 872 | 070 | 003560 | 57.00 76
Q3HI32MBA Aluminium | 400 | 550 | 178,00 81/46 3265 542 170 370 8950 | 8860 | 8720 | 0.74 | 004030 | 58,00 76
Q3H132M6B Aluminium | 550 | 750 | 180,00 13/65 44,82 519 166 344 9100 | 9110 | 8990 | 069 | 005940 | 6350 76
Q3HSI60MBC Aluminium | 750 | 1000 | 17900 | 150/87 6117 627 297 459 9100 | 9140 | 9040 | 069 | 008910 | 7500 78
z Q3HI60MBC Aluminium | 750 | 10,00 | 179,00 148/86 6117 459 227 309 9100 |[9230| 9140 | 0.70 | 007540 | 100,00 78
8 Q3H160L6D Aluminium | 1.00 | 15,00 | 178,00 216/125 89,79 514 292 366 9170 | 9190 | 9120 | 0,70 | 009000 | 116,00 78
§ Q3HI180L6B Aluminium | 1500 |2000 | 118300 | 27.7/16.0 12192 487 179 312 9170 | 9140 | 8920 | 073 | 018660 | 15500 79
C |Q3HI80L6C Aluminium | 1850 |2500 | 118100 | 362/209 | 15062 546 244 369 9300 | 9270 | 9210 | 073 | 022271 | 18500 79
Q3H200L6C Aluminium | 1850 |2500 | 18100 | 36,2/209 | 15062 473 209 332 9300 | 9270 | 9210 | 073 | 023286 | 19360 82
C |Q3HigoLeD Aluminium | 22,00 | 30,00 | 118300 | 452/26]1 | 17882 507 230 368 9300 | 9290 | 9240 | 065 | 022873 | 190,00 79
Q3H200L6D Aluminium | 22,00 | 30,00 | 118300 | 452/26] | 17882 536 284 415 9300 (9290 | 9240 | 065 | 022166 | 19500 82
8-Polig 900 U-Min.
Q3E7IM8C Aluminium | 012 017 | 84300 | 095/055 136 229 189 276 595 5620|4720 | 051 | 000095 | 720 65
Q3H80M8C Aluminium | 018 025 | 865,00 111/064 201 250 124 181 64 |6540| 5770 | 055 | 000261 | 10]0 67
Z Q3H80M8D Aluminium | 025 | 030 | 85800 | 144/083 282 225 100 145 68 | 6720|6080 | 056 | 000261 | 160 67
3 Q3H90L8C Aluminium | 037 | 050 | 853,00 2112 417 283 180 27 7200 | 7120 | 6570 | 055 | 000464 | 1580 69
§ Q3H90L8D Aluminium | 055 | 075 | 85800 31/19 616 334 214 323 7400 | 7370|6880 | 053 | 000460 | 1800 69
Q3H132M8C Aluminium | 220 | 300 | 88200 94/54 2398 4]6 191 324 8550 | 8540|8320 | 058 | 003052 | 5250 76
Q3H132M8D Aluminium | 300 | 400 | 879,00 7N/4] 3282 | 1477 617 1014 86,50 | 8660|8540 | 061 | 004030 | 5720 76
Q3H80M8C Aluminium | 018 550 | 865,00 111/064 201 64 |6540| 577 | 055 | 007542 | 10]0 67
Q3H132M8C Aluminium | 220 | 750 | 88200 94/54 2398 4)6 191 324 8550 | 8540|8320 | 058 | 0l0SI | 5250 76
Q3H132M8D Aluminium | 3,00 | 10,00 | 879,00 70/4] 3282 | 1477 617 1014 86,50 | 8660|8540 | 061 | 010832 | 5720 76
- Q3H1IBOMSC Aluminium | 4,00 | 1500 | 880,00 96/55 4371 310 173 239 86,50 | 8700|8580 | 060 | 012070 | 86,00 78
E Q3H160L8C Aluminium | 550 | 1500 | 88700 | 176/10.2 5962 391 307 38l 86.50 | 8500 | 8100 | 045 | 019202 | 100,00 78
g Q3H160L8D Aluminium | 750 |2000 | 88300 | 213/123 8167 389 274 33l 8950 | 8880|8580 | 050 | 022166 | 107.00 78
S Q3HI180L8B Aluminium | 1,00 | 2500 | 88700 | 259/150 19,24 4,40 222 309 8950 8980|8880 | 059 | 020584 | 169,00 79
Q3H200L8C Aluminium | 1,00 | 3000 | 88700 | 259/150 19,24 4,40 222 309 8950 8980|8880 | 059 | 022358 | 178,00 82
Q3H200L8D Aluminium | 1500 | 20,00 | 88500 | 339/196 | 16297 372 158 2380 90,20 | 9060|8960 | 062 | 022166 | 19500 82
Q3E225M8B Aluminium | 1850 | 2500 | 886,00 | 398/23 | 20077 4,07 197 Al 90,20 | 9090|9050 | 066 | 020584 | 23500 84

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.

** Toleranz +3 dBA
*** Eiir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. ﬂ

WAT | IM de 24.0
L1 L



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B3

©0O | ﬂ\ Je
7 ~ 0
lo o [¢) F
g |
(o)
&7
@D -
N =l K ] ]
\
E| B K | A |
L

. Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugellager Filz

i) [~ Motor-Typ | Gehduse-Tup

(kW] [ Anzohi AC L ® F |Rollensete| 29" | Rojonseits | 909N
Rollenseite Rollenseite

2-Polig

012 | 2 | Q3EE3MK | Auminum | 123 | 220 | xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | N | 28 |125| 4 |6201-2Z | 620172 | 12%22*7 | 12*22*7
018 | 2 | Q3E63M2A | Auminum | 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 |63 [162| 70 |40 | I | 23 | 125 | 4 |6201-2Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7
0.25 2 Q3E63M2B Aluminium | 123 220 xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 n 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
037 | 2 | Q3E63M2C | Auminium | 123 | 234 | xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | 1 | 28 | 125 | 4 |6201-7Z | 6201-7Z | 12%22*7 | 12*22*7
037 | 2 | Q3E7M2A | Auminum | 138 | 253 | 1xM20 | 90 m | 71|80 | 70 [ 45| 14 | 30 | 160 | 5 |6202-7Z | 6202-2Z | 15*24*5 | 15*24*5
0.55 2 Q3E7IM2B Aluminium | 138 253 1xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45 | 14 30 | 180 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
075 | 2 | Q3E7M2D | Auminum | 138 | 262 | xM20 | 90 m2 | 71 |w.o| 70 | 45| 4 | 30 |160| 5 |6202-7Z|6202-2Z | I5*24*5 | I5*24*5
075 | 2 | Q3HBOM2C | Auminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 |26 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-2Z|6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7
110 2 Q3H8OM2D | Aluminium | 158 268 1xM20 100 125 80 | 26 | 100 [ S0 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
150 | 2 |Q3HBOM2DE | Auminum | 158 | 293 | xM20 | 100 125 | 80 216 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-2Z|6204-2Z | 20%30*7 | 20*30*7

150 2 Q3H90L2C | Aluminium | 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 (236|100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 2 | Q3HS90S2C | Aluminium | 158 | 303 | IxM20 | 100-125 140 90 (226 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ|6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7
220 2 Q3H90L2D | Aluminium | 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7

300 2 Q3HY0L2E | Aluminium | 172 | 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7

300 2 Q3HI00L2D | Aluminium | 191 400 | 2xM25 140 160 | 100 | 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
300 2 | Q3HSI00L2C | Aluminium | 172 | 349 | 2xM25 140 160 | 100 (246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
4,00 2 | Q3HIOOL2DE | Aluminium | 191 400 | 2xM25 140 160 [ 100 (243 | 120 [ 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
4,00 2 Q3HI2M2C | Aluminium | 210 | 396 | 2xM25 140 190 N2 | 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30%47*7 | 30*47*7
4,00 2 | Q3HSI2M2C | Aluminium | 191 399 | 2xM25 140 190 N2 260 | 20 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7

5,50 2 Q3HIOOL2E | Aluminium | 191 400 | 2xM25 140 160 100 [ 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
550 2 Q3HM2M2D | Aluminium | 210 | 396 | 2xM25 140 190 N2 | 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6206-ZZ | 30%47*7 | 30*47*7
5,50 2 Q3HI32S2C | Aluminum | 260 | 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ| 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10

550 2 | Q3HS132S2C | Aluminium | 210 | 422 | 2xM25 | 140-178 216 132 [ 285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7

750 2 Q3HN2M2DE | Aluminium | 210 421 | 2xM25 140 190 N2 | 265| 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motor-Typ

Gehduse-Typ

AC L 0 ] A H HD K C D E GA F

oot | P | ot
750 Q3HI32S2D | Aluminium | 260 | 481 |2«M32 | 140178 | 216 | 132 [ 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-2Z | 40*62*10 | 40*62*10
750 Q3HSI3252D | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 | 140178 | 216 | 182 | 285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 [6208-ZZ | 6206-2Z | 40*62*10 | 30*47*7
¢ | oo Q3HI32M2A | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140-178 | 216 | 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-2Z | 6208-2Z | 40*62*10 | 40*62*10
100 Q3HIBOM2C | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 378 | 145 [108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-77 | 45*72*10 | 45*72*10
100 Q3HSIBOM2D | Aluminium | 260 | 520 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 356 | 145 [108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-2Z | 6208-2Z | 45*72*10 | 40%62*10
¢ |1500 Q3HI32M2B | Aluminium | 260 | 539 |2xM32 | 140-78 | 216 | 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-2Z | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*10
1500 Q3HIBOM2D | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 [ 378 | 145 [108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-27 | 45*72*10 | 45*72*10
1850 Q3HIBOL2C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 |108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-2Z | 45*72*10 | 45*72*10
¢ [2200 Q3HIBOL2D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-7Z | 6209-2Z | 45*72*10 | 45*72*10
22,00 Q3HIBOM2A | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 [ 48 | MO | 515 | 14 |6310-2Z | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I0
2200 Q3HSIBOM2B | Aluminium | 305 | 600 |2xM32 | 241-279 | 279 | 180 | 398 | 145 | 121 | 48 | 0 | 515 | W | 6310-2Z | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10
¢ [3000 Q3HIBOM2B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | M0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*I0
3000 Q3H200L2C | Aluminium | 348 | 706 | 2xM50 | 267-305 | 318 | 200 | 457 | 185 133 | 55 | N0 |590 | 16 |6312-Z | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
¢ [37.00 Q3HIS0L2D | Aluminium | 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 |6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I0
3700 Q3H200L2D | Aluminium | 348 | 706 | 2xM5S0 | 267-305 | 318 | 200 | 457 | 185 133 | 55 | 10 |590 | 16 |6312-2Z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10
SC | 45.00 Q3HIBOL2DE | Aluminium | 348 | 750 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 1O | 515 | 14 |6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10
¢ [4500 Q3H200L2DE | Aluminium | 348 | 756 | 2xMs0 |267-305 | 3I8 | 200 | 457 | 185 | 183 | 55 | 10 [590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*I0 | 50*80*10
4500 Q3E225M2B | Aluminium | 456 | 735 |2x«M50 | 356 | 286-31l [ 225 | 485 | 185 | 149 | 55 | N0 [590 | 16 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13
55.00 Q3E250M2B | Aluminium | 456 | 787 | 2x«M50 | 31-349 | 406 | 250 | 530 | 240 | 188 | 6O | 140 640 | 18 | 6315-2Z | 6313-2Z | 75%2*12 | 65*100*13
4-Polig
)P Q3E63M4A | Auminum | 123 | 220 | xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | 1 | 23 |125 | 4 |6201-ZZ | 6201-2Z | 12%22*7 | 12*22*7
018 Q3E63M4B | Auminum | 123 | 220 | xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | 1 | 238 |125 | 4 |6201-2Z | 620172 | 12*22*7 | 12*22*7
c | o025 Q3E63MAC | Auminium | 123 | 234 | xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | 1 | 23 |125| 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12%22*7 | 12*22*7
0.25 Q3E7IM4B Aluminium | 138 253 1xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45 | 14 30 | 180 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15%24*5
037 Q3E7M4C | Aluminium | 138 | 253 | xM20 | 90 m2 | 71 |w.o| 70 | 45| w4 | 30 |160| 5 |6202-2Z|6202-2Z | 15*24*5 | I5*24*5
c | 055 Q3E7IM4E | Aluminum | 138 | 262 | XM20 | 90 M2 | 71 (80| 70 [ 45| 14 | 30 |60 | 5 |6202-7Z|6202-2Z | 15*24*5 | I5%24*5
055 Q3HEOMAC | Aluminium | 158 | 268 | M20 | 100 125 | 80 |26 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-7Z|6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7
075 Q3HSOM4D | Aluminium | 158 | 268 | M20 | 100 125 | 80 216 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-2Z|6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7
¢ | o Q3HSOMADE | Auminium | 158 | 293 | xM20 | 100 125 | 80 |26 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-2Z|6204-2Z | 20%30*7 | 20*30*7
110 Q3HS90SA4C | Aluminium | 158 | 303 | xM20 | 100125 | 140 | 90 | 226 | 100 | 56 | 24 | 50 [270 | 8 |6305-2Z|6204-7Z | 25*40*7 | 20*30*7
110 Q3HI0L4C | Aluminum | 172 | 344 |2x«M25 | 100-25 | 140 | 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 [270 | 8 |6305-2Z|6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7
150 Q3H90L4D | Aluminum | 172 | 379 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 [270 | 8 |6305-ZZ|6205-7Z | 25*40*7 | 25*40*7
¢ | 220 Q3HIOLADE | Auminium | 172 | 379 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 270 | 8 |6305-2Z|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 Q3HIOOL4C | Aluminium | 191 | 400 |2xM25 | 140 160 | 100 | 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6306-ZZ | 6205-2Z | 30*47*7 | 25*40*7
220 Q3HSI00L4C | Aluminum | 172 | 384 |2xM25 | 140 160 | 100 | 246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-2Z | 30*47*7 | 25%40*7
300 Q3HI0OL4D | Aluminium | 191 | 400 |2xM25 | 140 160 | 100 | 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 [6306-ZZ | 6205-2Z | 30*47*7 | 25*40*7

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motor-Typ

Gehduse-Typ

Gegen-
Rollenseite

Rollenseite

Gegen-
Rollenseite

400 Q3HI2M4D | Auminium | 210 | 396 | 2xM25 | 140 190 | 12 | 265|120 |70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-77|6206-7Z | 30%47*7 | 30%47*7
¢ | 550 Q3HI2MAE | Aluminum | 210 | 421 |2xM25 | 140 190 | 12 | 265|120 |70 | 28 | 60 [ 310 | 8 |6306-ZZ|6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
550 Q3HI32S4B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140-178 | 216 | 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*10
550 Q3HSI32S4B | Aluminium | 210 | 447 | 2xM25 | 140178 | 216 | 132 | 285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 [6208-ZZ | 6206-7Z | 40*62*10 | 30*47*7
750 Q3HI32M4D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140178 | 216 [ 132 [ 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-7Z | 6208-2Z | 40*62*10 | 40%62*10
¢ | noo Q3HI32MAE | Aluminum | 260 | 533 |2xM32 | 140-78 | 216 | 132 | 328 | 120 |89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
1,00 Q3HIBOMAC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-2Z | 45*72*10 | 45*72*10
1100 Q3HSIBOMAC | Aluminium | 260 | 578 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 356 | 145 | 108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-7Z | 6208-2Z | 45*72*10 | 40%62*10
15.00 Q3HIBOL4B | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 |108 | 42 | 10 |450 | 12 |6309-7Z | 6209-7Z | 45*72*I0 | 45*72*10
C | 1850 Q3HIBOLAC | Aluminum | 305 | 591 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 108 | 42 | 10 |450 | 12 [6309-ZZ | 6209-2Z | 45*72*10 | 45*72*10
1850 Q3HIBOMAB | Auminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-2Z | 6310-ZZ | 50*80%I0 | 50*80*I0
1850 Q3HSIBOM4B | Aluminium | 305 | 600 | 2xM32 | 241279 | 279 | 180 398 | 145 | 121 [ 48 | 10 | 515 | 14 |6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10
SC [2200 Q3HIBOLADE | Aluminum | 305 | 619 | 2x«M32 | 210-254 | 254 [ 160 | 378 | 145 |108 | 42 | N0 [450 | 12 |6309-ZZ | 6209-7Z | 45*72%10 | 45*72*10
2200 Q3HSIBOL4B | Aluminium | 305 | 631 |2xM32 | 241-279 | 279 | 180 398 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 |6310-2Z | 6209-2Z | 50*80*10 | 45*72*I10
2200 Q3HIBOL4B | Aluminium | 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | W | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*I0
¢ [3000 Q3HIBOLAC | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 12 | 48 | N0 | 515 | 14 |6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10
3000 Q3H200L4D | Aluminium | 348 | 706 | 2xMSO |267-305 | 318 |200 | 457 | 185 [133 | 55 | 10 (590 | 16 | 6312-2Z | 6310-ZZ | 60*90*I0 | 50*80*I0
3700 Q3E22554B | Auminium | 456 | 765 |2xM50 | 356 | 286-3Il | 225 | 485 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13
4500 Q3E225M4C | Aluminium | 456 | 765 |2xM50 | 356 [ 286-311| 225 | 485 | 185 | 149 | 60 | 140 640 | 18 | 6313-2Z | 6313-2Z | 65*100%13 | 65*100*13
5500 Q3E250M4B | Aluminium | 456 | 787 |2xMs0 | 31349 | 406 | 250 | 530 | 240 [ 168 | 65 | 140 690 | 18 | 6315-ZZ | 6313-2Z | 75*112*12 | 65*100*13
6-Polig
012 Q3E63M6B | Auminum | 123 | 234 | 1xM20 | 80 100 |63 |162| 70 |40 | N | 23 [125 | 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7
08 Q3E7IMBA | Auminum | 138 | 253 | 1xM20 | 90 m2 | 71 |10 | 70 | 45| W | 30 | 160 | 5 |6202-77|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
025 Q3E7IMBB | Aluminum | 138 | 262 | 1xM20 | 90 m2 | 71 |10 | 70 | 45| 4 | 30 | 160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*S
037 Q3HBOMBA | Aluminium | 158 | 268 | xM20 | 100 125 |80 |26 100 |50 | 19 | 40 | 25| 6 |6204-77|6204-7Z | 20*30*7 | 20*30*7
055 Q3HBOMEB | Aluminium | 158 | 268 | xM20 | 100 125 |80 |26 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-7Z|6204-7Z | 20*30*7 | 20*30*7
075 Q3HIOLEC | Aluminium | 172 | 344 | 2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 |270 | 8 |6305-7Z|6205-7Z | 25*40*7 | 25%40%7
110 Q3H90LED | Aluminum | 172 | 344 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 [270 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 Q3HSIOOL6D | Aluminium | 172 | 384 |2xM25 | 140 160 | 100 | 246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-7Z | 30*47*7 | 25%40*7
150 Q3HIOOLED | Aluminium | 191 | 400 |2xM25 | 140 160 | 100 | 243 | 120 | 63 | 28 | 60 [ 310 | 8 |6306-ZZ|6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
220 Q3HSTI2MBD | Aluminium | 191 | 399 | 2xM25 | 140 190 | 12 [ 260|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-7Z | 30*47*7 | 25*40*7
300 Q3HI32S6A | Aluminum | 260 | 481 |2xM32 | 14078 | 216 | 132 | 328 | 120 |89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*I0
4,00 Q3HI32MBA | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140178 | 216 [ 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-7Z | 6208-7Z | 40*62*I0 | 40*62*10
550 Q3HI32M6B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140-78 | 216 | 132 [ 328 | 120 [ 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-7Z | 6208-ZZ | 40%62*10 | 40*62*10

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motor-Typ | Gehduse-Typ

AC L 0 ] A H HD K C D E GA | F

Gegen- Gegen-
Rollenseite Rollenseite

750 6 [ Q3HSIBOMBC | Aluminium | 260 | 520 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 356 | 145 (108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ| 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10

Rollenseite

750 6 Q3HIBOMBC | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
1.00 6 Q3HIBOL6D | Aluminium | 305 | 619 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 [ 108 | 42 | N0 |450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
1500 | 6 Q3HIBOL6B | Aluminium | 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10
C |1850| 6 Q3HIBOLBC | Aluminium | 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10
1850 | 6 | Q3H200L6C | Aluminium | 348 | 706 |2xMS0 | 267-305| 318 |[200 | 457 | 185 (133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
C |2200| 6 Q3HI8OL6D | Aluminium | 348 | 750 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10

2200 | 6 | Q3H200L6D | Aluminium | 348 | 756 |2xMS0 |267-305| 318 |200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | N0 | 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*I10

8-Polig

012 | 8 | Q3E7MBC | Auminum | 138 | 253 | xM20 | 90 m2 | 71 [1.o| 70 |45 | 14 | 30 |60 | 5 |6202-7Z|6202-2Z | I5*24*5 | I5*24*5
018 | 8 | Q3HBOMSC | Auminium | 158 | 268 | XM20 | 100 125 | 80 |26 [ 100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-2Z|6204-2Z | 20%30*7 | 20*30*7
025 | 8 | Q3HBOMSD | Auminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 |26 [ 100 |50 | 19 | 40 |25 | 6 |6204-7Z|6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7

037 8 Q3H90L8C | Aluminium | 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
0.55 8 Q3H90L8D | Aluminium | 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 8 Q3HI32M8C | Aluminium | 260 | 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
300 8 Q3HI32M8D | Aluminium | 260 | 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
4,00 8 Q3HIBOMBC | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
550 8 Q3HIBOLBC | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 [ 108 | 42 | 10 |450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
750 8 Q3HIBOL8D | Aluminium | 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
1.00 8 Q3HIBOL8B | Aluminium | 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | WO | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I10
1.00 8 | Q3H200L8C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 | 267-305| 318 |[200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
1500 | 8 | Q3H200L8D | Aluminium | 348 | 756 | 2xM50 | 267-305| 318 | 200 | 457 | 185 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
1850 | 8 | Q3E225M8B | Aluminium | 456 | 765 |2xM50 | 356 [286-3I| 225 | 485 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*I13 | 65*100*13

2200 | 8 | Q3E225M8C | Aluminium | 456 | 765 |2xM50 | 356 |286-311| 225|485 | 185 | 149 | 60 | 140 640 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13

/=

WAT | IM de 24.0
L N



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B5, B35

DP

CL 1
& ~7 [ F
‘A o o o
=Z| =2 = ;i‘ ° o <
ISEESE : =9; S = e
|y & ‘ ‘
|
<] ] © D
K
£ C B
L
(kW) |Anzahl LSEEIT) e, Gege Gegen
AC GA | F |Rollensgi Rollenst S
ollenseite Rollenseite
2-Polig
012 2 Q3E63M2K | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 (162 70|40 | 1| 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | N5 [0 100
018 2 Q3E63M2A | Aluminium | 123 | 220 | IxM20 80 100 [63|162 |70[40| | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 (0| 100
025 2 Q3E63M2B | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 80 100 [ 63| 162 |70[40| | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 (0| 100
037 2 Q3E63M2C | Aluminium | 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 (162 |70| 40| 1 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 100

037 | 2 Q3E7IM2A | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 2 | 71180 [70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 | O | 100
055 | 2 Q3E7IM2B | Aluminium | 138 | 253 | IxXM20 | 90 2 | 71180 |70|45|14| 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*S | 160 | 10 | 130 | O | 100
075 | 2 Q3E7IM2D | Aluminium | 138 | 262 | IxM20 | 90 M2 | 71180 [70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 | 0| 100
075 | 2 | Q3H8OM2C | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |{100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
110 2 | Q3H8OM2D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 100| 50 (19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
150 2 | Q3HBOM2DE | Aluminium | 158 | 293 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 |{100| S0 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
150 2 Q3H90L2C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 00| 56 | 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 [ 130 | 165 | O | 120
150 2 | Q8HS90S2C | Aluminium | 158 | 303 |1xM20 | 100-125 | 140 | 90 | 226 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 [0 | 120
220 | 2 Q3H90L2D | Aluminium | 172 | 344 |[2xM25| 100-125 | 140 | 90 | 236 [10.0| 56 | 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
300 | 2 Q3H9OL2E | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 [0 | 120
300 [ 2 | Q3HIOOL2D | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 160 (100|243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 [6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 (180 | 215 [0 | 145
300 | 2 |Q3HSIOOL2C | Aluminium | 172 | 349 [2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 [0 | 145
400 | 2 | Q3HIOOL2DE | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 160 |100 | 243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
400 [ 2 | Q3HN2M2C | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 190 | T2 [ 265 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145
400 | 2 | Q3HSNM2M2C | Aluminium | 191 | 399 [2xM25| 140 190 | n2 {260 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
550 | 2 | Q3HIOOL2E | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 160 [100 | 243|120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
550 | 2 Q3HI2M2D | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 190 | T2 [ 265 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145

550 | 2 | Q3HI32S2C | Aluminium | 260 | 481 |2xM32|140-178 | 216 | 132|328 |120| 89 |38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230|265 | 0| 145

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FA BS, B35)
Gegen- Gegen-
Rollenseite Rollenseite nnnﬂ.

550 | 2 |Q3HSI32S2C | Aluminium | 210 | 422 [2xM25|140-178 | 216 |132 | 285 |120| 89 |38 | 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 14.5

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp

(kW] | Anzahl

750 | 2 | Q3HN2M2DE | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 190 | m2 | 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
750 | 2 | Q3HI32S2D | Aluminium 260 | 481 |2xM32|140-178 | 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | O | 145
750 | 2 |[Q3HSI132S2D | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 | 140-178 | 216 | 132 | 285 (120| 89 (38| 80 (410 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 300 | 230 | 265 | 0 | 145
100 | 2 | Q3HI32M2A | Aluminium | 260 | 481 |2xM32|140-178 | 216 | 132|328 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230|265 | 0| 145
100 | 2 | Q3HIBOM2C | Aluminium 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 (145|108 (42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 [ 300 | 0| 185
100 | 2 [Q3HSIBOM2D | Aluminium | 260 | 520 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 356 (145|108 (42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | 350 | 250 (300 | 0| 185
1500 | 2 | Q3HI32M2B | Aluminium | 260 | 539 |2xM32| 140-178 | 216 | 132|328 [120( 89 [38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ| 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 [ 230|265 |0 | 145
1500 | 2 | Q3HIBOM2D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 (145|108 | 42| TO (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
1850 | 2 | Q3HIBOL2C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 (145|108 | 42| 10 (450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
2200 | 2 | Q3HIBOL2D | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [145(108 | 42| 10 [450| 12 | 6309-ZZ| 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 | 0| 185
2200 2 | Q3HIBOM2A | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 [145| 121 [ 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250| 300 | O | 185
2200| 2 |Q3HSIBOM2B| Aluminium | 305 | 600 |2xM32|241-279 | 279 |180 | 398 (145|121 [ 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | 350 | 250| 300 | O | 185
3000| 2 | Q3HIBOM2B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40| 241-279| 279 |180 | 437 [145| 121 | 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 |250 (300 |0 | 185
3000| 2 | Q3H200L2C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50|267-305| 318 |200 | 457 |185[133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 [ 300|350 | O | 185
3700 | 2 | Q3HIBOL2D | Aluminium | 348 | 696 |2xM4O0 |241-279 | 279 |180 | 437 (145|121 [ 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 (250|300 |0 | 185
3700 | 2 | Q3H200L2D | Aluminium | 348 | 706 |2xM50(267-305| 318 (200|457 [185(133 55| 10 [590( 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 300|350 |0 | 185
4500 | 2 | Q3HIBOL2DE | Aluminium | 348 | 750 |2xM40|241-279 | 279 | 180 | 437 |145| 121 |48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | O | 185
4500 | 2 |Q3H200L2DE | Aluminium | 348 | 756 |2xM50|267-305| 318 |200| 457 |185[133|55| 10 |S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 [ 300|350 | 0| 185
4500| 2 | Q3E225M2B | Aluminium | 456 | 735 |2xM50| 356 |286-3ll 225 | 485 185|149 |55| 110 |590| 16 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 | 350 | 400 | 0 | 185

5500 | 2 | Q3E250M2B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50| 311-349 | 406 |250 | 530 |24,0[168 |60 | 140 |64.0| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*T12*12 |65*100*13| 550 | 450|500 | 0| 185

4-Polig

012 | 4 | Q3E63M4A | Aluminium | 123 | 220 | IxM20 | 80 | 100 |63 | 162 [70| 40| 11 | 23 |125| 4 |6201-2Z | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 | 0| 100
018 4 Q3E63M4B | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 | 162 |70(40| | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 [ 140 | 95 | 5 (0| 100
025 | 4 | Q3E63MAC | Aluminum | 123 | 234 [1xM20| 80 | 100 |63 182 (70| 40| N | 23 |125| 4 | 6201-2Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7 | W0 | 95 | 15 |0] 100

025 | 4 Q3E7IM4B | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 2 | 71180 [70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 100
037 | 4 Q3E7IM4C | Aluminium | 138 | 253 |1xM20 | 90 2 | 71180 |70|45|14| 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*S | 160 | 10 | 130 | O | 100
055 | 4 Q3E7IM4E | Aluminium | 138 | 262 | 1xM20 | 90 2 | 71180 [70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 100
055 | 4 | Q3H8OMA4C | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 |{100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
075 | 4 | Q3H8OM4D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
110 4 | Q3HBOM4DE | Aluminium | 158 | 293 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 {10050 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
110 4 | Q3HS90S4C | Aluminium | 158 | 303 | IxM20 | 100-125 | 140 | 90 | 226 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
110 4 Q3H90L4C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 (100 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
150 4 Q3H90L4D | Aluminium | 172 | 379 |2xM25| 100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120

220 | 4 | Q3HOOL4DE | Aluminium | 172 | 379 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 00| 56 |24 | SO [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FA BS, B35)
Gegen- Gegen-
Rollenseite Rollenseite nnnﬂ.

220 | 4 | QSHIOOLAC | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 160 | 100 | 243 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 14.5

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp

(kW] | Anzahl

220 | 4 |(Q3HSI00L4C | Aluminium | 172 | 384 |2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
300 | 4 | Q3HIOOL4D | Aluminium | 191 | 400 |[2xM25| 140 160 | 100 | 243 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 | O | 145
400 | 4 | Q3HN2M4D | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 190 | 112 [ 265 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145
550 | 4 Q3HI2M4E | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 190 | m2 | 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145
550 | 4 | Q3HI32S4B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | 0 | 145
550 | 4 |[Q3HSI32S4B | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 | 140-178 | 216 | 132 | 285 (120| 89 (38| 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 300 | 230 265 | 0 | 145
750 | 4 | Q3HI32M4D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230|265 | 0| 14,5
100 | 4 | Q3HI32M4E | Aluminium | 260 | 539 |2xM32| 140-178 | 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | 0 | 14.5
100 | 4 | Q3HIBOM4C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 |145[108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
100 | 4 [Q3HSIBOMA4C| Aluminium | 260 | 578 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 356 |145|108| 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
1500 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 (145|108 | 42| TIO (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
1850 | 4 | Q3HIBOLAC | Aluminium | 305| 591 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 (145|108 | 42| 10 (450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
1850 | 4 | Q3HIBOM4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 (145 121 | 48| 10 |S15| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 (250|300 (0| 185
1850 | 4 |Q3HSIBOM4B| Aluminium | 305 [ 600 |2xM32 |241-279 | 279 |180 | 398 (145|121 (48| TO [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | 350 (250|300 |0 | 185
2200 | 4 | Q3HIBOLADE | Aluminium | 305 | 619 |2xM32|210-254 | 254 | 160 | 378 |14.5(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 | 0| 185
2200 | 4 |(Q3HSIBOL4B | Aluminium | 305 | 631 |2xM32|241-279 | 279 |180 [ 398 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0 | 185
2200 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279 | 279 |180 | 437 |145| 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250|300 | O | 185
3000 | 4 | Q3HIBOLAC | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279 | 279 | 180 | 437 |145| 121 |48| N0 |S15| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250|300 | O | 185
3000 | 4 |Q3H200L4D | Aluminium | 348 | 706 |2xM50|267-305| 318 [200| 457 |185|133|55| 10 |S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300|350 |0 | 185
3700 | 4 | Q3E225S4B | Aluminium | 456 | 765 |2xM50| 356 [286-3ll225 | 485 (185|149 |60 | 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| 450 (350|400 |0 | 185
4500 | 4 | Q3E225MA4C | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 [286-311 225 | 485 185|149 | 60 | 140 |64.0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 | 350 | 400 | 0| 185

5500 | 4 | Q3E250M4B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50| 311-349 | 406 |250 | 530 |24.0| 168 | 65| 140 |690| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 {65*100*13| 550 | 450|500 | 0 | 185

6-Polig

012 6 Q3E63MBB | Aluminium | 123 | 234 | 1xM20 80 100 (63| 162 (70|40 | 11 | 28 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | NS [0 | 100
018 6 Q3E7IMBA | Aluminium | 138 | 253 | 1xM20 90 n2 | 71 (180 [70| 45|14 | 30 [180| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 100
025 | 6 Q3E7IMBB | Aluminium | 138 | 262 | IxM20 | 90 N2 | 71 |180|70|45|14| 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*S5 | 160 | 10 | 130 | O | 100
037 | 6 | Q3H8OM6A | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 125 | 80 | 216 (100| 50 (19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
055 | 6 | Q3H8OM6B | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
075 | 6 Q3H90LBC | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
11 6 Q3H90L6D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 (100| 56 (24 | S0 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 (130 | 165 |0 | 120
15 6 | Q3HSIOOL6D | Aluminium | 172 | 384 |2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 [0 | 145
15 6 | Q3HIOOL6D | Aluminium | 191 | 400 |2xM25| 140 160 (100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 [6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 (180 | 215 (O | 145
22 6 | Q3HST2MBD | Aluminium | 191 | 399 |[2xM25| 140 190 | 112 {260 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145

3 6 | Q3HI32S6A | Aluminium | 260 | 481 |2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230|265 |0 | 145

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Kugellager Flansch-Typ (FA BS, B35)

Gegen- . Gegen-
Rollenseite Rolnseite Rollenseite nnnﬂ
230|265 |0

4 6 | Q3HI32MBA | Aluminium | 260 | 481 [2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300

14.5

55 6 | Q3HI32M6B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230|265 |0 | 145
75 6 |Q3HSIBOM6C| Aluminium | 260 | 520 |2xM32 | 210-254 | 254 |160 | 356 (145|108 | 42| 0 [450| 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | 350 (250|300 |0 | 185
75 6 | Q3HIBOMBC | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 [160 | 378 (145|108 [ 42| 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 (250|300 |0 | 185
I 6 | Q3HIBOL6D | Aluminium | 305 | 619 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [14,5(108 [ 42| 10 [450( 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185
15 6 | Q3HIBOLEB | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 145|121 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 (250|300 | O | 185
185 6 | Q3HIBOLEC | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 [145| 121 [ 48| 10 [SI5| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185
185 6 | Q3H200L6C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50|267-305| 318 |200| 457 [185[133 (55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 [ 300|350 | 0| 185
22 6 | Q3HIBOLED | Aluminium | 348 | 750 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 [145| 121 [ 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250|300 | O | 185

22 6 | Q3H200L6D | Aluminium | 348 | 756 |2xMS0(267-305| 318 [200| 457 (185|133 55| 110 (590 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 (300|350 | O | 185

8-Polig

012 8 Q3E7IM8C | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 90 N2 | 71180 |70|45|14| 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 | O | 100
018 8 | Q3HBOMSC | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 [100| 50 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
025 | 8 | Q3H8OMS8D | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
037 | 8 Q3H90L8C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 (100 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
055 | 8 Q3H90L8D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 (100 56 (24 | SO [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 (130 | 165 |0 | 120
220 | 8 | Q3HI32M8C | Aluminium | 260 | 481 |[2xM32 | 140-178 | 216 |132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230|265 |0 | 145
300 | 8 | Q3HI32M8D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 | 140-178 | 216 |132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230|265 |0 | 145
400 | 8 | Q3HIBOMSC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 (145|108 (42| 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 (250|300 (0 | 185
550 | 8 | Q3HIBOL8C | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 (160 | 378 [145[108 [ 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185
750 | 8 | Q3HIBOL8D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 |145(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
100 | 8 | Q3HIBOL8B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 (145|121 (48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | S0*80*10 | 350 | 250 ( 300 | 0| 185
100 | 8 | Q3H200L8C | Aluminium | 348 | 706 |2xMS0|267-305| 318 |200| 457 |185(133 | 55| 10 (590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 (300|350 (0| 185

1500 | 8 | Q3H200L8D | Aluminium | 348 | 756 |2xM50(267-305| 318 [200| 457 (185|133 (55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 (300|350 O | 185

1850 | 8 | Q3E225M8B | Aluminium | 456 | 765 |2xMS0| 356 |[286-31|225| 485 (185|149 (60| 140 (640 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 | 350 | 400 | 0| 185

2200 | 8 | Q3E225M8C | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 [286-311225| 485 (185|149 | 60| 140 (64,0 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 {350 | 400 | 0| 185

//n(e)

WAT | IM de 24.0
L N/



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - Bl4a, B34a

DP

Lx 90°
LS
L 1 [L 1 O
F
I ‘ o o o | S
o —
o, P o o
z |l ‘~ i = o O - <
S8 z g‘!" S <t 7 U y
LA & \
iy
e o He D
i = —t I
K I I
S
£ C B
L
‘ Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FC Bl4a, B34a)
Leistung| Pol-

Motor-Typ  |Gehduse-Typ - -
(kW] | Anzoh! AC L K| C Rollenseite Gegen. Rollenseite Gegen. $
Rollenseite Rollenseite

2-Polig

012 2 Q3E63M2K | Aluminium | 123 | 220 [1xM20 | 80 |[100 | 63 | 162 |70| 40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| MS
018 2 | Q3E63M2A | Aluminium | 123 | 220 | IxM20 | 80 |[100 |63 | 162 |70| 40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
025 | 2 Q3E63M2B | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 (70|40 | 11 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| MS
037 | 2 Q3E63M2C | Aluminium | 123 | 234 [1xM20 | 80 (100 | 63 | 162 |70 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 [ 60 [ 75 | 0| M5
037 | 2 Q3E7IM2A | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
055 | 2 Q3E7IM2B | Aluminium | 138 | 253 [1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 |70 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6
075 | 2 Q3E7IM2D | Aluminium | 138 | 262 [1xM20 | 90 | m2 | 71 | 180 |70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6
075 | 2 | Q3H8OM2C | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 (100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | 0| M6
110 2 | Q3H8OM2D | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 [100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 [0 | M6
150 2 | Q3HBOM2DE | Aluminium | 158 | 293 |1xM20 [ 100 | 125 | 80 | 216 |100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 [ O | M6

150 2 Q3H90L2C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 [100-125

40 | 90 | 236 [100| 56 [ 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 [0 | M8

150 2 | Q3HS90S2C | Aluminium | 158 | 303 | 1xM20 (100-125

40 | 90 | 226 [100| 56 [ 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 140 | 95 | 15 [0 | M8

220 | 2 Q3H90L2D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 [100-125

40 | 90 | 236 |100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 [ 140 | 95 | 15 (0| M8

300 | 2 Q3H9OL2E | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 (100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | IS (0| M8
300 | 2 | Q3HIOOL2D | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
300 | 2 |Q3HSI0O0L2C | Aluminium | 172 | 349 [2xM25| 140 | 160 |100 | 246 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 1O | 130 [0 | M8
400 | 2 | Q3HIOOL2DE | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
400 | 2 | Q3HNI2M2C | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 | 190 | 112 | 265 [120| 70 |28 | 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
400 | 2 | Q3HSN2M2C | Aluminium | 191 | 399 [2xM25| 140 | 190 | N2 | 260 |120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 1O | 130 [0 | M8
550 | 2 | Q3HIOOL2E | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
550 | 2 | Q3HN2M2D | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 | 190 | 12 | 265 |120| 70 {28 | 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 [O| M8

550 | 2 | Q38HI32S2C | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178( 216 | 132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugelloger Flansch-Typ (FC Bi4a, B34a)
Gegen: Gegen-
Rollenseite Rollnseite Rollenseite nnnﬂ.

550 | 2 |Q3HSI32S2C | Aluminium | 210 | 422 |2xM25 [140-178| 216 | 132 | 285 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp

(kW] | Anzahl

750 | 2 | Q3HNI2M2DE | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 | 190 | 112 | 265 |120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 1O | 130 |0 | M8
750 | 2 | Q3HI32S2D | Aluminium 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 |132 | 328 [120| 89 [38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
750 | 2 [Q3HSI32S2D | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 (140-178| 216 | 132 | 285 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O [ MIO
100 | 2 | Q3HI32M2A | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 (38| 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
100 | 2 | Q3HIBOM2C | Aluminium 305 | 591 |2xM32 [210-254) 254 | 160 | 378 (145|108 |42 | 1O [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | O [ MIO
100 | 2 |Q3HSIBOM2D | Aluminium | 260 | 520 |2xM32 210-254) 254 | 160 | 356 (145|108 |42 | 10 (450 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - - -
1500 | 2 | Q3HI32M2B | Aluminium | 260 | 539 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
1500 | 2 | Q3HIBOM2D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
1850 [ 2 | Q3HIBOL2C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
2200 | 2 | Q3HIBOL2D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5|108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | 0 | MIO
2200 | 2 | Q3HIBOM2A | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
2200| 2 |Q3HSIBOM2B | Aluminium | 305 | 600 |2xM32[241-279| 279 | 180 | 398 (145|121 (48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | S0*80*I0 | 45*72*10 | - - - -] -

3000| 2 | Q3HIBOM2B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = =] =
267-

3000 | 2 | Q3H200L2C | Auminum 348 | 706 |24MS0| S | 318 200|457 [185133 55| 10 (580| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*I0 [S0*B0MO| - | - | - |-| -
3700 2 Q3HI80OL2D | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
3700| 2 | Q3H200L2D | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 23%75 318 200 457 [185[133 55| 10 |59.0| 16 | 6312-2Z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10| - | - | - [-| -
4500 2 | Q3HIBOL2DE | Aluminium | 348 | 750 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-2Z | 50*80*I0 |50*80*10 | - | - | - [-| -
4500 | 2 |Q3H200L2DE | Aluminium | 348 | 756 |2xMs0 23%75 318 [200| 457 [185[133 55| 110 |590| 16 | 6312-2Z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10| - | - | - [-| -
4500 2 | Q3E225M2B | Aluminium | 456 | 735 [2xM50| 356 233' 205 485 (185|149 | 55| 10 |590| 16 | 6313-2Z | 6313-ZZ |65*100*13|65%100*13| - | - | - |-| -
5500 2 | Q3E250M2B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50 |3I-349| 406 |250| 530 (240|168 |60 | 140 |640| 18 | 6315-2Z | 6313-2Z | 75%I2*12 |65*100*18| - | - | - [-| -
4-Polig

012 4 Q3E63M4A | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 100 |63 162 [70 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [0 | M5

018 4 Q3E63M4B | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 |70 |40 | 11 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| MS
025 | 4 Q3E63M4C | Aluminium | 123 | 234 [1xM20 | 80 |[100 | 63 | 162 | 70|40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
025 | 4 Q3E7IM4B | Aluminium | 138 | 253 |1xM20 | 90 | W2 | 71 | 180 |70 | 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6
037 | 4 Q3E7IM4C | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
055 | 4 Q3E7IM4AE | Aluminium | 138 | 262 [1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 |70 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6
055 | 4 | Q3H8OM4C | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 [100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | O | M6
075 | 4 | Q3H8OM4D | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 (100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 |0 | M6
110 4 | Q3HBOMA4DE | Aluminium | 158 | 293 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | O | M6

110 4 | Q8HSY0S4C | Aluminium | 158 | 303 | 1xM20 {100-125

40 | 90 | 226 (100| 56 (24| S0 |270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 140 | 95 [ S | 0| M8

110 4 Q3H90L4C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 |100-125| 140 | 90 | 236 |10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 115 | 0| M8

150 4 Q3H90L4D | Aluminium | 172 | 379 |2xM25 |100-125

40 | 90 | 236 (100| 56 (24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 [ 15 | 0| M8

220 4 | Q3H9OL4DE | Aluminium | 172 | 379 |2xM25 |100-125

40 | 90 | 236 (100| 56 (24| S0 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | NS | 0| M8

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugelloger Flansch-Typ (FC Bi4a, B34a)
Gegen: Gegen-
Rollenseite Rollnseite Rollenseite nnnﬂ.

220 | 4 | QSHIOOLAC | Aluminium | 191 | 400 (2xM25| 140 | 160 |100 | 243 |120( 63 |28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp

220 | 4 | Q3HSIOOLAC | Aluminium | 172 | 384 [2xM25| 140 | 160 |100 | 246 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
300 | 4 | Q3HIOOL4D | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 |100 | 243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 1O | 130 [0 | M8
400 | 4 | Q3HN2M4D | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 | 190 | N2 | 265 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 1O | 130 [0 | M8
550 | 4 Q3HI2M4E | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 | 190 | N2 | 265 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
550 | 4 | Q3HI32S4B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 [140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
550 | 4 |Q3HSI32S4B | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 (140-178( 216 | 132 | 285 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
750 | 4 | Q3HI32M4D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 (38| 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
100 | 4 | Q3HI32M4E | Aluminium 260 | 539 |2xM32 (140-178| 216 |132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
100 | 4 | Q3HIBOMA4C | Aluminium [ 305 | 591 | 2xM32 210-254) 254 | 160 | 378 145|108 |42 | 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | 0 | MIO
100 | 4 |Q3HSIBOMAC | Aluminium | 260 | 578 |2xM32 210-254| 254 | 160 | 356 (145108 (42| 10 (450| 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - = = = =
1500 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
1850 | 4 | Q3HIBOLAC | Aluminium | 305 [ 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14.5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
1850 | 4 | Q3HIBOM4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145 121 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -
1850 | 4 |Q3HSIBOM4B| Aluminium | 305 [ 600 |2xM32 [241-279| 279 | 180 | 398 |145( 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - = = =] =
2200 | 4 | Q3HIBOLADE | Aluminium | 305 | 619 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 (145|108 |42 | 10 |450( 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | O | MIO
2200 | 4 |Q3HSIBOL4B | Aluminium | 305 | 631 |2xM32[241-279| 279 |180 | 398 |14,5| 121 |48 | 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - = = =] =
2200 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - E I

3000 | 4 | Q3HIBOL4C | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10 | - = = | =] =

3000 | 4 | Q3H200L4D | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 23%75_ 318 |200| 457 185|133 (55| N0 (590 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - E I
3700 | 4 | Q3E225S4B | Aluminium | 456 | 765 |2xM50| 356 2;?— 225|485 (185|149 [60 | 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 [65*100*13 | - - - -
4500( 4 | Q3E225M4C | Aluminium | 456 | 765 |2xM50| 356 235- 225|485 (185(149 (60| 140 [640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| - - - -] -
5500 | 4 | Q3E250M4B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50 |311-349| 406 | 250 | 530 (24.0| 168 |65 | 140 |69.0| 18 | 6315-ZZ | 63I13-ZZ | 75*12*12 |65*100*13| - - - - -

6-Polig

012 6 Q3E63M6B | Aluminium | 123 | 234 [1xM20 | 80 (100 | 63 | 162 |70 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 [ 60 | 75 | 0| M5
018 6 Q3E7IMBA | Aluminium | 138 | 253 [1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 |70 | 45 |14 | 30 |160| S |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
025 | 6 Q3E7IMBB | Aluminium | 138 | 262 | IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 |70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
037 | 6 | Q3HBOM6A | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 | 125 [ 80 | 26 (100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | 0 | M6
055 | 6 | Q3H8OMGB | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 {100/ 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | O | M6
075 | 6 Q3H90L6C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 |100-125| 140 | 90 | 236 |10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 | 0| M8
110 6 Q3H90L6D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 [100-125( 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 (0| M8
150 6 | Q3HSIOOL6D | Aluminium | 172 | 384 [2xM25| 140 | 160 | 100 | 246 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8

150 6 | Q3HIOOL6D | Aluminium | 191 | 400 |2xM25| 140 | 160 |100 | 243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Kugellager Flansch-Typ (FC Bi4a, B34a)

Gegen- : Gegen-
Rollenseite Rollnseite Rollenseite nnnﬂ
10 | 130 O

220 | 6 | Q3HSN2M6D | Aluminium | 191 | 399 [2xM25| 140 | 190 | N2 | 260 |120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160

M8

300 | 6 | Q3HI32S6A | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
400 | 6 | Q3HI32MBA | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 [140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
550 | 6 | Q3HI32M6B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178( 216 | 132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
750 | 6 |Q3HSIBOMGC | Aluminium | 260 | 520 |2xM32 210-254 254 | 160 | 356 (145108 (42| 10 (450| 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -
750 | 6 | Q3HIBOMGBC | Aluminium (305 | 591 |2xM32 [210-254) 254 | 160 | 378 (145|108 |42 | TIO [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | O [ MIO
100 | 6 | Q3HIGOL6D | Aluminium [ 305 | 619 |2xM32 [210-254) 254 | 160 | 378 145|108 |42 | 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | 0 | MIO
1500 | 6 | Q3HIBOL6B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 [145| 121 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I0 | - = = = =

1850 | 6 | Q3HIBOLEC | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - - -
267-

1850 | 6 | Q3H200LEC | Auminium | 348 | 706 (24M50| S | 318 [200| 457 185|133 55| 10 |590| 16 | 6312-2Z | 63I0-ZZ | 60*90*10 [50*80*I0| - | - | - |-| -
2200 6 | Q3HIBOLED | Aluminium | 348 | 750 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 [145] 121 [48| 10 |515| 14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 50*80*I0 | 50*80*10| - | - | - [-| -
2200| 6 |Q3H200L6D | Aluminium | 348 | 756 |2xM50 23%75 318 200 457 [185[133 [55| 10 |590| 16 | 6312-2Z | 6310-2Z | 60*90*10 | 50*80*10| - | - | - [-| -
8-Polig

012 8 Q3E7IM8C | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 |70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
018 8 | Q3HBOMSC | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 {100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 |0 | M6
025 | 8 | Q3H8OM8D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 26 (10.0| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | 0 | M6

037 | 8 Q3H90L8C | Aluminium | 172 | 344 | 2xM25 |100-125

40 | 90 | 236 |10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 115 | 0| M8

055 | 8 Q3H90L8D | Aluminium | 172 | 344 | 2xM25 |100-125

40 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 | 0| M8
220 | 8 | Q3HI32M8C | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 [140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
300 | 8 | Q3HI32M8D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [ 38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
400 | 8 | Q3HIBOMSC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 [145(108 [ 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
550 | 8 | Q3HIBOLBC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
750 | 8 | Q3HIBOL8D | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 210-254 254 | 160 | 378 (145108 |42 | 10 (450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | 0 | MIO

100 | 8 | Q3HIBOL8B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 (48| 10 (5.5 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =

100 | 8 | Q3H200L8C | Aluminium | 348 | 706 |2xMS0 23%75_ 318 |200| 457 [185(133 [55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
1500 | 8 | Q3H200L8D | Aluminium | 348 | 756 |2xM50 %6075- 318 |200| 457 [185(133 (55| N0 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = = =
1850 | 8 | Q3E225M8B | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 22]?— 225|485 (185|149 |60 | 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13 | - - - - -
2200 | 8 | Q3E225M8C | Aluminium | 456 | 765 |2xM50| 356 225_ 225|485 (185|149 |60 | 140 (640( 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 [65*100*13 | - = = = =

D)

WAT | IM de 24.0
N S



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

4x90°
DIMENSIONEN - Blab, B34b
[ 11
b / F [am]
o o o
R B==: 5. -
=z | o —r= ) \ U <<
ISSESY iy T S = J /*G
I e |
LA 1S EB
e o o
T T =
| K |l
£ C | B |
L 1
L
Huuptd|mensmnen Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FB Bl4b, B34b)
Leistung| Pol-
(kW) | Anzoh! Motor-Typ  |Gehduse- Typ G
Rollenseite Rollenseite
RoIIensene Rollenseite
2-Polig
012 2 Q3E63M2K | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 |162 70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6
018 2 | Q3E63M2A | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 100 |63 |162 |70|40| I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6
025 | 2 Q3E63M2B | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 [ 63 |162|70|40| N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 |O| M6
C| 037 2 Q3E63M2C | Aluminium | 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 |162 |70|40| 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6

037 | 2 Q3E7IM2A | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 m2 | 711180 |70 |45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 [0 | M8
055 | 2 Q3E7IM2B | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 2 | 71180 70|45 (14| 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 (O | M8
C|lo7s | 2 Q3E7IM2D | Aluminium | 138 | 262 |1xM20 | 90 W2 | 71180 70| 45|14 | 30 (60| S5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 [0 | M8
075 | 2 | Q3H8OM2C | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 {10050 | 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
110 2 | Q3H8OM2D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80| 216 (10050 (19| 40 (215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
C| 150 2 | Q3HBOM2DE | Aluminium | 158 | 293 |1xM20 [ 100 125 (80| 216 [100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 (O | M8
150 2 Q3H90L2C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25{100-125| 140 | 90 | 236 |10.0| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
150 2 | Q3HS90S2C | Aluminium | 158 | 303 | 1xM20 [100-125| 140 | 90 | 226 |100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
220 | 2 Q3H90L2D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25/100-125| 140 | 90 | 236 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 1O | 130 (O | M8
C|300| 2 Q3H90L2E | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 | 24| S0 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
300 | 2 | Q3HIOOL2D | Aluminium | 191 | 400 [2xM25| 140 160 |100 | 243 |120| 63 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
300 | 2 |Q3HSI00L2C | Aluminium | 172 | 349 [2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
C | 400 [ 2 |Q3HIOOL2DE | Aluminium | 191 | 400 |2xM25| 140 160 |100 | 243 {120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
400 | 2 | Q3HNI2M2C | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 190 | M2 | 265 |120( 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
400 | 2 | Q3HST2M2C | Aluminium | 191 | 399 [2xM25| 140 190 | M2 | 260 |120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
SC| 550 | 2 | Q3HIOOL2E | Aluminium | 191 | 400 |[2xM25| 140 160 | 100 | 243 |[120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
C| 550 | 2 | Q3HN2M2D | Aluminium | 210 | 396 |2xM25| 140 190 | N2 | 265 (120( 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
550 | 2 | Q38HI32S2C | Aluminium | 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 [ 328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2

550 | 2 |Q3HSI132S2C | Aluminium | 210 | 422 |2xM25 (140-178| 216 | 132|285 |120( 89 [38| 80 [410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | O | Mi2

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FB Bl4b, B34b)
Gegen- Gegen-
Rollenseite Rollenseite n“nﬂ.

750 | 2 | Q3HN2M2DE | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 190 | N2 | 265|120( 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30%47*7

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp

(kW] | Anzahl Rollenseite

750 | 2 | Q3HI32S2D | Aluminium | 260 | 481 |2xM32140-178| 216 132|328 [120( 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | O | Mi2
750 | 2 |[Q3HSI32S2D | Aluminium | 210 | 447 |2xM25 (140-178| 216 |132|285|120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | O | Mi2
100 | 2 | Q3HI32M2A | Aluminium 260 | 481 |2xM32(140-178| 216 |132|328|120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 2IS | O | Mi2
100 | 2 | Q3HIBOM2C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254| 254 |160 | 378 [14,5(108 | 42| 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 0
100 | 2 |Q3HSIBOM2D | Aluminium 260 | 520 |2xM32 (210-254| 254 |160 | 356 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 0
1500 [ 2 | Q3HI32M2B | Aluminium | 260 | 539 |2xM32[140-178| 216 | 132 [ 328 |120| 89 | 38| 80 |4l0| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2
1500 | 2 | Q3HIBOM2D | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32(210-254| 254 |160 | 378 145|108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
1850 [ 2 | Q3HIBOL2C | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 (210-254| 254 | 160 | 378 |145(108| 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = =] =
2200| 2 | Q3HIBOL2D | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32(210-254| 254 | 160 | 378 |145[108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - E I
2200 | 2 | Q3HIBOM2A | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
2200 | 2 |Q3HSIBOM2B| Aluminium | 305 | 600 |2xM32(241-279| 279 |180 | 398 |145| 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*I0 | 45*72*10 | - - - -] -
3000 | 2 | Q3HIBOM2B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 (241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10 | - = = | =l =
3000 | 2 | Q3H200L2C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 [267-305 318 [200| 457 |185|133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
3700 | 2 | Q3HIBOL2D | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 |241-279| 279 |180 | 437 (145|121 (48| TO [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ |50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
3700 | 2 | Q3H200L2D | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 [267-305{ 318 |200 | 457 |185(133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
4500 | 2 | Q3HIBOL2DE | Aluminium | 348 | 750 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 (145|121 48| 10 |S515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
4500 | 2 |Q3H200L2DE | Aluminium | 348 | 756 |2xM50 [267-305 318 |200| 457 (185|133 (55| 10 (590 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
4500 | 2 | Q3E225M2B | Aluminium | 456 | 735 [2xM50| 356 |286-3I1| 225|485 (185|149 (55| 10 (S90| 16 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ |65*100*13 65*100*13| - = = = =

5500 | 2 | Q3E250M2B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50|311-349| 406 |250| 530 (240|168 |60 | 140 (640| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| - - - -] -

4-Polig

012 | 4 | Q3E63M4A | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 |63 [ 162 (70| 40| 11| 23 |125| 4 | 6201-2Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 |0 | M8
018 | 4 | Q3E63M4B | Aluminium | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 |63 | 162 (70|40 | N | 23 |125| 4 |6201-2Z | 6201-7Z | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 0| M8
025 | 4 | Q3E63M4C | Aluminum | 123 | 234 [1XM20| 80 | 100 |63 |162 (70|40 | 11| 23 |125| 4 | 6201-2Z | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 [O| Ms

025 | 4 Q3E7IM4B | Aluminium | 138 | 253 |1xM20 [ 90 W2 | 71| 180 [70|45 (14| 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 (O | M8
037 | 4 Q3E7IM4C | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 m2 | 711180 |70 |45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 5 [0 | M8
055 | 4 Q3E7IMAE | Aluminium | 138 | 262 | 1xM20 | 90 N2 | 71180 70|45 (14| 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 (0| M8
055 | 4 | Q3H8OM4C | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50|19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
075 | 4 | Q3H8OMA4D | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 {100 50 | 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
110 4 | Q3HBOM4DE | Aluminium | 158 | 293 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [100| 50 [19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 (O | M8
110 4 | Q3HS90S4C | Aluminium | 158 | 303 |1xM20 (100-125| 140 | 90 | 226 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 160 | 1O [ 130 |0 | M8
110 4 Q3H90L4C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 |24 | 50 (270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
150 4 Q3H90L4D | Aluminium | 172 | 379 |2xM25 (100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
220 | 4 | Q3H9OL4DE | Aluminium | 172 | 379 [2xM25[100-125| 140 | 90 | 236 |100( 56 (24| SO |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8

220 | 4 | Q3HIOOL4C | Aluminium | 191 | 400 |[2xM25| 140 160 |100 | 243 |[120( 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FB Bl4b, B34b)
Gegen- Gegen-
Rollenseite Rollenseite n“nﬂ.

220 | 4 | Q3HSIOOLAC | Aluminium | 172 | 384 [2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7

Motor-Typ Gehﬁuse-Tgp
Rollenseite

300 | 4 | Q3HIOOL4D | Aluminium | 191 | 400 |[2xM25| 140 160 |100 | 243 |120( 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
400 | 4 | Q3HN2M4D | Aluminium | 210 | 396 [2xM25| 140 190 | M2 | 265|120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
550 | 4 Q3HI2M4E | Aluminium | 210 | 421 |2xM25| 140 190 | m2 | 265|120( 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
550 | 4 | Q3HI32S4B | Aluminium | 260 | 481 |2xM32[140-178| 216 |132 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
550 | 4 |Q3HSI32S4B | Aluminium | 210 | 447 |2xM25(140-178| 216 |132 [ 285 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2
750 | 4 | Q3HI32M4D | Aluminium 260 | 481 |2xM32(140-178| 216 |132|328|120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 2IS | O | Mi2
100 | 4 | Q3HI32M4E | Aluminium | 260 | 539 |2xM32140-178| 216 | 132|328 [120( 89 [38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | O | Mi2
100 | 4 | Q3HIBOMA4C | Aluminium [ 305 | 591 | 2xM32 (210-254| 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - E I
100 | 4 [Q3HSIBOMAC| Aluminium 260 | 578 | 2xM32 (210-254| 254 | 160 | 356 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -
1500 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium [ 305 | 591 |2xM32(210-254| 254 |160 | 378 (145|108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
1850 | 4 | Q3HIBOL4C | Aluminium 305 | 591 |2xM32(210-254| 254 | 160 | 378 |145(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = =] =
1850 | 4 | Q3HIBOM4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 |241-279| 279 |180 | 437 145|121 (48| M0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - E I
1850 | 4 |Q3HSIBOM4B| Aluminium | 305 | 600 |2xM32(241-279| 279 |180 | 398 |145| 121 | 48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - = = = =
2200 | 4 | Q3HIBOLADE | Aluminium | 305 | 619 |2xM32|210-254| 254 |160 | 378 (145|108 42| N0 (450 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
2200 | 4 | Q3HSIBOL4B | Aluminium | 305 | 631 |2xM32|241-279| 279 |180 398 (145|121 (48| 10 (SIS | 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*I0 | 45*72*10 | - = = = =
2200 | 4 | Q3HIBOL4B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 (145|121 |48 | N0 |S15| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - - -
3000 | 4 | Q3HIBOL4C | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 (145|121 (48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10| - = = = =
3000 | 4 | Q3H200L4D | Aluminium | 348 | 706 |2xMS0 [267-305 318 |200| 457 (185|133 (55| 10 (S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
3700 | 4 | Q3E225S4B | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 [286-3I1{225 | 485 |185|149 |60 | 140 |64.0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - = = = =
4500 | 4 | Q3E225M4C | Aluminium | 456 | 765 |[2xM50| 356 |286-311|225| 485 (185|149 (60 | 140 (64.0| 18 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - - S I

5500 | 4 | Q3E250M4B | Aluminium | 456 | 787 |2xM50|31-349| 406 |250 | 530 (240|168 (65| 140 (690 18 | 6315-ZZ | 63I13-ZZ | 75*12*12 [65*100*13| - - - - -

6-Polig

012 6 Q3E63M6B | Aluminium | 123 | 234 |1xM20 | 80 100 |63 |162 70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 |O| M6
018 6 Q3E7IMBA | Aluminium | 138 | 253 | 1xM20 | 90 W2 | 71 |180 [70| 45|14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS (0| M8
025 | 6 Q3E7IMBB | Aluminium | 138 | 262 | IxM20 | 90 m2 | 71180 |70 | 45|14 | 30 60| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 5 [0 | M8
037 | 6 | Q3HBOMBA | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50|19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 |O| M8
055 | 6 | Q3H8OMBB | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
075 | 6 Q3H90L6C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
110 6 Q3H90L6D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25(100-125| 140 | 90 | 236 |100( 56 |24 | 50 |27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
150 6 | Q3HSIOOL6D | Aluminium | 172 | 384 |2xM25| 140 160 |100 | 246 |120| 63 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
150 6 | Q3HIOOL6D | Aluminium | 191 | 400 |2xM25| 140 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO

220 | 6 | Q3HSn2MeD | Aluminium | 191 | 399 [2xM25| 140 190 | M2 | 260 |120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO

WAT | IM de 24.0



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Kugellager Flansch-Typ (FB Bl4b, B34b)

L Motor-Typ  |Gehduse-Typ - -
kW) | Anzet Rollenseite Gegen' Rollenseite Gegen.
Rollenseite Rollenseite

180 | 215 | O

300 | 6 | Q3HI32SBA | Aluminium | 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 (328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250

M2

400 | 6 | Q3HI32MBA | Aluminium | 260 | 481 |2xM32[140-178| 216 |[132 [ 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
550 | 6 | Q3HI32MBB | Aluminium | 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 [ 328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2
750 | 6 [Q3HSIBOMBC| Aluminium (260 | 520 |2xM32 (210-254| 254 | 160 | 356 |14.5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -
750 | 6 | Q3HIBOMBC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32|210-254| 254 |160 | 378 [145[108 [ 42| 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = = =
100 | 6 | Q3HIBOL6D | Aluminium [ 305 | 619 |2xM32 (210-254| 254 | 160 | 378 |14,5(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - E I
1500 | 6 | Q3HIBOLGB | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10 | - = = | = =
C 1850 | 6 | Q3HIBOLGC | Aluminium | 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 (145|121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -
1850 | 6 | Q3H200L6C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 [267-305 318 |200 | 457 |185(133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = =] =
C|2200| 6 | Q3HIBOLED | Aluminium | 348 | 750 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - E I

2200 | 6 | Q3H200L6D | Aluminium | 348 | 756 |2xM50 [267-305 318 [200| 457 |185|133|55| 110 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = = =

8-Polig

012 8 Q3E7IMBC | Aluminium | 138 | 253 |I1xM20 [ 90 W2 |71 |180 [70|45 (14| 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S (0| M8
018 8 | Q3HBOMS8C | Aluminium | 158 | 268 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 {10050 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
025 | 8 | Q3H80MS8D | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O [ 130 |O| M8
037 | 8 Q3H90L8C | Aluminium | 172 | 344 |2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
055 | 8 Q3H90L8D | Aluminium | 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-Z7Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 {0 | M8
220 | 8 | Q3HI32M8C | Aluminium | 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 [ 328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| M2
300 [ 8 | Q3HI32M8D | Aluminium | 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 [ 328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2
400 | 8 | Q3HIBOMSC | Aluminium | 305 | 591 |2xM32 [210-254| 254 |160 | 378 145|108 |42 | 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
550 | 8 | Q3HIBOL8C | Aluminium | 305 | 591 [2xM32(210-254| 254 | 160 | 378 |145(108 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = = =
750 | 8 | Q3HIGOL8D | Aluminium (305 | 591 |2xM32 (210-254| 254 | 160 | 378 |14,5(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
100 | 8 | Q3HIBOL8B | Aluminium | 348 | 696 |2xM40 |241-279| 279 |180 | 437 (145|121 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
100 | 8 | Q3H200L8C | Aluminium | 348 | 706 |2xM50 [267-305( 318 [200| 457 |185(133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -

1500 | 8 | Q3H200L8D | Aluminium | 348 | 756 |2xM50 [267-305{ 318 |200 | 457 |185(133|55| 10 |S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -

1850 | 8 | Q3E225M8B | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 [286-311{225| 485 (185|149 |60 | 140 |64.0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 [65*100*13| - - - -] -

2200 | 8 | Q3E225M8C | Aluminium | 456 | 765 [2xM50| 356 |286-3Il| 225|485 (185|149 (60| 140 (640 18 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - = = =] =

=7/

WAT | IM de 24.0
NS L/









IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN SERIE N

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

NENNWERTE Al FWERTE
i EFFIZIENZ * ;
R MOMENT K|ppmqmgnt %Cosg Gewicht
MOTOR-TYP LEISTUNG ~ |DREHZAHL| STROM | MOMENT Verhaltnis (B3]
v

o[ [0 [

2 -Polig 3000 U/Min.

Q3N80S2C | Aluminum | 075 | 10 | 2890 18 25 77 34 4] 807 | 776 | 732 | 077 | 82 57
= Q3N80S20 | Auminum | 110 | 15 | 2880 23 37 82 33 40 | 827|808 | 774 | 082 | 95 58
§ Q3N90S2C | Aluminum | 150 | 20 | 2885 3 50 74 29 35 | 842|826 | 805 | 083 | 120 6l
S Q3N90S2D | Auminium | 220 | 30 | 2880 48 73 56 34 37 |859| 857 |85 | 08 | 140 62
Q3NI00S2C | Aluminum | 300 | 40 | 2913 57 98 98 32 47 87 | 873 | 855 | 088 | 207 65
4 -Polig 1500 U/Min.
Q3N80S4C | Aluminum | 055* | 075 | 1425 14 38 | 64 30 34 | 808|804 | 768 | 070 | 85 47
B Q3N80SAD | Aluminium | 075 | 10 | 1425 19 51 60 29 32 |85 85 | 791 | 072 | 98 48
= Q3N90S4C | Alminim | 100 | 150 | 1433 25 73 69 29 36 gal | 838 | 823 | 077 | 125 45
= Q3N90L4D | Auminum | 150 | 220 | 1433 34 00 | 73 32 39 |853| 850 |85 | 076 | 155 46
B Q3N00S4C | Alminium | 220 | 300 | 1443 48 46 | 80 32 39 |87 | 858 | 84l | 078 | 201 48
Q3NI00L4D | Aluminum | 300 | 400 | 1445 66 198 | 80 33 39 | 877 | 871 | 849 | 076 | 240 51

+ Fir elektrische Daten des IE2-Motors, der sich nicht im Umfang der Regulation befindet, lassen Sie sich bitte von unserem Verkaufsteam beraten.

* Gem. IEC 60034-2-1

**Der Schalldruckpegel wurde in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA ﬂ

WAT | IM de 24.0
N S



|E3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN SERIE N

DIMENSIONEN - B3

L I
N N
- f’f:i 2
s (122’ '
U= - | [
: ]
1 g 1—— Bl
I Arans- ‘J v ‘ll‘ | —
C __ s e :

i Pol Huuptdlmensmnen Motoren mit Standfuss Kugellager
gistung) +o Motor-Typ Gehduse-Typ

G LI e

Rollenseite Rollensmte
075 | 2 Q3N80S2C Aluminium 2557 187.0 50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 2 Q3N80S2D Aluminium | 156 | 2705 | M20 100 125 80 | 1870 | 10 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
055 | 4 Q3N80S4C Aluminium | 156 | 2557 | M20 100 125 80 | 1870 | 10 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 | 4 Q3N80S4D Aluminium | 156 | 2557 | M20 100 125 80 | 1870 | 10 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
150 2 | Q3N90S2C40 | Aluminum | 176 | 2900 | M25 100 140 90 [ 2100 | 10 |56 | 24 | 50 |270 | 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 | 2 | Q3N90S2D40 | Aluminium | 176 | 2900 | M25 100 140 90 | 2100 | 10 |56 | 24 | 50 |270| 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
300 | 2 | Q3NI00S2C40 | Aluminum | 196 | 3400 | M25 140 160 [ 100 [2305| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8
110 4 | Q3N90S4C40 | Aluminum | 176 | 2900 | M25 100 140 90 | 2100 | 10 |56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 4 | Q3N90L4D40 | Aluminum | 176 | 3200 | M25 125 140 90 | 2100 | 10 |56 | 24 | 50 |270| 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 | 4 | Q3NI00S4C40 | Aluminium | 196 | 3400 | M25 140 160 | 100 [2305| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6206-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8
300 | 4 | Q3NI0OL4D40 | Aluminum | 196 | 3700 | M25 140 160 | 100 |2305| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6206-ZZ|6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8

(9]

WAT | IM de 24.0
N L



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN SERIE N

DIMENSIONEN - B5, B35

Leistung | Pol-
(kW) Motor-Typ Gehduse-Tup|

Q3NPA80S2C

075

110

110

055

055

075

075

150

150

220

220

300

220

220

300

300

(Q3NFA80S2C

Q3NPA80S2D

Q3NFAB0S2D

(3NPAB0S4C

Q3NFAB0S4C

Q3NPA80S4D

Q3NFA80S4D

Q3NFAS0S2C40

Q3NPAS0S2C40

Q3NFAS0S2D40

(Q3NPAS0S2D40

Q3NFA100S2C40

Q3NPAI00S2C40

(Q3NFAS0S4C40

Q3NPAI00S4C40

Q3NFAIO0L4D40

Q3NPAIOOL4D40

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Huuptd ensionen

Ilﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂl

156.0

156.0

156.0

156.0

156.0

156.0

156.0

156.0

1989

1989

1989

1989

2489

2489

2489

2489

2489

2489

2557

2557

2557

2557

2557

2557

2557

2557

2900

2900

2900

2900

3400

3400

3400

3400

3700

3700

M20

M20

M20

M20

M20

M20

M20

M25

M25

M25

M25

M25

M25

M25

M25

M25

M25

100

100

100

100

100

140

140

140

125

125

125

140

140

160

160

160

80

80

80

90

90

100

100

100

210

210

2305

230.5]

2305

50

50

S0

56

56

63

63

63

24

24

24

24

28

28

28

28

28

28

40

40

40

40

40

40

40

50

50

S0

50

60

60

60

60

60

60

215

215

215

215

215

215

215

215

270

270

270

270

310

310

310

310

310

310

Kugellager

Rollenseite Rollenseite
- RoIIense|te RoIIenselte

6204-27

6204-727

6204-77

6204-77

6204-7Z

6204-727

6204-27

6204-77

6205-77

6205-7Z

6205-7Z

6205-77

6206-7Z

6206-7Z

6206-7Z

6206-Z2Z

6206-2Z

6206-2Z

6204-77

6204-27

6204-77

6204-27

6204-2Z

6204-27

6204-27

6204-727

6205-7Z

6205-72Z

6205-7Z

6205-7Z

6206-2Z

6206-2Z

6206-77

6206-7Z

6206-7Z

6206-2Z

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

25*40*7

25*40%7

25*40*7

25*40*7

30*47*8

30%47*8

30*47*8

30*47*8

30*47*8

30*47*8

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

20*30*7

25*40%7

25*40*7

25*40*7

25*40*7

30*47*8

30*47*8

30*47*8

30*47*8

30*47*8

30*47*8

Flansch (FA BS, B35)

198.0

198.0

1980

198.0

198.0

1980

198.0

198.0

1989

1989

1989

1989

2489

2489

2489

2489

2489

2489

130

130

130

130

180

180

165

165

165

165

165

165

165

165

165

165

165

215

215

215

215

215

215

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

120

14,5

14.5

14,5

145

145

145

(35

A

WAT | IM de 24.0



|E3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN SERIE N

DIMENSIONEN - Bl4a, B34a

Laiing) - Motor-Ti Gehduse-Ti
(kW] [Anzahl w up Gegen
Rollenseite Rollenseite
RoIIense|te Rollenseite

Q3NB0S4C | Aluminium | 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 | 80 |187.0( 10 | 50 [ 19 | 40 (25| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 116.8 M6

075 | 2 Q3N80S2C | Aluminium | 156 [ 2557 | M20 | 100 | 125 | 80 [187.0| 10 | 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 168 | 80 | 100 | - | M6
075 | 4 | Q3N80S4D | Aluminium | 156 (2557 | M20 | 100 | 125 | 80 |187.0| 10 [ 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 168 | 80 | 100 | - | M6
110 2 Q3N80S2D | Aluminium | 156 {2557 | M20 | 100 | 125 | 80 |1870| 10 |50 (19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 [ 1168 | 80 | 100 | - | M6
110 4 Q3N90S4C | Aluminium | 176 {2900 | M25 | 100 | 140 | 90 (2100| 10 | 56 |24 | 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1350| 95 | IS |- | M8
150 2 Q3N90S2C | Aluminium | 176 {2900 | M25 | 100 | 140 | 90 |2100| 10 | 56 (24| 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 (1350 95 | IS |- | M8
150 4 Q3N90L4D | Aluminium | 176 (3200 | M25 | 125 | 140 | 90 [2100| 10 | 56 |24 | 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 (1350| 95 | 15 |- | M8
220 | 2 Q3N90S2D | Aluminium | 176 {2900 | M25 | 100 | 140 | 90 (2100 10 | 56 |24 | 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1350| 95 | NS |- | M8
220 | 4 | Q3NI00S4C | Aluminium | 196 (3400 M25 | 140 | 160 |100 [2305| 12 | 63 |28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 1550 | 10 | 130 | - | M8
300 | 2 | Q3NI00S2C | Aluminium | 196 (3400| M25 | 140 | 160 |100 [2305| 12 | 63 |28 | 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 1550 | 110 | 130 | - | M8

300 | 4 | Q3NIOOL4D | Aluminium | 196 | 3700 | M25 | 140 | 160 | 100 [2305| 12 | 63 (28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 |1550| 10 | 130 | - | M8

(3P

WAT | IM de 24.0
N S



IE3 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN SERIE N

DIMENSIONEN - Bl4b, B34b

'8 :
— e
AN
& Laga 5
= S E
all
e - >
KESIT BB
B OLCEx 12
’ ) 4—‘
i |/

Motoren mit Standfuss Kugellager i Flansch (FB Bl4b, B34b)
Leistung| Pol-
Motor-Typ  |Gehduse- Tgp
(kW] | Anzahl
Rollenseite Rollenseite
RoIIense|te RoIIense|te

Q3N90S4C40| Aluminium 6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |150.4 M8

15 2 |Q3N90S2C40| Aluminium | 176 | 290 | M25 | 100 | 140 | 90 | 210 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6205-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 1504 | 10 | 130 | - | M8
15 4 |Q3N90L4D4O | Aluminium | 176 | 320 | M25 | 125 [ 140 | 90 | 210 | 10 | 56 (24| S0 | 27 | 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1504 | 10 | 130 | - | M8

22 2 |Q3N90S2D40| Aluminium | 176 | 290 | M25 | 100 | 140 | 90 | 210 [ 10 | 56 [24| S0 | 27 | 8 |6205-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1504 | 10 | 130 | - | M8

(/I

WAT | IM de 24.0
N L



@T@

= (=

=




|[E2 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

NENNWERTE ANLAUFWERTE
GEHAUSE STROM | wowey | CPmoment| - EFFIZENZ Cos GoWIeht | S halgruckpegel
MOTOR-TYP vP LEISTUNG | DREHZAHL Verhiltnis (B3)
IA/IN | MA/MN Y

o [ s Lo | e | | e | o

2 -Polig 3000 U/Min.

***Q2E63M2K | Aluminium | 02 017
Q2E63M2A | Aluminium | 018 | 025 | 344000 | 081/043 | 050 | 420 21 291 | 6400 |6830| 670 | 083 000022 530 6l
= Q263M2B | Aluminium | 025 | 030 | 345000 | 14/08 070 | 39 278 357 | 6800 [6960| 650 | 075 000025 450 Bl
§ ***(02E7IM2K | Aluminium | 025 | 030
=) C Q2E63M2C | Auminium | 037 | 050 | 349000 | 155/093 | 100 | 640 41 529 | 7200 | 7110 | 5560 | 074 000025 610 8l
5y Q2E7IM2A Auminium | 037 | 050 | 342500 | 144/083 | 100 | 468 300 384 | 7220 |7280| 7170 | 076 000032 6,00 65
C | Q2E63M2D Aluminium | 055 | 075 | 345000 | 21/12 150 | 620 378 489 | 7400 | 7420|7070 | 080 | 000044 670 6l
Q2E7IM2B Aluminium | 055 | 075 | 346800 | 223/129 | 150 | 535 378 476 | 7400 | 7520|7250 | 072 000048 700 65
4 -Polig 1500 U/Min.
Q2E63M4A | Auminium | 012 | 017 | 1875 | 076/044 | 08 | 37 30 30 591 | 584 | 513 | 070 | 000022000 | 42 48
Q2E63M4B | Aluminium | 0J8 | 025 | 1350 | 096/055 | 12 | 38 23 26 647 | 663 | 605 | 072 | 000026000 | 438 48
S8 C |02e63M4C | Auminium | 025 | 03 | 1360 | 132/076 | 17 | 40 28 28 685 | 674 | 623 | 071 | 000026000 | 438 48
8 Q2E7IM4A Aluminium | 025 | 03 ws | 124/072 | 17 | 42 20 25 685 | 693 | 640 | 073 | 000095000 | 71 52
S Q2E63M4D | Aluminium | 037 | 05 | 1853 | 199/115 | 26 | 40 3l 30 727 | 720 | 668 | 067 | 000022000 | 58 48
oY 02E7IM4B Aluminum | 037 | 05 | 1407 | 1737100 | 25 | 48 24 27 727 | 735 | 694 | 075 | 0001003521 | 75 52
C | Q2E7IM4E Aluminium | 055 | 075 | 1428 | 246/142 | 36 | 55 28 32 771 | 768 | 731 | 076 | 000095000 | 92 52
Q2HSOM4B | Aluminium | 055 | 075 | 1449 24/14 37 | 54 19 25 771 | 780 | 747 | 074 | 000210000 | 105 53
6 -Polig 1000 U/Min.
Q2E63M6B | Auminum | 012 | 017 | 860 | 107/062 | 133 | 254 230 25 506 | 444 | 361 | 057 | 0000260000 | 54 58
= Q2E7IM6B Auminium | 018 | 025 | 928 | 133/077 | 182 | 300 243 29 566 | 525 | 442 | 058 | 0000950000 | 59 62
=8 C |02E7IMeC Aluminium | 025 | 030 | 923 | 168/097 | 261 | 330 260 28 616 | 598 | 575 | 060 | 0000950000 | 72 62
3 Q2E7IMBD Aluminium | 037 | 050 | 98 22/135 | 385 | 380 280 3l 676 | 652 | 585 | 060 | 00013847460 | 86 62
08 C |Q2HBOMBA | Aluminum | 037 | 050 | 953 | 203/117 | 371 | 440 210 28 676 | 687 | 625 | 065 | 0005495140 | 104 64
Q2H8OMBB | Aluminium | 055 | 075 | 942 | 278/181 | 559 | 410 182 23 73] | 706 | 659 | 070 | 00014013000 | 15 64
ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 60 Hz
GEHAUSE- STROM | MOMENT K'ppmf]me”t Cosg Gewioht | o ohalruckpegel
IA/IN | MA/MN %
T T T Y N I N V2 7 7 7 7 e B
2 -Polig 3600 U/Min.
Q2663M6B | Auminium | 012 | 017 | 8s0 |[107/062| 133 | 254 230 25 506 | 444 | 361 | 057 |0000260000 | 54 58
Q2E7IMBB | Aluminium | 018 | 025 | 928 |[133/077 | 182 | 300 243 29 566 | 525 | 442 | 058 | 0000950000 | 59 62
S8 C |Q2E7IMBC | Aluminium | 025 | 030 | 923 |168/097 | 261 | 330 260 28 616 | 598 | 575 | 060 | 0000950000 | 72 62
2 Q2E7M6D | Auminum | 037 | 050 | 918 | 22/135 | 385 | 360 280 3l 676 | 652 | 585 | 060 | 0001384746 | 86 62
= C | Q2HBOMBA | Alminium | 037 | 050 | 953 | 208/17 | 371 | 440 210 28 676 | 687 | 625 | 065 | 000549514 | 104 64
N Q2H8OM6B | Aluminium | 055 | 075 | 942 | 278/161 | 559 | 4l0 182 23 73] | 706 | 659 | 070 | 000101300 | 15 64
C | Q2E63M2D | Aluminium | 055 | 075 | 345000 | 21/12 150 | 620 378 489 | 7400 | 7420|7070 | 080 | 0001900000 | 670 6l
Q2E7IM2B | Aluminium | 055 | 075 | 346800 | 223/129 | 150 | 535 378 476 | 7400 | 7520|7250 | 072 | 0002101950 | 700 65
4 -Polig 1800 U/Min.
Q2E63M4A | Auminum | 012 | 017 | 170800 [065/037| 068 | 353 41l 397 | 6600 |6520|5790 | 061 | 0000220000 | 420 6l
Q2E63M4B | Aluminium | 018 | 025 | 169000 | 088/051 | 102 | 344 400 344 | 6800 | 7150 | 6790 | 063 | 0000260000 | 480 6l
S8 C | 02E63M4C | Aluminium | 025 | 030 | 169000 | 12/068 | 142 | 382 444 370 | 7000 |6920| 6530 | 065 | 0000260000 | 480 6l
2 Q2E7M4A | Aluminum | 025 | 030 | 173300 | 11/064 139 | 401 4,67 331 | 7000 |7080|6840| 067 | 0000950000 | 710 65
3 Q2E63M4D | Aluminium | 037 | 050 | 166600 | 18/1 214 | 382 444 397 | 7020 |6580|6030| 065 | 0000220000 | 580 6l
~ Q2E7IM4B | Aluminium | 037 | 050 | 172500 | 154/089 | 206 | 458 533 357 | 7020 | 7080|6650 | 071 | 0001003521 | 750 65
C |Q2E7M4E | Auminium | 055 | 075 | 173000 | 24/14 | 306 | 525 Al 423 | 7550 | 7510 | 7140 | 075 | 0000950000 | 920 65
Q2HSOM4B | Aluminium | 055 | 075 | 175600 | 218/126 | 301 | 515 600 331 | 7550 | 7680|7550 | 069 | 0002100000 | 1030 67
6 -Polig 1200 U/Min.
Q2E63MBB | Auminum | 012 | 017 | 12500 [102/059 [ 103 | 245 256 331 | 5050 [4430]3600] 050 [ 0000260000 | 540 6l
= Q2E7IMBB | Aluminium | 018 | 025 | 14200 |125/072 | 152 | 286 270 384 | 5500 | 5420/ 4910 | 052 | 0000950000 | 590 65
=) C |Q2E7MBC | Auminum | 025 | 030 | 113800 |156/090 | 21 315 289 370 | 5950 5820 5410 | 054 | 0000950000 | 690 65
3 Q2E7IMBD | Aluminium | 037 | 050 | 114000 | 21/12 32 | 344 31 410 | 6400 | 6200|6000 | 054 | 0001368644 | 850 65
O8 C | Q2H30MBA | Aluminium | 037 | 050 | 16300 | 185/107 | 306 | 420 233 370 | 6400 [6820| 6190 | 059 | 0001537349 | 10.30 67
Q2H8OMEB | Aluminium | 055 | 075 | 15300 |248/143 | 459 | 39l 202 304 | 6800 | 7100 | 6720 | 064 | 0001401300 | 130 67

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

WAT |'IM de 240
N S



I[E2 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B3

ﬂ@%ﬂ H-E hﬁ
CEC; . < | D\o 3
| 1o o o F
(4 ; = | 2
- 2
o o No | _@_ -
' ;
- |
Fo]oc B K | A |
L T 1

. Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugellager Filz

(s Motor-Typ | Gehéuse-Typ

gt | el |l A c 6A | F |Rollenseite| %% | Rollnseite | O°%"
Rollenseite Rollenseite

2 -Polig
02 | 2 | Q2E63M2K | Auminum | 123 | 220 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | M | 23 [125| 4 |6201-7Z | 6201-7Z | 12227 | 12*22*7
018 | 2 | Q2E63M2A | Auminum | 123 | 220 |IxM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | N | 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22%7
025 | 2 | Q2E63M2B | Auminum | 123 | 220 |[1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | M | 23 [125 | 4 |6201-7Z | 620177 | 12227 | 12*22*7
025 | 2 | Q2E7MK | Auminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 | 45| 14 | 30 [160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
C | 037 | 2 | Q2E63M2C | Auminum | 123 | 234 |xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | M | 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*%7
037 | 2 | Q2E7M2A | Auminum | 138 | 253 |[1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 | 14 | 30 [160 | 5 |6202-77|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
C|055| 2 | Q2E63M2D | Auminum | 123 | 234 |1M20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | M | 23 | 125 | 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7
0.55 2 Q2E7IM2B Aluminium | 138 253 1xM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
4 -Polig
02 | 4 | Q2E63M4A | Auminum | 123 | 220 |[1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | N | 23 [125| 4 |6201-7Z | 6201-7Z | 12*22*7 | 12*22*7
018 4 Q2E63M4B | Aluminium | 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 182 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
C | 025| 4 | Q2E63M4C | Auminum | 123 | 220 |xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | N | 23 | 125 | 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | I12*22%7
025 | 4 | Q2E7M4A | Auminum | 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 | 14 | 30 [ 160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*S
037 | 4 | Q2E63M4D | Auminum | 123 | 234 |M20 | 80 [ 100 | 63 (162 | 7 [40 | M | 28 | 125 | 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*¥22*7 | 12*22*7
037 | 4 | Q2E7M4B | Auminum | 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 |45| 14 | 30 [ 160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
C | 055 | 4 | Q2E7IM4E | Auminum | 138 | 262 |xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 [45| 14 | 30 | 160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
055 4 Q2H80M4B | Aluminium | 158 268 1xM20 100 125 | 80 | 216 10 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-7ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
6 -Polig
02 | 6 | Q2E63M6B | Auminum | 123 | 234 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | M | 23 [125| 4 |6201-7Z | 6201-7Z | 12*22*7 | 12*22*7
018 | 6 | Q2E7IMEB | Auminium | 138 | 253 |M20 | 90 [ M2 | 71 [180 | 7 [45| 14 | 30 |60 | 5 |6202-7Z|6202-2Z | 15*24*5 | 15*24*5
C|025| 6 | Q2E7M6C | Auminum | 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 | 45| 14 | 30 [ 160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15%24*5 | 15*24*5
037 | 6 | Q2E7MBD | Auminum | 138 | 262 |[1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 | 14 | 30 [160 | 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15*24*5
C | 037 6 Q2H8OM6BA | Aluminium | 158 268 1xM20 100 125 | 80 | 216 10 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-7ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
055 | 6 |Q2HBOMSB | Auminum | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 |80 |26 | 10 [50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-7Z | 20*30*7 | 20*30%7

WAT | IM de 24.0



|[E2 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - B5, B35

ﬁﬁh
S 7 F F
A o oo
‘Fk |
a|l=z|o | = ° o] <C
ISNRSEASE L = =5 Se ] /*G
A ‘
o o ©
? B
K
E C B A
L
_ Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FA BS, B35)
Leistung| Pol- .
(kW) |Anzahl NG |2l Gegen- Gegen-
AC L K|C F |Rollenseite .| Rollenseite . S
Rollenseite Rollenseite
2 -Polig
012 2 Q2E63M2K | Aluminum | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 |40 | I | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 |0 10

018 2 | Q2E63M2A | Aluminum | 123 | 220 [1xM20 | 80 [ 100 | 63 (162 | 7 |40 [ Il | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 [ IS |0 | 10
025 | 2 Q2E63M2B | Aluminum | 123 | 220 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 [ IS |0 | 10
025 | 2 Q2E7IM2K | Aluminum | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 10
C|l037 | 2 Q2E63M2C | Aluminum | 123 | 234 |[1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 |0 | 10
037 | 2 Q2E7IM2A | Aluminum | 138 | 253 |IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 | 10
C|l|0S8 | 2 Q2E63M2D | Aluminum | 123 | 234 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | IS |O| 10

055 | 2 Q2E7IM2B | Aluminum | 138 | 253 |1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 | 10

4 -Polig
012 | 4 | Q2E63M4A | Aluminum | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40 | 11 | 23 [125| 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 10
018 | 4 | Q2E63M4B | Aluminum | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 |63 | 162 | 7 [40 | 11 | 23 |125| 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 [0 10

C|l025 | 4 Q2E63M4C | Aluminum | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 11 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | IS |O| 10
025 | 4 Q2E7IM4A | Aluminum | 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 (0| 10
037 | 4 | Q2E6G3M4D | Aluminum | 123 | 234 | 1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 |40 | 11 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 (O 10
037 | 4 Q2E7IM4B | Aluminum | 138 | 253 |IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 10
C|05 | 4 Q2E7IM4E | Aluminum | 138 | 262 [1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-Z7Z | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 [ 130 [0 | 10

055 | 4 | Q2H8OM4B | Aluminum | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 [0 | 12

012 6 Q2E63M6B | Aluminum | 123 | 234 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | IS |O| 10
018 6 Q2E7IMBB | Aluminum | 138 | 253 |IxM20 | 90 | N2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 | 10
C|l025| 6 Q2E7IM6C | Aluminum | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 10
037 | 6 Q2E7IM6D | Aluminum | 138 | 262 | IxM20 | 90 | T2 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 10
C| 037 | 6 | Q2H8OMBA | Aluminum | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 [ 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 [0 | 12

055 | 6 | Q2H8OM6B | Aluminum | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 12

WAT | IM de 24.0



I[E2 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

Lx 90°

DIMENSIONEN - Bl4a, B34a

[L 11
iR 7/ S F
I o o o |
o | -
4 | -
o= ‘ ‘ — ° ] <t
ISURST tsLh < =L s 0| ¢
IE== | |
|
e o o
D
s . _ 3 —
K
E C B
L
. Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FC Bl4a, B34a)
Leistung|Pol-An-| .
(kW) | zahl WEGEI |l Gegen-Rol- Gegen-Rol-
AC L C F |Rollenseite . Rollenseite . S
lenseite lenseite
2 -Polig
012 2 Q2E63M2K | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
018 2 | Q2E63M2A | Aluminium | 123 | 220 | 1xM20 | 80 | 100 |63 | 162 | 7 |40 | I | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0 | M5
025 2 Q2E63M2B | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0| MS

025 | 2 Q2E7IM2K | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
C|037 | 2 Q2E63M2C | Aluminium | 123 | 234 [1xM20 | 80 [ 100 | 63 | 162 | 7 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
037 | 2 Q2E7IM2A | Aluminium | 138 | 253 [1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
C|l|05 | 2 Q2E63M2D | Aluminium | 123 | 234 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5

055 | 2 Q2E7IM2B | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6

4 -Polig
012 | 4 | Q2E63M4A | Aluminium | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 [125| 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12%22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0 | M5
018 | 4 | Q2E63M4B | Aluminium | 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 |6201-7Z | 6201-2Z | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0 | M5

C|l025 | 4 Q2E63M4C | Aluminium | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | 11 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
025 | 4 Q2E7IM4A | Aluminium | 138 | 253 |1xM20 | 90 | N2 | 71 [ 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6
037 | 4 | Q2E6G3MA4D | Aluminium | 123 | 234 | 1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [0 | M5
037 | 4 Q2E7IM4B | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
C|05 | 4 Q2E7IM4E | Aluminium | 138 | 262 [1xM20 | 90 | N2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-Z7Z | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0 | M6

055 | 4 | Q2H8OM4B | Aluminium | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 | 10 [ 50 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 (0| M6

012 6 Q2E63M6B | Aluminium | 123 | 234 |1xM20 | 80 | 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0O| MS
018 6 Q2E7IMBB | Aluminium | 138 | 253 [1xM20 | 90 | W2 | 71 | 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
C|l025 | 6 Q2E7IM6C | Aluminium | 138 | 253 | IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
037 | 6 Q2E7IMBD | Aluminium | 138 | 262 | IxM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
C| 037 | 6 | Q2H8OMBA | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 [ 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |0 | M6

055 | 6 | Q2H8OM6B | Aluminium | 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | S0 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 |0 | M6

WAT | IM de 24.0



|[E2 DREIPHASEN ALUMINIUM-MOTOREN

DIMENSIONEN - Bl4b, B34h

[L

SORS

Lx90°

=] o °
wJ
ISSRSYRS! - =
T
T -
I
1
Leistuna| Pol- Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Welle Kugellager Filz Flansch-Typ (FB Bl4b, B34b)
[kW]g ]| (AL | SERNEAL Gegen- Gegen-
AC L C Rollenseite - | Rollenseite : S
Rollenseite Rollenseite
2 -Polig
012 2 Q2E63M2K | Aluminum | 123 | 220 |[1xM20| 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40 | 11 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 2 Q2E63M2A | Aluminum | 123 | 220 |1xM20 | 80 100 | 63 [ 162 | 7 |40 [ I | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 2 Q2E63M2B | Aluminum | 123 | 220 | 1xM20 | 80 | 100 |63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 [125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 2 Q2E7IM2K | Aluminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |16.0 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS M8
C| 037 2 Q2E63M2C | Aluminum | 123 | 234 [1xM20| 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 |40 | N1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
037 2 Q2E7IM2A | Aluminum | 138 | 253 | 1xM20 | 90 | T2 | 71 [ 180 | 7 | 45|14 | 30 [160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
C| 055 2 Q2E63M2D | Aluminum | 123 | 234 [1xM20| 80 | 100 [ 63 [ 1682 | 7 [40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
055 2 Q2E7IM2B | Aluminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |16.0 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
4 -Polig
012 4 Q2E63M4A | Aluminum | 123 | 220 | 1xM20 | 80 [ 100 | 63 [ 162 | 7 | 40 [ 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 4 Q2E63M4B | Aluminum | 123 | 220 |[1xM20 | 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 [ 40| 11 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
C| 025 4 Q2E63M4C | Aluminum | 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 [40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 4 Q2E7IM4A | Aluminum | 138 | 253 |IxM20| 90 | 12 | 71 [ 180 | 7 [ 45 (14| 30 |160 6202-77 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | N5 M8
037 4 Q2E63M4D | Aluminum | 123 | 234 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
037 4 Q2E7IM4B | Aluminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 (160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 140 | 95 | N5 M8
C| 055 4 Q2E7IM4E | Aluminum | 138 | 262 [1xM20| 90 | 12 | 71 [ 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | N5 M8
055 4 Q2H8OM4B | Aluminum | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 |215 6204-Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8
6 -Polig
012 6 Q2E63M6B | Aluminum | 123 | 234 | 1xM20 | 80 | 100 |63 [ 162 | 7 |40 | 1 | 23 [125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 6 Q2E7IM6B | Aluminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
C| 025 6 Q2E7IMBC | Aluminum | 138 | 253 [1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 M8
037 6 Q2E7IMBD | Aluminum | 138 | 262 |1xM20 | 90 | T2 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 [16.0 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS M8
C| 037 6 Q2HBOMGA | Aluminum | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 |215 6204-Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 110 | 130 M8
055 6 Q2HBOM6B | Aluminum | 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 |215 6204-Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8

WAT | IM de 24.0












IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

—r -
. K\ppmoment EFFIZIENZ Gewicht
STROM | MOMENT : J
moror-Tvp  [CFHAUSE-| pisTuNG | DREHZAHL| STROM | MOMENT Verhéltnis (B3] | Scholdruckpegel
TYP M ,M dBA

[ T [ o

2 -Polig 3000 UIM|n.

Q3HGSOM2C | Gusseisen | 075 | 1 2890 16 25 [ 82| -[33]| - 40 [807 795|758 | 082 | ooouo | 19 57
=) Q3HG8OM2D | Gusseisen | 10 | 15 | 2900 24 36 | 74| - |35 | - 43 | 827 | 802 | 784 | 08l | ooovo | 22 57
S8 03HG90L2C | Gusseisen | 150 | 2 2930 31 49 | 95| - |30 - 49 | 842|862 | 842 | 084 | 000249 | 26 62
<l Q3HG90L2D | Gusseisen | 220 | 3 2917 43 72 |92 |- | 3| - 49 | 859 | 864 | 852 | 087 | 000283 | 30 62
Q3HGI00L2D | Gusseisen | 300 | 4 2925 55 98 | s | - | 38| - 46 871 | 871 | 854 | 090 | 000536 | 39 63
Q3HGN2M2C | Gusseisen | 400 | 55 | 206 74 132 - |w7| - [3844| 43 |esio|ss40| 870 | 090 | ooos0s | 52 67
Q3HSGII2M2C | Gusseisen | 400 | 55 | 2950 77 127 - |mss| - | 49 58 | 8810|8700 | 8440 | 086 | 000638 | 45 68
Q3HSGI3252C | Gusseisen | 550 | 75 | 2918 10 180 - e | - | 42 54 [8920|8830 (8670 | 090 | 000772 | 56 69
Q3HSG13252D | Gusseisen | 750 | 10 | 2903 135 247 - mo| - | 42 52 | 900 | 8980 8890 | 090 | 000932 | 63 69
Q3HGIBOM2C | Gusseisen | 100 | 15 | 2965 20] 34 | - |[na| - | 34 51 | 9120 | 9180 | 9040 | 086 | 003957 | 84 70
Q3HSGIBOM2D | Gusseisen | 100 | 15 | 2940 208 38 | - |[n8| - | 48 65 |9120 | 9070|8930 | 082 | 00357 | 99 70
Q3HGIBOM2D | Gusseisen | 1500 | 20 | 2960 264 4 | - |[m| - | 33 49 | 9190 | 9150 | 8980 | 089 | 004322 | 108 70
Q3HSGIBOM2DE | Gusseisen | 1500 | 20 | 294l 275 488 | - |[rRO| - | 43 59 | 9190 | 9050 | 8900 | 086 | 004015 | TS 7
Q3HGIB0L2C | Gusseisen | 1850 | 25 | 2957 329 567 - |wos| - | 34 51 |9240| 9280 | 9200 | 087 | 004809 | 132 70
Q3HSGIBOM2B | Gusseisen | 2200 | 30 | 2959 395 710 - |ne| - | 87 54 |9270| 9190 | 9070 | 087 | 005869 | 155 77
=) (03HG200L2C | Gusseisen | 3000 | 40 | 2964 512 976 - |woa| - | 27 41 |9330| 9280 | 9160 | 091 | 010277 | 208 78
< 03HG200L2D | Gusseisen | 3700 | 50 | 2960 616 187 - |99| - |275| 42 |9370|9370| 9310 | 092 | oNzs3 | 221 78
=N 03HG225M2B | Gusseisen | 4500 | 60 | 2976 777 was | - |na| - | 32 67 |9400| 9440|9350 | 089 | 023500 | 3w 80
Q3HG250M2B | Gusseisen | 5500 | 75 | 2968 936 177] - |85 | - | 28 50 [9430| 9390|9330 | 090 | 048700 | 332 80
Q3EP280M2C | Gusseisen | 7500 | 100 | 2975 249 | 2407 | - |84 - | 22 44 |9470| 9420 | 9310 | 092 | 054000 | 585 82
Q3EP28OM2D | Gusseisen | 9000 | 125 | 2975 1507 | 2889 | - |86| - | 24 54 9500|9470 9370 | 093 | 064500 | 596 82
Q3HG3I552D | Gusseisen | 1000 | 150 | 2989 2022 | 35186 | - |n5| - | 20 54 |9520| 9390|9230 | 083 | 219900 | 880 84
Q3HG3ISM2B | Gusseisen | 13200 | 180 | 2984 262 | 4282 | - |97| - | 20 43 |9540| 9500 | 9410 | 087 | 237790 | 903 84
Q3HG3ISL2A | Gusseisen | 16000 | 215 | 2990 3021 516 - |n2| - | 28 6] |9560| 9450|9270 | o081 | 26270 | 958 84
Q3HG3I5L2C | Gusseisen | 20000 | 270 | 2983 3430 | 6403 | - |l08| - | 22 47 |9580| 9540 | 9450 | 087 | 290860 | 1013 84
Q3EP355M2C | Gusseisen | 25000 | 280 | 2983 490 | 8000 | - |73| - | 17 25 |9580| 9580|9470 | 090 | 381300 | 612 gl
Q3EP355128 | Gusseisen | 31500 | 353 | 2984 5270 | 10080 | - |73 - | 18 25 |9580| 9570 | 9440 | 090 | 452000 | 1771 al
Q3EP35512C | Gusseisen | 35500 | 398 | 298l 5940 | m70 | - |79 - | 22 25 |9580| 9580 | 9500 | 090 | 558000 | 2002 gl
4 -Polig 1500 U/Min.
Q3HG8OMAC | Gusseisen | 055 | 075 | 1453 14 36 |66 | -1 - 20 |08 793|752 ] 073 | ooovo [ 19 57
=) 03HOSOM4D | Gusseisen | 075 | |1 1447 18 50 |66 | - |26 - 35 |85 |804| 771 | 074 | 000281 | 19 52
S8 Q3HGS0LAC | Gusseisen | 110 | 15 | 1445 25 73 | 77 | - | 34| - 40 | 84l | 832 | 806 | 078 | oo04B4 | 29 53
<l Q3HG90L4D | Gusseisen | 150 | 2 1449 35 99 | 81| - |38 | - 42 | 853|850 | 821 | 076 | 000526 | 30 53
Q3HGIOOLAC | Gusseisen | 220 | 3 1453 45 w4 | 96 | - | 36| - 44 | 867 | 863 | 8 | 08 | ooos7l | 4l 56
Q3HGII2M4D | Gusseisen | 400 | 55 | 1459 85 26] - |e7| - | 40 47 | 886|879 | 857 | 077 | ooBs3 | 56 54
Q3HGI3284B | Gusseisen | 550 | 75 | 1470 109 356 - |88 22 37 | 896|890 | 873 | 08 |o003560 | 82 6l
Q3HGIZ2M4D | Gusseisen | 750 | 10 1467 148 488 | - 91| - | 23 40 | 904 | 898 | 886 | 082 | 004030 | 87 60
Q3HGIBOMAC | Gusseisen | 100 | 15 1475 220 713 - |73 - | 27 3l 914 | 916 | 907 | 079 | 007542 | 125 62
Q3HSGIBOMAC | Gusseisen | 100 | 15 1470 209 716 - |er| - | 26 39 | 94 | 910 | 901 | 084 | 005940 | T2 63
Q3HGIBOL4B | Gusseisen | 1500 | 20 | 1476 308 %9 | - |[77] - | 29 36 921 | 914 | 901 | 077 | 00%005 | 137 62
Q3HSGIBOM4B | Gusseisen | 1850 | 25 | 1474 3638 198 - 72| - | 27 32 | 926 | 93| 97 | 079 | oms9s | 163 67
Q3HGIBOL4B | Gusseisen | 2200 | 30 | 1484 424 1414 - |e3| - | 28 38 | 930 | 926 | 915 | o8 | omes0 | 205 68
Q3HG200L4D | Gusseisen | 3000 | 40 | 1475 548 954 | - [80| - | 25 3 936 | 942 | 939 | 085 | 022166 | 263 68
=) (0316225848 | Gusseisen | 3700 | S50 | 1483 685 2379 | - |84| - |28 | 39 |939| 929 | 97 | 08 | 036420 | 323 7
<8 03HG225MAC | Gusseisen | 4500 | 60 1481 823 291 | - |78| - | 26 42 | 942 | 938 | 931 | 084 | 043500 | 355 7
=} (3HG250M4B | Gusseisen | 5500 | 75 | 1477 1037 371 | - |75 - | 28 40 | 946 | 940 | 934 | 082 | 090782 | 383 72
Q3EP28OMAC | Gusseisen | 7500 | 100 | 1485 1389 | 4823 | - |78| - | 30 32 95 | 948 | 94 | 082 | 106100 | 638 73
Q3EP280M4D | Gusseisen | 9000 | 125 | 1485 835 | 5787 | - |79| - | 30 32 | 952|950 | 939 | 086 | 14760 | 653 73
Q3HG3ISS4D | Gusseisen | 1000 | 150 | 1491 953 | 7083 | - | m | - |28 | 4l 954 | 945 | 932 | 085 | 346500 | 908 83
Q3HG3ISM4B | Gusseisen | 13200 | 180 | 1489 2237 | suB | - |91 | - | 23 32 | 956|956 | 951 | 089 | 396600 | 995 83
Q3HG3ISL4A | Gusseisen | 16000 | 25 | 1489 2706 | 10262 | - |95| - | 25 33 | 958|958 | 952 | 089 | 488320 | 1078 83
Q3HG3I5L4B | Gusseisen | 20000 | 270 | 1489 3450 | 12826 | - |01| - | 28 35 | 960 | 956 | 947 | 088 | 523440 | 1068 83
Q3EP35SMAC | Gusseisen | 25000 | 280 | 1491 4220 | 600 | - |75| - | 19 24 | 960 | 960 | 955 | 089 | 930600 | 1692 82
Q3EP355L4B | Gusseisen | 31500 | 353 | 1491 5320 | 2070 | - |75| - | 19 24 | 960 | 960 | 955 | 089 | 1006700 | 1879 82
Q3EP355L4C | Gusseisen | 35500 | 398 | 1491 6000 | 22730 | - | 75| - | 20 23 | 960|960 | 955 | 089 | 190000 | 1953 82

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA ﬂ

WAT | IM de 24.0
L] L



IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

DIMENSIONEN - B3 - -

i = \
g 9
s
i r"
(21 -
X
i
' |
i | - =
- | "
m,:wm: = 4 / '

- :

- -

. . Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugellager
Leistung| Pol- Motor-Tup Gehduse-
(kW] { Anzahi Tp AC | L o Rollenseite Gegen- Rollenseite Ly
Rollenseite Rollenseite

2-Polig

075 2 Q3HG8OM2C | Gusseisen | 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 (225|100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
110 2 Q3HG8OM2D | Gusseisen | 175 | 317 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
150 2 Q3HGY0L2C | Gusseisen | 185 | 339 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40%7 25%40%7
220 2 Q3HGI0L2D | Gusseisen | 185 | 369 | 2xM25 125 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40*7
300 2 Q3HGIOOL2D | Gusseisen | 203 | 416 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30*47*7
4,00 2 Q3HSGI2M2C | Gusseisen | 205 | 416 | 2xM25 140 190 | 12 | 283 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
400 2 Q3HGN2M2C | Gusseisen | 222 | 434 | 2xM25 140 190 | 12 | 290 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
550 2 Q3HSG132S2C | Gusseisen | 222 | 471 | 2xM25 140 216 (132 | 31 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6306-ZZ C3| 40*62*10 30*47*7
750 2 Q3HSGI32S2D | Gusseisen | 222 | 491 | 2xM25 140 216 | 132 | 31 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6306-ZZ C3| 40*62*10 30%47*7
1.00 2 Q3HGIBOM2C | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 [ 108 | 42 | MO |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1.00 2 | Q3HSGIBOM2D | Gusseisen | 273 | 563 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 [ 108 | 42 | M0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
15,00 2 Q3HGIBOM2D | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
15,00 2 | Q3HSGIBOM2DE | Gusseisen | 273 | 605 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 [ 108 | 42 | MO |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
18.50 2 Q3HGIBOL2C | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10
2200 | 2 Q3HSGIBOM2B | Gusseisen | 328 | 680 | 2xM32 241 279 | 180 | 407 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
3000 | 2 Q3HG200L2C | Gusseisen | 356 | 763 | 2xMS0 305 318 (200 [ 458 | 185 (183 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-ZZ C3 |  60*90*10 50*80*10
3700 | 2 Q3HG200L2D | Gusseisen | 356 | 763 | 2xM50 305 318 | 200 | 458 | 185 | 133 | 55 | 10 [590 | 16 | 6312-2Z C3 | 6310-ZZ C3 60*90*10 50*80*10
4500 | 2 Q3HG225M2B | Gusseisen | 440 | 789 | 2xM50 3l 356 | 225 | 524 | 185 [ 149 | 55 | 10 [590 | 16 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
5500 | 2 Q3HG250M2B | Gusseisen | 440 | 818 | 2xM50 349 406 | 250 | 549 | 240 | 168 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6315-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 75*112*12 75*12*12
7500 | 2 Q4HG280M2C | Gusseisen | 574 | 1021 | 2xM50 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 24,0 | 190 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6314-ZZ C3 | 6314-ZZ C3 | 85*10*12 X2 | 70*90*10 X2

9000 | 2 Q4HG280M2D | Gusseisen | 574 | 1021 | 2xMSO | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 | 190 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6314-ZZ C3 | 6314-ZZ C3 | 85*10*12 X2 | 70*90*10 X2

nooo | 2 Q4HG315S2C | Gusseisen | 645 | 1000 | 2xM63 406 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
13200 | 2 Q4HG3ISM2B | Gusseisen | 645 | 1070 | 2xMB3 | 406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
16000 | 2 Q4HG3ISL2A | Gusseisen | 645 | 1070 | 2xM63 | 406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
20000| 2 Q4HG3ISL2C | Gusseisen | 645 | NS0 | 2xMB3 | 457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
25000 2 Q3EP355M2C | Gusseisen | 762 | 1512 | 4xM63 560 610 | 355|997 | 280 (254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55
31500 | 2 Q3EP355L2B | Gusseisen | 762 | 1512 | 4xM63 |560/630| 610 | 355 | 997 | 280 (254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55
35500 2 Q3EP355L2C | Gusseisen | 762 | 1512 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355 | 997 | 280 |254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55
WAT | IM de 24.0

L) NS



IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

(kW) | Anzahl

. . Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss _ Kugelloger
Leistung| Pol- Gehduse-
Motor-Typ i

. Gegen- . gen:
4-Polig

055 4 Q3HG8OMA4C | Gusseisen | 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7

075 4 Q3HG8OM4D | Gusseisen | 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
110 4 Q3HGI0L4C | Gusseisen | 185 | 369 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40*7
150 4 Q3HGIOL4D | Gusseisen | 185 | 369 | 2xM25 125 140 | 90 | 232 [ 100 | 56 | 24 | 50 |270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25%40%7
220 4 Q3HGIOOLAC | Gusseisen | 203 | 416 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30*47*7
300 4 Q3HGIOOL4D | Gusseisen | 203 | 445 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
4,00 4 Q3HGI2M4D | Gusseisen | 222 | 459 | 2xM25 140 190 | 12 | 290 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 | 6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
550 4 Q3HGI32S4B | Gusseisen | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 (337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
750 4 Q3HGI32M4D | Gusseisen | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 | 337 [ 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6308-ZZ C3 [6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
1.00 4 Q3HGIBOMA4C | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 [108 | 42 | MO |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1.00 4 | Q3HSGIBOMA4C | Gusseisen | 273 | 605 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 [ 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1500 4 Q3HGIBOL4B | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 [108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
18.50 4 | Q3HSGIBOM4B | Gusseisen | 328 | 680 | 2xM32 241 279 | 180 | 407 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
2200 | 4 Q3HGIBOL4B | Gusseisen | 356 | 759 | 2xM40 279 279 | 180 | 441 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
3000 | 4 Q3HG200L4D | Gusseisen | 356 | 816 | 2xMS0 305 318 | 200 | 458 | 185 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-2Z C3 60*90*10 50*80*10
3700 | 4 Q3HG225S4B | Gusseisen | 440 | 818 | 2xM50 286 356 | 225|524 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
4500 | 4 Q3HG225M4C | Gusseisen | 440 | 883 | 2xM50 3l 356 | 225 | 524 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
5500 | 4 Q3HG250M4B | Gusseisen | 440 | 883 | 2xM50 349 406 | 250 | 549 | 240 | 188 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6315-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
7500 | 4 Q4HG280M4C | Gusseisen | 574 | 1021 | 2xMS0 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 | 190 | 75 | 140 | 795 | 20 | 6317-ZZ C3 | 6317-ZZ C3 |100*120*12 X 2 | 85*110*12 X 2

9000 | 4 Q4HG280M4D | Gusseisen | 574 | 1021 | 2xM50 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 | 190 | 75 | 140 | 795 | 20 | 6317-ZZ C3 | 6317-ZZ C3 |100*120*12 X 2 | 85*110*12 X 2

000 | 4 | Q4HG3ISSAC |Gusseisen | 645 | 1030 | 2xM63 | 406 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-2Z C3 | 6319-ZZC3 | 95 VAR 95 VAR
13200 | 4 | Q4HG3ISM4B |Gusseisen | 645 | 1100 | 2xM63 |406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-2Z C3 | 6319-Z2C3 | 95 VAR 95 VAR
16000 | 4 | Q4HG3ISL4A |Gusseisen | 645 | 1180 | 2xM63 |457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-2Z C3 | 6319-72C3 | 95 VAR 95 VAR
20000 4 | Q4HG3ISL4C |Gusseisen | 645 | 1180 | 2xM63 |457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-2Z C3 | 6319-72C3 | 95 VAR 95 VAR
25000( 4 | Q3EP3SSMAC |Gusseisen | 762 | 1542 | 4xM63 | 560 | 610 | 355|997 | 280 |254| 95 | 170 |1000| 25 | 6322 6322 10*130*55 | 110*130*55
31500 | 4 | Q3EP3S5L4B |Gusseisen | 762 | 1542 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355 | 997 | 280 |254| 95 | 170 |1000| 25 | 6322 6322 10*130*55 | 110*130*55
35500( 4 | Q3EP355LAC |Gusseisen | 762 | 1542 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355 | 997 | 280 |254| 95 | 170 |1000| 25 | 6322 6322 10%130*55 | 110*130*55
6-Polig

037 6 Q3HG8OMBA | Gusseisen | 175 | 317 | 2xM25 100 125 | 80 (225|100 [ 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
055 6 Q3HGBOMBB | Gusseisen | 175 | 317 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | S0 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
075 6 Q3HGIOL6C | Gusseisen | 185 | 369 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25%40*7 25%40*7
110 6 Q3HGI0L6D | Gusseisen | 185 | 369 | 2xM25 125 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25%40*7 25*40*7
150 6 Q3HGIOOLBD | Gusseisen | 203 | 445 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30*47*7
220 6 Q3HGN2MBD | Gusseisen | 222 | 459 | 2xM25 140 190 | T2 | 290 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30%47*7
300 6 Q3HGI32S6A | Gusseisen | 273 | 533 | 2xM32 140 216 | 132 | 337 [ 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6308-ZZ C3 [6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
4,00 6 Q3HGI32MBA | Gusseisen | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 [ 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
5,50 6 Q3HGI32M6BB | Gusseisen | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 | 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
750 6 Q3HGIBOMBC | Gusseisen | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 [ 6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10
.00 6 Q3HGIBOL6D | Gusseisen | 328 | 668 | 2xM32 254 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
15,00 6 Q3HGIBOLBB | Gusseisen | 356 | 759 | 2xM40 279 279 | 180 | 441 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
18.50 6 Q3HG200L6C | Gusseisen | 356 | 816 | 2xM50 305 318 | 200 | 458 | 185 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-2Z C3 60*90*10 50*80*10

2200 | 6 Q3HG200L6D | Gusseisen | 356 | 816 | 2xMS50 305 318 (200 | 458 | 185 [ 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-ZZ C3 60*90*10 50*80*10

/(e

WAT | IM de 24.0
L] N




IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

DIMENSIONEN - BS5, B35 P
00 ~~

(kW) [Anzab GA Rollenseite | _ 099" Rollenseite b
Rollense Rollenseite

2-Polig

075 | 2 | Q3HG8OM2C |Gusseisen| 175 | 282 | 2xM25 | 100 125 |80 | 225|110 |50 19| 40 [215| 6 [6204 ZZ C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - | 120
110 2 | Q3HG8OM2D |Gusseisen| 175 | 317 | 2xM25 | 100 125 |80 | 225|110 |50 (19| 40 [215| 6 [6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - | 120
150 2 | Q3HG90L2C |Gusseisen| 185 | 339 | 2xM25 | 125 140 | 90 | 232 | 10 | 56 (24| S0 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 135
220 | 2 | Q3HG9YOL2D |Gusseisen| 185 | 369 | 2xM25 | 125 140 | 90 | 232 | 10 | 56 (24| S50 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | 135

300 | 2 | Q3HGIOOL2D |(Gusseisen| 203 | 416 | 2xM25 | 140 160 100|266 | 12 | 63 (28| 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145
400 | 2 | Q3HGN2M2C |(Gusseisen| 222 | 434 | 2xM25 | 140 190 | 12 | 290 | 12 | 70 [28| 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30%47*7 | 250 | 180 | 215 145
400 | 2 | Q3HSGN2M2C (Gusseisen| 205 | 416 | 2xM25 | 140 190 | M2 | 283 | 12 | 70 (28| 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145
550 | 2 |(Q3HSGI32S2C (Gusseisen| 222 | 471 | 2xM25 | 140 216 (132 31 |12 |89 (38| 80 [410| 10 [6308-ZZ C3|6306-ZZ C3|  40*62*10 30*47*7 | 300 | 230 | 265 | - | 145
750 | 2 |Q3HSGI32S2D |Gusseisen| 222 | 491 | 2xM25 | 140 216 (132| 31 |12 {89 (38| 80 [410| 10 [6308-ZZ C3|6306-ZZ C3| 40*62*10 30*47*7 | 300 | 230 | 265 | - | 145
100 | 2 | Q3HGIBOM2C |Gusseisen| 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 |160 | 387 [145[108 [ 42| N0 [450| 12 (6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 | 300 185
100 | 2 |Q3HSGIBOM2D |Gusseisen| 273 | 563 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 [145[108 [ 42| N0 [450| 12 (6309-ZZ C3|6309-2Z C3|  45*72*10 45*72%10 | 350 | 250 (300 | - | 185
1500 | 2 | Q3HGIBOM2D (Gusseisen| 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 387 |145|108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 (300 | - | 185
1500 | 2 |Q3HSGIBOM2DE|Gusseisen| 273 | 605 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 145|108 |42 | 110 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 250 (300 | - | 185
1850 [ 2 | Q3HGIBOL2C |Gusseisen| 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 387 (145|108 |42 | 10 |450( 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 (250|300 | - | 185
2200 | 2 |[Q3HSGIBOM2B [Gusseisen| 328 | 680 | 2xM32 | 241 | 279 | 180 | 407 (145|121 |48 | N0 |515| 14 |6310-ZZ C3|6310-ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 [ 250|300 - | 185
3000 | 2 | Q3HG200L2C |Gusseisen| 356 | 763 | 2xM50 | 305 | 318 |200| 458 (185|133 |55 | 10 (590| 16 |6312-ZZ C3|6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 [ 300|350 - | 185
3700 | 2 | Q3HG200L2D (Gusseisen| 356 | 763 | 2xM50 | 305 | 318 {200 458 |185|133 |55 | 10 |590| 16 | 6312-ZZ C3 |6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 [ 300|350 | - | 185
4500 | 2 |(Q3HG225M2B (Gusseisen| 440 | 789 | 2xM50 3l 356 (225|524 |185|149 | 55| 10 |S90| 16 |6313-ZZ C3 |6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 350|400 | - [ 185
5500 | 2 |Q3HG250M2B |Gusseisen| 440 | 818 |2xM50 | 349 | 406 |250| 549 | 24 | 168 |60 | 140 (640| 18 |6315-ZZ C3|6313-ZZ C3|  75*112*12 75*112*12 | 550 [ 450|500 | - | 185
7500 | 2 |Q4HG280M2C |Gusseisen| 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 | 280 | 664 | 24 190 |65 | 140 (690| 18 |6314-ZZ C3|6314-ZZ C3| 85*T0*12 X2 | 70*90*10 X2 | 550 | 450|500 | - | 185

9000 | 2 |Q4HG280M2D (Gusseisen| 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 | 280 | 664 | 24 190 |65 | 140 (690| 18 |6314-ZZ C3|6314-ZZ C3| 85*10*12 X2 | 70*90*10 X2 | 550 | 450|500 | - | 185

1000 | 2 | Q4HG3ISS2C |Gusseisen| 638 | 1000 | 2xMB3 | 406 | 508 | 315 | 771 [ 28 | 216 |65 | 140 (69.0| 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 | 550|600 | - |24.0
13200 | 2 | Q4HG3ISM2B [Gusseisen| 638 | 1070 | 2xMB3 | 457 | 508 | 315 | 771 |28 | 216 (65| 140 (690| 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 |550 (600 |- (240
16000 | 2 | Q4HG3ISL2A |Gusseisen| 638 | 1070 | 2xMB3 | 457 | 508 | 315 | 771 |28 | 216 (65| 140 (690| 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 |550 (600 |- |240
20000| 2 | Q4HG3ISL2C |Gusseisen| 638 | 1070 | 2xM63 | 457 | 508 |31S | 771 | 28 | 216 |65 | 140 (690 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 | 550|600 | - |24.0
25000| 2 | Q3EP355M2C |Gusseisen| 762 | 1512 | 4xM63 | 560 | 610 |355| 997 | 28 [254|75| 140 (800| 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55 | 800 | 680 | 740 | - | 240
31500 | 2 | Q3EP355L2B |Gusseisen| 762 | 1512 | 4xMB3 |S60/630| 610 |355| 997 | 28 |254 |75 | 140 [80.0| 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55 | 800 | 680 | 740 | - | 24,0
35500| 2 | Q3EP355L2C |Gusseisen| 762 | 1512 | 4xM63 |S60/630| 610 |355| 997 | 28 (254 |75 | 140 (800 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55 | 800 | 680 | 740 | - | 24,0
WAT | IM de 24.0

L/ L)



IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

(kW] |Anzahl

. . Hauptd; ionen Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FA B5, B35)
Leistung| Pol- Gehduse-
Motor-Typ i

Rollenseite | . 229" Rollenseite Gegen
Rollenseite Rollense

282 [2xM25| 100 | 125 |80 | 225 (100|550 (19| 40 [215

4-Polig
055 | 4 | Q3HGBOMA4C (Gusseisen

S
a1

6204 77 C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 (130 | 165 | - [ 120
075 | 4 | Q3HGBOMA4D (Gusseisen

S
al

282 [2xM25| 100 | 125 |80 |225(100( 50 19| 40 [215 6204 77 C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 [ 130 | 165 | - [ 120

110 4 | Q3HGIOL4C |Gusseisen| 185 | 369 [2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | S0 (270 6305-ZZ C3(6205-2Z C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 [ 130 | 165 | - [ 135
150 | 4 | Q3HGYOL4D |(Gusseisen| 185 | 369 | 2xM25 | 125 | 140 | 90 | 232 |100| 56 |24 | 50 |27.0 6305-ZZ C3(6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 [ 130 | 165 | - [ 135
220 | 4 | Q3HGIOOLA4C [Gusseisen| 203 | 416 | 2xM25 | 140 | 160 |100 | 266 (120| 63 (28| 60 |310 6306-ZZ C3|6306-2Z C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145

300 | 4 | Q3HGIOOL4D |Gusseisen| 203 | 445 | 2xM25| 140 | 160 |100 | 266 |120| 63 | 28| 60 |310 6306-ZZ C3|6306-2Z C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 [ 180 | 215 | - | 145

© © © © 0w o o

400 | 4 | Q3HGN2M4D |Gusseisen| 222 | 459 |2xM25| 140 | 190 | 2 | 290 {120 70 | 28| 60 |310 6306-ZZ C3|6306-2Z C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 180 | 215 | - | 145
550 | 4 | Q3HGI32S4B [Gusseisen| 273 | 533 | 2xM32 | 178 | 216 | 132 | 337 [120| 89 {38 | 80 [410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145
750 | 4 | Q3HGI32M4D [Gusseisen| 273 | 533 | 2xM32 | 178 | 216 | 132 [ 337 [120| 89 (38| 80 (410 | 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145
100 | 4 | Q3HGIBOMAC [Gusseisen| 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 |160 | 387 (145|108 |42 | 1O [450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - | 185
100 | 4 |Q3HSGIBOMAC|Gusseisen| 273 | 605 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 (145|108 |42 | 10 [450| 12 (6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - | 185
1500 | 4 | Q3HGIBOL4B [Gusseisen 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 387 (145(108 (42| 10 (450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 [ 250|300 - | 185
1850 | 4 [Q3HSGIBOM4B|Gusseisen 328 | 680 | 2xM32 | 241 | 279 | 180 | 407 (145|121 |48 | 10 |515| 14 | 6310 ZZ C3|6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 | 250|300 | - | 185
2200 | 4 | Q3HGIBOL4B [Gusseisen 356 | 763 |2xM40 | 279 | 279 | 180 | 441 (145|121 (48| N0 |515| 14 (6310 ZZ C3|6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 | 250|300 | - | 185
3000 | 4 | Q3HG200L4D |Gusseisen| 356 | 816 |2xM50 | 305 | 318 (200|458 [185(133 (55| 10 (590 16 |6312-ZZ C3|6310-2Z C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 | 300350 | - | 185
3700 | 4 |(Q3HG225S4B [Gusseisen 440 | 818 |2xMS0 | 286 | 356 |225| 524 (185|149 |60 | 140 (640| 18 |6313-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 | 350 | 400 | - | 185
4500 | 4 |Q3HG225M4C |Gusseisen| 440 | 883 [ 2xM50 | 311 | 356 |225| 524 (185149 |60 | 140 [640| 18 |6313-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 | 350 | 400 | - | 185
5500 | 4 |Q3HG250M4B |Gusseisen| 440 | 883 | 2xM50 | 349 | 406 |250| 549 [24,0(168 |65 | 140 [690| 18 |6315-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 550 | 450|500 | - | 185
7500 | 4 |Q4HG280M4C |Gusseisen| 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 |280| 664 (24,0(190 | 75 | 140 [795| 20 |6317-ZZ C3 |6317-ZZ C3{100*120*12 X 2|85*110*12 X 2| 550 | 450 | 500 | - | 185
9000 | 4 |Q4HG280M4D |Gusseisen| 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 |280| 664 (24,0(190 | 75 | 140 [795| 20 |6317-ZZ C3 |6317-ZZ C3{100*120*12 X 2|85*110*12 X 2| 550 | 450 | 500 | - | 185
1000 | 4 | Q4HG3I5S4C |Gusseisen 638 | 1030 | 2xM63 | 406 | 508 | 315 | 771 (280|216 (80 | 170 (850| 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 550|600 | - [240
13200 | 4 | Q4HG3ISM4B [Gusseisen| 638 | 100 | 2xMB3 | 457 | 508 | 315 | 771 |280| 216 |80 | 170 |850| 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 [550|600 | - (240
16000 | 4 | Q4HG3ISL4A |Gusseisen| 638 | TI00 | 2xMB3 | 457 |508 | 315 | 771 |280( 216 |80 | 170 |850| 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 [ 550|600 | - (240
20000| 4 | Q4HG3ISL4C (Gusseisen| 638 | 180 | 2xMB3 | 457 | 508 | 315 | 771 280|216 |80 | 170 |850| 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 550|600 | - (240

25000| 4 |Q3EP3SSMAC [Gusseisen| 762 | 1542 | 4xM63 | 560 | 610 |355| 997 [280(254|95 | 170 000 25 | 6322 6322 | 10*130*55 | 110*130*55 | 800 | 680|740 | - 240
31500 4 | Q3EP355L4B [Gusseisen| 762 | 1542 | 4xM63 [560/630| 610 |355 | 997 [28.0[254|95 | 170 000 25 | 6322 6322 | 10*30*55 | 1N0*130*55 | 800 |680 | 740 | - | 240
35500| 4 | Q3EP355L4C [Gusseisen| 762 | 1542 | 4xM63 [560/ 30| 610 |355 | 997 [280(254 |95 | 170 000 25 | 6322 6322 | 10*130*55 | 110*130*55 | 800 | 680|740 | - 240
6-Polig

037 | 6 | Q3HGBOMBA [Gusseisen| 175 | 317 | 2xM25 | 100 | 125 | 80 | 225 (10.0| 50 |19 | 40 [215| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 120

S
al

055 | 6 | Q3HGBOMBB (Gusseisen 317 [2xM25| 100 | 125 | 80 | 225(100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 120

075 | 6 | Q3HGYOL6C |(Gusseisen 185 | 369 | 2xM25 | 125 | 140 | 90 | 232 |100| 56 |24 | 50 |270 6305-ZZ C3|6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | 135
110 6 | Q3HGIOLED |Gusseisen| 185 | 369 | 2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | 50 (270 6305-7ZZ C3(6205-2Z C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 (130 | 165 | - [ 135
150 | 6 | Q3HGIOOLBD (Gusseisen 203 | 445 | 2xM25 | 140 | 160 [100 | 266 |120| 63 |28 | 60 |310 6306-ZZ C3(6306-2Z C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 (180 | 215 | - | 145
220 | 6 | Q3HGN2MBD |(Gusseisen| 222 | 459 | 2xM25 | 140 | 190 | N2 | 290 |120| 70 |28 | 60 |310 6306-ZZ C3(6306-2Z C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 (180 | 215 | - | 145
300 | 6 | Q3HGI32SBA [Gusseisen 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 | 337 |120| 89 (38| 80 |4l0| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145
400 | 6 | Q3HGI32MBA [Gusseisen| 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 | 337 |120| 89 (38| 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145
550 | 6 | Q3HGI32MBB [Gusseisen| 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 | 337 |120| 89 (38| 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145
750 | 6 | Q3HGIBOMBC (Gusseisen| 328 | 626 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 387 (145|108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 [ 250|300 - [ 185
100 | 6 | Q3HGIBOLED (Gusseisen| 328 | 668 | 2xM32 | 210 | 254 [160 | 387 |14,5(108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 [ 250|300 - | 185

15,00 Q3HGIBOL6B (Gusseisen| 356 | 763 | 2xM40 | 279 | 279 180 | 441 |145| 121 |48 | 1O |515| 14 |6310 ZZ C3|6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 | 250|300 | - | 185

o o

1850 Q3HG200L6C (Gusseisen| 356 | 816 | 2xM50 | 305 | 318 |200| 458 |185(133 |55| 10 |590| 16 |6312-ZZ C3 (6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 | 300|350 | - [ 185

2200 | 6 |(Q3HG200L6D [Gusseisen 356 | 816 |2xM50 | 305 | 318 |200| 458 |185(133 |55 | 10 |590| 16 |6312-ZZ C3|6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 | 300|350 | - 185

7/t0)

WAT | IM de 24.0
L] A




IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

DIMENSIONEN - Bl4a, B34a

QO
i "FZfiE o
——
zlof [
! -l
| 5
LU Y Y
I S I B
|

Leistung| Pol- Gehiuse- Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FC Bl4a, B34a)

Motor-Typ - .
(kW) | Anzoh Tp Rollenseite Gegen' Rollenseite Gegen.
Rollenseite Rollenseite

2-Polig

075 2 Q3HG8OM2C | Gusseisen

75 | 282 |2xM25| 100 | 125 | 80 [ 225 (100| S0 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6

110 2 Q3HGBOM2D | Gusseisen

75 | 317 |2xM25| 100 | 125 | 80 [ 225 [10.0| 50 |19 | 40 |215| 6 [6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - [ M6

150 2 Q3HG90L2C | Gusseisen

85 | 339 |2xM25| 100 | 140 | 90 | 232 [100| 56 (24| 50 |270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 [ NS |- | M8

220 2 Q3HGI0L2D | Gusseisen

85 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 (100 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 [ 95 | 15 |- | M8
300 | 2 Q3HGIOOL2D | Gusseisen [ 203 | 416 |2xM25| 140 | 160 | 100 | 266 |120| 63 (28| 60 |310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | M0 130 | - | M8
400 | 2 Q3HGN2M2C | Gusseisen | 222 | 434 [2xM25| 140 | 190 | 12 | 290 |120| 70 [ 28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 |- | M8
400 | 2 | Q3HSGN2M2C |Gusseisen | 205 | 408 |2xM25| 140 | 190 | 112 [ 283 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
550 | 2 |Q3HSGI32S2C |Gusseisen (222 | 471 |2xM32 | 140 | 216 | 132 | 31 [120| 89 |38| 80 |410| 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 | - | MIO
750 | 2 | Q3HSGI32S2D |Gusseisen|222 | 491 |2xM32 | 140 | 216 132 | 311 |120| 89 (38| 80 [410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
100 | 2 | Q3HGIBOM2C |Gusseisen|328 | 626 |2xM32 | 210 | 254|160 | 387 |145(108| 42| N0 |450| 12 |6309-ZZ C3[6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO
100 | 2 |Q3HSGIBOM2D |Gusseisen| 273 | 563 |2xM32 | 210 | 254 |160 | 366 14,5108 | 42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO
1500 | 2 | Q3HGIBOM2D |Gusseisen | 328 | 626 |2xM32 | 210 | 254 | 160 | 387 (145|108 | 42| 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

1500 | 2 |Q3HSGIBOM2DE| Gusseisen | 273 | 605 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 (145|108 | 42| N0 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 2IS | - | MIO

1850 | 2 Q3HGIBOL2C | Gusseisen | 328 | 626 |2xM32| 254 | 254|160 | 387 (145(108 | 42| 10 (450| 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

/(o]

WAT | IM de 24.0
L/ N4



IE3 DREIPHASEN GUSSEISEN-MOTOREN

. . Hauptdimensionen Motoren mit Standfuss Kugellager Flansch-Typ (FC Bl4a, B34a)
Leistung| Pol- Motor-Tup Gehduse-
ol v L P C sl | S | g | S S
Rollenseite Rollenseite

4-Polig
055 | 4 | Q3HGBOMAC |Gusseisen| 175 | 282 2xM25| 100 | 125 | 80 225 (100(50 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C3(6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M

075 | 4 Q3HGBOM4D | Gusseisen | 175 | 282 |2xM25| 100 | 125 | 80 | 225 |100| 50 [ 19| 40 [215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M6
110 4 Q3HGIOL4C | Gusseisen | 185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 (100| 56 | 24| 50 |27.0| 8 |6305-ZZ C3[6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 [ 95 [ 15 |- | M8
150 4 Q3HGIOL4D | Gusseisen | 185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 (100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ C3[6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 |- | M8
220 | 4 Q3HGIOOL4C | Gusseisen | 203 | 416 |2xM25| 140 | 160 | 100 | 266 |120| 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | MO | 130 |- | M8
300 | 4 Q3HGIOOL4D | Gusseisen [ 203 | 445 |2xM25| 140 | 160 | 100 | 266 [120| 63 (28| 60 |310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | M0 | 130 | - | M8
400 | 4 Q3HGI2M4D | Gusseisen | 222 | 464 |2xM25| 140 | 190 | 112 | 290 (120| 70 |28 | 60 |310| 8 [6306-ZZ C3|6306-2Z C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 |- | M8
550 | 4 Q3HGI32S4B | Gusseisen [ 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 [ 337 [120| 89 (38| 80 |410| 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 Mio
750 | 4 | Q3HGI32M4D |Gusseisen|273 | 533 [2xM32 | 178 | 26 |132 | 337 |120| 89 |38| 80 |410| 10 |6308-ZZ C3(6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 | - | MO
100 | 4 | Q3HGIBOMAC |Gusseisen|328 | 626 |2xM32 | 210 | 254 |160 | 387 145|108 [ 42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 |180 | 215 | - | MIO
100 | 4 |Q3HSGIBOMAC |Gusseisen| 273 | 60S |2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 |6309-ZZ C3[6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

1500 | 4 Q3HGIBOL4B | Gusseisen | 328 | 626 |2xM32 | 254 | 254|160 | 387 (145(108 | 42| 10 (450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

6-Polig

037 | 6 Q3HGBOMBA | Gusseisen | 175 | 317 |2xM25| 100 | 125 | 80 | 225 |100| 50 [ 19| 40 [215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M6
055 | 6 Q3HGBOM6B | Gusseisen | 175 | 317 |2xM25| 100 | 125 | 80 | 225 (100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [100 | - | M6
075 | 6 Q3HGIOL6C | Gusseisen | 185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 (100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ C3[6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 [ 15 |- | M8
110 6 Q3HGI0L6D | Gusseisen | 185 | 367 |[2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 (24| 50 |270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 |- | M8
150 6 Q3HGIOOLBD | Gusseisen [ 203 | 445 |2xM25| 140 | 160 | 100 | 266 [120| 63 (28| 60 |310| 8 [6306-ZZ C3|6306-2Z C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | M0 | 130 | - | M8
220 | 6 Q3HGI2MBD | Gusseisen | 222 | 464 (2xM25| 140 | 190 | 112 [ 290 (120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 |- | M8
300 | 6 | Q3HGI32S6A |Gusseisen 273 | 533 |2xM32| 178 | 216 | 132 | 337 [120| 89 | 38| 80 |410| 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 (230 | 165 | - | MIO
400 | 6 | Q3HGI32M6A |Gusseisen 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 (337 (120| 89 | 38| 80 |410| 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 (230 | 165 | - | MIO
550 | 6 | Q3HGI32MBB |Gusseisen | 273 | 533 |2xM32 | 178 | 216 | 132 | 337 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 {230 | 165 | - | MIO
750 | 6 | Q3HGIBOM6C |Gusseisen|328 | 626 |2xM32 | 210 | 254|160 | 387 |145(108| 42| N0 |450| 12 |6309-ZZ C3[6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

oo | 6 Q3HGIBOLED | Gusseisen | 328 | 668 |2xM32 | 254 | 254|160 | 387 (145(108 | 42| 10 (450| 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

Qm

WAT | IM de 24.0
N S












IE3-IE4 DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN SERIE F300 @ 50 Hz

----- o

2-Polig 3000 U/Min.

S3HBOM2C | Aluminum | 075 | 100 | 2903 | 306/177 | 246 | 83| - |39 - 43 807 | 795 | 758 | 08l | 000140 | 105 57
S3HBOM2D | Aluminium | 110 | 150 | 2908 | 425/245 | 360 | 90 | - |40 - 43 827 | 802 | 764 | 083 | 00070 | 130 57
S3H90L2C | Aluminum | 150 | 200 | 2926 | 54/3l 490 | 95| - |[31] - 46 842 | 862 | 842 | 087 | 000249 | 170 62
S3H90L2D | Aluminum | 220 | 300 | 2931 | 85/49 77 81| - |28 - 4] 859 | 850 | 830 | 08l | 000283 | 178 62
S3HI0OL2D | Aluminium | 300 | 400 | 2934 | 100/57 | 977 |94 | - |34 - 40 871 | 853 | 851 | 090 | 000536 | 258 63
S3HII2M2C | Auminium | 400 | 550 | 297 | 75/43 1310 - 94| - |32 4] 881 | 830 | 858 | 092 | 000604 | 295 67
S3HI3252C | Aluminum | 550 | 750 | 2027 | /B4 1800 | - | 84 | - |32]| 43 892 | 890 | 885 | 088 | 002792 | 500 69
S3HI32S2D | Aluminium | 750 | 1000 | 2934 | 5/84 | 2430 | - | 94 | - | 33| 48 901 | 890 | 885 | 086 | 003091 | 542 69
S3HIBOM2C | Aluminium | 1100 | 1500 | 2971 | 208/120 | 3540 | - | W | - | 33 51 912 | 899 | 876 | 086 | 00357 | 812 70
S3HIBOM2D | Aluminium | 1500 | 2000 | 2967 | 276/16 | 4830 | - | 109 | - |34 | 49 919 | 904 | 879 | 087 | 004322 | 874 70
S3HIBOL2C | Aluminium | 1850 | 2500 | 2972 | 374/216 | 5930 | - | M0 | - | 35| 54 924 | 907 | 880 | 080 | 004809 | 936 70
S3HIBOM2A | Aluminium | 2200 | 3000 | 2969 | 403/233 | 7106 | - | 97 | - | 30 4] 927 | 928 | 919 | 090 | 009460 | 150 77
S3H200L2C | Aluminium | 3000 | 4000 | 2970 | 533/308 | 9730 | - | 102 | - | 30| 70 933 | 928 | 916 | 090 | 010277 | 1508 78
S$3H200L2D | Aluminium | 3700 | 5000 | 2969 | 628/363 | U860 | - | 98 | - | 29| 40 937 | 937 | 931 | 093 | omss3 | 1660 78
S3H225M2B | Aluminium | 4500 | 6000 | 2976 | 777/449 | 4440 | - | 104 | - | 35| ©58 940 | 944 | 935 | 089 | 023500 | 2130 80
S3EP250M2B | Gusseisen | 5500 | 7500 | 2983 | 963/556 | 17590 | - | 85 | - |24 | 44 943 | 936 | 921 | 092 | 048700 | 4750 8l
S4HP28OM2C | Gusseisen | 200 | 7500 | 2982 | 1242/718 | 24000 | - | 67 | - | 26| 30 956 | 956 | 949 | 092 | 177890 | 6530 79
S4HP280M2D | Gusseisen | 200 | 9000 | 2985 | 1467/848 | 28820 | - | 78 | - | 29| 57 958 | 957 | 949 | 092 | 126380 | 6800 79
S4HP3I552C | Gusseisen | 200 | 1000 | 2988 | 1939/M9 | 35210 | - | 108 | - |36 | 652 90 | 954 | 942 | 085 | 166000 | 8800 87
S4HP3ISM2B | Gusseisen | 200 | 13200 | 2986 | 2282/1319 | 42250 | - | 90 | - |38 | 104 | 962 | 91 | 925 | 088 | 184000 | 9520 87
SAHP3ISL2A | Gusseisen | 200 | 18000 | 2990 |2906/1880| S5m0 | - | 121 | - | 67 | 134 | 963 | 958 | 945 | 084 | 205000 | 10100 87
SAHP3ISL2C | Gusseisen | 200 | 20000 | 2983 | 3310/1912 | 6440 | - | 94 | - | 44| 868 | 985 | 966 | 959 | 089 | 230000 | 1440 87

4-Polig 1500 U/Min.

I S3HBOM4C | Aluminium | 0,55 075 1455 25/14 360 50 = 27 | - 36 808 | 782 | 771 071 | 000180 106 53

S3HBOM4D | Aluminium | 0,75 100 1458 33/18 493 74 - 32| - 40 825 | 804 | 771 071 0.00261 n7 52
S3HI90L4C | Aluminium | 110 150 1448 43/25 730 75 = 34| - 39 841 | 810 | 773 | 077 | 000464 | 179 53
S3HI90L4D | Aluminium | 150 200 1452 6,05/35 990 80 - 38| - 43 853 | 849 | 820 | 074 | 000526 | 200 53
S3HIOOL4C | Aluminium | 220 300 1458 92/53 14.40 75 = 35| - 43 867 | 854 | 835 | 080 | 000871 | 260 56
S3HIOOL4D | Aluminium | 3,00 400 1457 1.3/65 19.66 86 - 33| - 40 877 | 861 | 844 | 078 | 001059 | 298 58
S3HN2M4D | Aluminium | 4,00 5,50 1765 93/52 2620 = 88 - | 37 46 886 | 873 | 864 | 078 | 001383 | 353 54
S3HI32S4B | Aluminium | 5,50 750 1473 1.2/6.5 3550 - 87 - |28 39 896 | 873 | 850 | 081 | 003560 | 520 60
S3HI32M4D | Aluminium | 7.50 10,00 1474 152/88 4853 = 80 - | 23 36 904 | 900 | 887 | 081 | 004030 | 636 63
S3HIBOL4A | Aluminium | 1100 15,00 1475 220/127 7130 - 73 - |27 3l 94 | 916 | 907 | 079 | 005940 | 900 63
S3HIBOL4B | Aluminium | 1500 | 20.00 1480 317/183 96,90 = 79 - | 80 36 921 | 914 | 896 | 074 | 009005 | 1000 62
S3HIBOM4B | Aluminium | 1850 | 25,00 1485 | 350/202 118,90 - 92 - |30 36 926 | 918 | 903 | 084 | 018660 | 1420 68
S3HIBOL4B | Aluminium | 22,00 | 30,00 1487 424/245 14110 = 95 - | 38l 38 930 | 926 | 915 | 082 | 018660 | 1574 68
S3H200L4D | Aluminium | 3000 | 4000 1484 572/331 19415 - 75 -2l 33 936 | 938 | 936 | 083 | 022166 | 1762 68
S3H225S84B | Aluminium | 3700 | 50,00 1481 598/346 | 23860 = 88 - |21 37 939 | 941 | 934 | 091 | 036400 | 1900 7
S3H225M4C | Aluminium | 4500 | 60,00 1485 8517492 29190 - 74 - | 286 38 942 | 938 | 931 | 083 | 043500 | 2364 7
S3EP250MA4E | Gusseisen | 5500 | 7500 1492 | 1047/605 | 35310 = 82 - | 30 35 946 | 938 | 915 | 081 | 090800 | 4940 72
S4HP280MA4C | Gusseisen | 4,00 | 7500 1492 | 1279/739 | 48050 - 59 - 17 43 960 | 958 | 951 | 089 | 172100 | 6940 70
S4HP280M4D | Gusseisen | 4,00 | 90,00 1492 1531/885 | 576,60 = 79 - | 24 34 961 | 960 | 952 | 088 | 184140 | 6940 70
S4HP31SS4C | Gusseisen | 4,00 | 10,00 1494 1918/108 | 70420 - 85 - |35 66 963 | 955 | 957 | 087 | 342000 | 9710 83
S4HP3ISM4B | Gusseisen | 400 | 13200 1491 | 2294/1326 | 84530 = 87 - | 33 855 964 | 959 | 950 | 086 | 385000 | 1016.0 83
S4HP3ISL4A | Gusseisen | 400 | 16000 | 1492 | 2805/1621 | 96410 - 95 - | 48 565 966 | 958 | 952 | 086 | 466000 | 156.0 83
S4HP3ISL4C | Gusseisen | 400 | 20000 | 1488 | 3320/1917 | 128180 = 74 - | 36 4.25 967 | 964 | 963 | 089 | 466000 | 1670 83

* Gem. IEC 60034-2-1
** Schalldruckpegel wird in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA kann hinzugefugt werden
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. Q ﬂ

WAT | IM de 24.0
N L]



|E3-IE4 DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN SERIE F300 @ 60 Hz

2-Polig 3600 U/Min.

S3H80M2C40-KG | Aluminium 075 3498 27/155 205 800 - 37 - 42 IE3-770 | 7568 | 723 | 083 | 000140 105 57
S3H80M2D40-KG | Aluminium 110 3505 36/21 300 880 = 38 = 43 IE3-840| 815 | 776 | 083 | 000170 130 57
S3H90L2C40-KG Aluminium 150 3532 44/27 4,07 920 - 29 - 45 IE3-855 | 875 | 855 | 086 | 000249 | 170 62
S3H90L2D40-KG Aluminium 220 3536 74/43 595 788 = 25 = 4,05 IE3-865| 856 | 836 | 080 | 000283 | 178 62
S3HI00L2D40-KG | Aluminium 300 3536 85/50 810 910 - 32 - 39 IE3-885 | 876 | 862 | 092 | 000536 | 258 63
S3HI12M2C40-KG Aluminium 4,00 3517 67/39 10.90 = 910 = 31 40 IE3-885| 881 | 869 | 092 | 000604 | 295 67
S3HI3252C40-KG | Aluminium 5,50 3532 96/55 14,90 B 810 | - 30 4.2 IE3-895| 898 | 890 | 086 | 002792 | 500 69
S3H132S2D40-KG | Aluminium 750 3536 127/73 2030 = 910 = 31 46 IE3-902 | 898 | 890 | 086 | 003091 | 542 69
S3HIBOM2C40-KG | Aluminium 1.00 3572 | 182/105 | 2940 - 1080 | - 31 50 IE3-910 | 915 | 895 | 085 | 003517 812 70
S3HIBOM2D40-KG | Aluminium 15,00 3568 134/77 4020 = 1050 | - 32 47 IE3-910 | 902 | 877 | 086 | 004322 | 874 70
S3HI60L2C40-KG Aluminium 18.50 3573 331/191 4950 - 1070 | - 34 53 IE3-917 | 915 | 895 | 082 | 004809 | 936 70
S3HIBOM2A40-KG | Aluminium | 2200 3572 | 347/20]1 | 5886 = 940 | - 28 399 [E3-917 | 919 | 910 | 091 | 009460 | 150 77
S3H200L2C40-KG | Aluminium | 30,00 3572 | 459/265 | 8022 - 990 | - 29 6.9 IE3-924 | 919 | 907 | 080 | 010277 | 1506 78
S3H200L2D40-KG | Aluminium | 3700 3571 | 549/317 | 99,00 = 9,50 27 40 IE3-930 | 930 | 924 | 093 | 01383 | 1660 78
S3H225M2B40-KG | Aluminium | 45,00 3579 | 679/392 | 12013 - 1010 | - 33 55 IE3-936 | 940 | 931 | 088 | 023500 | 2130 80
S3HP250M2B40-KG | Gusseisen | 5500 3585 | 838/484 | 14730 = 820 | - 23 43 IE3-936 | 932 | 926 | 092 | 048700 | 4750 8l
S4HP280M2C40-KG | Gusseisen | 7500 3584 | 107.4/619 | 20050 - 730 | - 28 59 I[E4-950 | 945 | 932 | 093 | 117890 | 6530 82
S4HP280M2D40-KG | Gusseisen | 90,00 3586 | 1284/742 | 23980 = 850 | - 35 77 IE4-954 | 950 | 937 | 092 | 126380 | 6800 82

***S4HP31552C40-KI | Gusseisen | 110,00 - - - - - - - - - R - - R R -
***S4HP3ISM2B40-KI | Gusseisen | 132,00 - - - = = o - - - - - - - - _
***S4HPIISL2A40-KI | Gusseisen | 160,00 - - - - - - - - - - - R - - _
***S4HP315L2C40-KI | Gusseisen | 200,00 - - = - o o - - - - - - - - _

4-Polig 1800 U/Min.

S3H8OM4C40-KG | Aluminium 055 1758 225/13 302 47 - | 260 - 355 IE3-811 | 780 | 768 | 070 | 000190 106 53
S3H80M4D40-KG | Aluminium 075 1758 30/175 413 703 - 1275 | - 392 IE3-835| 810 | 790 | 070 | 000261 n7 52
S3H90L4C40-KG Aluminium 110 1752 40/23 6,00 73 - |820( - 380 IE3-865 | 841 | 827 | 078 | 000464 | 179 53
S3H90L4D40-KG Aluminium 150 1753 54/3] 820 77 - | 370 | - 420 IE3-865| 861 | 832 | 072 | 000526 | 200 53

S3HI00L4C40-KG Aluminium 220 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HI00L4D40-KG | Aluminium 300 - - - - - - - - - - - - - - -

S3HNI2M4D40-KG | Aluminium 4,00 1765 82/47 2170 - 85 - 35 450 IE3-895| 886 | 878 | 079 | 001383 | 353 54
S3HI3254B40-KG Aluminium 550 - - - - - - - - - - - - - - -

S3HI32M4D40-KG | Aluminium 750 1775 134/77 4035 - 75 - 21 350 IE3-917 | 911 | 899 | 080 | 004030 | 636 63
S3HIBOL4A40-KG | Aluminium 1,00 1777 19.3/1.2 59,00 - 72 - 25 290 IE3-924 | 920 | 898 | 081 | 005940 | 900 63
S3HIBOL4B40-KG | Aluminium | 15,00 1782 | 278/160 | 8040 - 76 - 29 350 IE3-930 | 921 | 915 | 074 | 009005 | 1000 62
S3HIBOM4B40-KG | Aluminium | 18,50 1786 | 305/176 | 9890 - 78 - 20 356 IE3-936 | 921 | 905 | 084 | 0I8660 | 1420 68
S3HIBOL4B40-KG | Aluminium | 22,00 1786 | 373/215 | 1750 - 93 - 29 369 IE3-936 | 932 | 921 | 080 | 018660 | 1574 68
S3H200L4D40-KG | Aluminium | 30,00 1786 | 497/287 | 16050 - 73 - 20 320 IE3-941 | 935 | 926 | 082 | 022166 | 1762 68

S3H225S4B40-KG | Aluminium | 37,00 - - - - - - - - - - - - - - -
S3H225M4C40-KG | Aluminium | 45,00 - - - - - - - - - - - - - - -

S3HP250M4E40-KG | Gusseisen | 55,00 1793 | 905/523 | 29380 = 78 = 28 340 IE3-954 | 948 | 913 | 080 | 090800 | 4940 72
S4HP280M4C40-KG | Gusseisen | 7500 1793 |1088/629 | 400,90 - 71 - 21 33 IE4-962 | 960 | 953 | 090 | 172100 | 6940 73
S4HP280M4D40-KG | Gusseisen | 90,00 1794 | 146.4/846 | 48070 - 75 - 27 45 IE4-962 | 961 | 953 | 08I 184140 | 6940 73

***S4HP315S4C40-KI | Gusseisen | 110,00 - - - - - - - - - R R - - R _
***S4HP3ISM4BA0-KI | Gusseisen | 132,00 - - - = - - o - - - - R - - -
***S4HP3IISL4A4LO-KI | Gusseisen | 160,00 - - - - - - - - - - - R - - _
***SUHP3ISL4C40-KI | Gusseisen | 200,00 - o - - - - - - - - - - - _ _

* Gem. IEC 60034-2-1
** Schalldruckpegel wird in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA kann hinzugefugt werden.
*** Fr weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung O

WAT | IM de 24.0
N S



DREIPHASEN RAUCHAUBZUGSMOTOREN
MIT DOPPELGESCHWINDIGKEIT

DAHLANDER SERIE F300 2-4-POLIG ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

(@2-Polig 3000 U/Min.

S2H8OM2-4A | Aluminium | 080 107 2848 190 269 46 - 20 - 24 7450 | - - 083 | 000205 92 56
S2H8OM2-4B | Aluminium | 110 147 2865 230 367 50 = 20 = 23 7960 | - = 087 | 000205 | 107 54
S2H90S2-4B | Aluminium | 150 200 2860 330 5,04 57 - 23 - 27 7500 | - - 088 | 000267 | 158 54
S2H90L2-4C | Aluminium | 220 293 2835 453 739 Sl = 18 = 22 7650 | - = 092 | 000205 | 185 55
S2HI00L2-4B | Aluminium | 250 333 2910 520 816 84 - 3l - 37 8380 | - - 088 | 000521 | 260 70
S2HI00L2-4D | Aluminium | 310 413 2913 6.25 10.20 82 = 28 = 33 8250 | - = 090 | 000694 | 300 60
S2HN2M2-4D | Aluminium | 4.40 587 2925 9.05 14,34 90 - 32 - 39 8620 | - - 085 | 001383 | 366 71
S2H132S2-4B | Aluminium | 6,00 800 2963 15,40 19.30 85 = 33 = 49 8550 | - = 070 | 003560 | 624 73
S2HI32M2-4D | Aluminium | 800 1067 2927 16.30 2610 6.7 - 21 - 31 8780 | - - 086 | 003842 | 626 73
S2HIBOM2-4B | Aluminium | 1200 | 16.00 2974 2690 3860 97 = 35 = Sl 8970 | - = 075 | 003517 | 1000 61
S2HIB0L2-4B | Aluminium | 16.00 | 2133 2963 3010 5176 78 - 24 - 35 8890 | - - 087 | 005940 | 1080 62
S2HI80L2-4B | Aluminium | 2500 | 3333 | 2975 45,00 80.30 11 = 22 = 55 9140 | - = 088 011398 1420 70
S2HI80L2-4C | Aluminium | 2000 | 2667 | 2957 3280 64,60 72 - 20 - 32 940 | - - 096 | 014659 1313 70
S2H200L2-4B | Aluminium | 3300 | 4400 | 2973 66.30 106,00 97 = 21 = 53 9140 | - = 080 | 018598 | 1490 70
S2H225M2-4C | Aluminium | 37.00 | 4933 | 2979 8960 19,40 86 - 29 - 38 9300 | - - 070 | 036420 | 2340 71
S2H225M2-4D | Aluminium | 46,00 | 6133 2973 9140 147,00 82 = 23 = 54 9310 | - = 088 | 043500 | 2500 69
S2EP250M2-4C | Gusseisen | 5500 | 7333 2978 92,00 176.40 95 - 20 - 40 9330 | - - 091 | 036400 | 506.0 72
S2EP280M2-4B | Gusseisen | 7500 | 10000 | 2983 139.80 24030 79 = 24 = 33 9380 | - = 089 | 114800 | 6090 76
@4-Polig 1500 U/Min.

S2H8OM2-4A | Aluminium | 020 027 1437 049 133 ° 46 = 17 25 7140 | - = 082 | 000205 92 46
S2H80M2-4B | Aluminium | 025 033 1483 120 161 - 75 - 54 79 6850 | - - 044 | 000205 | 107 54
S2H90S2-4B | Aluminium | 037 049 1480 152 238 = 94 = 58 85 7150 | - = 049 | 000267 | 158 57
S2H90L2-4C | Aluminium | 050 067 1475 179 323 - 95 - 57 75 7500 | - - 054 | 000205 | 185 58
S2HI00L2-4B | Aluminium | 065 087 1452 140 427 = 94 = 24 31 7800 | - = 086 | 000521 | 260 58
S2HI00L2-4D | Aluminium | 080 107 1448 167 526 - 6.4 - 21 29 7900 | - - 087 | 000694 | 300 57
S2HI2M2-4D | Aluminium | 110 147 1455 223 720 = 74 = 23 33 8140 | - = 085 | 001383 | 366 60
S2H13282-4B | Aluminium | 150 200 1482 310 966 - 99 - 27 46 8200 | - - 080 | 003560 | 624 63
S2HI32M2-4D | Aluminium | 2,00 267 1468 420 1310 = 60 = 20 28 8150 | - = 088 | 003842 | 626 63
S2HIBOM2-4B | Aluminium | 300 400 1485 6.25 1930 - 88 - 32 43 8550 | - - 078 | 003517 | 1000 56
S2HIB0L2-4B | Aluminium | 4,00 533 1479 770 2560 = 6.6 = 22 29 8550 | - = 084 | 005940 | 1080 58
S2HI80L2-4B | Aluminium | 630 840 1485 1200 4050 - 94 - 24 47 8850 | - - 085 011398 1420 73
S2HI80L2-4C | Aluminium | 500 6,67 1479 9,00 3230 = 6.0 = 14 28 8830 | - = 091 014659 1313 73
S2H200L2-4B | Aluminium | 850 133 1484 1560 5470 - 89 - 22 43 9160 | - - 086 | 018598 | 1490 73
S2H225M2-4C | Aluminium | 9,00 12,00 1489 17.70 58,00 = 98 = 30 50 9040 | - = 086 | 036420 | 2340 57
S2H225M2-4D | Aluminium | 1200 | 16,00 1485 2240 7790 - 75 - 22 37 9010 | - B 089 | 043500 | 2500 57
S2EP250M2-4C | Gusseisen | 1500 | 20,00 1488 26,00 96.30 = 90 = 24 40 9100 | - = 091 | 036400 | 5060 75
S2EP280M2-4B | Gusseisen | 2000 | 26,67 1492 3910 12920 - 6.9 - 20 23 9090 | - - 087 114800 | 609.0 68

* Gem. IEC 60034-2-1

** Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA O

WAT | IM de 24.0
N S



DREIPHASEN RAUCHAUBZUGSMOTOREN
MIT DOPPELGESCHWINDIGKEIT

DAHLANDER SERIE F300 4-8-POLIG ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

@4-Polig 1500 U/Min.

S2H80M4-8C | Aluminium | 060 080 1430 210 390 49 - 24 - 67 7070 - - 059 | 000205 86 54
S2H80M4-8D | Aluminium | 0,80 107 1432 180 530 6.4 = 25 = &3 7820 | - = 083 000216 102 54
S2H90S4-8B | Aluminium | 120 160 1430 270 803 56 - 21 - 27 8550 | - - 082 | 000205 174 55
S2H90L4-8C | Aluminium | 160 213 1427 345 1067 55 - 20 - 25 8280 | - - 085 | 000267 | 195 54
S2HI00L4-8B | Aluminium | 2,00 267 1465 525 13.07 75 - 32 - 42 8360 | - - 0.70 0.00521 256 46
S2HI00L4-8C | Aluminium | 280 3173 1438 560 18.60 6.2 = 20 = 26 8430 | - = 087 | 000694 | 290 46
S2HI12M4-8B | Aluminium | 3,80 507 1458 7.80 24,90 75 - 23 - 32 8450 | - - 082 0,01085 330 60
S2H132S4-8B | Aluminium | 5,00 6.67 1476 1020 32,50 82 = 21 = 36 8590 | - = 083 014136 604 59
S2H132M4-8C | Aluminium | 720 960 1479 14,70 46,40 92 - 21 - 42 8870 | - - 081 003560 | 664 63
S2HI60M4-8B | Aluminium | 11,00 14,67 1476 22,50 7120 6.4 = 23 ° 29 8980 | - = 080 003517 766 64
S2HIB0L4-8A | Aluminium | 14,00 18.67 1475 2810 90,72 5S4 - 18 - 23 9050 | - - 081 009940 | 840 63
S2HI80M4-8B | Aluminium | 17,00 2267 1484 3320 109,54 78 = 19 = 32 91,00 = = 083 018660 1210 70
S2H180L4-8A | Aluminium | 2000 | 2667 1484 39,00 128,90 6.7 - 20 - 27 9140 - - 083 018598 127.5 70
S2H200L4-8B | Aluminium | 28,00 | 3733 1487 5710 18120 87 = 27 = 40 9230 | - = 080 018660 1916 70
S2H200L4-8D | Aluminium | 30,00 | 40,00 1489 7100 19310 92 - Al - 43 9230 | - - 075 | 036420 | 1806 70
S2H225S4-8A | Aluminium | 37,00 | 4933 1483 72,60 236,60 71 = 22 = 32 9020 | - = 081 036421 2010 71
S2H225M4-8B | Gusseisen | 44,00 | 5867 1483 85,80 282,40 74 - 22 - 33 9310 - - 081 036421 2186 71
S2EP250L4-8D | Gusseisen | 5500 | 7333 1488 92,50 352,90 102 - | 33 - 45 9360 | - - 092 | 043500 | 2782 72
(@8-Polig 750 U/Min.
S2H80M4-8C | Aluminium | 0I5 020 728 100 196 = 26 = 22 60 4840 | - = 048 | 000205 86 58
S2H80M4-8D | Aluminium | 020 027
S2H90S4-8B | Aluminium | 0,30 040 705 120 4,04 = 27 = 15 20 5060 | - = 059 | 000205 174 58
S2H90L4-8C | Aluminium | 040 053 693 140 550 - 28 - 15 20 5720 | - - 065 | 000267 19.5 57
S2HI00L4-8B | Aluminium | 050 067 723 250 6,60 - 30 - 24 30 6170 | - - 050 | 000521 | 256 54
S2HI00L4-8C | Aluminium | 070 093 707 210 940 - 32 - 15 20 7000 | - - 067 | 000694 | 290 54
S2H112M4-8B | Aluminium | 100 133 718 310 13.30 = 39 = 15 23 7080 | - = 061 001085 330 55
S2H132S4-8B | Aluminium | 130 173 739 410 16,80 - 42 - 15 26 7520 | - - 058 014136 604 62
S2H132M4-8C | Aluminium | 180 240 737 570 2320 = 50 = 16 32 7400 | - = 055 | 003560 | 664 58
S2HI60M4-8B | Aluminium | 3,00 4,00 732 910 3925 - 33 - 17 20 8000 | - - 058 003517 766 52
S2HI60L4-8A | Aluminium | 3,50 467 734 1040 4556 - 36 - 18 21 8000 | - - 058 | 009940 | 840 66
S2HI80M4-8B | Aluminium | 4,30 573 739 1215 5542 - 44 - 15 23 8190 - - 060 018660 1210 66
S2H180L4-8A | Aluminium | 5,00 6,67 731 13.30 65,60 = 31 = 14 18 8140 = = 085 018598 1275 67
S2H200L4-8B | Aluminium | 6,50 867 737 17.40 84,05 - 44 - 16 23 8530 | - - 062 018660 1916 73
S2H200L4-8D | Aluminium | 8,00 1067 738 2180 103,60 = 40 = 15 21 8530 | - = 062 | 036420 | 1806 73
S2H22584-8A | Aluminium | 9,20 1227 739 2320 119,40 - 49 - 18 26 8610 - - 067 036421 2010 74
S2H225M4-8B | Gusseisen | 1,00 1467 740 2720 143,00 = 46 = 20 23 8690 | - = 066 036421 2186 74
S2EP250L4-8D | Gusseisen | 14,70 1960 740 3190 193,50 - 72 - 26 30 9060 | - - 075 | 043500 | 2782 75

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. O

WAT | IM de 24.0
NS L/



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

SERIE F300 DIMENSIONEN

'A_,_T— |
|

L

KESIT A-A
OLCEK 25

R e

S3H80M2C Aluminium | 17250 | 263,00 10,00 | 50,00 215 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4| 20*30*7

110 S3H80M2D Aluminium | 17250 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 212 [ 1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
150 S3H90L2C Aluminium | 188,00 | 30800 | M25 100 140 | 90 | 238 [ 1000 | 56,00 |24 | 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
220 S3H90L2D Aluminium | 188,00 | 30800 | M25 100 140 | 90 [ 238 [ 1000 | 56,00 (24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
300 S3H100L2D Aluminium | 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7
400 S3HI2M2C Aluminium | 22500 | 35500 | M25 140 190 | M2 | 277 [ 1200 | 7000 (28| 60 | 31 | 8 [6306 ZZ C4|6206 ZZ C4| 30*47*7
550 S3H13252C Aluminium | 26000 | 43000 | M32 140 216 | 132323 (1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 [6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10
750 S3HI3252D Aluminium | 26000 | 43000 | M32 140 216 | 132323 (1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 [6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10
11,00 S3HIBOM2C Aluminium | 31400 |53850 | M32 210 254 (160 | 374 | 1450 | 108,00 | 42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
1500 S3HIBOM2D Aluminium | 31400 |53850 | M32 210 254 (160 | 374 | 1450 | 108,00 |42 | M0 | 45 | 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
1850 S3HI60L2C Aluminium | 31400 |53850 | M32 210 254 160 | 374 | 1450 | 108,00 | 42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
2200 S3HIBOM2A Aluminium | 346,00 | 63200 | M40 241 279|180 | 430 [ 1450 | 12100 [48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 50*80*10
30,00 S3H200L2C Aluminium | 38800 |69200 | M40 267 318 |200| 450 [ 1850 | 13300 (55| 10 | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 | 6312 ZZ C4 | 50*80*10
3700 S3H200L2D Aluminium | 38800 |69200 | M40 267 318 |200| 450 1850 | 13300 55| 10 | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 | 6312 ZZ C4 | 50*80*10
45,00 S3H225M2B | Aluminium | 44200 | 66500 | M40 286 356 | 225|500 | 1850 | 149,00 |55| 10 | 59 | 16 | 6313 ZZ C4 6313 ZZ C4 | 65*100*13
55,00 S3EP250M2B | Aluminium | 522,00 | 79500 | M50 31 406 | 250| 578 | 24,00 16800 |60 | 140 | 64 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 | 80*100*10
75.00 S3H280M2C | Aluminium | 55000 |92900 ( M50 368 457 |280| 612 |24,00| 190,00 | 65| 140 | 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 | 80*100*10
90,00 S3EP280M2D | Aluminium | 55000 |92900 | M50 368 457 | 280 612 |2400| 19000 |65| 140 | 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 | 80*100*10
055 S3H80M4C Aluminium | 17250 | 26300 [ M20 100 125 | 80 | 212 [ 10,00 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
075 S3H8O0M4D Aluminium | 158,00 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 216 {1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
110 S3H90L4C Aluminium | 188,00 | 30800 | M25 100 140 | 90 | 238 (1000 | 56,00 (24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
150 S3H90L4D Aluminium | 188,00 | 346,00 | M25 100 140 | 90 [ 238 [ 1000 | 56,00 (24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
220 S3H100L4C Aluminium | 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 [6205 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7
300 S3HI00L4D Aluminium | 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 [6205 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7
400 S3HI2M4D Aluminium | 22500 | 38100 [ M25 140 190 | M2 | 277 [ 1200 | 7000 (28| 60 | 31 | 8 [6206 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7
550 S3H132S4B Aluminium | 26000 | 43000 | M32 140 216 | 132323 (1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 [6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10
750 S3HI32M4D Aluminium | 26000 | 49000 | M32 | 140-178 | 216 | 132 | 312 | 1200 | 8900 |38| 80 | 4l | 10 [6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10
11,00 S3HIGOL4A Aluminium | 31400 |53850 | M32 210 254 (160 | 374 | 1450 | 108,00 |42 | M0 | 45 | 12 |6309 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 45*72*10

O ) O
WAT | IM de 240

N S




DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

15,00 4 S3HIBOL4B | Aluminium | 314,00 | 53850 1450 | 108,00 6309 77 C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
18.50 4 S3HIBOM4B | Aluminium | 346,00 |63200 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1450 | 12100 |48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
2200 4 S3HIBOL4B | Aluminium | 346,00 | 68200 | M40 241 | 279 (180 | 430 | 1450 | 12100 |48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 |6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
3000 4 S3H200L4D | Aluminium | 38800 | 692,00 | M40 267 | 318 [200| 450 1850 | 13300 (55| 10 | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 6312 ZZ C4 | 50*80*10 -
3700 4 S3H225S4B | Aluminium | 442,00 | 69500 [ M40 286 | 356 (225|500 | 1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
4500 4 S3H225M4C | Aluminium | 44200 | 69500 | M40 286 | 356 (225|500 | 1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
55,00 4 S3EP250M4E | Aluminium | 522,00 | 79500 | M5S0 3l 406 {250 | 578 |24,00| 16800 (65| 140 | 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10 =
7500 4 S3EP280M4D | Aluminium | 55000 | 929,00 | MSO 368 | 457 |280| 612 {2400 19000 | 75| 140 [795| 20 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10 -
020-080 | 2-4 | S2HBOM2-4A | Aluminium | 17300 | 23800 | M20 100 125 | 80 | 213 | 1000 | 5000 |19 | 40 |25 6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -

025-110 | 2-4 | S2H8OM2-4B | Aluminium | 17300 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 213 [ 1000 | 5000 |19 | 40 |215 6204 77 C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 N

037-150 | 2-4 | S2H90S2-4B | Aluminium | 189,00 | 30800 | M25 100 | 140 | 90 | 238 | 1000 | S6.00 |24| S0 | 27 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 =
065-250 | 2-4 | S2HI00L2-4B | Aluminium | 206,00 |34800 | M25 140 | 160 [100 | 257 | 1200 | 6300 (28| 60 | 3I 6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 -

080-310 | 2-4 | S2HI00L2-4D | Aluminium | 206,00 | 348,00 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 3l

6
6
8

050-220 | 2-4 | S2H90L2-4C | Aluminium | 189,00 |30800 | M25 100 | 140 | 91 | 238 {1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
8
8 |6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 -
8

110-440 | 2-4 | S2HN2M2-4D | Aluminium | 22800 | 38000 | M25 140 190 | M2 | 277 [ 1200 | 7000 (28| 60 | 3I 6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 =
150-600 | 2-4 | S2HI32S2-4B | Aluminium | 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132 | 323 [ 1200 | 8900 38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10 -
200-800 | 2-4 | S2HI32M2-4D | Aluminium | 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132|323 | 1200 | 8900 |38| 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10 =
300-1200 | 2-4 | S2HIBOM2-4B | Aluminium | 34500 |53800 | M32 210 | 254|160 | 374 | 1450 | 10800 | 42| N0 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6209 ZZ C4| 45*72*10 -
4,00-16.00 | 2-4 | S2HI6OL2-4B | Aluminium | 34500 | 56800 | M32 210 | 254 (160 | 374 | 1450 | 10800 |42| N0 | 45 | 12 (6309 ZZ C4 |6209 ZZ C4| 45*72*10 -
6.30-2500 | 2-4 | S2HIBOL2-4B | Aluminium | 346,00 | 68300 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1500 | 12150 (48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
500-2000 | 2-4 | S2HIBOL2-4C | Aluminium | 346,00 | 68300 | M40 241 | 279 | 180 | 430 | 1500 | 12150 | 48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
850-3300 | 2-4 | S2H200L2-4B | Aluminium | 346,00 |692.00 | M40 267 | 318 |200| 450 | 1850 | 13300 |55| 10 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
900-3700 | 2-4 | S2H225M2-4C | Aluminium | 442,00 | 69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 149,00 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =

1200-46,00 | 2-4 | S2H225M2-4D | Aluminium | 442,00 |69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 149,00 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -

1500-5500 | 2-4 | S2EP250M2-4C | Gusseisen | 52200 | 79500 | M5S0 3l 406 {250 | 578 |24,00| 16800 (65| 140 | 69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 |90*130*10 =

2000-7500| 2-4 | S2EP280M2-4B | Gusseisen | 55000 |92900 | MS0 368 | 457 |280| 612 {2400 19000 | 75| 140 [795| 20 | 6316 C4 6316 C4 | 90*130*10 -
0]5-060 | 4-8 | S2H8OM4-8C | Aluminium | 17300 |26300 | M20 100 125 | 80 | 213 [ 1000 | S000 (19| 40 (215 6204 77 C4 6204 ZZ C4| 20*30*7 =

020-080 | 4-8 | S2H8OM4-8D | Aluminium | 17300 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 213 [ 1000 | 5000 |19 | 40 [215 6204 77 C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -

030-120 | 4-8 | S2H90S4-8B | Aluminium | 183,00 |30800 | M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 |24 50 | 27 6305 ZZ C4 |6205 ZZ C4| 25*40*7 -

050-200 | 4-8 | S2HIOOL4-8B | Aluminium | 206,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 3l 6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 =

070-280 | 4-8 | S2HI00L4-8C | Aluminium | 206,00 |34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 31

6
6
8

040-160 | 4-8 | S2H90L4-8C | Aluminium | 189,00 | 346,00 | M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 |24 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
8
8 |6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 -
8

100-380 | 4-8 | S2HN2M4-8B | Aluminium | 22800 |380,00 | M25 140 190 | 112 | 277 [ 1200 | 7000 (28| 60 | 3l 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 30*47*7 =
130-500 | 4-8 | S2HI32S4-8B | Aluminium | 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132|323 | 1200 | 8900 |38 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10 -
180-720 | 4-8 | S2HI32M4-8C | Aluminium | 29100 | 490,00 | M32 140 216 | 132 | 323 (1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4 |6208 ZZ C4| 40*62*10 =
300-100 | 4-8 | S2HIBOM4-8B | Aluminium | 34500 |53800 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450| 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10 N
350-1400 | 4-8 | S2HIBOL4-8A | Aluminium | 34500 |536,00 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450 | 10800 (42| N0 | 45| 12 {6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10 =
430-1700 | 4-8 | S2HIBOM4-8B | Aluminium | 346,00 | 63200 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1500 | 12150 | 48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
5.00-2000 | 4-8 | S2HIBOL4-8A | Aluminium | 346,00 | 63200 | M40 241 | 279|180 | 430 | 1500 | 12150 (48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 |6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
6.50-2800 | 4-8 | S2H200L4-8B | Aluminium | 346,00 | 69200 | M40 267 | 318 [200| 450 1850 | 13300 (55| 10 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
800-3000 | 4-8 | S2H200L4-8D | Aluminium | 346,00 | 69200 | M40 267 | 318 [200| 450 | 1850 | 13300 |55| 10 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 =
920-3700 | 4-8 | S2H225S4-8A | Aluminium | 442,00 |69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1100-44,00 | 4-8 | S2H225M4-8B | Gusseisen | 442,00 | 69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 149,00 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =

1470-5500 | 4-8 | S2EP250L4-8D | Gusseisen | 522,00 | 79500 [ MSO 3l 406 {250 | 578 |24,00| 16800 (65| 140 | 69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 |90*130*10 -

WAT | IM de 24.0



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

SERIE F300 PAD MOUNT DIMENSIONEN

- N
@ .
O <
—— ey |
<= - . 3
st 2 2
- 1 SECTION A-A
A - e
—
l
<D
€ Rl |
f C —t— B
0.75 S2HPM8OM2B40-KG | Aluminium 95,00 215 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4|20*30*7
110 2 S2HPM80M2C40-KG | Aluminium | 154 | 263 210 M20 85 105 (9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4|20*30*7 -

150 2 | S2HPM90S2B40-KG | Aluminium | 171 | 308 234 | M25 100 IS [10000( 199 |24 SO | 27 8 6305 ZZ C4 |6205 ZZ C4|25*40*7 =
220 2 | S2HPM9OL2C40-KG | Aluminium | 171 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 |6205 ZZ C4|25*40*7 -
300 2 | S2HPMI0OOL2C40-KG | Aluminium | 193 | 348 252 | M25x1| 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 =
110 4 | S2HPM90S4B40-KG | Aluminium | 171 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 -
220 4 | S2HPMIO0L4B40-KG | Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 =
150 4 | S2HPM9O0L4C40-KG | Aluminium | 171 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 -
300 4 | S2HPMIOOL4C40-KG | Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 =
075 4 | S2HPMBOM4B40-KG | Aluminium | 154 | 238 210 M20 85 105 |9500| 191 [19| 40 |215 6 6204 77 C4 6204 ZZ C4|20*30*7 -
0.55 4 | S2HPMBOM4C40-KG | Aluminium | 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 (19| 40 |215 6 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4|20*30*7 =
020/080 | 2-4 |S2HPM8OM2-4A40-KG| Aluminium | 154 | 238 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4|20*30*7 -
025/110 | 2-4 |S2HPM8OM2-4B40-KG| Aluminium | 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4|20*30*7 °
037/150 | 2-4 |S2HPM90S2-4B40-KG| Aluminium | 172 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 -
050/220 | 2-4 |S2HPMS0L2-4C40-KG | Aluminium | 172 | 308 234 | M2s 100 1S |10000| 199 [24| S0 |27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 -
065/250 | 2-4 |S2HPMIOOL2-4B40-KG| Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 |1050 | 221 |28 60 | 31 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 -
080/310 | 2-4 |S2HPMIOOL2-4D40-KG| Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 |1050 | 221 |28 60 | 31 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 -
015/060 | 4-8 |S2HPM8OM4-8C40-KG| Aluminium | 154 | 263 210 M20 85 105 [9500| 189 |19 | 40 (215 6 6204 77 C4 |6204 ZZ C4|20*30*7 -
020/080 | 4-8 |S2HPMBOM4-8D40-KG| Aluminium | 154 | 263 210 M20 85 105 [9500| 189 |19 | 40 (215 6 6204 77 C4 |6204 ZZ C4|20*30*7 -
030/120 | 4-8 |S2HPM9Y0S4-8B40-KG| Aluminium | 172 | 308 234 | M25 100 15 |10000| 199 [24| S0 |27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 -
040/180 | 4-8 |S2HPMI0L4-8C40-KG | Aluminium | 172 | 346 234 | M25 100 IS [10000( 199 |24 SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7 =
055/220 | 4-8 [S2HPMIOOL4-8B40-KG| Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3l 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 -

070/280 | 4-8 [S2HPMIOOL4-8C40-KG| Aluminium | 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30*47*7 =

an

WAT | IM de 24.0
N S



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

SERIE F400 ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

2-Polig 3000 U/Min.

S3HGBOM2C | Gusseisen | 075 100 2893 2.80/160 247 860 - 38 - 420 807 | 795 | 758 | 086 | 000140 19 57
S3HGBOM2D | Gusseisen | 110 150 2902 4150/2.40 362 910 = 38 = 430 827 | 802 | 764 | 085 | 000170 22 57
S3HGI0L2C | Gusseisen | 150 200 2930 550/310 490 950 - 3l - 430 842 | 862 | 842 | 086 | 000249 26 62
S3HGI0L2D | Gusseisen | 220 300 2928 7.40/4,30 720 10,00 = 32 = 430 859 | 850 | 830 | 086 | 000283 30 62
S3HGIOOL2D | Gusseisen | 3,00 400 2932 950/5,50 970 11.50 - 41 - 5,00 871 | 865 | 851 | 090 | 000536 39 63
S3HGI2M2C | Gusseisen | 4,00 5,50 2918 7.50/4,30 1310 = 10,00 - /330 410 881 | 873 | 854 | 093 | 000604 52 67
S3HG132S2C | Gusseisen | 5,50 750 2922 110/6.40 18.00 - 840 - | 300 440 892 | 890 | 885 | 088 | 002792 56 69
S3HGI32S2D | Gusseisen | 750 10,00 2929 1450/8.40 2435 = 1370 - 830 1070 901 | 890 | 885 | 088 | 00309 63 69
S3HGIBOM2C | Gusseisen | 1100 1500 2965 2010/1.60 3560 - 1.00 - | 350 520 912 | 881 | 832 | 083 | 003517 84 70
S3HGIBOM2D | Gusseisen | 1500 | 2000 2967 26.40/1525 4840 = 1050 - 330 495 919 | 903 | 879 | 088 | 004322 108 70
S3HGIBOL2C | Gusseisen | 1850 | 2500 2971 32.90/19.00 59,00 - 150 - /380 550 924 | 907 | 880 | 084 | 004809 132 70
S3HGIBOM2A | Gusseisen | 2200 | 30,00 2969 3950/2280 | 7070 = 918 - | 277 424 927 | 918 | 917 | 090 | 008460 | 155 77
S3HG200L2C | Gusseisen | 30,00 | 4000 2973 5120/29,50 96.40 - 1020 - /300 470 933 | 928 | 918 | 091 | 010277 206 78
S3HG200L2D | Gusseisen | 3700 | 5000 2968 6160/3550 119,20 = 9,50 - | 285 410 937 | 937 | 931 | 092 | 01383 22 78
S3HG225M2B | Gusseisen | 4500 | 60.00 2981 7770/4490 | 14520 B 101 - /335 4,56 940 | 939 | 937 | 089 | 023500 | 314 80
S3HG250M2B | Gusseisen | 5500 | 7500 2982 9360/5400 | 17610 = 1.90 = 410 430 943 | 936 | 921 | 087 | 048700 | 332 80
S4HG280M2C | Gusseisen | 7500 | 100,00 2982 12420/7180 | 24000 - 6.70 - | 260 300 956 | 956 | 949 | 092 | 117830 653 79
S4HG280M2D | Gusseisen | 90,00 | 12500 2985 146.70/84,80 | 28820 = 780 - |280 570 958 | 957 | 949 | 092 | 126380 | 680 79
S4HG315S2C | Gusseisen | 110,00 | 15000 2988 19390/190 | 35210 - 1080 - | 3860 520 960 | 954 | 942 | 085 | 166000 | 880 87
S4HG3ISM2B | Gusseisen | 132,00 | 180.00 2986 22820/13190 | 42250 = 9,00 - /380 10,40 962 | 961 | 925 | 088 | 184000 | 952 87
S4HG3ISL2A | Gusseisen | 160,00 | 21500 2990 | 29060/168,00 | 5II0 - 1210 - | 670 13.40 963 | 958 | 945 | 084 | 205000 | 1010 87
S4HG3ISL2C | Gusseisen | 200,00 | 27000 | 2983 33100/19120 | 644,00 = 940 - | 440 868 965 | 966 | 959 | 089 | 230000 | l44 87

4-Polig 1500 U/Min.

I S3HGBOM4C | Gusseisen | 055 075 1452 240/140 360 6.20 = 28 = 350 808 | 782 | 771 | 074 | 000190 19 57

S3HGBOM4D | Gusseisen | 0.75 100 1460 330/1.90 491 790 - 3l - 4,00 825 | 804 | 771 | 072 | 000261 19 52
S3HGI0L4C | Gusseisen | 110 150 1443 4,50/260 730 740 = 36 = 410 841 | 810 | 773 | 077 | 000464 29 53
S3HGIOL4D | Gusseisen | 150 200 1450 590/3.40 980 800 - 36 - 420 853 | 849 | 820 | 076 | 000526 30 53
S3HGIOOL4C | Gusseisen | 220 300 1458 920/5.30 14.40 850 = 40 = 470 867 | 854 | 835 | 080 | 000871 41 56
S3HGIOOL4D | Gusseisen | 3,00 4,00 1453 1.20/6,50 19.60 870 - 37 - 4.30 877 | 861 | 844 | 078 | 001059 45 56
S3HGN2M4D | Gusseisen | 4,00 550 1462 850/4.90 2620 = 920 - | 370 430 886 | 873 | 864 | 079 | 001383 56 54
S3HG132S4B | Gusseisen | 5,50 750 1475 1.30/6,50 3530 - 820 - | 240 375 896 | 873 | 850 | 081 | 003560 68 60
S3HGI32M4D | Gusseisen | 7.50 10.00 1474 15,40/8.90 4860 = 830 - | 240 370 904 | 900 | 887 | 081 | 004030 87 60
S3HGIBOM4C | Gusseisen | 11.00 1500 1481 22.80/13.20 7110 - 750 - 280 330 914 | 910 | 898 | 078 | 005940 | 125 62
S3HGIBOL4B | Gusseisen | 1500 | 2000 1480 3060/17.70 97.30 = 6.50 - |230 290 921 | 914 | 901 | 080 | 009005 137 62
S3HGIBOM4B | Gusseisen | 1850 | 2500 1485 36.00/2080 | 1900 - 850 - | 280 370 926 | 918 | 903 | 084 | 018660 163 67
S3HGIBOL4B | Gusseisen | 2200 | 30,00 1486 4350/2510 14140 = 9,00 - | 240 400 930 | 926 | 95 | 080 | 0I8660 | 205 68
S3HG200L4D | Gusseisen | 3000 | 4000 1484 6060/3500 | 19340 - 780 - | 2860 360 936 | 938 | 936 | 078 | 022166 263 68
S3HG225S4B | Gusseisen | 3700 | 50,00 1486 7020/4050 | 23820 = 830 = 310 420 939 | 934 | 925 | 084 | 036400 | 323 71
S3HG225M4C | Gusseisen | 4500 | 60,00 1485 8140/4700 | 28220 - 810 - 1280 340 942 | 939 | 937 | 085 | 043500 | 355 71
S3HG250M4B | Gusseisen | 55,00 | 75,00 1485 106,80/6170 | 35530 = 780 = 310 350 946 | 942 | 938 | 082 | 090800 | 383 71
S4HG280MA4C | Gusseisen | 75,00 | 100,00 1492 12790/7390 | 480,50 - 590 - 170 430 960 | 958 | 951 | 089 | 172100 694 70
S4HG280M4D | Gusseisen | 90,00 | 12500 1492 15310/8850 | 576,60 = 790 - | 240 340 961 | 960 | 952 | 088 | 184140 694 70
S4HG3I5S4C | Gusseisen | 110,00 | 150,00 1494 19180/10.80 | 70420 - 850 - | 350 660 963 | 955 | 957 | 087 | 342000 971 83
S4HG3ISM4B | Gusseisen | 132,00 | 180,00 1491 229.40/13260 | 84530 = 870 - 330 855 964 | 959 | 950 | 086 | 385000 | 1016 83
SA4HG3ISL4A | Gusseisen | 16000 | 21500 1492 280,50/16210 | 964.10 - 950 - | 480 565 966 | 958 | 952 | 086 | 466000 | 156 83
S4HG3ISL4C | Gusseisen | 200,00 | 270,00 1488 332,00/191.70 | 128180 = 740 - | 3860 4,25 967 | 964 | 963 | 089 | 466000 | 167 83

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.
** Toleranz +3 dBA O
A

WAT | IM de 24.0
N L



IE3-IE4 DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

SERIE F400 ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 60 Hz

2-Polig 3600 U/Min.
S3HG8OM2C | Gusseisen | 075 100 3501 270/180 205 80 - 31 - 39 770 | 759 | 723 | 086 | 000140 19 57
S3HG8OM2D | Gusseisen | 110 150 3512 360/210 292 86 - 36| - 4] 840 | 815 | 776 | 083 | 000170 | 22 57
S3HGI0L2C | Gusseisen | 150 200 3534 4.80/2.80 410 90 - 29 | - 4] 855 | 875 | 855 | 085 | 000249 | 26 62
S3HGIOL2D | Gusseisen | 220 300 3568 6.80/390 590 95 - 30| - 4] 865 | 856 | 836 | 085 | 000283 | 30 62
S3HGIOOL2D | Gusseisen | 3,00 4,00 3536 850/5,00 810 109 - 39| - 48 871 | 865 | 851 | 089 |000536| 39 63
S3HGI2M2C | Gusseisen | 4,00 5,50 - - - - - - - -
S3HG132S2C | Gusseisen | 5,50 750 3528 970/560 14,90 - 798 | - | 33 58 895 | 898 | 890 | 086 |002792 | 56 69
S3HGI32S2D | Gusseisen | 7.50 1000 3531 1310/7.60 2030 - | BO2 | - |79 102 902 | 898 | 890 | 087 | 003091 | 63 69
S3HGIBOM2C | Gusseisen | 1,00 1500 3572 1850/1060 | 2940 - 1045 | - | 33 49 910 | 865 | 821 | 093 | 003517 | 84 70
S3HGIBOM2D | Gusseisen | 1500 | 20,00 3570 2470/1420 | 4010 - 998 | - | 3l 47 910 | 902 | 877 | 088 | 004322 | 108 70
S3HGIBOL2C | Gusseisen | 1850 | 25,00 3572 3070/17.70 | 4950 - 11093 | - | 42 72 917 | 915 | 895 | 084 | 004809 | 132 70
S3HGIBOM2A | Gusseisen | 22,00 | 30,00 3570 3490/2000 | 5880 - 872 | - | 26 4,0 917 | 910 | 904 | 090 | 009460 155 77
S3HG200L2C | Gusseisen | 30,00 | 40,00 3574 46,00/2650 | 8020 - 969 | - | 29 45 924 | 919 | 907 | 090 | 010277 | 206 78
S3HG200L2D | Gusseisen | 3700 | 50,00 3569 56.00/32,30 | 9890 - 903 | - | 27 39 930 | 930 | 924 | 091 | 01383 | 221 78
S3HG225M2B | Gusseisen | 4500 | 60,00 3580 7010/4040 | 1990 - | 1046 | - | 32 43 936 | 931 | 924 | 088 |023500 | 34 80
S3HG250M2B | Gusseisen | 5500 | 7500 3580 86.20/4980 | 14720 - .31 - | 39 4] 936 | 932 | 926 | 086 | 048700 | 332 80
S4HG280M2C | Gusseisen | 75,00 | 100,00 3584 107.40/6190 | 20050 | - 730 | - | 28 59 950 | 945 | 932 | 093 | 117890 | 653 82
S4HG280M2D | Gusseisen | 90,00 | 12500 3586 12840/7420 | 23980 | - 850 | - | 35 77 954 | 950 | 937 | 092 | 126380 | 680 82
***S4HG31552C | Gusseisen | 110,00 | 150,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG315M2B | Gusseisen | 132,00 | 180,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG3ISL2A | Gusseisen | 160,00 | 215,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG315L2C | Gusseisen | 200,00 | 270,00 - - - - - - - - - - - - - - -

4-Polig 1800 U/Min.

I S3HGBOM4C | Gusseisen | 0,55 075 1755 230/130 300 58 = 27 | - 33 81 | 793 | 763 | 072 | 000190 19 57

S3HG8OM4D | Gusseisen | 0,75 100 1758 300/175 4)3 75 - 29 - 38 835 | 810 | 790 | 070 | 000261 19 52
S3HGI0L4C | Gusseisen | 110 150 1720 4.30/250 6,00 70 - 34 - 8IS 865 | 856 | 829 | 082 | 000464 | 29 53
S3HGI0L4D | Gusseisen | 150 200 1755 540/310 820 76 - 34 - 40 865 | 861 | 832 | 073 | 000526 30 53
S3HGI00L4C | Gusseisen | 220 300 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HGI0OL4D | Gusseisen | 3,00 4,00 1755 9,90/5.70 16.30 83 - 4] - 5.7 895 | 882 | 86l 079 | 0.01059 45 56
S3HGN2M4D | Gusseisen | 4,00 550 1775 7.50/4.30 2150 - 874 - E15) 4] 895 | 886 | 878 | 077 | 001383 56 54
S3HGI32S4B | Gusseisen | 550 750 1777 990/5.70 2960 - 779 - 23 36 917 | 898 | 890 | 079 | 003560 68 60
S3HGI32M4D | Gusseisen | 7,50 10,00 1775 1360/7.90 4040 - 7.89 - 23 BI5] 917 9l | 899 | 079 | 004030 87 60
S3HGIBOM4C | Gusseisen | 1,00 15,00 1782 20,00/160 5910 - 713 - 27 31 924 | 920 | 898 | 077 |005940 | 125 62
S3HGIBOL4B | Gusseisen | 15,00 20,00 1781 26,50/15,30 8040 - 618 - 22 38 93 923 | 9l 078 | 009005 | 137 62
S3HGIBOM4B | Gusseisen | 1850 | 2500 1787 3140/1810 98.80 - 808 | - | 3l 49 936 | 921 | 905 | 083 | 0I18660 | 163 67
S3HGIBOL4B | Gusseisen | 22,00 | 30,00 1787 3820/2210 17.70 - 855 - 26 5.3 936 | 932 | 921 079 | 018660 | 205 68
S3HG200L4D | Gusseisen | 3000 | 40,00 1785 52,80/30.50 | 160,70 - 7.41 - 25 34 941 | 935 | 926 | 078 | 022166 | 263 68
S3HG225S4B | Gusseisen | 37,00 | 50,00 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HG225M4C | Gusseisen | 45,00 | 60,00 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HG250M4E | Gusseisen | 55,00 | 75,00 1785 9310/5370 | 294.40 - 7.41 - 30 B3] 954 | 951 | 944 | 079 |090800 | 383 71
S4HG280M4C | Gusseisen | 75,00 | 100,00 1793 108.80/62.90 | 40090 - 710 - 21 33 962 | 960 | 953 | 090 | 172100 694 73
S4HG280M4D | Gusseisen | 90,00 | 125,00 1794 146,40/8460 | 48070 - 750 - 27 45 962 | 961 | 953 | 080 | 184140 694 73
***S4HG3I5S4C | Gusseisen | 110,00 | 150,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG31SM4B | Gusseisen | 132,00 | 180,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG3ISL4A | Gusseisen | 160,00 | 21500 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG315L4C | Gusseisen | 200,00 | 270,00 - - - - - - - - - - - - - - -

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen

** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. O
A

WAT | IM de 24.0
D



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN
MIT DOPPELGESCHWINDIGKEIT

DAHLANDER SERIE F400 2-4-POLIG ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 H:z

(@2-Polig 3000 u/Min.

S2HGBOM2-4A Gusseisen | 080 2850 175 268 460 - 20 - 24 7740 | - - | 090 | 000205 | 1590 56
S2HG8OM2-4B Gusseisen | 110 2878 230 360 6.00 = 19 = 26 7960 | - = 092 | 000205 | 2020 54
S2HG90S2-4B Gusseisen | 150 2843 340 500 560 - 22 - 25 7500 | - - 093 | 000267 | 2380 54
S2HG90L2-4C Gusseisen | 2.20 2870 450 730 6,60 = 25 = 28 7500 | - = 091 | 000205 | 2910 55
S2HGI00L2-4B Gusseisen | 2,50 2910 520 820 840 - 3l - 37 8380 | - - | 088 | 000521 | 4070 70
S2HGI00L2-4D Gusseisen | 310 2918 6.30 1010 870 = 30 = 37 8470 | - - | 083 | 000694 | 4200 60
S2HGN2M2-4D Gusseisen | 4.40 2925 850 14,40 9,00 - 32 - 39 8620 | - B 093 | 001383 | 5400 71
S2HGI132S2-4B Gusseisen | 6,00 2947 1200 19.50 850 = 27 = 40 8700 | - - | 089 | 003560 | 8500 73
S2HGI132M2-4D Gusseisen | 8,00 2924 15,80 26.30 6,60 - 19 - 26 8810 | - - 091 | 003842 | 8500 73
S2HGIB0M2-4B Gusseisen | 12,00 2962 2300 3870 970 = 35 = Sl 8970 | - = 091 003517 | 136,00 61
S2HGI60L2-4B Gusseisen | 16,00 2962 2960 5160 780 - 24 - 35 9050 | - - 091 | 005940 | 14900 62
S2HGI80L2-4C Gusseisen | 25,00 2975 45,00 80.30 1AL} = 22 = 55 9140 | - - | 088 011398 | 142,00 70
S2HGI80L2-4B Gusseisen | 20.00 2957 3280 64,60 720 - 20 - 32 9140 | - - | 086 | 014659 | 13130 70
S2HG200L2-4B Gusseisen | 33,00 2973 66,30 106,00 970 = 21 = 53 9140 | - - | 080 | 018598 | 149,00 70
S2HG225M2-4C Gusseisen | 37.00 2969 67.30 19,00 860 - 29 - 38 9250 | - - 091 | 036420 |35300 71
S2HG225M2-4D Gusseisen | 46,00 2974 8860 14770 820 = 23 = 54 9290 | - = 087 | 043500 | 36400 69

***32HG250M2-4C | Gusseisen - - - - - - . - - - - — - - - -
(@4-Polig 1500 U/Min.

S2HG8OM2-4A Gusseisen | 020 1420 049 135 - 46 - 17 25 659 | - - | 084 | 000205 | 1590 46
S2HG8OM2-4B Gusseisen | 0.25 1448 06l 160 = 53 = 20 25 685 | - - | 083 | 000205 | 2020 44
S2HG90S2-4B Gusseisen | 0,37 1420 090 250 - 46 - 18 24 ns | - - 087 | 000267 | 2380 57
S2HGI0L2-4C Gusseisen | 050 1433 110 330 = 6.2 = 23 28 754 | - - | 084 | 000205 | 2910 58
S2HGI00L2-4B Gusseisen | 070 1452 140 427 - 94 - 24 3l 780 | - - | 086 | 000521 | 4070 58
S2HGI00L2-4D Gusseisen | 0,80 1448 170 520 = 66 = 22 3l 799 | - = 087 | 000694 | 4200 57
S2HGI2M2-4D Gusseisen | 110 1453 215 720 - 74 - 23 33 8l4 | - - | 088 | 001383 | 5400 60
S2HGI3252-4B Gusseisen | 150 1478 300 970 = 82 = 21 3l 828 | - - | 082 | 003560 | 8500 63
S2HGI32M2-4D Gusseisen | 2,00 1467 4,00 1310 - 59 - 15 27 843 | - B 087 | 003842 | 8500 63
S2HGI60M2-4B Gusseisen | 3,00 1479 630 19.40 = 88 = 32 43 855 | - - | 084 | 003517 | 13600 56
S2HGIBOL2-4B Gusseisen | 4,00 1478 780 2590 - 66 - 22 29 866 | - - | 084 | 005940 | 14900 58
S2HG180L2-4C Gusseisen | 6,30 1485 1200 4050 = 94 = 24 47 885 | - - | 085 01398 | 142,00 73
S2HGI80L2-4B Gusseisen | 5,00 1479 9,00 3230 - 6.0 - 14 28 883 | - - 091 014659 | 13130 73
S2HG200L2-4B Gusseisen | 8,50 1484 15,60 5470 = 89 = 22 43 96 | - - | 086 | 018598 | 149,00 73
S2HG225M2-4C Gusseisen | 9,00 1486 1710 5780 - 75 - 22 37 895 | - - 088 | 036420 | 35300 57
S2HG225M2-4D Gusseisen | 12,00 1486 2300 7710 - 90 - 24 40 894 | - - | 088 | 043500 | 36400 57

***S2HG250M2-4C | Gusseisen - - - - - - - - - - - - R R _ _ R

* Gem. IEC 60034-2-1
**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.

** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. O
A

WAT | IM de 24.0
N S



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN
MIT DOPPELGESCHWINDIGKEIT

DAHLANDER SERIE F400 4-8-POLIG ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

@4-Polig 1500 U/Min.

S2HG80M4-8C Gusseisen | 015 725 090 198 - 29 - 22 32 489 | - - 050 | 000205 | 1720 58
S2HG80M4-8D Gusseisen | 0.20 77 085 260 = 29 = 16 22 567 | - = 060 | 000216 | 1980 58
S2HG90S4-8B Gusseisen | 0,30 700 120 4,00 - 31 - 17 21 609 | - - 061 | 000205 | 2750 58
S2HGI0L4-8C Gusseisen | 040 662 130 580 = 23 = 14 14 572 | - = 071 | 000267 | 3080 57
S2HGI00L4-8B Gusseisen | 055 725 230 730 - 30 - 24 30 62 - - 051 000521 | 36,50 54
S2HGI00L4-8C Gusseisen | 070 720 255 9.30 = 32 = 15 20 698 | - = 057 | 000694 | 4000 54
S2HGT12M4-8B Gusseisen | 100 730 430 13.00 - 39 - 23 34 708 | - - 049 | 001085 | 4830 55
S2HG13254-88 Gusseisen | 130 734 410 16.90 = 42 = 15 26 74] = = 058 014136 | 146,60 62
S2HGI32M4-8C Gusseisen | 180 737 510 2330 - 50 - 16 32 74 - - 054 | 003560 | 9900 58
S2HGIBOM4-8B Gusseisen | 3,00 732 930 3910 = 33 ° 17 20 806 | - ° 058 | 003517 .50 52
S2HGIBOL4-8A Gusseisen | 3,50 734 1060 4550 - 36 - 18 21 80 - - 058 | 009940 | 120,00 66
S2HGI80M4-8B Gusseisen | 4.30 739 1280 5560 = 44 = 15 23 819 | - = 057 | 018660 | 166,00 66
S2HGI80L4-8A Gusseisen | 5,00 730 13.50 6540 - 31 - 14 18 875 | - - 064 | 018588 | 17200 67
S2HG200L4-8B Gusseisen | 650 738 18.20 84,00 = 40 = 13 24 853 | - = 059 | 018660 |25000 73
S2HG200L4-8D Gusseisen | 8,00 739 2290 10340 - 40 - 15 21 853 | - - 056 | 036420 |25000 73
S2HG22554-8A Gusseisen | 9.20 740 2350 118,70 = 49 = 18 26 853 | - - | 085 | 036421 | 29900 74
S2HG225M4-8B Gusseisen | 11,00 740 2750 142,00 - 46 - 20 23 878 | - - | 066 | 036421 | 31300 74

***$2HG250L4-8D | Gusseisen - - - - = - o - - - - - - - R B -
(@8-Polig 750 U/Min.

S2HG80M4-8C Gusseisen | 0,60 1463 180 390 590 = 29 = 41 7300 | - - | 062 | 000205 | 1720 54
S2HG80M4-8D Gusseisen | 0.80 1455 195 520 560 - 19 - 29 7630 | - - 077 | 000216 | 1980 54
S2HG90S4-8B Gusseisen | 120 1432 270 800 5,90 = 21 = 28 7720 | - = 082 | 000205 | 27.50 55
S2HG90L4-8C Gusseisen | 160 1378 360 nio 420 - 16 - 20 8280 | - - 088 | 000267 | 3080 54
S2HGI00L4-8B Gusseisen | 220 1463 525 14.40 750 = 32 = 42 8430 | - = 075 | 000521 | 3650 46
S2HGI00L4-8C Gusseisen | 2.80 1457 616 18.40 6.20 - 20 - 26 8190 | - - 080 | 000694 | 4000 46
S2HGI2M4-8B Gusseisen | 3.80 1470 1030 24,60 810 = 32 = 47 8640 | - = 066 | 001085 | 4830 60
S2HG13254-8B Gusseisen | 5,00 1474 1030 3240 820 - 21 - 36 8730 | - - 083 014136 | 146,60 59
S2HG132M4-8C Gusseisen | 720 1479 15,30 46,50 920 = 21 = 42 8870 | - = 079 | 003560 | 99,00 63
S2HGIB0M4-8B Gusseisen | 11,00 1477 2290 7110 6,40 - 23 - 29 8980 | - - 080 | 003517 mso 64
S2HGIB0L4-8A Gusseisen | 14,00 1475 2860 9070 540 = 18 = 23 9050 | - = 080 | 009940 | 12000 63
S2HGIBOM4-8B Gusseisen | 17.00 1484 3390 109.40 780 - 19 - 32 9100 | - - 08l 018660 | 166,00 70
S2HGIB0L4-8A Gusseisen | 20,00 1473 3800 12970 6.70 = 20 = 27 9140 | - = 086 | 0I8598 | 17200 70
S2HG200L4-8B Gusseisen | 2800 1484 52.50 180,50 730 - 17 - 41 9210 | - - 085 | 018660 | 25000 70
S2HG200L4-8D Gusseisen | 30,00 1485 5860 192,80 920 = 31 = 43 9200 | - = 082 | 036420 | 25000 70
S2HG22554-8A Gusseisen | 37,00 1482 68,50 23840 710 - 22 - 32 9270 | - - 087 036421 | 299,00 71
S2HG225M4-8B Gusseisen | 44,00 1483 80.80 28330 | 740 = 22 = 33 9040 | - = 087 036421 | 31300 7

***32HG250L4-8D | Gusseisen - - - - - - - - - - - R - - - _ R

* Gem. IEC 60034-2-1
** Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.

** Toleranz +3 dBA
*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. O ﬂ
A

WAT | IM de 24.0
N4 L



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

ERIE DTM F400 MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN B3

075 2 S3HG8OM2C  |Gusseisen| 175 247 |M20x15( 100 | 125 |80 (230 (1000 | 50 (19| 40 (25| 6 (6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
110 2 S3HG8OM2D  |Gusseisen| 175 282 |M20x15| 100 125 | 80 | 230 (1000 | 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
150 2 S3HG0L2C  [Gusseisen 185 295 |M25x1.5( 100 | 140 | 90 [ 242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 (6305 ZZ C4|6205-ZZ C4| 25*40*7 -
220 2 S3HGOL2D  [Gusseisen 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25%40*7 -
300 2 S3HGIOOL2D  |Gusseisen| 202 373 |M25x15| 140 160 (100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =
400 2 S3HGI2M2C  (Gusseisen| 222 380 |M25x15 140 190 | 12 294 | 1200 | 70 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
550 2 S3HGI32S2C  (Gusseisen| 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 =
750 2 S3HGI32S2D  (Gusseisen| 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 |1200| 89 38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
1.00 2 S3HGIBOM2C  |Gusseisen| 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

15,00 2 S3HGIBOM2D  |Gusseisen| 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 10 |45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -

18.50 2 S3HGIBOL2C  |Gusseisen| 327 543 |M32x15| 210 | 254 |160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

22,00 2 S3HGIBOM2A  (Gusseisen| 355 618 [M4Ox.5| 241 | 279|180 | 467 (1450 | 121 |48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
3000 2 S3HG200L2C  [Gusseisen| 355 680 [M40x15| 305 | 3I8 (200|484 | 1850 | 135 |S5| 10 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 (6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
3700 2 S3HG200L2D  [Gusseisen| 355 680 [M40x15| 305 | 318 [200| 484 |1850 | 135 |S5| 10 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
4500 2 S3HG225M2B  (Gusseisen| 438 710 |M4Ox15| 286 | 356 (225|550 | 1850 | 151 (55| N0 |59 | 16 (6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
55,00 2 S3HG250M2B  (Gusseisen| 438 740 |MSOx1.5| 349 | 406 (250|575 |2400( 170 (60| 140 |64 | 18 | 6315 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 75*12*12 -
7500 2 S4HG280M2C  (Gusseisen| 574 907 |MS0x15| 368 | 457 (280|658 |2400( 190 (65| 140 |69 | 18 | 6314 C4 6314 C4 | 70*90*10 =
90,00 2 S4HG280M2D  (Gusseisen| 574 907 |MSOx1.5| 368 | 457 (280|658 |2400| 190 (65| 140 |69 | 18 | 6314 C4 6314 C4 | 70*90*10 -

10,00 2 S4HG3ISS2C  (Gusseisen| 645 978 [MSOx15[ 406 |508|315|823(2800| 216 |65|140 |69 |18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*T -

132,00 2 S4HG3ISM2B  [Gusseisen| 645 978 [MSOx15[ 406 |508|315|823(2800| 216 |65 140 |69 |18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -
160,00 2 S4HG3ISL2A  |Gusseisen| 645 978 [MSOx15[ 406 |508|315|823(2800| 216 |65|140 |69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*T -

20000 2 S4HG3ISL2C  [Gusseisen| 645 978 [MSOx15[ 406 |508|315|823(2800| 216 |65 140 |69 |18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -

055 4 S3HG8OM4C  |Gusseisen| 175 247 |M20x15| 100 | 125 |80 |230|1000| 50 (19| 40 |215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 =
075 4 S3HG8OM4D  |Gusseisen| 175 282 |M20x15| 100 | 125 |80 |230|1000| 50 (19| 40 (25| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
110 4 S3HGI0L4C  |Gusseisen| 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 =
150 4 S3HGI0L4D  |Gusseisen| 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 |6305ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
220 4 S3HGIOOL4C  |Gusseisen| 202 373 [M25x15| 140 160 (100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =
300 4 S3HGIOOL4D  |Gusseisen| 202 403 |M25x15| 140 160 | 100 | 269 | 1200 | 63 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
400 4 S3HGI2M4D  [Gusseisen| 222 415 [M25x15( 140 190 | 12 294 |1200| 70 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 °
550 4 S3HGI32S4B  |Gusseisen| 273 479 [M32x1.5| 140 216 132|354 (1200 | 89 38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 N
750 4 S3HGI32M4D  (Gusseisen| 273 479 [M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 |38| 80 | 41 | 10 |6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 =
1.00 4 S3HGIBOM4C  [Gusseisen| 327 543 |M32x15[ 210 | 254 (160 | 404 |1450 | 108 (42| MO |45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
15,00 4 S3HGIBOL4B  (Gusseisen| 327 543 |M32x.5( 210 | 254 (160 | 404 | 1450 | 108 (42| MO |45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

18,50 4 S3HGIBOM4B  |Gusseisen| 355 618 [M4Ox15| 241 279 | 180 | 467 | 1450 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
22,00 4 S3HGIBOL4B  [Gusseisen| 355 678 [M40X15| 241 279 | 180 | 467 | 1450 121 | 48| MO |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
3000 4 S3HG200L4D  [Gusseisen| 355 680 |M40x15| 305 | 318 (200|484 (1850 | 135 |[55| N0 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
37.00 4 S3HG225S4B  [Gusseisen| 438 740 |M40x15| 286 | 356 | 225|550 | 1850 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
4500 4 S3HG225M4C  |Gusseisen| 438 805 |M40x15| 286 | 356 |225| 550 | 18,50 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
5500 4 | ***S3HG250M4B |Gusseisen
75,00 4 S4HG280M4C  [Gusseisen| 574 913  |M50x15| 419 457 |280| 658 [2400| 190 |75| 140 |795|20 | 6317 C4 6317 C4 | 85*17*12 -

90,00 4 S4HG280M4D  (Gusseisen| 574 913 [MSOx15| 419 | 457 |280|658 (2400 190 |75| 140 |795|20 | 6317 C4 6317 C4 | 85*N7*12 =

*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. O

A
WAT | IM de 24.0
N NS



DREIPHASEN RAUCHABZUGSMOTOREN

SERIE DTM F400 MECHANISCHE DATEN B3

10,00 4 S4HG31SS4C  |Gusseisen| 1008  [M50x1.5 28,00 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1

132,00 4 S4HG3ISM4B  [Gusseisen| 645 1008 |MS0xL5| 406 |508 (315|823 |2800| 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 =
160,00 4 S4HG3ISL4A  [Gusseisen| 645 1088 |M50xL5| 457 |508 (315|823 |2800| 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 -
200,00 4 S4HG3ISL4C  [Gusseisen| 645 1088 |M50xL5| 457 |508 (315|823 |2800| 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 =

020/080 | 2-4 | S2HG8OM2-4A |[Gusseisen| 175 247 |M20x15| 100 125 |80 (230 | 1000 | 50 |19 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -
025/110 | 2-4 | S2HGBOM2-4B |Gusseisen| 175 282 |M20x15| 100 125 |80 (230 | 1000 | 50 |19 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 =
037/150 | 2-4 | S2HG90S2-4B  |Gusseisen| 185 295 |M25x15| 100 140 | 90 (242 (1000 | 56 |24 S0 |27 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 -
050/220 | 2-4 S2HGI0L2-4C  [Gusseisen| 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 (1000 | 56 |24 SO |27 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 °

6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -

8
8

065/250 | 2-4 | S2HGIOOL2-4B  [Gusseisen| 202 403 |M25x15| 140 160 |100 | 269 | 1200 | 63 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 N
080/310 | 2-4 | S2HGIOOL2-4D [Gusseisen| 202 373 |M25x15| 140 160 (100 (269 |1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8
8

1107440 | 2-4 | S2HGN2M2-4D  (Gusseisen| 222 415 [M25x15| 140 190 | 12 | 294 |1200| 70 (28| 60 | 31 6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -

150/600 | 2-4 | S2HGI32S2-4B [Gusseisen| 273 479 |M32x1.5( 140 | 216 |132 (354 | 1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
200/800 | 2-4 | S2HGI32M2-4D |Gusseisen| 273 479 |M32x1.5( 140 | 216 132 (354 | 1200 | 89 (38| 80 | 4l | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
300/1200 | 2-4 | S2HGIBOM2-4B |Gusseisen| 327 543 |M32x15| 210 | 254 |160 | 404 | 1450 | 108 |42 MO | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
400/1600 | 2-4 | S2HGIBOL2-4B |Gusseisen| 327 585 |[M32x.5| 210 | 254 (160 | 404 |1450 | 108 |42 MO | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
550/2000 | 2-4 | S2HGIBOL2-4C |(Gusseisen| 355 748 |M4OX15[ 241 | 279 (180 | 467 | 1450 | 121 |48 MO |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
630/2500 | 2-4 | S2HGIBOL2-4B (Gusseisen| 355 678 |M4Ox.5[ 241 | 279 (180 | 467 | 1450 | 121 |48 N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
850/3300 | 2-4 | S2HG200L2-4B |Gusseisen| 355 750 |M40x1.5( 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
900/3700 | 2-4 | S2HG225M2-4C |Gusseisen| 438 805 [M40x15| 286 | 356 (225|550 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1200/46,00 | 2-4 | S2HG225M2-4D |Gusseisen| 438 805 [M40x15| 286 | 356 (225|550 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1500/5500 | 2-4 [***S2HG250M2-4C|Gusseisen
015/060 | 4-8 | S2HG8OM4-8C [Gusseisen| 175 247 |M20x15( 100 | 125 |80 (230 (1000 | 50 (19| 40 |215| 6 (6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -

020/080 | 4-8 | S2HG8OM4-8D |[Gusseisen| 175 282 |M20x15| 100 125 |80 (230 | 1000 | 50 (19| 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -

030/120 | 4-8 | S2HG9Y0S4-8B |(Gusseisen| 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 | 1000 | 56 (24| 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 =

040/160 | 4-8 S2HGI0L4-8C  [Gusseisen| 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 | 1000 | 56 (24| 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
8

055/220 | 4-8 | S2HGIOOL4-8B [Gusseisen| 202 373 |M25x15| 140 160 | 100 (269 [ 1200 | 63 |28| 60 | 3l 6306 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 30*47*7 =

070/280 | 4-8 | S2HGIOOL4-8C |[Gusseisen| 202 403 |M25x15| 140 160 |100 | 269 | 1200 | 63 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 N

100/380 | 4-8 | S2HGI2M4-8B  [Gusseisen| 222 380 |M25x15| 140 190 | M2 | 294 (1200 | 70 |28| 60 | 31 | 8 |6306 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 30*47*7 =

130/500 | 4-8 | S2HGI32S4-8B [Gusseisen| 273 479 |M32x1.5[ 140 | 216 |132 (354 | 1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
180/720 | 4-8 | S2HGI32M4-8C |(Gusseisen| 273 479 |M32x15( 140 | 216 |132 (354 | 1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
300/100 | 4-8 | S2HGIBOMA4-8B  [Gusseisen| 327 585 |M32x15| 210 | 254 (160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 1O | 45 | 12 |6309 ZZ C4 (6309 ZZ C4| 45*72*10 -
350/1400 | 4-8 | S2HGIBOL4-8A |Gusseisen| 327 585 |[M32x.5| 210 | 254 |160 | 404 |1450 | 108 (42| N0 | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
430/1700 | 4-8 | S2HGIBOM4-8B  [Gusseisen| 355 618 |M4Ox15| 241 | 279 |180 | 467 | 1450 | 121 (48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
500/2000 | 4-8 | S2HGIBOL4-8BA |(Gusseisen| 355 618 M4Ox.5[ 241 | 279 |180 | 467 | 1450 | 121 |48 N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
650/2800 | 4-8 | S2HG200L4-8B |(Gusseisen| 355 750 |M4Ox1.5[ 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
800/3000 | 4-8 | S2HG200L4-8D |Gusseisen| 355 750 |M40x15| 305 | 318 (200|484 |1850 | 135 (55| 10 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
920/3700 | 4-8 | S2HG225S4-8A |Gusseisen| 438 740 |M4Ox15| 286 | 356 (225|550 | 1850 | 151 60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1100/44,00 | 4-8 | S2HG225M4-8B |Gusseisen| 438 740 |M4Ox15( 286 | 356 (225|550 | 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1470/5500 | 4-8 |***S2HG250L4-8D |Gusseisen|

*** Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. @ @
A —_

WAT | IM de 24.0
N S












BREMSMOTOREN

Die mechanischen und elektrischen Eigenschaften entsprechen denen
der Standardmoatoren. Die Motorabdeckung auf der Gegen-Rollenseite
besteht aus Gusseisenguss.

Bei Bremsmotoren kommt standardmadBig ein  zuverlGssiger
elektromagnetischer Bremsmechanismus zum Einsatz, der mit
Gleichspannung arbeitet. Fir spezielle Anwendungen stehen auch
Bremstypen mit unterschiedlichen Spannungen zur Verfiigung.

Wenn die Stromversorgung unterbrochen wird, driickt die bewegliche
Vorrichtung den Bremshelag mit der Federkraft zusammen. Die
Scheibe bremst automatisch. Es ermoglicht eine gute Bewegung.
indem der magnetisch zuriickgezogene Scheibenbremsbelag bei
erneuter Bestromung freigegeben wird.

Es besteht aus ashestfreiem Material und ist langlebig.

Bremsmoment per Ring einstellbar. Aus der folgenden Tabelle finden
Sie den Abstand “A”, um das von lhnen bendtigte Bremsmoment
zu erhalten.

Die Anderung des VerschleiBes des Reibmaterials in Abhdngigkeit

von der Anderung des Bremsmoments ist in untenstehender Tabelle
dargestellt.

Abstand zwischen Einstellring und Elektromagnet: “A™ [mm)

Modell
4 8 2 1 A
H80 16 18 22 24 26
H90 6 18 22 24 26
HI00 26 34 38 42 48
HI2 45 50 58 67 80
HI32 90 95 100 10 120
Max.

Bremsmoment Moment

kgm

Mit Hilfe des Einstellrings kann das Bremsmoment verdndert werden.
In der folgenden Tabelle sind die verschiedenen Bremsmomente
aufgefiihrt, die durch Anpassen des Abstands A" erzielt werden
konnen. Die VerschleiBverdnderung, die durch die Anderung des
Bremsmoments am Belagmaterial auftritt, kann mit Hilfe der obigen
Tabelle ermittelt werden.

Die normalen Offnungs- und SchlieBzeiten der Bremsen sind
in der folgenden Tabelle dargestellt. Diese Zeiten konnen je nach
Lasteigenschaften variieren.

WAT | IM de 24.0

Modell - Normale Normale Schnelle
Offnungszeit ms  Schliesszeit ms  Schliesszeit ms
Q3H80 15 55 30
Q3H90 5 65 40
Q3HI00 20 75 45
Q3HN2 25 180 85

Abgesehen von Standardanwendungen sind Sonderanwendungen
moglich:

« Sonderwelle

« Sonderflansch

» Lager verschiedener Typen

* Festlager

» Schutztyp IP 55

» Variable Spannung und Frequenz

* Bremse Typ AC

Die idealen Luftspaltmessungen (h] sind in der folgenden Tabelle
aufgefthrt. Der hachste zulassige Luftspalt betragt 0.7 mm. Bei
Uberschreitung dieses Wertes verdndert sich die Bremsleistung und
der Luftspalt muss erneut angepasst werden.

120

100

80

60

40

Wear Friction Material (%)

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100 1o
Braking Torque (%)

Modell Q3H80 Q3H90 Q3HI00 Q3HI2 Q3HI32

|deales

Luftge-
wicht
[mm]

Der Standardmotor ist mit einer Halbwellendiodenbriicke vom Nenntyp
(AS] ausgestattet. Durch den Einsatz einer Halbwellendiodenbriicke
vom schnellen Typ [ASR] konnen die in der Tabelle angegebenen
schnellen Ausschaltzeiten erreicht werden.



ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

BREMSMOTOREN

2-Polig 3000 UIMin
Q3H8OM2A70 | Aluminium | 075 | 10 2890 16 25 |83 | - |37 |- 42 807 | 085 | 2030 | 0004 | 13 57
Q3H8OM2B70 | Aluminium | 11 15 2890 23 36 | 91| - |39 - 43 827 | 085 | 20-30 | 0007 | 13 57
Q3HY0S2A70 | Aluminium | 15 20 2930 30 49 [ m3 | - | 38| - 50 842 | 085 | 2030 | 00023 | 17 62
Q3HOL2A70 | Auminum | 22 | 30 2917 43 72 |92 | - | 31| - 49 859 | 087 | 20-30 | 00028 | 19 62
Q3HI00L2A70 | Auminum | 30 | 40 2925 55 98 [ mo | - |39 | - 47 871 | 090 | 3348 | 00052 | 19 66
Q3HN2M2A70 | Aluminium | 4.0 55 2918 73 Bl |37 | m | u |34 45 831 | 089 | 33-48 | 00056 | 32 68
Q3HI32M2D70 | Aluminium | 55 75 2920 | 102/59 | 179 | - [89| - |3l 43 892 | 088 | 80-120 - 52 73
4-Polig 1500 U/Min.
Q3H8OM4A70 | Aluminium | 055 | 3/4 1435 13 36 | 64 | - | 23| - 32 771 | 076 | 20-30 | 000175 | 10 49
Q3H8OM4B70 | Aluminium | 075 1 1445 17 50 |67 | - | 28] - 34 825 | 077 | 2030 | 000261 | 13 52
Q3H90S4A70 | Aluminium | 11 15 1445 25 73 | 72| - [ 32| - 40 841 | 078 | 20-30 | 00043 | 19 54
Q3HI0L4A70 | Aluminium | 15 2 1449 35 99 | 81 | - | 36| - 42 853 | 076 | 20-30 | 000526 | 20 54
Q3HI00L4A70 | Aluminium | 2.2 3 1445 45 u4 | 89 | - | 35 | - 43 867 | 083 | 33-48 | 00080 | 26 55
Q3HIO0L4B70 | Aluminium | 3.0 40 1446 62 99 | 84 | - | 33| - 38 877 | 081 | 33-48 | 00059 | 3I 56
Q3HN2M4B70 | Aluminium | 40 55 1452 82 265 | 91 |30 | 1 |33 41 886 | 080 | 67-85 | 001383 | 3 56
Q3HI32M4D70 | Aluminium | 75 10 1467 152 488 | 27 | 82| 08 |23 38 896 | osl + 004030 | 60 60
6-Polig 1000 U/Min.
Q3H8OMBA70 | Aluminium | 037 | 172 953 12 37 | 44| - | 21| - 28 676 | 065 | 20-30 | 000261 | 10 52
Q3HBOMEB70 | Aluminium | 055 | 3/4 942 16 56 | 41| - | 18| - 23 731 | 070 | 20-30 | 000328 | I2 52
Q3H90S6A70 | Aluminium | 075 | 10 950 21 76 | 49 | - | 25 | - 30 789 | 067 | 20-30 | 000460 | 18 53
Q3HIOLEB70 | Aluminium | 110 15 950 30 m |45 | - | 26| - 29 810 | 067 | 20-30 |000528 | 20 53
Q3HI00LEA70 | Aluminium | 150 | 20 960 41 b9 | 48 | - | 26| - 30 825 | 065 | 33-48 | 001059 | 26 55
Q3HN2MBA70 | Aluminium | 220 | 30 957 52 20 | 49 | - | 27 | - 30 843 | 071 | 67-85 |o00B83 | 32 57
I Q3HI32MEB70 | Aluminium | 50 75 a7 126/73 | 541 | - |57 | - |15 26 872 | 075 + 00594 | 66 73

* Gem. IEC 60034-2-1

**Schalldruckpegel wurden in einer Entfernung vom Motor von 1 Meter gemessen.

** Toleranz +3 dBA

+ Fir weitere Anfragen setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

1yl

WAT | IM de 24.0
L1 N L1



BREMSMOTOREN

Leistung
(kw)

037
0.55
055
075
075
075

Pol-
Anzahl

S PRE D BV OO BN OO oD oD OO

Motor-Typ

Q3H8OMBA70
Q3HBOM4A70
Q3H80MBB70
Q3H8OM2A70
Q3H80M4B70
Q3H90S6A70
Q3H80M2B70
Q3H90S4A70
Q3H90L6B70
Q3H90S2A70
Q3H90L4A70
Q3HI00LBA70
Q3H90L2A70
Q3HI00L4A70
Q3H1I2MBA70
Q3HI00L2A70
Q3H100L4B70
Q3HI2M2A70
Q3H12M4B70
Q3HI32M4D70

Brems-
moment
(Nm)
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
20-30
33-48
20-30
33-48
67-85
33-48
33-48
67-85
67-85
95-120

Gehduse-Typ

Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium
Aluminium

Hauptdimensionen
L 0
158 | 340 | 1IxM20
158 | 340 | 1xM20
158 | 365 | IxM20
158 | 340 | IxM20
158 | 340 | IxM20
176 | 420 | 1xM25
158 | 340 | IxM20
176 | 460 | 1xM25
176 | 420 | 1xM25
176 | 420 | 1xM25
176 | 460 | 1xM25
196 | 482 | IxM25
176 | 420 | 1xM25
196 | 482 | 1xM25
219 | 497 | 1xM25
196 | 482 | IxM25
196 | 482 | 1xM25
219 | 497 | 1xM25
219 | 497 | xM25
260 | 516 | 1xM32

B

100
100
100
100
100
100-125
100
100-125
100-125
100-125
100-125
140
100-125
140
140
140
140
140
140
140-178

Motoren mit Standfuss

A

125
125
125
125
125
140
125
140
140
140
140
160
140
160
190
160
160
190
190
216

H

80
80
80
80
80
90
80
90
90
90
90
100
90
100
2
100
100
2
n2
132

HD

216
216
216
216
216
223
216
223
223
223
223
243
223
243
265
243
243
265
265
312

50
50
50
50
50
56
50
56
56
56
56
63
56
63
70
63
63
70
70
89

Welle

40
40
40
40
40
50
40
50
50
50
50
60
50
60
60
60
60
60
60
80

GA

215
215
215
215
215
27
215
27
27
27
27
3l
27
3l
3l
3l
3l
3l
3l
41

0 0O 0 0O 0 O W 0 W 0 W W O W o o o o o =

S}

Kugellager

Rollenseite

6204-727
6204-27
6204-727
6204-27
6204-27
6305-7Z
6204-27
6305-7Z
6305-7Z
6305-7Z
6305-7Z
6306-7Z
6305-7Z
6306-7Z
6306-7Z
6306-7Z
6306-7Z
6306-7Z
6306-7Z
6208 77

Gegen-
Rollenseite
6204-27
6204-22
6204-727
6204-722
6204-27
6205-7Z
6204-27
6205-7Z
6205-2Z
6205-7Z
6205-2Z
6205-72Z
6205-2Z
6205-72Z
6206-2Z
6205-7Z
6205-2Z
6206-2Z
6206-2Z
6208-7Z

Filz

Rollenseite
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40*7
20*30*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
30*47*7
25*40*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
30*47*7
40*62*10

Gegen-
Rollenseite
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40*7
20*30*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
25*40*7
30%47*7
25*40*7
25*40*7
30*47*7
30%47*7
40*62*10

Alle Abmessung in “‘mm’
(1] Toleranz bis f28mm DIN EN 50347 “j6". f28mm hoher k6"
2] gem. DIN 6885

3) Toleranz DIN EN 50347 “j6’
4] Ein Tragring ist ab Gehause 112 verfughar

[
(
[

WAT | IM de 24.0



DIMENSIONEN BS - B35

BREMSMOTOREN

037 6 | Q3HBOMBA70 | 20-30 | Aluminium xM20 215| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
055 4 | Q3HBOM4A70 | 20-30 | Aluminium | 158 | 340 |1xM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 (25| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 2
055 6 | Q3H8OMBB70 | 20-30 | Aluminium | 158 | 365 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 | 19 | 40 |215| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 13
075 2 | Q3HBOM2A70 | 20-30 | Aluminium | 158 | 340 |1xM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 (25| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 2
075 4 | Q3H8OM4B70 | 20-30 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 | 19 | 40 |215| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 13
075 6 | Q3H90SBA70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ |6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 200 | 130 | 165 14
1 2 | Q3H80M2B70 | 20-30 | Aluminium | 158 | 340 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 [215| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 12
11 4 | Q3H90S4A70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 14
11 6 | Q3HI0L6B70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ |6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 200 | 130 | 165 15
15 2 | Q3H90S2A70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ |6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 200 | 130 | 165 12
15 4 | Q3H90L4A70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ |6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 15
15 6 | Q3HIOOLBA70 | 33-48 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 | 160 (100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 215 145
22 2 | Q3H90L2A70 | 20-30 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ |6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 12
22 4 | Q3HI00L4A70 | 33-48 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 [ 160 |100 | 243 |12 | 63 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 215 145
22 6 | Q3HN2MBA70 | 67-85 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 | 140 190 | M2 | 265 [ 12| 70 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 155
3 2 | Q3HIOOL2A70 | 33-48 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 [ 160 |100 | 243 |12 | 63 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 215 145
3 4 | Q3HIOOL4B70 | 33-48 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 | 160 100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 21S 155
4 2 | Q3HNI2M2A70 | 67-85 | Aluminium | 219 | 497 | IxM25 | 140 190 | M2 | 265 [ 12 | 70 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 15,5
4 4 | Q3HN2M4B70 | 67-85 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 | 140 190 | T2 | 265 |12 | 70 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 16.5
75 4 | Q3HI32M4D70 | 95-120 | Aluminium | 260 | SI6 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 312 [ 12 | 89 | 38| 80 | 41 |10 | 6208 ZZ |6208-ZZ | 40*62*10 [40*62*10| 300 (230|265 14,5

Alle Abmessung in “‘mm”.
(1] Toleranz bis f28mm DIN EN 50347 “j6". f28mm hoher k6"
(2] gem. DIN 6885

(3] Toleranz DIN EN 50347 “j6"
(4] Ein Tragring ist ab Gehduse 112 verfighar.

1n)e?

WAT | IM de 24.0
LN S



BREMSMOTOREN

DIMENSIONEN Bl4a - 34a

([0

037 6 | Q3H8OMBA70 | Aluminium xM20 215 | 6 | 6204-7ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 |20*30*7
0.55 4 | Q3H8OM4A70 | Aluminium | 158 | 340 | IxM20 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 |19 |40 |25 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7| 120 | 80 | 100 | - | M6
055 6 | Q3HBOM6B70 | Aluminium | 158 | 365 | IxM20 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 120 | 80 [ 100 | - | M6
075 2 | Q3H8OM2A70 | Aluminium | 158 | 340 | xM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7 | 120 | 80 [ 100 | - | M6
075 4 | Q3HBOM4B70 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7| 120 | 80 | 100 | - | M6
075 6 | Q3HI0SBA70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | N5 | - | M8
11 2 | Q3HBOM2B70 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7| 120 | 80 | 100 | - | M6
11 4 | Q3H90S4A70 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | N5 | - | M8
1 6 Q3H90L6B70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | U5 | - | M8
15 2 | Q3H90S2A70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 [25*40*7 | 140 | 95 | 15 | - | M8
15 4 Q3HI0L4A70 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | N5 | - | M8
15 6 | Q3HIOOLBA70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 140 160 (100 | 243 | 12 | 63 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 160 | 1O | 130 [ - | M8
22 2 Q3H90L2A70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 140 | 95 | N5 | - [ M8
22 4 | Q3HIO0L4A70 | Aluminium | 196 | 482 | xM25 140 160 (100 | 243 | 12 | 63 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 160 | WO [ 130 | - | M8
22 6 | Q3HI2MBA70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 140 190 | M2 | 265 [ 12| 70 |28 | 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7| 160 | M0 | 130 | - | M8
3 2 | Q3HI00L2A70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 |12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
3 4 | Q3HIOOL4B70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 140 160 (100 | 243 | 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
4 2 | Q3HI2M2A70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 140 190 [ 12 | 265 | 12 | 70 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7| 160 | MO [ 130 | - | M8
75 4 | Q3HI32M4D70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 140 190 | M2 | 265 |12 | 70 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - |MIO

Hnin

WAT | IM de 24.0
L N LJ



BREMSMOTOREN

DIMENSIONEN Bl4ab - B34b e

—fd
17, ) i
“ATA D
B . 4543
i o p - |
I
A
| =)
[ A e
- s H i«
N
1 LAY
L] b /
’ _1/,

Q3H8OMBA70 | Aluminium 1xM20 215
Q3H80M4A70 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [10| 50 |19 |40 |25
Q3H80MBB70 | Aluminium | 158 | 365 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [10| 50 |19 |40 |25
Q3HBOM2A70 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [10| S0 |19 |40 |25
Q3H80M4B70 | Aluminium | 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 |19 | 40 | 215
Q3H90SBA70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27
Q3H80OM2B70 | Aluminium | 158 | 340 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 [10| 50 |19 |40 | 215
Q3HY0S4A70 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27
Q3HI0L6B70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 | 24| 50 | 27
Q3H90S2A70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27
Q3HY0L4A70 | Aluminium | 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27
Q3HIOOLBA70 | Aluminium | 196 | 482 | IxM25 | 140 160 | 100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 3l
Q3H90L2A70 | Aluminium | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27
Q3HI00L4A70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 160 | 100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 31
Q3HII2MBA70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 | 140 190 | M2 | 265 [ 12| 70 (28|60 | 3l
Q3HI00L2A70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 160 | 100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 3
Q3HI00L4B70 | Aluminium | 196 | 482 | 1xM25 | 140 160 | 100 | 243 [ 12 | 63 |28 | 60 | 3l
Q3HI2M2A70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 | 140 190 | M2 | 265 [ 12| 70 (28|60 | 3
Q3H1I32M4D70 | Aluminium | 219 | 497 | 1xM25 | 140 190 | M2 [ 265 [ 12 | 70 |28 | 60 | 31

6204-77 | 6204-7ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
6204-77 | 6204-77 | 20*30*7 | 20*30*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-7ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 160 | MO | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-77 | 20*30*7 | 20*30*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-77 | 20*30*7 | 20*30*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ MIO
6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | MI2

(42}
S DI E DO BN O DO BEIND O DO B

© |00 0|00 | W|0Ww W| o (o W o O o O O

75

IS

WAT | IM de 24.0
LN/ S



BREMSMOTOREN

Bremsen-Kit

Flexibilitat - Unsere Break Ready-
Motoren konnen mithilfe modularer
Bremskits in nur wenigen Minuten in
einen gebremsten Motor umgewandelt
werden.

ING

WAT | IM de 24.0
L1 N S



BREMSMOTOREN

BREMSEN-KIT BEZEICHNUNG

Normal. ohne Keine Staubdichtung,
H80 08 - NO | Ohne Bremse 00 | 72 072 Klein S | Ohne Bremse 000 | kein Brems- X Farblos
Verschleissplatte .
offnungshebel
Mit Stoubdichtung,
Hoo g | Nef-omne Lo | EMR M | 90 090 | MNomol N | 24vDC 024 | kein Brems- A | RAL 6ON w
Verschleissplatte Halbwelle .
offnungshebel
Normal. ohne EMF Volle Keine Staubdichtung,
HS90 08 | Verschleissplatte, NI ) AB | T2 174 Gross L | 100V DC 100 | mit Bremsoffnungs- B RAL 7015 H
Welle
KTA Fest hebel
Tief EMF, Mit Staubdichtung,
HI00 10 . L1 | Halbwelle, AC | 132 132 180V DC 180 mit Brems- C RAL 7030 L
Verschleissplatte ) ) .
Microswitch offnungshebel
Normal. mit EMF. Volle
HS100 09 - ! N2 | Welle, AD | 145 145 220V AC 220 RAL 7031 0
Verschleissplatte A )
Microswitch
Hii2 n Tief, mit ohne L2 | Temporiti, 1 BA | 170 170 230V AC 230
Hie 1o | homol mitohme s | o2 BB | 196 196 380V AC 380
KTA Fest
Tief, mit ohne
HI32 13 | Verschleissplatte, L3 | Temporiti. 3 BC 400V AC 400
KTA fest
HS132 l Temporiti, 4 BD
HI60 6 Intorg CA
HS160 13 Precima DA
HI80 18 Dereli EA
H200 20 [\ J
090 N 20x20 090N 20x20
12 S 15x20 n2s 15x20
12 N 20x20 12N 20x20
132 S 20x20 1328 20x20
132 N 25x25 132N 25x25
145 S 20x20 1458 20x20
145 N 25x25 145N 25x25
170 S 25x25 170S 25x25
170 N 35x30 170N 35x30
196 N 35x30 196N 35x30

107/

WAT | IM de 24.0
L1l N L/



BREMSMOTOREN

Q3H80M2C
Q3H8OM2D
Q3H80M4D
(Q3H80M2DE
(Q3H80M4DE
Q2H80oM2C
Q2H80M4C
Q2H80M2D
Q2H80M2DE
Q2H80M4D
Q2H80M4DE
Q3H80OM4C
Q3H80OMBA
Q3H80MeB
Q3H90L2C
Q3Hg0L2D
Q3H90L4C
Q3H90L4D
(Q3H30L6C
Q3H90LBD
Q3H90L2E
Q3H90L4DE
Q2H90S6B
Q2Hg0L6C
Q2H90L2D
Q2H90L4D
Q2H90L4DE
Q2H90L2DE
Q3HS90S2C
Q3HS9084C
Q2HS90S2B
Q2HS90L2C
Q2HS90S4B
Q2HS90L4C
Q3HI00L4C
Q3H100L4D

Q3HiooLeD

075

075

0.55

037

0.55

15/2

22/3

22

075

3/4

172

3/4

15/2

22/3

363

4,96

493

725

367

497

498

732

735

1004

376
559
497
720
762
989
754
.06
991
14.46
760
120
992
1462
1990
131
492
726
498
732
735
1004
14.49
19.81

1492

230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
400/690V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V

230/400V

FKOSNOOOOSONOOOX
FKO8NOOOOSONOOOX
FKO8NOOOOSONOOOX
FKO8LOOOOSONOOOX
FKO8LOOOM2NO0OX
FKOBNOOOOSONOOOX
FKOBNOOOOSONOOOX
FKO8NOOOOSONOOOX
FKO8LOOON2NO0OX
FKO8NOOOII2NO0O0X
FKO8LOOON2NO00X
FKO8NO0OOOS0ONOOOX
FKO8LOOOO9ONOOOX
FKO8LOOON2NO0OX
FKO9NOOOOSONOOOX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOI2NO0OX
FKO9SNOOOI2NO0OX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOI12NO0OX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FK09L000132S000X
FKO9NOOOI2NO0O0X
FKO9SNOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOI12NO00X
FKO9N000132S000X
FK09L000132S000X
FK09L000132S000X
FKO8LOOON2NO00X
FKOBLOOON2NOOOX
FKO8NOOO112NO00X
FKO8LOOON2NO0OX
FKO8NOOO12NO00X
FKO8LOOON2NO0OX
FKIONOOO132N000X
FKIONOOO145N000X

FKIONOOO132NO00X

26

26

26

26

26

26

26

26

26

48

26

26

26

48

48

48

26

26

26

26

26

26

48

80

48

FKOBNOAAOSONIOOX
FKOBNOAAOSONIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOSLOAAOSONIOOX
FKOBLOAAN2NIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOBNOAAOSONIOOX
FKOSLOAAN2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSLOAANI2NIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKO8LOAAOSONIOOX
FKOSLOAANNIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKO9ONOAATI2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKO9LOAAI32S100X
FKOSNOAAII2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSNOAAII2NIOOX
FKOSNOAAI32S100X
FKO9LOAAI32S100X
FKOSLOAAI32S180X
FKOSLOAATI2NIOOX
FKOSLOAAN2NIOOX
FKOSNOAAII2NIOOX
FKOSLOAATI2NIOOX
FKOBNOAAN2NIOOX
FKOSLOAATI2NIOOX
FKIONOAAI32NI00X
FKIONOAAI4SNIOOX

FKIONOAAI32NI00X

26

26

26

26

26

26

26

26

26

48

26

26

26

48

48

48

26

26

26

26

26

26

48

80

48

1N

WAT | IM de 24.0

L1 N S



BREMSMOTOREN

MOTORDATEN BREMSEN-KIT [OHNE BREMSE] BRAKE KIT BREMSEN-KIT [mit EMF Bremse] BRAKE

[NO BRAKE) KIT [w/ EMF Brake)
LEISTUNG
GEMEINSAMER Pol- 3/C/SC Motor-Moment N HEREATAR . Bremsmoment Bremsmoment
SKU - . Anzahl (Nm) Bremsen-Kit-Code Max. (Nm) Bremsen-Kit-Code Max. [Nm)

Q3HIO0L2DE 3 4 2 C 13.01 400/690V FK1I0N000132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q3HI00L4E 4 515 4 C 26,44 400/690V FK10LO00145N000X 80 FKIOLOAAI45NIB0X 80
Q3H100L2D 3 4 2 S 973 230/400V FKION000132S000X 48 FKIONOAAI32S100X 48
Q3HIOOL2E 5 7 2 SC 1791 400/690V FK10LO00145N000X 80 FKIOLOAAI45NIB0X 80
Q2H100L6C 15 2 6 S 15,00 230/400V FKIONOOO132N000X 48 FKIONOAAI32NI00X 48
Q2H100L4D 22 8 4 C 2653 400/690V FKIONOOO145N000X 80 FKIONOAAI45NIB0X 80
Q2HI00L2DE 5 7 2 SC 18.05 400/690V FK1ION000132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HI00L2E 7:5) 10 2 SC 24,74 400/690V FK10LO00145N000X 80 FKIOLOAAI45NI80X 80
Q3HS100L2C 3 4 2 S 991 230/400V FKOSNOOON2NO0OX 26 FKOSNOAAN2NI0OX 26
Q3HS100L4C 22 3 4 S 14,56 230/400V FK09L000132S000X 48 FKO9LOAAI32S100X 48
Q2HS100L2B 3 4 2 S 992 230/400V FKOSNOOON2NO0OX 26 FKOSNOAAN2NI00X 26
Q2HSI00L4B 22 8 4 S 14,62 230/400V FKO9NO00132S000X 48 FKO9NOAAI32S100X 48
Q2HS100L4C 3 4 4 S 19.90 230/400V FKO9LO00132NO00X 48 FKO9LOAAI32NI00X 48
Q2HS100L2C 4 5.5 2 C 131 400/690V FK09L000132S000X 48 FKOSLOAAI32S180X 48
Q3H112M4D 4 55 4 S 2631 400/690V FK1INO0O0145N000X 80 FKTIINOAAI45SNIBOX 80
Q3H12mMeD 22 3 6 S 2195 230/400V FK1INO00145N000X 80 FKTINOAA145NI0OX 80
Q3H112M2C 4 55 2 S 13.04 400/690V FK1INO00132N000X 48 FKIINOAAI32NIBOX 48
Q3H12M2D 5.5 7.5 2 C 1799 400/690V FK1INO00145N000X 80 FKTINOAAI4SENIBOX 80
Q3H112M2DE 7 10 2 C 24,55 400/690V FK1ILO00145N000X 80 FKTILOAA145NIBOX 80
Q3H12M4E 4 515 4 C 36,40 400/690V FK1ILO00145N000X 80 FKTILOAA145NIBOX 80
Q2H112M6C 22 3 6 S 22,30 230/400V FK1INO0O0145N000X 80 FKTINOAAT45NI00X 80
Q2H112M4D 515 75 4 C 36.35 400/690V FKTINO0O0145N000X 80 FKIINOAAI4ENIBOX 80
Q3HS112M2C 4 55 2 S 13.01 £400/690V FK1I0N000132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HS112M2B 4 515 2 S 1317 400/690V FK1I0N000132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HSn2M4C 4 55 4 S 26,53 400/690V FKIONOOO145N000X 80 FKIONOAA145NIB0X 80
Q2HSn2mM2C 515 75 2 C 18.05 400/690V FK10N0O00132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HS12M2D 75 10 2 C 24,74 £400/690V FKIONOOO145N000X 80 FKIONOAA145NI80X 80
Q4H132S2D 515 75 2 S 17.84 400/690V FK13NOOO145N000X 80 FKI3NOAA145NI80X 80
Q4HI32S2DE 75 10 2 S 24,39 400/690V FKI3NOOOI45N000X 80 FKI3NOAAI45NIB0X 80
Q4H13284C 515 75 4 S 3563 £400/690V FK13NO00170S000X 120 FK1I3NOAAI70S180X 120
Q4H132M4DE 75 10 4 S 48389 400/690V FKI3NO0O0170S000X 120 FK1I3NOAAI70S180X 120
Q3H132S4B 515 75 4 S 35,80 400/690V FKI3NO0O0170S000X 120 FK1I3NOAAI70S180X 120
Q3HI32M4D 75 10 4 S 4882 £400/690V FKI3NO0O0170S000X 120 FK1I3NOAAI70S180X 120
Q3HI32S6A 3] 4 6 S 2929 230/400V FK13NOOO145N000X 80 FK1I3NOAAI45NI00X 80
Q3HI32MBA 4 55 6 S 3918 400/690V FK1I3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q3H132M6B 5.5 7.5 6 S 54,09 400/690V FK13NOOOI70NOOOX 120 FKI3NOAAT70NIBOX 120
Q3H132S2C 55 75 2 S 17.99 400/690V FK13NOOO145N000X 80 FK1I3NOAAI45N180X 80
Q3H132S2D 75 10 2 S 24,28 400/690V FK13NOOO145NO00OX 80 FK1I3NOAAI45NI80X 80
Q3HI32M2A Il 15 2 C 3591 400/690V FKI3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120

WAT | IM de 24.0



BREMSMOTOREN

Q3HI32M28
Q3HI32MAE
Q2HI32M4C
Q2HI3256A
Q2HI32MBA
Q2HI32M6B
02HI32M2A
Q2HI32M28
Q2HI32M2C
Q2HI32M4D
Q2HI32MA4E
Q3HS13252C
3HS13252D
Q2HS132528
Q2HS13252C
Q2HSI3254A
Q3HI00L6C
Q4HI00L2D
Q4HI0OL4E
Q4HI2M4E
Q3HI3252DE
Q4HI32M2AE
Q4H80M2D
Q4HBOMAE
Q3HI0L4E
Q4H90L2D
Q4HI0L2E
Q4H9OL4E
Q4HI0L4D
Q3HSI3254B
Q4H8OM4D
Q4HI00LBA
Q4H8OM2DE
Q4HI0OLAC
Q4HI00L4D
Q4HI2MA4D

Q4HN2M2D0

75

75

55
75
55
75

55

075

075

55
75

75

1115

55

4881
7146
49,06
2969
3938
5471
3594
4914
60.30
7156
9798
1800
2455
1802
2470
36.35
.06
97
200
26.71
2909
3573
243
5,08
1020
4,86
7
1031
745
3699
374
n2
357
1016
14,80
2032

1291

400/690V
400/630V
400/690V
230/400V
400/690V
400/630V
400/690V
400/630V
400/690V
400/630V
400/690V
400/630V
400/690V
400/630V
400/690V
400/690V
230/400V
2307400V
230/400V
400/690V
400/690V
400/690V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V

400/690V

FK13L000170S000X
FK13LO00I96NO00X
FKI3N000170S000X
FKI3NO0Q145N000X
FKI3N000170S000X
FKI3N000170S000X
FKI3N000170S000X
FKI3N000170S000X
FK13LO00I96NO00X
FK13LO00I96NO00X
FK13LO00I96NO00X
FKTINOOO145NO00X
FKTILO0O0145N000X
FKTINOOO145NO00X
FKTINOOO145N000X
FKIINOOO145N0O00X
FKIONOOOTI2NOOOX
FKIONO0O0132S000X
FK10L000145N000X
FK1ILOO0145NO0OX
FKI3NOOQ145N000X
FK13L000170S000X
FKOBNOOOOSONOOOX
FK0B8LOO0OO9ONOOOX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOO9ONOOOX
FKO9NOOOI2NO0OX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOI2NO0OX
FKTILOO0145N000X
FKOBNO0OOOSONOOOX
FKIONOOON2NOOOX
FK08LOO0090NOOOX
FKIONOO0132N000X
FK1IONOOO132NO00X
FKTILO0O0145NO0OX

FKTINO00132S000X

240
120
80
120
120
120
120

240

240

240
80
80
80
80
80
%6
48
80
80
80

120

26

26

26

80

48

48

80

48

FKI3LOAAI70SI80X
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKI3NOAAT70S180X
FKI3NOAA145N100X
FKI3NOAAT70S180X
FKI3NOAAT70S180X
FKI3NOAAT70S180X
FKI3NOAAT70S180X
FKI3LOAAT96NIBOX
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKI3LOAAT96NIBOX
FKTINOAAI45NIB0X
FKTILOAAI4SNIBOX
FKIINOAAI45NIBOX
FKTINOAAT45NIBOX
FKIINOAAI45NIBOX
FKIONOAATI2NI00X
FKIONOAAI32S100X
FKIOLOAAI45NIOOX
FKTILOAAI4SNIBOX
FKI3NOAAI45NIBOX
FKI3LOAAI70S180X
FKOBNOAAO9ONIOOX
FKOBLOAAO9ONIOOX
FKO9NOAAN2NIOOX
FKO9NOAAOSONIOOX
FKO9NOAANI2NIOOX
FKO9NOAAN2NIOOX
FKO9NOAANNIOOX
FKTILOAAI4SNIOOX
FKOBNOAAO9ONIOOX
FKIONOAATI2NI00X
FKOBLOAAO9ONIOOX
FKIONOAAI32N100X
FKIONOAAI32NI00X
FKTILOAAI45NI00X

FKTINOAAI32S180X

240
120
80
120
120
120
120

240

240

240
80
80
80
80
80
26
48
80
80
80

120

26

26

26

80

48

48

80

48

1N

WAT | IM de 24.0
L1 L NS



BREMSMOTOREN

BREMSMOTOREN DIMENSIONEN
[mit EMF Bremse)

FKO8LOAAOSONIOOX 12 20 20 1405 1496 | M5 | 90 | 3xMs 105 20 1555 | 4xM4 | 990 540 45 20 1590 025 2 kg

FKO8LOAATN2NI00X 26 20 20 1405 1496 | M5 | T2 3xMé 130 20 155.5 4xM4 | 1040 | 540 50 20 159.0 025 36 kg
FKOBNOAAOSONIOOX 12 20 20 1405 1496 | M5 | 90 3xM5 105 20 1555 4xM4 | 737 287 45 20 1300 025 2kg
FKOBNOAATI2NIOOX 26 20 20 140.5 1496 | M5 | T2 3xMé 130 20 1555 4xM4 | 787 287 50 20 1300 025 36 kg
FKOSLOAAN2NIOOX 26 20 20 1495 1586 | M5 | 12 3xM6 130 20 1740 4xMS | 1100 600 50 20 176.5 025 36 kg
FKOSLOAAN2NIBOX 26 20 20 1495 1586 | M5 | T2 3xM6 130 20 1740 4xMs | 1100 60,0 50 20 1765 025 36 kg
FKO9LOAAI32NI00X 48 25 25 1495 1586 | M5 | 132 | 3xM6 150 25 1740 4xM5 | T80 600 58 25 176,5 030 56 kg
FKO9LOAAI32S100X 48 20 20 1495 1586 | M5 | 132 | 3xM6 150 20 1740 4xM5 | 1180 60.0 58 20 176.5 030 56 kg
FKOSLOAAI32S180X 48 20 20 1495 1586 | M5 | 132 | 3xM6 150 20 1740 4xM5 | T80 600 58 20 176.5 030 56 kg
FKOSNOAAO9ONIOOX 2 20 20 1495 1586 | M5 | 90 3xMS 105 20 1740 4xM5 | 675 225 45 20 1335 025 2kg
FKOSNOAAN2NIOOX 26 20 20 1495 1586 | M5 | T2 3xM6 130 20 174.0 4xM5 | 725 225 50 20 1335 025 36 kg
FKOSNOAAI32S100X 48 20 20 1495 1586 | M5 | 132 | 3xM6 150 20 1740 4xM5 | 805 225 58 20 1335 030 56 kg
FKIOLOAAI32NIOOX 48 25 25 166.0 1780 M5 | 132 | 3xM6 150 25 1920 4xM4 | 985 405 58 25 1440 030 56 kg
FKIOLOAAI32NIBOX 48 25 25 166.0 1780 MS | 132 | 3xMé 150 25 1920 4xM4 | 985 405 58 25 1440 030 56 kg
FKIOLOAAI45NI00X 80 25 25 166.0 1780 MS | 145 | 3xM8 165 25 1920 4xM4 | 125 405 72 25 1440 030 79 kg

FKIOLOAAI45NIBOX 80 25 25 166.0 1780 M5 | 145 | 3xM8 165 25 1920 4xM4 | 1125 405 72 25 1440 030 79 kg

FKIONOAATI2NIOOX 26 20 | 20 166.0 1780 | M5 | T2 | 3xMé 130 20 1920 | 4xM4 | 760 260 50 20 1390 025 36 kg

il

WAT | IM de 24.0
[ I



BREMSMOTOREN

Bremsen-Kit SKU

FKIONOAATI2NISOX
FKIONOAAI32NI00X
FKIONOAAI32NIB0X
FKIONOAAI32S100X
FKIONOAA132S180X
FKIONOAA145N100X
FKIONOAAI4SNIBOX
FKTILOAAI32NI00X
FKTILOAAT32NIBOX
FKTILOAAI45NI00X
FKTILOAAT45NIBOX
FKTINOAATI2NIBOX
FKTINOAA132S180X
FKTINOAAI32NI00X
FKTINOAAT32NIBOX
FKTINOAAI45NI00X
FKTINOAAT4SNIBOX
FKI3LOAAI45NIBOX
FKI3LOAAI70NISOX
FKI3LOAAI70S180X
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKI3NOAAI32NI00X
FKI3NOAAI32NIBOX
FKI3NOAAI145N100X
FKI3NOAAI45NIBOX
FKI3NOAAIT70NIBOX

FKI3NOAAT70S180X

Mn
[max)

2
48
48
48
48
80
80
48
48
80
80
26
48
48
48
80
80
80
120
120
240
48
48
80
80
120

120

dl
H7

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

d2
6

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

d3
H7

166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
182.0
1820
1820
1820
1820
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250

2250

1780
1780
1780
1780
1780
1780
1780
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410

2410

ds

M5
M5
MS
M5
MS
MS
MS
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

M8

d6

n2
132
132
132
132
145
145
132
132
145
145
2
2
132
132
145
145
145
170
170
196
132
132
145
145
170

170

d7

3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xMé
3xM6
3xM8
3xM8
3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xM8
3xM8
3xM8
6xM8
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xM8

3xM8

dio

130
150
150
150
150
165
165
150
150
165
165
130
150
150
150
165
165
165
190
190
217
150
150
165
165
190

190

di3

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

dis

1920
1920
1920
1920
1920
1920
1920
2160
2160
216.0
2160
2160
2160
216.0
2160
2160
216.0
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530

2530

die

4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xMS

4xM5

L

L2
Ll

510
510
510
510
275
275
275
275
275
275

84,0

84,0
84.0
275
275
275
275
275

275

50

58

58

58

58

72

72

58

58

72

72

50

58

58

58

72

72

72

78

78

85

58

58

72

72

78

78

20

25

25

20

20

25

25

25

25

25

25

20

20

25

25

25

25

25

30

25

30

25

25

25

25

30

25

Lt

1390
139.0
139.0
139.0
1390
139.0
139.0
194,0
1940
194,0
1940
165.0
165.0
165.0
165.0
165.0
165.0
2340
2340
2340
2340
1430
1430
1430
1430
1430

1430

Luftgewicht

025
030
030
030

030
0.30
040
030
030
030

030

030

Gewicht
[nur
Bremse)

36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
79 kg
18 kg
118 kg
184 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
1.8 kg

18 kg

WAT | IM de 24.0












EFFIZIENZKLASSE IE2

Die Motoren werden in GehausegroBe IEC 63-100, einphasig, vollstandig gekapselt, mit Kurzschlussrotor und Lifterkuhlung hergestellt.

StandardmaBig sind die Motoren fur 230V, S0Hz konfiguriert. Matoren mit anderen Spannungen und 60Hz-Frequenzwerten konnen auch

hergestellt werden. Unsere Einphasenmotoren bestehen aus Motoren vom Typ QM mit Permanentkondensatoren und Motoren vom Typ QC
mit Permanent- und Anlaufkondensatoren.

TYP 0Q2M Motoren mit Permanentkondensator:
Es kommen in den Motoren 400V Permanentkondensatoren zum Einsatz.

TYP Q2C Motoren mit Permanent- und Anlaufkondensatoren:

Es kommen in den Motoren 400V Permanent- und Anlaufkondensatoren zum Einsatz. Dieser Motortyp mit hohem Startdrehmoment kann
300 Stopps/Starts pro Stunde verwirklichen.

Moment

= Moment
F

Geschwindigkeit

Geschwindigkeit

Drehzahl-Drehmomentkurve von Motoren mit Permanentkondensator TYP Q2M Drehzahl-Drehmomentkurve von Motoren mit Permanent- und Anlaufkondensator TYP

Q2C

WAT | IM de 24.0



EINPHASENMOTOREN

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN @ 50 Hz

2-Polig 3000 U/Min

Q2M 63M2A | Aluminium | 1/4 | 018 | 2783 140 062 370 080 230 | 604 |546 | 447 | 096 | 100 | 000021 | 535
Q2M 63M2B | Auminum | 1/3 | 025 | 2840 180 084 500 070 270 | 648 | 586 | 494 | 097 | 150 | 000026 | 620
Q2M 63M2D | Aluminum | 3/4 | 055 | 2853 380 184 280 050 150 741 | 634 | 542 | 093 | 125 | 000030 | 760
Q2M 7M2K | Auminum | /4 | o018 | 2800 126 06l 350 070 200 | 604 |542 | 437 | 099 | 125 | 000028 | 650
02M 7M2A | Aluminum | /3 | 025 | 2780 179 086 4,00 070 192 | 648 | 577 | 456 | 098 | 125 | 000035 | 600
Q2M 7M2B | Auminum | 172 | 037 | 2877 290 123 300 080 280 | 695 | 625 | 515 | 085 | 350 | 000040 | 720
Q2M 7M2C | Auminum | 3/4 | 055 | 2750 340 191 420 060 220 741 | 714 | 632 | 099 | 300 | 000051 | 940
02MN 80S2A | Auminum | 3/4 | 055 | 2800 340 188 410 073 251 741 | 682 | 623 | 099 | 300 | 000122 | 960
Q2MN 80S2B | Auminium | 10 | 075 | 2840 430 252 395 085 220 | 774 | 732 | 642 | 099 | 350 | 000138 | 1080
Q2MN 80L2A | Aluminium | 15 1 2800 620 375 318 057 200 | 796 | 761 | 682 | 099 | 450 | 0001BO | 1240
Q2MN 90L2A | Aluminium | 15 i 2812 620 374 290 060 190 | 796 | 761 | 691 | 099 | 400 | ooOU8 | 1480
Q2MN 90L2B | Aluminium | 20 15 | 2830 850 506 310 060 190 813 | 803 | 744 | 099 | 600 | 000152 | 1650
02MN 90L2C | Aluminium | 3.0 22 | 2888 647 727 460 065 210 | 740 | 71 | 693 | 099 | 500 | 00072 | 1800
Q2MN 100L2B | Aluminium | 40 30 | 2820 | 1870 1016 250 040 180 | 750 | 721 | 703 | 099 | 800 | 00023 | 2200
4-Polig 1500 U/Min.

Q2M 63M4A | Auminum | /6 | 012 | 1395 100 082 28 050 180 591 | 5170|3980 | 096 | 80 | 000025 | 520
Q2M 63M4B | Auminum | /4 | 018 | 1403 140 123 22 050 190 | 647 | 5610 |4420| 096 | 100 | 000071 | 540
02M 7M4K | Aluminum | /6 | 012 | 1430 090 080 3l 0865 200 | 591 | 5210|4050 | 091 | 100 | 000095 | 620
Q2M 7M4A | Aluminum | /4 | 018 | 1438 125 120 35 070 200 | 647 |5500|4400| 098 | 125 | 000107 | 740
Q2M 7M4B | Auminum | 1/3 | 025 | 1420 160 168 30 060 210 | 685 | 6150|5050 | 099 | 150 | 00067 | 7.80
Q2M 7M4C | Auminum | 12 | 037 | 1413 240 250 30 070 210 | 727 |8650|5500| 097 | 200 | 000204 | 950
Q2MN 80S4A | Auminium | 172 | 037 | w5 230 250 36 076 200 | 727 |6790|6020| 098 | 200 | 000200 | 1000
Q2MN 80L4A | Aluminium | 3/4 | 055 | 1400 330 375 24 08l 171 771 | 7210 | 6620 | 099 | 250 | 000237 | 150
Q2MN 80L4B | Aluminum | 10 | 075 | 1387 430 516 35 0865 175 796 | 7450|6600 098 | 300 | 000290 | 1280
02MN 90L4A | Aluminium | 10 | 075 | 1448 430 4,95 30 050 190 774 |7600| 6610 | 099 | 350 | 000351 | 1380
02MN 90L4B | Aluminium | 15 1 1408 615 746 33 070 200 | 814 |7720(6790 | 099 | 400 | 000471 | 1530
Q2MN 90L4C | Aluminium | 2.0 15 1400 1050 1023 50 055 160 | 760 |7330|7000| 099 | 500 | 000351 | 1800
Q2MN 100L4B | Aluminium | 3.0 22 | 1400 14,50 1501 30 055 180 | 760 | 7310 | 7150 | 099 | 750 | 000471 | 2400

1117/

WAT | IM de 24.0
(I N A



EINPHASENMOTOREN

AC
L
0
LI 1111 ]
[ [ \
®
| [°] [°] | o
: ‘ =
O ———— ———
. | [J] [o] | T
)
i
K
C B A
B3-B6-B7-B8-V5-V6
L
L
0
E”76777777077
o|=Zo
a|=z|o —= = _°! — —
Lol 1ol |
E R E R
B14-V18-V19 B5-VI-V3
Bs | FA |10 |95 |5 (o] 10
63M  Auminum| 2.4 |123| 2205 |*M20| 8o |00 |63 |82 | 7 |40 || 23 |125| 4 | 620127 | 620127 | 12%22*7 | 12*22*7 | B | FB | 120 | 80 | 100 |0 Me
B4 | Fc |9 |60 75 |0fwMs
Bs | FA |80 |10 |10 0] 10
7IM Aumim | 2.4 | 188 | 2525 [rMeo| oo | w2 | 71 |ws| 7 |45 || 30 0| 5 |6202-27 | 6200-27 | 15%24%5 | 157245 | B | FB | w0 |95 | s [0| M
B4 | Fc |05 |70 |85 |0 Me
y 2550 Bs | FA | 198|130 |65 [0 12
80 Auminum| 2.4 |156 PMo| 100 | 125 |80 | 25| 10 | 50|19 40 |215| 6 |6204-27 | 6204-27 | 20%30*7 | 20%30*7 | B | FB | 160 | M0 | 130 |0 M8
L 200 B4 | Fc |17 | 0|00 0] Me
) 200 0 Bs | FA |20 |10 |5 [0 12
90 Auminum| 2.4 | 176 "M20 10 |90 | 241 | 10 |56 |24] 50 |270| 8 |6205-27 | 620527 | 25%40%7 | 25%40%7 | B4 | FB |60 | W0 | 130 |0| M8
LH 3550 125 B4 | Fc |0 |es|us |of s
Bs | FA |250|180 |25 [0 15
100L Auminiom| 2.4 |196| 3700 [*M2s| 1o | 160 |100|262| 12 |63 |28| 60 [310| 8 |6206-27 | 620627 | 30%478 | 30*47*8 | B4 | FB | 160 | W0 | 130 |0| Me
B4z | FC | 200|130 | 165 | 0| MO

Alle Abmessungen in ‘mm’

2] gem. DIN 6885

3] Toleranz DIN EN 50347 “j6°

4) IPS5

5) Q2MB3M2B und Q2MB3M2D Lange 234 mm
6) Q2M7IM2C Lange 262mm

1))

WAT | IM de 24.0
L LN












SONDERMOTOREN

Dabei handelt sich um 9-Leiter-Motoren mit YY/Y-Anschlusstyp. Diese Motoren, die generell fir Betriebswerte von 230/460 V und 60 Hz
ausgelegt sind, erflllen die Anforderungen unterschiedlicher Netzspannungen.

L1 )\ Stern-Verbindung L1 *)\ Sterr?/Stern Stern/Stern Stern-
~ ~ Verbindung L1 Verbindung L1 Verbindung
L2 09 L @ _©® B
~ O I ~ O I Lo Ul us u2 L2 U1 U3 u2
L3 @ B OB B © - 5 -
O I O I L3 Vi V3 V2 L3 v V3 V2
@ __® W CHEECERCERC ~ ~
w1 W3 W2 W1 w3 w2
A Dreieck o (NN
L1 Verbindung Q0

shaf m L2 L1 L3

TT H N s 20 JERERE
¥ N\ L2 L3

Dabei handelt sich um 9-Leiter-Matoren mit YY/Y-Anschlusstyp. Diese Motoren, die generell fur Betriebswerte von 230/460 V und 60 Hz
ausgelegt sind, erfullen die Anforderungen unterschiedlicher Netzspannungen.

QIEN2mM2/12D 380V 50Hz 4.9/0.8kW 2900/385 d/d

Niederige Geschwindgikeitsverbindung

l

|
-$-zu -$-w —= o)

- 1u -Eb— ™ -Eb— w

Hohe Geschwindgikeitsverbindung

WAT | IM de 24.0



SONDERMOTOREN

Feuchtigkeit in den Motorwicklungen, insbesondere in derartigen Motoren, die in feuchten Umgebungen betrieben werden, verringert den Iso-
lationswiderstand und beeintrachtigt die Motorlebensdauer. Bei solchen Anwendungen sorgen in der Motorwicklung angebrachte Heizelemente
dafiir, dass die Feuchtigkeit in den Wicklungen aus dem Motor entfernt wird, bevor der Motor gestartet wird.

Unsere Standardmotoren haben die Isolationsklasse F. Aber auch erfolgt eine Produktion von Motoren der Isoaltionsklasse H

Umgebungstemperatur Wickeltemperatur Erhohungslimit
‘ 40 ‘ 125 ‘ 15 ‘
180 °

Wir produzieren auch UL-zugelassene Motoren.

Wir produzieren auch Bureu Veritas zugelassene Marine-Motoren.

Abweichend von Stondardspannungen stellen wir je nach Kundenwinschen Motoren in unterschiedlichen Spannungsebenen [290/500V,
330/570V etc.] her.

Abweichend von Standardfrequenzen stellen wir je nach Kundenwinschen auch Motoren mit unterschiedlichen Frequenzen (32Hz, 87Hz
vs) her.

Wir stellen mit fiir verschiedene Temperaturstufen geeigneten Kugellagern (150°C , 200°C usw.) und fir verschiedene Axial- und Radillasten
entsprechende Motoren her.

« Spezialwellen- oder Doppelwellen-Abtrighsmotoren

 Spezielle Flanschmotoren

» Festlagermotoren

» Auslassoffnung fir die Entfernung von Kondenswasser

« Verwendung von Thermo- oder Thermistoren zur Verhinderung einer Uberschreitung der Grenzwerte der Matorwicklungstemperatur in
unerwnschten Situationen.

« Fir Schwerbetriebshedingungen geeignete Matoren.

WAT | IM de 24.0



MOTOR TEILE-LISTE

uagnoJyas-(exoapsbunyng
8Y08psbunyn

Bunym

(auasus|joy-usbeg) z|4
(8n1asua|joy-uabiag) usqnpiyas|eyaaq
[8wasus|joy-uabag) ax8Q
Japajsbunuundg - sabojjabiny
[8wasus|joy-uabiag) sabnjjabny
10304

uns

EIEI

(8uasua|joy]) 1abojjaBny
(aliom) Juswbsg

(12%98(0) JuBwWbag
(8Nesualjoy] [8%0sq

0€
6¢
8¢
Lc
9
S¢
144
€
4

0¢
6l
8l
Ll
Ell

()esus||oy] usgnDIYIS|aNI8Q
(awasus|ioy) Zii4
uagnDIYISSSny

SSNypuUDIS

usjdoyspuig

$INIS3PUIMBE)
agnnJyasshunp.3

BuiageH
UaQgNDIYIS-UBISOWWBY
a1ojdwwaly
BunyyaIpsSBuNYIBPqY-UsISOWILIBYY
BunyyaIg-us)ISOYIWIS|Y
BuN8pqy-UsiSoyuwwaly
U)SDLILLIBYY

101D3S-[AAIM

— N M T W O~ 0,

WAT | IM de 24.0



ALTMOTOREN- UND ALTTEILE-MANAGEMENT

Anschlusskasten und Deckeldichtungen
Schlagfest durch Blechmaterial, langlebig durch aus langlebigen Materilien.
verzinkte Beschichtung. Durch physischen Kontakt geerdeter
Aluminium-Klemmkasten. Design, das in 4

Langlebig mit hochfestem Kunststoffmaterial. Der Klemmkasten ist fir die Erdung verschiedene Richtungen gedreht werden kann

Zweiseitige Nutzung, geringer vorbereitet. Fiir mehr Volumen kénnen
Liftungsverlust und effektive Kihlung.
Hochfeste Abdeckungen, verstarkt

mit Stahlbuchsen. EI"CHU_SE' Rotor und Langlebiges Motoretikett mit 2D-Barcode )
Fertiges W i und per Laser geschriebenen und mit Hohe Isolierung und Lebensdauer mit
geeignet fur die durch Druckguss. Nieten befestigten Informationen. Bakelit-Anschlussplatte.
/ Bremsenmontage. @
‘ Robustes . duse mit hoher Kihlei Hohe IP-Schutzklasse mit speziell

Bereit fir verschiedene Montagearten mit entwickeiter Dichtung.

Hebepunkten in 3 Richtungen.

Absoluter Erfolg bei IP-Tests mit
der Verwendung einer Flissigkeitsdichtung
zwischen Abdeckung und Gehduse.

Langfristiger Einsatz mit Wellendichtring
und absoluter Erfolg bei IP-Tests.
Hervorragender Kugellagerschutz
durch spezielle Serie 63 Schmierung und langlebige
Schmierungsfunktion. héchste Tragfdhigkeit .

Fiir eine hervorragende Lackqualitdt wird ein
Sandstrahlverfahren auf die Karosserie und die
Abdeckungen angewendet, die durch

Hochdruckeinspritzung hergestellt werden. Schutzteil und Korrosionsschutz gegen StoRe

wihrend Transport und Lagerung.

in 3 verschiedene Richtungen auf
dem Gehduse.

Einfache Installation und Anpassung

bei Umbauten mit zwei

Befestigungslachern. Schutz mit PTC bei 160 ?r’ und haher.

I in jeder Phase.

Storungsfreier Betrieb im High-Service-Bereich mit
hochwertigem Isolationssystem.

Die Standfiisse werden nach der Montage bearbeitet, um die
StrukturgroBe (Rahmen) sicherzustellen. Vollstdndige Einhaltung der
IEC- und EN-Normen in allen Abmessungen ist sichergestellt.

Der Definition nach handelt es sich beim Elektromotor um ein Gerat. das elektrische Energie in mechanische Energie umwandelt. Der Elektromotor
besteht aus zwei Hauptteilen, einem festen Teil [Stator] und einem um sich selbst rotierenden Teil (Rotor oder Anker]. Diese Hauptteile unterteilen sich
in die Teile. die elektrischen Strom leiten, wie z. B. Wicklungen. Teile. die den magnetischen Fluss leiten. und Konstruktionsteile, wie Schrauben. Gehause
und Abdeckungen.

Die ungefahre Lebensdauer eines Elektromotors, der mit der richtigen Leistung und dem richtigen Aufbau verwendet wird, betragt 10 Jahre.
Die Lebensdauer von Matoren kann auf die folgenden zwei Arten enden:

- Notwendigerweise aus Grunden wie Motorschaden, Beschadigung von Teilen. Qualitatsproblemen aufgrund fehlerhafter  Aufwickel- und
Reparaturvorgange. verminderter Energieeffizienz oder wenn die Verwendung des Motors durch Vorschriften verboten ist.

2- Sicherstellung der Einhaltung gesetzlicher Vorschriften. einer kohlenstoffarmen Produktion. der Erreichung von Energie- und Nachhaltigkeitszielen und
der Entscheidung. ineffiziente Motoren durch Motoren mit hoherer Energieeffizienz zu ersetzen.

Das Recycling ist der Prozess der Umwandiung von Abfallmaterialien in wiederverwendbare Gegenstande. um die Verschwendung potenziell wertvoller
Materialien zu verhindern und den Rohstoffverbrauch und den Energieverbrauch zu reduzieren.

Das Recycling leistet viele Beitrage sowie fur die Umwelt als auch fur die Wirtschaft.
« NatUrliche Ressourcen werden geschutzt.

« Recycling reduziert die Notwendigkeit. Rohstoffe fur neue Produkte zu gewinnen.

« Treibhausgasemissionen werden reduziert.

« Treibhausgasemissionen durch die regelmdfige Lagerung von Abfallen und die Gewinnung von Rohstoffen werden vermieden.
« Der Energieverbrauch wird reduziert.

« Energie fur die Gewinnung und Verarbeitung von Rohstoffen wird eingespart.

WAT | IM de 24.0



ALTMOTOREN- UND ALTTEILE-MANAGEMENT

Obwohl der Recyclingprozess oft je nach Rohstoff und Region variiert, kann er im Wesentlichen definiert werden als Sammlung. Verarbeitung und
Wiederaufbereitung zu einem neuen Produkt.

Sammiung: Die Abfalle werden vom Hersteller getrennt am Enstehungsort gesammelt und gemaf3 den ortlichen Vorschriften zwischengelogert. Diese
werden von zugelassenen Spediteuren an die Abfallverarbeitungsanlage transportiert. die die Bedingungen gemaf den Abfall- und Regulierungsanforderungen
erfullt.

Verarbeitung: Die Wertstoffe werden vom lizenzierten Sammler zur Verwertungs- oder Lagereinrichtung transportiert. In der Verarbeitungsanlage
werden Wertstoffe getrennt. indem sie entsprechenden Trennmethoden unterzogen werden. Die Vorbereitung erfolgt fur den direkten Transport zu einer
Produktionsstatte.

Recycling: Getrennte Rohstoffe werden je nach ihrem Inhalt verschiedenen Prozessen unterzogen. um Rohstoffe zu gewinnen.

Neuproduktion: Nach Abschluss aller notwendigen Prozesse werden Wertstoffe in Recyclinganlagen in neue Produkte umgewandelt.

Bevor Elektromotoren zu Abfall werden. konnen folgende Verarbeitungen erfolgen:

Neuverwendung / Verwertung: Recycling/ Wiedergewinnung:
Altmotor und/ >, Austausch von Teilen des RN Zerlegen des Motors in alle seine —> Rohstoff
oder Altteile Elektromotors, die nicht von Teile und Einfihren in Recycling-/
geeigneter Qualitat sind. Verwertungsprozesse, um ihn mit dem
entsprechenden

Abfallschlissel zu verarbeiten.

Achtung! Bei Elektromotoren wird dos Zuriickspulen nicht empfohlen. Daos Zuruckspulen des Motors kann zu Energieverlusten fuhren. inshesondere
dos Zuruckspulen und andere falsche Techniken. die nicht der ursprunglichen Konstruktion des Motors entsprechen. konnen den Wirkungsgrad von
Elektromotoren erheblich beeintrachtigen und hinzu thermische Schaden und Probleme wie starke Vibrationen verursachen. Ein Zurtckspulen nach einer
Storung ist aufgrund dessen nicht empfehlenswert.

Altmotoren sollten im Zwischenlager des Herstellers gelagert und mit dem entsprechenden Abfallschlussel gekennzeichnet werden. Gemal3 den
gesetzlichen Bestimmungen haben Abfallerzeuger das Recht. die von ihnen erzeugten Abfalle sechs Monate lang in ihren Anlagen zu lagern. Innerhalb
dieser Frist. vorzugsweise schon vorher. sind die Unternehmer verpflichtet. die Abfalle an Abfalltransport- und -verarbeitungsbetriebe zu Ubergeben. die
fur die ermittelten Abfallschiusselnummern zugelassen sind. Das Fahrzeug. das den Abfall transportiert. muss Uber die erforderliche Zulossung fur die
jeweilige Abfallschlusselordnung verfugen.

Im Rahmen der Abfallwirtschaftsverordnung gelten fur Altmotoren die nachfolgend genannten unterschiedlichen Abfallschlussel.

Abfallschliissel ~ Abfallmanagement-Verordnung Abfalldefinition Erlduterung

16 0216 Teile aus Altausrustungen. ausgenommen 16 02 15 Altmotor

16 02 16 Teile aus Altausrustungen. ausgenommen 16 02 15 Diverse Motorteile

16 02 15* Gefahrenteile aus Altausrustungen Altmotor mit gefahrlicher Kontamination

16 02 15* Gefahrenteile aus Altausrustungen Diverse Motorteile mit gefahrlicher Kontamination

1912 XX ) Abfalle aus Abfallverarbeitungsanlagen. in welchen die
Altmotoren behandelt/vorbehandelt werden

WAT | IM de 24.0



Elektromotoren verfiigen (ber eine komplexe Struktur und enthalten verschiedene Arten von Metallen. Kunststoffteilen. Olen usw. Da Motoren zu 97%
aus wiederverwertbaren Materialien bestehen. sollte der Beitrag von Abfdllen am Ende ihrer Lebensdauer geschutzt und im Rahmen der lokalen und
internationalen Gesetzgebung verwertet werden. Altmotoren und Teile mussen an lizenzierte Abfallsammel-/-sortier-/-recyclingeinrichtungen abgegeben
werden. Altmotoren und Teile werden in lizenzierten Einrichtungen den folgenden Vorbehandlungen unterzogen.

« Richtige Behandlung wertvoller Teile fur die Wiedergewinnung.
»  Gegebenenfalls Entfernung und Vernichtung von Gefahrenteilen.

Als WAT fuhren wir Motorumrustungsprojekte durch. die den Austausch ineffizienter. in der Industrie verwendeter und energieintensiver Elektromotoren
durch hochenergieeffiziente Motoren umfassen und bieten daruber hinaus eine fachkundige Unterstutzung fur die korrekte Durchfuhrbarkeit der Projekte
fur wertvollste Beitrage.

Bei diesen Projekten sind unsere Ziele und Leistungen wie folgt:

« Reduzierung der Stromrechnungen von Unternehmen und Steigerung der Gesamteffizienz durch Reduzierung des hohen Stromverbrauchs. der durch
ineffiziente Motoren in der Industrie verursacht wird.

« Durchfuhrung von Feldmessungen in Unternehmen fur Elektromotoren. Systemeffizienz und Machbarkeitsstudien zur Energieeffizienz,

« Bersitstellung technischer Unterstutzung bei der Auswahl hoch energieeffizienter. kohlenstoffarmer Motoren fur die unterschiedlichen Bedurfnisse der
Unternehmen.

« Bersitstellung von Dienstleistungen fur Unternehmen. um von den KOSGEB-Zuschuss- und Leasingfinanzierungsdiensten zu profitieren.

« Umwandung von Altmotoren in kommerzielle Werte. um eine Senkung der Wiederbeschaffungskosten zu erzielen.

 Unterstutzung eines geeigneten Abfallmanagementmodells. das ineffiziente Motoren mit einem Recyclingpotenzial von 97% in die Kreislaufwirtschaft
bringt.

« Beitrag zu den Klimazielen der Turkei.

WAT | IM de 24.0






WAT Motor Sanayi ve Ticaret A.S. ist berechtigt zur
Anderung der Produkteigenschaften.






